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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
  
Köparprovisionen är 23 % för alla objekt.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i  
Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg och 200 kr 
för leveranser över 20 kg.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  skic-
kas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 23 % for all lots. Please use the bid form at the 
end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our 
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from 
the description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
K = Kuvert
L = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange 
hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år), internationella auktioner (4 ggr per år), och mynt-
auktioner (2 ggr per år). Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa. 
–	 Alla större auktioner visas dessutom på Stamp Auction Network (USA) och Philasearch (Tyskland).
–	Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara och Vindeln, och representanter i Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Malmö 072-208 42 78, Uppsala 018-10 12 65, 
Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Örnsköldsvik/Husum 070-113 22 07 och Helsingfors +358-9-694 50 70.
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Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
16:00	 1-1763	 Sverige
18:00, tidigast	 1764-2359	 Norden
18:30, tidigast	 2360-2563	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
18:45, tidigast	 2564-3460	 Utomnordiska länder
19:45, tidigast	 3461-3842	 Mynt, övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

OBS! Köparprovisionen på alla auktionens objekt är 23 %.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen-tisdagen i auktionsveckan 18-19 januari	   kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen 20 januari                      	   kl. 10:00–15:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.	

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 333, onsdag 16 mars, inlämningsstopp 29 januari.
NORDIA-auktionen 334, Finland, söndag 10 april, inlämningsstopp 19 feb.
Myntauktion 10, lördag 14 maj, inlämningsstopp 23 mars.
Kvalitetsauktion 335, söndag 28 maj, inlämningsstopp 1 april.
Auktion 336, onsdag 15 juni, inlämningsstopp 29 april.

   Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 	
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 22 januari.

Internationell auktion 332
Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 20 januari kl. 16:00

Onsdagen den 20 januari, kl. 16:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1	 Övrig förfilateli. Stämpel REGISTR: på ofrankerat karterat 	 	

brev från STOCKHOLM 5.11.1858 till Norrköping. Sällsynt! 	 500:-
2K	 Övrig förfilateli. Handräckningsbrev, daterat ”Mjölby 14de 	 	

Nov 1771”, med vidhängande stämpelpapper, 4 SCH Charta 	 	
Sigillata (tyvärr nedklippt). 	 500:-

Kronopost / Crown post
3K	 Brevomslag med kronoslinga och notering ”afgå med extra 	 	

brefbärare d. 23 aug 1845 kl. 6 efterm. fr. Uttersvik”, sänt till Torp. 	 300:-
4K	 Tredjeståndsvikt brev med dekorativ kronoslinga (Uppland 1805 		

enligt blyertsant.). Trots små fläckar, ett tilltalande objekt. 	 300:-

Stockholm
5	 Stockholm typ 9, på karterat privatbrev med innehåll från 		

Stockholm 1794 till Brahestad. 	 500:-

Militär förfilateli / Military prephilately
6K	 Praktavtryck på vackert ”Embets Bref” ”daterat Hudikssvall i 	 	

Bergsjö och Bolle d 20 December 1827” sänt från HUDIKSVALL 		
till Gävle. 	 500:-

Lösenförsändelser / Postage due covers
7	 Brev från London 1855 till Sverige via Ostende, lösennotering 		

36 öre. Stämpeldokumentation på baksidan inkl. svenska och 		
danska postkontoren i Hamburg. 	 300:-

8	 Vykort från Tyskland 1898 med lila lösenstpl inom ram. T-stpl, 		
SASSNITZ-TRELLEBORG C, 15.5.98. Lösennot 40 i krita. 	 200:-

9P	 Blå rakstämpel ”Lösen.....öre” med ifyllda lösenbelopp; 8, 10, 16 	 	
eller 24 (öre), på 15 underfrankerade vykort från bl.a. Bayern, 		
Bosnien, Kanada, Italien och Nederländerna sända 1902–05. (15)	 700:-

10	 Nederländska Ostindien. Ofrankerat vykort från Prigen (Java) 		
stämplat KRAKSAAN 25.7.1904 samt tre andra javanesiska 		
transitstämplar och transit Sassnitz-Trelleborg. Blå rakstämpel 		
”Lösen.....öre” med ifyllt lösenbelopp ”20” (öre). 	 300:-

11P	 Franskt utvikbart panoramavykort sänt till Sverige 			 
1904 och som överskridit taxeringsbestämmelserna för 	 	 	
vykort. Lösenbelagt med 16 öre (blå rakstämpel ”Lösen 	 	 	
öre” med ifyllt belopp). Vikningen förstärkt och 	 	 	
delvis något solkigt. 		  300:-

12K	 B och F-stämplar. Tydligt avtryck av stämpeln F på vackert 		
brevomslag sänt till Karlskrona. Postal: 4000:- 	 1.500:-

12

1 3
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Rakstämplar / Straight line postmarks
13K	 ASKERSUND, på fribrevsomslag med dubbelt porto sänt till 		

Västerås. 	 300:-
14K	 CARLSHAMN, praktavtryck på brev daterat ”Ekeberg d. 5e May 		

1824” sänt till Växjö. 	 400:-
15K	 DELSBO, använd som ankomststämpel på ”emb.bref” daterat 	 	

”Ljusdal d: 22dra aug: 1823”. Ngt slitet. Postal: 1500:- 	 700:-
16K	 LINDESBERG, vackert fribrev daterat ”den 1 Juni 1825” sänt 	 	

till Nora. 	 400:-
17K	 PHILIPSTAD, tydligt avtryck på öppet rekommenderat brev 		

”Recommenderas in Specie” daterat ”20.9.1828” sänt till Nora. 	 500:-

18K	 STOCKHOLM, typ 10 på brev daterat ”d. 26 Sept. 1800” sänt 	 	
till Maiefred. Postal: 1000:- 	 700:-

19K	 TIERP, praktavtryck på okarterat brev sänt till närliggande 		
Gysinge. 	 500:-

20K	 WEXIÖ, trevligt kuvert till brev med dubbelt porto sänt till 		
Jönköping och Rogberga. Intressant notering ”angeläget att 	 	
skyndsamt fortkomma”. 	 400:-

21K	 WIMMERBY, vackert avtryck på brev daterat ”31 Octr 1826”, 		
sänt till Stockholm. Postal: 1200:- 	 500:-

Bågstämplar / Arc postmarks
22K	 CARLSTAD 25.11.1830, typ 1 på fribrevsomslag sänt till 		

Stockholm. Postal: 6000:- 	 1.000:-

3
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23K	 GRISSLEHAMN 11.11.1850, typ 2, vackert rött avtryck på 	 	
fribrevomslag med dubbelt porto sänt till Stockholm. Postal: 		
1500:- 	 800:-

24K	 HERNÖSAND 15.8.1831, typ två på fribrevomslag sänt till 		
Bjästa. 	 300:-

25K	 LINKÖPING 4.5.1831, typ 1 på brev sänt till Motala. 	 300:-
26K	 SÖDERTELJE 8.9.1837, typ 2 i LYX-avtryck på fräscht brev 		

sänt till Nyköping och Näfverqvarn. 	 300:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
27K	 ASKERSUND 17.10.1839, typ 1 på vackert brev sänt till 		

Lindesborg. 	 300:-
28	 GEFLE 19.12.1852, brev med innehåll till Finland. Franco i 	 	

oval. Rent och fräscht. 	 300:-
29K	 KÖPING 1.10.1847, typ 2, LYX-avtryck på fräscht fribrevomslag 		

sänt till Västerås. 	 300:-
30K	 LINDESBERG 28.10.1836,  typ 1, på fräscht brev i andra 	 	

viktklassen sänt till Nora. Postal: 1200:- 	 500:-
31K	 NORRKÖPING 2.12.1852, typ 6, blått LYX-avtryck på brevomslag 		

sänt till Stockholm. 	 500:-
32K	 SKÖFDE 5.8.1842, LYX-avtryck på fräscht brevomslag sänt till 		

Lidköping och Degerberga. 	 300:-
33K	 STOCKHOLM FR.BR. 2.12.1851, typ 1, andra användnings-		

perioden, på vackert fribrevsomslag sänt till Jönköping. 	 300:-
34K	 STRÖMSHOLM 22.10.1852, praktavtryck på brevomslag sänt 		

till Avesta. 	 300:-
35K	 WASSBACKEN 7.1.1854, typ 2 på fribrevsomslag sänt till 		

Mariestad. 	 400:-
36K	 YSTAD 7.1.1846, typ 1 i LYX-avtryck på fribrevsomslag sänt 		

till Lund. 	 300:-

Cirkelstämplar / Circle postmarks
37K	 GÖTHEBORG 22.7.1852, fräscht brev, med intressant notering 	 	

”Torde aflemnas genom Brefbärare!”, sänt till Helsingborg. 	 300:-

Utlandsanknytning / Foreign-related covers
38	 Danmark. Inkommande brevomslag, på baks. röd stämpel 		

KIÖBENHAVN18.8.1837. Mycket fräscht. 	 400:-
39	 Danmark. Inkommande brev med svart stpl KIÖBENHAVN 			 

på baks. Transit fyrkant HELSINGBORG 13.3.1838 på frams. 	 	 400:-
40K	 Finland. Brev daterat ”8 Juny 1819” sänt från STOCKHOLM 	 	

(rakstämpel typ 15) till Åbo. 	 500:-
41K	 Finland. Brevkuvert av återvunnet brev daterat ”15.Sept.1824”, 	 	

sänt från UPSALA till Åbo. 	 500:-
42K	 Finland. Vackert brev sänt från STOCKHOLM 7.6.1839 till 		

Helsingfors. 	 300:-
43K	 Finland. Betalt transitbrev sänt från LONDON 14.MAY.1841 ”via 	 	

Hull & Gothenburg” till Jakobstad. Stämplar E PAID 14.MY.1841, 		
GÖTHEBORG 18.5.1841 och GRISSLEHAMN 22.3.1841. 	 400:-

44K	 Finland. Betalt brev sänt från STOCKHOLM 17.12.1852 till 		
Wasa och Östermyra. Oval stämpel FRANCO. 	 400:-

22

45K	 Argentina. Inkommande brev från Buenos Ayres 1865 med god 		
transitdokumentation på baksidan London, Aus England Per 		
Aachen och Södra St.Banan 6.7.1865. Lösennotering 180 (öre) 		
i blåkrita. Engelsk avräkningsnotering 1 Sh 3 pence. Mycket 		
sällsynt inkommande destination. UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 2.000:-

46	 Frankrike. Lösennot. ”20” på brev från Karlskrona - rakstämpel, 	 	
med innehåll. Flera transitstplr t.ex. SUEDE och TTr 4 	 	
Hambourg. 	 400:-

45

35

36

37

38

39

40 41

42
43 44
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47	 Holland. Inkommande brev med röd AMSTERDAM 1.5.61. 		
Lösenanteckning 5 2/3. Innehåll. Prakt. 	 400:-

48K	 Storbritannien. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 19.11.1847 		
till London. Ankomststämplat 30.NO.1847. 	 300:-

49K	 Tyskland. Brev daterat ”Sundsvall den 3 Nov 1823” sänt från 	 	
SUNDSVALL till Rendsburg. Notering ”fr. Helsingborg”. 	 500:-

50	 Tyskland. Brevomslag från Hamburg, ank.stpl röd fyrkant 		
STOCKHOLM 22.10.1843, Notering ”40sk” samt ”med ångfartyg”. 	 600:-

51K	 Tyskland. Obetalt brevomslag sänt från STOCKHOLM 21.5.1850 		
till Gera, ”via Ystad”. Stämplar AUS SCHWEDEN, 	 	
STRALSUND 25.5 och GERA 27.MAI. 	 400:-

52K	 Tyskland. Inkommande obetalt skeppsbrev sänt från KDOPA 		
LUBECK 20.8.1859, ”pr Svea”. Lösennotering ”45” (öre). 	 500:-

53	 Tyskland. Inkommande brev med innehåll, fyrkant. HAMBURG 	 	
KSPA(D) 3.1.1866, transit HELSINGBORG samt notering: Retour 		
a Stockholm. Välbevarat. 	 300:-

Förfilatelisamlingar / Collections prephilately
54L	 Samling bågstämplar i ask. Bl.a. flera Fahlun, Linköping och 	 	

Carlstad. Ngt blandad kval. (23) 	 1.000:-
55P	 Sju förordningar med kronoslinga från 1730-talet sända till 		

Skokloster, två fyrkantstplr NORA 1854 samt sju objekt med 		
tidningsstämplar 1826–61. 	 500:-

56K	 Lot. Ett brev med kronoslinga daterat 1798, samt ett emb.bref 		
daterat 1837. God kval. (2) 	 300:-

Postal dokumentation / Postal documentation
57K	 Trevligt adresskort till assurerat pf-tariffpaket sänt från 		

Tyskland till Eslöf, med intressant stämpel om returföreskrifter 		
från Malmö. Flera avräkningsnoteringar. Stämplar DEUTSCH-		
AVRICOURT 2.11.86, HAMBURG 3.11.86, KJØBENH.BANEG. 		
2.POST 5.11 och MALMÖ PAKET 9.11.1886. 	 500:-

46

47

48

52
50

51

49

53

ex 56

57
58

62

61

59
60
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58P	 Telegrafrörelsen. Lot om fem telegram 1850–1900-talen, varav 		
ett med FÖRETRÄDESRÄTT, samt ett med tillhörande 		
telegramkuvert ”Lösen: 10 öre R:mt”. Även tre olika kvitton, 	 	
Form nr 258, Lit. T och Lit. Tb. Totalt tio objekt. 	 400:-

59K	 Vacker rek. helsakskuvert från England 1903 med svartröd 		
etikett R Pkxp 83. Ovanlig. 	 300:-

60K	 Vacker rek. helsaksbrev från England 1901 med svartröd etikett 		
R Malmö. 	 300:-

61P	 Telegrafrörelsen. Telegram stämplat STOCKHOLM SKEPPSBRON 2 		
30.JAN.1930 och MOTTAGNINGSBEVIS. Även den telegrafiska 		
beteckningen ”CR” (Accusé de reception). Sällsynt objekt ur 	 	
utställningssamling. 	 300:-

Postala blanketter / Postal documents
62K	 	 Rekommenderas-kuvert med text Nr.7/ norsk post. 	 	

	 (= PKXP7). Stpl HERNÖSAND 5.9.1877. Sällsynt och 		
	 mycket välbevarad. 	 1.000:-

63P		  Kvitto på rekommendation från 1856 med rakstämpel 		
	 CARLSCRONA. Två delar, med sigill. Mycket fin kvalitet. 	 600:-

64P		  Kvitto på Speciell Recommendacion, daterat 1850, med 		
	 vidhängande brev. Sigill. Välbevarat. 	 500:-

65K		  Blankett n:r 85. (Maj 1894.), Postförskottsanvisning 		
	 beträffande ett postförskottspaket från Köpenhamn 		
	 till STOCKHOLM 2.1.1895. Ovanlig blankett. 	 400:-

66K		  Blankett 75 November 1872: Med brefkartan har denna 		
	 dag.......etc. GAMLEBY 8.1.1881. Handskriven text om 	 	
	 felställd karta, stpl REKLAM:KONT: STOCKHOLM. 		
	 Intressant och välbevarad. 	 400:-

67		  Kvitto för inlämnat rek-brev ”Christinæhamns PåstContoir 		
	 den 20 Julii 1788”. 	 300:-

68K		  (Blankett n:r 138.) November 1872., Qvitto å inlemnadt 		
	 småpaket sänt från ANKARSRUM 13.7.1873 till Gamleby. 		
	 LYX-objekt. 	 300:-

69K	 	 Bl.43a. Provisorisk. Ransoneringskuvert omgjort till 		
	 PS genom överstämpling av svarta fält. Rund anilinstpl 		
	 GÖTEBORG 12.JAN.1957. 	 300:-

70K		  Radiolicens för 1929 stämplad KOLSVA 2.7.1928. 		
	 Blanketten med veck och riss. 	 300:-

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections
71A	 19 st rekkvitton varav tio st daterade Carlskrona 1854 och 		

nio st stämplade Carlskrona 1880-tal. 	 600:-

Postala etiketter / Postal labels
72K		  Mycket intressant brev från USA tidigt 1900-tal. Skador. 		

	 Två oblater HELSINGBORGS POSTKONTOR samt 	 	
	 bläcknotering ”ank. söndrigt” samt signatur. Ovanligt! 	 1.500:-

73K	 	 Röd ovanlig reketikett ”Sjp 141 från utlandet” på 	 	
	 rekommenderat, brev från Grekland. Del av frankering 		
	 och ankomststämpel HÖGSJÖ 5.8.1926 på baksidan. 	 300:-

74K	 85	 2×20 öre på framsida till assbrev med handritad 		
	 assetikett med expeditionsstämpel, sänt från ÖSMO 	 	
	 26.9.1913 till Stockholm. Mycket ovanligt objekt. 	 500:-

75K	 	 Röd ovanlig reketikett ”Sjp 141 från utlandet” på 	 	
	 rekommenderat luftpostbrev i retur ytledes från 		
	 Danmark i juni 1930. Riklig flora av danska retur-	 	
	 stämplar och etiketter på försändelsens båda sidor. 	 300:-

76K	 	 Röd ovanlig reketikett ”Sjp 142 från utlandet” på 	 	
	 rekommenderat, censorstämplat, brev från den spanska 		
	 republiken, stpl ZARAGOZA 10 JUN 37. 	 300:-

65

66

69

67
72

75
70

68

73
76

74
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Frimärken / Stamps
Skilling Banco

78	 2	 4 skill blå. Bläckrester. Sign Strandell. 	 (é)	 1.400:-
79P	 2	 4 skill blå. Intressant lot/studiesamling 45 			 

	 ex i nyanser inkl. flera typfel och en del 	 	 	
	 stämplar etc. Mest god kval. 	 �	 5.000:-

80	 2	 4 skill blå. Svag LYX-stämpel GRENNA 14.7.1855 			 
	 (P: 3000:-), första månaden. Dessutom till 			 
	 synes trippeltand i höger marginal. 	 �	 1.200:-

81	 2	 4 skill blå, åtta exemplar i delvis olika nyanser, 	 	 	
	 varav ett ex med dubbeltand, samt ett ex med	 	 	
	 del av stpl Hernösand. Ngt bl. kval. (8). F 7600 	 �	 1.000:-

82	 2	 4 skill blå. Vackert ex praktstämplat GEFLE 	 	 	
	 6.11.1856. Ett par ngt ktt. 	 �	 600:-

83	 2	 4 skill blå. Stämplat EKOLSUND 11.12.18xx 	 	 	
	 (P: 2000:-). F 950 	 �	 600:-

84	 2	 4 skill blå. Vriden praktstpl EKESJÖ 13.11.1855 			 
	 (P: 1500:-). Signerat Strandell. 	 �	 500:-

85	 2a1	 4 skill blå, tunt papper (kt). LYX-stämplat 			 
	 WISBY 13.5.1856. F 950 	 �	 500:-

86	 2a1	 4 skill blå, tunt papper. Praktstämplat 			 
	 STOCKHOLM 26.1.56. F 950 	 �	 500:-

87	 2b	 4 skill ljusblå, tunt papper. LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM 10.3.1856. F 1800 	 �	 700:-

88	 2c	 4 skill. Vackert ex av den högblå nyansen 	 	 	
	 med fyrkantstpl NYKÖPING 9.10.56. F 1800 	 r	 400:-

89	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. Vit fläck i 	 	 	
	 B i Bco. F 13000 	 é	 500:-

90K	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper, på brev LYX-			 
	 stämplat STOCKHOLM 23.6.1857. 	 *	 500:-

91	 2g	 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt ppr (vht). 	 		
	 Praktstämplat STOCKHOLM 28.8.5x. F 2700 	 �	 800:-

92	 2h1	 4 skill ljusblå, medeltjockt papper. 			 
	 Praktstämplat NYKÖPING 9.4.1857. F 950 	 �	 500:-

93	 2h1	 4 skill ljusblå, medeltjockt papper. Intressant 			 
	 ex med dubbeltand och distinkt ramskada i 	 	 	
	 nedre högra hörnet. F 950 	 �	 500:-

94	 2h2	 4 skill blekblå, medeltjockt papper (vht). Vackert 			 
	 stämplat NYKÖPI(NG) 24.3.185(7). F 1200 	 �	 500:-

95	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 
	 papper. Med fyrkantsstämpel ÖREBRO 16.2.58 			 
	 utan reparationer. En något blekt fläck på 	 	 	
	 höger sida. Intyg HOW: Ett vackert ex av ett 	 	 	
	 märke med en ovanlig nyans i hög färgstyrka. 			 
	 Mycket gott ex 3, 2–3, 3. F 4200 	 �	 1.000:-

96	 2j3	 4 skill ultramarinaktigt grå, medeltjockt 			 
	 papper. Vackert felfritt ex stämplat GEFLE 	 	 	
	 signerat Strandell. F 8000 	 �	 2.000:-

97	 2m	 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. 			 
	 Förstärkta nedre hörntänder. Varianten ”Avskilt 	 	 	
	 övre vänster hörn”, pos 17. Sign. P. Sjöman 	 	 	
	 samt utlåtande HOW. 	 (é)	 1.500:-

98	 2v	 4 skill blå, PYRA i stället för FYRA, praktstplt 			 
	 STOCKHOLM 1857. Snedcentrerat med mindre 			 
	 delar av ett andra märke, svagt veck, vht. 	 �	 300:-

99	 2E4	 4 skill blå. Fräscht ex av 1885 års eftertryck. 	 	 	
	 F 4400 	 éé	 800:-

100	 3a1	 6 skill grå. Vackert ex med hel sidställd stpl 	 	 	
	 STOCKHOLM 27.10.56. Intyg Thorsson och 			 
	 signerad Strandell. F 12000 	 �	 3.000:-

101	 3E4	 6 skill grå. Praktex av 1885 års eftertryck. 	 éé	 1.200:-
102	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck på 			 

	 medeltjockt papper. Fräscht ex stämplat GEFLE 	 	 	
	 21.3.185x, samt del av andra stpl. Intressant 	 	 	
	 ex med delvis saknad övre ramlinje. Signerat 	 	 	
	 samt intyg Sjöman gott ex (1967). F 5000 	 �	 1.000:-

103	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck på medel-			 
	 tjockt papper. Fyrkantstämplat NYKÖPING. F 5000 	 �	 700:-

104K	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck på 			 
	 medeltjockt papper, med intressanta plåtfel, 			 
	 på mycket vacker framsida till brev med dubbelt 			 
	 porto. Sänt från STOCKHOLM 27.8.1857 			 
	 till Nora. Intyg HOW 3, 4, 3 (1987). 	 *	 3.000:-

105	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck på medeltjockt 			 
	 papper. Vackert ex (kt, vht) med sidvänd hel 	 	 	
	 stämpel STOCKHOLM 15.4.1858. F 5500 	 �	 1.000:-

106	 4E1	 8 skill gul, första eftertrycket 1868 tandn. 			 
	 14, pos f. F 2800 	 (é)	 700:-

107	 5a	 24 skill mattröd, tunt papper. Härligt rufftandat 			 
	 ex stämplat STOCKHOLM 9.9.1856, med del 	 	 	
	 av andra stpl. F 18000 	 �	 3.500:-
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108	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck på 			 
	 medeltjockt papper. Mycket vackert ex utan 	 	 	
	 reparationer med en obetydligt vikt hörntand 			 
	 med hel sidställd stpl STOCKHOLM 3.8.57. 			 
	 Intyg Franz Obermüller: Mycket gott exemplar 	 	 	
	 (3,3,3). F 18000 	 �	 5.000:-

109K	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck på 			 
	 medeltjockt papper. Defekt ex. Färgfriskt ex 	 	 	
	 med fyrkantstämpel NYKÖPING. F 18000 	 �	 1.000:-

110	 5E2	 24 skill röd. 1868 års andra eftertryck. 			 
	 Riss. 	 é	 300:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
111	 6	 Svart lokalmärke. Signerat Sjöman, samt med 			 

	 svag ägarstpl. F 3000 	 �	 1.000:-
112	 6	 Svart lokalmärke. Signerat Sjöman. Mindre 			 

	 bläckstreck på baksidan. F 3000 	 �	 1.000:-
113	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper, 			 

	 på brevklipp makulerat med stjärnstämpel, 			 
	 samt på del av baksida LOKALBREF 2DRA 			 
	 TN 19.6.1858. F 5000 	 r	 1.200:-

114	 6a3	 (3 öre) svart. Praktcentrerat ex utan gummi, 	 	 	
	 med en ngt kort tand. F 6000 	 (é)	 1.500:-

115	 6a3	 (3 öre) svart. Ovanligt vackert ex makulerat 	 	 	
	 med praktstjärnstpl. Rufftandat i nederkant. 			 
	 F 3000 	 �	 1.000:-

116	 6a3	 (3 öre) svart. Mycket fin stjärnstämpel. 	 �	 500:-

117K	 6a3	 (3 öre) svart på lokalbrev makulerat med stjärn-			 
	 stämpel samt på baksidan LOKALBREF 1STA 			 
	 TN 25.4.1861. Intyg HOW 3,2,3,3 (1996). F 3500 	 *	 1.000:-

118	 6a3	 (3 öre) svart. Två ex på brevklipp makulerade 	 	 	
	 med varsin stjärnstpl. F 7000 	 r	 1.500:-

119	 13	 3 öre brun. Fräscht normalex. God centrering. 	 �	 600:-
120	 13a	 3 öre olivbrun. Ovanligt vackert ex (omgummerat). 			 

	 F 5500 	 (é)	 1.000:-
121K	 13a	 3 öre olivbrun på lokalbrev stämplat STOCKHOLM 			 

	 och STOCKHOLM 2.TUR 22.5.1867. Lätt arkivveck 	 		
	 genom märket. Intyg Obe 2. 2. 3,3 (1983). F 5000 	 *	 1.000:-

122	 13b	 3 öre olivaktigt gulbrun makulerat med stjärnstpl, 			 
	 vilket är ovanligt på detta märke. Signerat samt 			 
	 intyg Sjöman mycket gott ex (1965). F 4500 	 �	 1.000:-

Vapentyp / Coat-of-arms
123	 7	 5 öre grön praktstämplat LIDKÖPING 7.1.1873. 	 �	 400:-
124	 7	 5 öre grön. LYX-stämplat MARIESTAD 6.12.1870, 			 

	 samt med svagt avtryck av andra stpl. 	 �	 400:-
125	 7	 5 öre grön endast makulerat med stämpel 			 

	 FRANC(O). Ett par nötta tänder. 	 �	 300:-
126K	 7, 16	 5+2×20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 			 

	 13.7.1869 till England. Ankomststämplat 			 
	 LONDON PAID 17.JY.69. 	 *	 300:-

127	 7, 9, 11	 5, 9 och 30 öre på rekbrev till Uppsala från 			 
	 Stockholm 29.11.1865. Något medfaret. 	 *	 500:-

128	 7b1	 5 öre grön, 1855 års tandning. F 1800 	 é	 600:-

90 104 117
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129K	 7b1, 9c2, 11e1   5+12+30 öre på vackert inrikes rekbrev 			 
	 sänt från LULEÅ 14.3.1864 till Stockholm. 			 
	 12 öre med ett par nötta tänder p.g.a. placeringen. 	 *	 800:-

130	 7c2	 5 öre gulgrön. Praktstämplat LIDKÖPING 	 	 	
	 15.2.1872, med minimal del av andra stpl. 	 �	 400:-

131	 7c2	 5 öre gulgrön. Prakt SKÖFDE 7.4.75. 	 �	 300:-
132	 7d	 5 öre ljusgrön. LYX-stämplat (T)ORSHÄLLA 			 

	 11.12.1866. 	 éé	 400:-
133	 7d	 5 öre ljusgrön. Fräscht rufftandat ex. F 2500 	 é	 800:-
134K	 7d, 11d2	5+2×30 öre på dekorativt brev sänt från 			 

	 GÖTEBORG 15.1.1867 till England. Notering 			 
	 ”Preussen via Ostende”, och stämplar KIEL 	 	 	
	 HAMBURG 20.1, LONDON PAID 22.JA.67, 	 	 	
	 PD samt 2¾ W.FR. Ett par ktt. 	 *	 1.200:-

135K	 7d, 11d2	5+2×30 öre på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 27.8.1867 till England. Stämplar STRALSUND 			 
	 BERLIN 29.8., LONDON PAID 31.AU.67, 			 
	 FRANCO, PD samt 2¾ W.FR. 	 *	 1.000:-

136	 7e2	 5 öre blåaktigt grön. Färgmättat ex med LYX-	 	 	
	 stämpel WARBERG 23.1.1871, och minimal del 	 	 	
	 av andra stpl. 	 �	 400:-

137	 7f1	 5 öre ljust gulgrön, 1865 års tandning. LYX-			 
	 stämplat TROSA 7.7.1872, med minimal del av 			 
	 andra stpl. 	 �	 500:-

138	 7v	 5 öre, intressant ex där F i FEM saknar nedre 	 	 	
	 tvärstrecket. 	 �	 300:-

140	 8	 9 öre violett med rättvänd stämpel ÅSEN 			 
	 28.8.1862. F 2200 	 �	 500:-

141	 8b	 9 öre rödlila. Ovanligt fräscht ex med sidvänd 	 	 	
	 hel stämpel STOCKHOLM 24.2.1860. F 3000 	 �	 1.000:-

142	 8c	 9 öre blålila. Vackert brevklipp med sidvänd 			 
	 hel stämpel STOCKHOLM 7.4.1863. F 2200 	 r	 700:-

143	 8d	 9 öre blåviolett. Vackert ex med ej genomlysande 			 
	 ägarstpl på baksidan. F 3500 	 é	 800:-

144	 9	 12 öre blå. God centrering. F 1800 	 é	 400:-
145	 9	 12 öre blå. F 1800 	 é	 400:-

152

155

157

163

165

168 171

166

169

180
175
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146	 9	 12 öre blå i en vacker fyrstrip med stplr 			 
	 PKXP 1 11.5.70. 	 �	 400:-

147	 9	 12 öre blå. Sju ex med pr-lyxstplr inkl. 	 	 	
	 Mellerud, Båstad, Wingåker, Sthlm, Carlskrona 			 
	 9.7.58. 	 �	 400:-

148	 9	 12 öre blå. Lyxstämpel Dylta Station (T-län) 	 	 	
	 23.3.1871. Postal 400 kr. 	 �	 300:-

149	 9	 12 öre blå. Synnerligen vackert ex med en 	 	 	
	 FALUN 24.4.65 i LYX. 	 �	 300:-

150	 9	 12 öre blå i två tidiga nyanser stämplade 1858, 			 
	 vackert stämplade STOCKHOLM 9.9.1858 			 
	 resp. 11.11.1858. 	 �	 300:-

151K	 9	 12 öre på vackert brev stämplat WARA 22.1.1872 			 
	 och 23.1.1872, sänt till Uddevalla. 	 *	 300:-

152K	 9	 12 öre blå på litet brev med notering 			 
	 ”registreras” stämplat ÖSTERSUND 23.7.1864. 	 *	 300:-

153	 9	 12 öre blå. Fem ex med flera olika nyanser 	 	 	
	 (bl.a. matt ultramarin) och huvudtyper. 			 
	 Blandad kvalitet. 	 (é)/é	 700:-

155K	 9, 11, 14B   3+12+30 öre på brev (ngt slarvigt öppnat) sänt 			 
	 från STOCKHOLM 21.8.69 till England. Ankomst-	 		
	 stämplat LONDON PAID 25.AU.69. F 4500 	 *	 500:-

156	 9 v	 12 öre blå. Nio ex med katalogiserade varianter 	 	 	
	 v5–13 och v15. F 5450. 	 �	 600:-

157K	 9b2	 12 öre mörkblå på brev sänt från ÖSTERSUND 			 
	 25.9.1864 till Stockholm. Märket med tre 			 
	 dubbeltänder. 	 *	 300:-

158	 9c2	 12 öre LYX-stämplat STOCKHOLM 16.10.1866. 			 
	 Bläckstreck på baksidan. 	 �	 400:-

159	 9c2	 12 öre blå. LYX-stämplat LULEÅ 4.9.1865. 	 �	 300:-
160	 9c2	 12 öre blå. Klipp LYX-stämplat HEDEMORA 			 

	 8.12.1866. 	 r	 400:-
161	 9c2	 12 öre blå. Klipp LYX-stämplat NORBERG 	 	 	

	 7.8.1866. 	 r	 400:-
162	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. LYX-stämplat 			 

	 KLINTEHAMN 16.4.1870. 	 �	 500:-
163	 9c3	 12 öre blå. Sidostpl 3 TÅG, typ 1. ESLÖF 	 	 	

	 13.10.1871. 	 *	 400:-
164K	 9c3	 12 öre på fräscht brev stplt ULLÅNGER 12.12.1867. 	 		

	 Ankomststplt STOCKHOLM 1.TUR 17.12. 	 *	 400:-
165K	 9c3	 12 öre på vackert brev med innehåll sänt från 			 

	 NYLAND 17.1.1867 till STOCKHOLM 2.TUR 21.1. 	 *	 300:-
166K	 9c3	 12 öre blå på brev sänt från STOCKHOLM 			 

	 26.6.1869 till NORRKÖPING 28.6.1869. Notering 	 	 	
	 ”Retour” och stämplat STOCKHOLM 6.TUR 28.6. 	 *	 300:-

167K	 9c3	 12 öre på fräscht brev sänt från ÖSTHAMMAR 			 
	 13.12.1867. Ankomststämplat STOCKHOLM 2.TUR 			 
	 14.12. 	 *	 300:-

168K	 9c3	 12 öre på brev sänt från BORENSBERG 13.8.1869 			 
	 (P: 400:-) till Söderköping. 	 *	 300:-

169K	 9c3, 10h2   12+24 öre på vackert och fräscht brev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 23.4.1869 till Schweiz. 			 
	 Intyg N. Svensson. Stämplar KIEL HAMBURG 	 	 	
	 26.4, NEUCHATEL 28.IV.69, samt FRANCO. 	 *	 1.000:-

170	 9d1	 12 öre ljusblå praktstämplat STOCKHOLM 			 
	 10.SEP.5x. 	 �	 300:-

171K	 9d1	 12 öre ljusblå på vackert brev sänt från 			 
	 AVESTA 2.1.1860 till Stockholm. 	 *	 300:-

172	 9d3	 12 öre ljusblå, 1865 års tandning. LYX-stämplat 			 
	 LULEÅ 5.8.1867. 	 �	 400:-

173K	 9i	 12 öre på fräscht brev sänt från DROTTNINGHOLM 	 		
	 6.9.1861 till Sörfors. Ovanligare stämpel. 	 *	 400:-

174	 9j1	 12 öre ultramaringrå. Prakt-/lyxexemplar 	 	 	
	 stämplat GEFLE 2.7.1862. F 250 	 �	 200:-

175K	 9k	 12 öre blå-ultramarin. Ett vackert brev med innehåll 	 		
	 i en ovanlig nyans, Attest HOW 3,3,3,3. En bht. 	 *	 2.000:-

176	 9l	 12 öre blå, tätt bottentryck. Ett härligt ex 	 	 	
	 med hög färgmättnad och tre dubbeltänder, 			 
	 praktstämplat EKSJÖ 6.8.1863. 	 �	 300:-

177K	 9l	 12 öre på fräscht brev sänt från SÖLVESBORG 	 	 	
	 25.11.1862 till Stockholm. 	 *	 300:-

178	 9m	 12 öre blå-grönaktigt blå LYX-stämplat MALUNG 			 
	 10.6.72 (P: 200:-). 	 �	 300:-

179	 10	 24 öre orange. Fräscht ex. F 4000 	 é	 1.000:-
180K	 10, 12	 24+50 öre på assbrev med dubbelt porto sänt 			 

	 från GÖTEBORG 28.5.1870 till Karlstad. Trots 	 	 	
	 ngt def. ett trevligt objekt. 	 *	 500:-

181K	 10d1	 3×24 öre orange-orangegul, 1855 års perforering, 			 
	 på vacker brevframsida sänt från STOCKHOLM 			 
	 28.2.1864 till Danmark. F 8000 	 *	 1.000:-

182K	 10d1	 24 öre orange-orangegul, 1855 års perforering, 			 
	 på inrikes brev med dubbelt porto. Sänt från 			 
	 MARIESTAD 7.6.1862. Fräscht objekt. 	 *	 400:-

183	 10g1	 24 öre gul. Vackert och härligt rufftandat 			 
	 trestrip av bättre nyans, stämplat GÖTEBORG 	 	 	
	 22.9.1864. F 5000 	 �	 1.500:-

184K	 10h2	 24 öre rödaktigt orange, 1865 års perforering, 			 
	 på vackert brev med dubbelt porto sänt från 			 
	 STOCKHOLM 24.9.1868 till Wisslanda. 	 *	 300:-

185	 11	 30 öre brun i fyrstrip (ngt särat) på klipp. 			 
	 Stpl STOCKHOLM 25.1.62. F 1800 	 �	 400:-

186	 11	 30 öre brun. Pr/lyxex UDDEVALLA 31.3.1868. 	 �	 300:-
187	 11a	 30 öre mörkt rödbrun. Vackert ex med sidvänd 	 	 	

	 WEXIÖ 4.11.58. På baksidan angivet som ”pos 	 	 	
	 nr 53” i blyerts. 	 �	 500:-

188K	 11a	 30 öre mörkt rödbrun på ovanligt vacker 			 
	 brevframsida sänt från STOCKHOLM 9.10.1860 			 
	 till Finland. Delbetalt med stämpel FRANCO 			 
	 GRÄNSEN, och lösennotering ”Lösen 10 Kop”. 	 	 	
	 Ankomststämplat ANK 18.10. Intyg HOW 3,3,3,3 			 
	 (1987). F 2000 	 *	 500:-

189K	 11b	 2×30 öre rödbrun på på vackert brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 20.7.1860 till Finland. Adresserat 			 
	 till Svenska skonaren ”Ulrica af Gefle”. F 1800 	 *	 700:-

181
184

188



12

190	 11d1	 30 öre mörkbrun, 1855 års perforering, med 			 
	 dubbeltand. Praktstämplat FALKÖPING 9.12.1864. 	 	 	
	 Bläckstreck på baksidan. 	 �	 300:-

192	 11e2	 30 öre brun, 1865 års perforering (ngt kt). 			 
	 Vackert ex LYX-stämplat HERNÖSAND 4.4.1870. 	 �	 500:-

193	 12	 50 öre röd. Fräscht ex. F 5000 	 é	 1.200:-
194	 12a	 50 öre violettaktigt mörk karmin. Vackert ex 	 	 	

	 stämplat WARBERG 9.11.1861. F 1000 	 �	 400:-
195	 12a	 50 öre violettaktigt mörk karmin. Vackert ex 	 	 	

	 stämplat SKARA 26.5.1861. F 1000 	 �	 300:-

Liggande lejon / Lying lion
196	 14B	 3 öre brun, typ II. Vackert ex med en ngt kt. F 2200 	 é	 500:-
197	 14B	 3 öre brun, typ II, i två ostämplade ex. F 4400 	 é	 400:-
198	 14B	 3 öre brun typ II, 16 ex inkl. nyanser och 	 	 	

	 en del läsbara stplr. (16). F 2080 	 �	 500:-
199	 14B	 3 öre typ II. LYX-stplt STOCKHOLM 1.TUR 20.10. 	 �	 400:-
200	 14B	 3 öre brun, typ II, härligt rufftandat ex, 	 	 	

	 med del av två märkesbilder. Stämplat SÖDRA 			 
	 ST.BANAN 4.11.1864. 	 �	 300:-

191
191	 11e1	 30 öre brun, 1855 års perforering. Vackert 			 

	 trestrip stämplat STOCKHOLM 19.4.1864. Ett 			 
	 märke med svagt bläckstreck. F 2200 	 �	 800:-
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201	 14B	 3 öre brun, typ II. Vackert ex stämplat 	 	 	
	 STOCKHOLM 10.6.1871. 	 �	 300:-

202	 14B	 3 öre brun, typ II (kt), LYX-stämplat GÖTEBORG 	 		
	 3.1.1871. 	 �	 300:-

203	 14Bc2	 3 öre brun typ II, 1865 års tandning. Fräscht 			 
	 trestrip vackert stämplat NORRKÖPING 15.12.1868. 	 �	 700:-

204	 14Bc2	 3 öre brun typ II, 1865 års tandning (kt). 			 
	 LYX-stämplat VESTERÅS 4.4.1861. 	 �	 300:-

205K	 14Bd	 2x3 öre orangebrun, typ II, på vacker inrikes 	 	 	
	 trycksak stämplad NORRKÖPING 20.7.1871. 	 	 	
	 Adressen har skrivits på den ursprungliga 			 
	 banderollen. 	 *	 300:-

206	 14Bd, 9c3   2×3+2×12 öre på vackert brevklipp stämplat 			 
	 STOCKHOLM NORR 6.5.1871. 	 r	 300:-

207K	 14Be, 10h2   3+24 öre på brev sänt från ÖSTERSUND 			 
	 18.7.1871 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 NÜRNBERG BAHNHOF. 26.7. Ett vackert objekt, 	 	 	
	 trots arkivveck genom 24 öre. 	 *	 600:-

208K	 15	 17 öre violett på brev sänt från GÖTEBORG 	 	 	
	 27.2.1869 till Grenå, Danmark. Stämplar PKXP 	 	 	
	 Nr 2 1.3.1869 och AARHUS 2.3. F 5000 	 *	 1.200:-

209	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års 			 
	 tandning. Ovanligt fräscht ex med dubbeltand. 	 	 	
	 F 6500 	 é	 1.500:-

210	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års tandning. 			 
	 Vackert ex med LYX-placerad dansk nummerstpl 1. 	 �	 500:-

211	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års tandning. 			 
	 Mycket fin men lätt stpl Gällstad (P-län) 26.10.1868. 	 	 	
	 F 1300 	 �	 400:-

212	 16	 20 öre röd. Ovanligt fräscht par, trots två ngt kt. F 4800 	é	 1.000:-
213	 16	 20 öre röd. Trevligt ex med dubbeltand. Ej 	 	 	

	 genomlysande ägarstämpel. F 2400 	 é	 500:-
214	 16	 20 öre röd. Omgummerat ex. F 2400 	 (é)	 400:-
215	 16	 20 öre röd i 18 ex, varav de flesta med 	 	 	

	 läsbara till praktstämplar (18). F 2880 	 �	 700:-
216	 16	 20 öre röd. Nio st med flera olika nyanser 	 	 	

	 och vackra stämplar. 	 �	 500:-
217	 16	 20 öre röd. Prakt-/LYX-stämplad BÅSTAD 4.1.1873. 	 �	 400:-
218K	 16b1	 2×20 öre brunaktigt orangeröd, 1855 års 			 

	 tandning i par, på vackert brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 7.10.1866 till Tyskland. Stämplar 			 
	 FRANCO, LÜBECK LAUENBURG 10.10 och 			 
	 ankomststämplat 11.10. Ett par nötta tänder. 			 
	 Signerat Sjöman på baksidan. 	 *	 1.200:-

219	 16c	 20 öre orangeröd. LYX-stämplat LJUNGBY 	 	 	
	 14.12.1869, samt med liten del av andra stpl. 	 �	 300:-

220	 16e	 20 öre röd. LYX-stämplat HERNÖSAND 18.10.1871. 	 �	 400:-
221	 16e	 20 öre tegelröd. Praktexemplar stämplat 	 	 	

	 RONNEBY 10.1.1870, nst 10 21 mm diameter. 	 �	 300:-
222	 16e	 20 öre röd. LYX-stämplat FALKÖPING 24.12.1870, 	 		

	 samt med minimal del av andra stpl. 	 �	 300:-
223K	 16e	 20 öre röd på vackert brev sänt från MOHOLM 			 

	 16.5.1869 till Norge. F 2500 	 *	 700:-
224K	 16f, 7f2, 14Bf   3+5+20 öre på vackert brev sänt från 			 

	 STOCKHOLM 1.11.1871 till Finland. Stämplar 			 
	 ANK 10.11 och FRANCO. 	 *	 1.000:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
225	 17d	 3 öre orangebrun på gulaktigt papper. LYX-			 

	 stämplat HELSINGBORG 7.5.1873. Lätt vht. 	 �	 300:-
226K	 17d	 4×3 öre orangebrun på gulaktigt papper i 			 

	 fyrstrip på vackert brev sänt från FRÅNÖ 			 
	 27.7.1873 till Stockholm, via HERNÖSAND 			 
	 28.7.1873. Ex Kihlströms 1994 och Frimärks-	 	 	
	 kompaniet 1997. 	 *	 500:-

227	 17g	 3 öre matt orangebrun. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM 1.5.1874. 	 �	 300:-

228K	 17g	 3 öre matt orangebrun på vacker trycksak sänt 			 
	 från HERNÖSAND 26.3.1877 till Bjästa. 	 *	 300:-

229	 17v	 3 öre i par där det högra märket har ett vitt 			 
	 streck lodrätt genom märket. Kt, samt det 			 
	 andra märket med ett par inklippta tänder. 			 
	 Stämplat STOCKHOLM 1.TUR 17.1.1876. 	 �	 300:-

230	 17v2	 3 öre brun, spegeltryck. Dubbeltand i höger 			 
	 sida. Stämplat STOCKHOLM 17.2.1876. 	 �	 400:-

231	 17v6	 3 öre brun, pappersveck. Vackert ex stämplat 	 	 	
	 GEFLE 9.1.1873. F 1000 	 �	 500:-

232	 17-18, 21   Liten lot med 3×3 öre, 4 öre (riss), samt 			 
	 2×12 öre. Ngt bl. kval. F 10150 	 é	 1.000:-

233	 17-27	 SET (10), där endast 20/20 öre saknas. Mest 			 
	 utvalda ex. med läsbara stämplar, även om 	 	 	
	 ngn kt kan förekomma. F 3300 	 �	 500:-

234	 17-27	 SET (10), där endast 20/20 öre saknas. Mest 			 
	 utvalda ex. med läsbara stämplar, även om 	 	 	
	 ngn kt kan förekomma. F 3300 	 �	 400:-

235	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Ovanligt fräscht ex med 	 	 	
	 sidvänd stpl. FALUN 7.1.1879. F 1300 	 �	 500:-

236	 19	 5 öre grön (kt). Fräscht ex. F 3200 	 é	 700:-
237	 19	 5 öre grön. God centrering. F 3200 	 (é)	 600:-
238	 19	 5 öre grön. LYX-stämplad LINKÖPING 1.11.1875. 	 �	 300:-
239	 19	 5 öre grön, i femstrip stämplat STOCKHOLM 			 

	 PAKET No 2 18.6.1875. En del nötta/korta 			 
	 tänder men ett ovanlig enhet som ej finns 	 	 	
	 upptaget i Facit. F 2250 för 4-strip 	 r	 500:-

240	 19g	 5 öre mörkt grön, slätt tryck. LYX-stämplat 			 
	 FALKÖPING 19.8.1876. 	 �	 300:-

241	 20	 6 öre violett. Fräscht ex. F 3200 	 é	 1.000:-
242	 20	 6 öre violett. Veck. Nära sned centrering. F 3200 	 é	 500:-
243	 20	 6 öre i tre distinkt olika nyanser. F 1200 	 �	 500:-

244K	 20, 32	 6+12 öre som tilläggsfrank på 12-öres REK 			 
	 Frankokuvert till DANMARK med en rektangulär 			 
	 ”REKOMMENDERAS”. Vackra stplr ÖLME 14.2.78. 	 *	 2.000:-

245	 20a	 6 öre brunaktigt mörklila. Svagt veck. Intyg 			 
	 Sjöman ”vackert ex av en sällsynt nyans” 	 	 	
	 godtagbart till gott exemplar (1969). F 2000 	 �	 300:-

246	 20b	 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. 			 
	 Ovanligt fräscht ex praktstämplat STOCKHOLM 			 
	 18.2.1873. Signerat Strandell. 	 �	 500:-

247K	 20g	 6 öre olivgrå på trycksak LYX-stämplad 			 
	 STOCKHOLM 27.12.1874, sänd till Sveg. F 1000 	 *	 500:-

248	 21	 12 öre blå LYX-stämplat SÄFVE 19.8.1875. 	 �	 400:-
249	 21	 12 öre blå LYX-stämplat WADSTENA 16.9.1875. 	 �	 400:-
250	 21	 12 öre blå. Fin stpl Tierps station 16.3.1875. 	 �	 300:-
251	 21a	 12 öre gråaktigt blå. Praktstämplat GÖTEBORG 	 	 	

	 24.9.1872. 	 �	 300:-
252K	 21e	 12 öre ultramarinblå, vanligt papper, på 			 

	 inrikes brev LYX-stämplat HERNÖSAND 			 
	 20.12.1872, sänt till Nyland. 	 *	 300:-

253	 21i	 12 öre klarblå, vanligt papper. LYX-stämplat 			 
	 FALUN 10.1.1874. 	 �	 400:-

254K	 21j	 12 öre blekblå på vackert brev sänt från 			 
	 SUNDSVALL 3.10.1873 till Norge. Transit PKXP 			 
	 Nr 7 5.10.1873. 	 *	 300:-

255K	 21n, 25g    12+30 öre på intressant brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM C 24.12.1875 (julafton) till 			 
	 Frankrike. Brevet är sänt under den korta 			 
	 UPU interimperioden 1.7.1875-31.12.1875, och 			 
	 är listad i förteckningen i ”Sweden in 	 	 	
	 Philately up to 1920” som nr ”FRA-20”. 	 	 	
	 Ankomststämplat COGNAC 29.DEC.75. 	 �	 700:-

256	 21v4	 12 öre blå, starkt förskjuten tandning. F 1000 	 �	 300:-

244
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257	 21v6	 12 öre blå, pappersveck. F 800 	 �	 300:-
258	 22	 20 öre LYX-stämplat LAHOLM 19.6.1876. 	 �	 400:-
259	 22	 20 öre orange. LYX-stämplat TRELLEBORG 	 	 	

	 27.11.1876. 	 �	 300:-
260K	 22	 20 öre på brev stämplat PKXP Nr 17 NED 			 

	 26.2.1876, sänt ”via Preussen” och Ryssland 	 	 	
	 till Finland. Transitstämplat, samt 			 
	 ankomststämplat ANK 2.3. 	 *	 500:-

261K	 22	 20 öre på brev sänt från ESKILSTUNA 19.11.1876 			 
	 till England. Övre bakfliken saknas, men god 	 	 	
	 stämpeldokumentation, med transit PKXP 2 			 
	 20.11.1876 och ankomst LONDON PAID 22.NO.76. 			 
	 Ett par nötta tänder p.g.a. märkets placering. 	 *	 500:-

262	 22c	 20 öre röd-ljusröd. LYX-stämplat ÅMÅL 30.5.1874. 	 �	 400:-
263	 22c	 20 öre röd-ljusröd. LYX-stämplat LINKÖPING 	 	 	

	 25.8.1874. 	 �	 400:-
264	 22e	 20 öre brunaktigt röd i låg färgstyrka. LYX-			 

	 stämplat ARVIKA 9.5.1875. 	 �	 400:-
265	 22e	 20 öre brunaktigt röd. LYX-stämplat STRENGNÄS 			 

	 7.4.1875. Mindre bläckfläck på baksidan. 	 �	 300:-
266	 22e	 20 öre brunaktigt röd. LYX-stämplat ÅTVIDABERG 			 

	 16.3.1875. Kt. 	 �	 300:-
267	 22f	 20 öre blekorange. LYX-stämplat HUDIKSVALL 			 

	 13.12.1875. 	 �	 400:-
268	 22f	 20 öre blekorange. Praktstämpel UPSALA 18.1.1876. 	 �	 300:-
269	 22f, 19	 20 öre blekorange tillsammans med 5 öre på 			 

	 vackert klipp stämplat GNESTA 19.3.1876. 	 �	 300:-
270	 22g	 20 öre mattröd. Prakt-LYX-stämplat SKÖFDE 			 

	 14.9.1877. 	 �	 300:-
271	 22h	 20 öre tegelröd. LYX-stplt LIDKÖPING 20.12.1876. 	 �	 400:-
272	 23c	 20/20 öre mattröd på blekorange. Prakt-/LYX-			 

	 stämplat FILIPSTAD 31.5.1877. 	 �	 300:-
273	 24	 24 öre gul. Fräscht ex (kt). F 8500 	 é	 1.000:-
274	 24	 24 öre LYX-stämplat NERIKES BO 16.5.1877. 			 

	 Del av blåkritanotering. 	 �	 400:-
275	 24	 24 öre prakt-/LYX-stämplat HERNÖSAND 			 

	 30.4.1875. 	 �	 300:-

276K	 24a, 27b   3+24 öre i bättre nyanser på vackert brev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 10.6.1873 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat KIEL HAMBURG 12.6. 	 	 	
	 Arkivveck genom 3 öre. 	 *	 1.000:-

277	 24v4	 24 öre gul, pappersveck (kt). F 1000 	 �	 500:-
278	 25	 30 öre brun lyxstämplat NÄFVERQVARN 17.1.1876. 	 �	 300:-
279	 25	 30 öre brun. KUNGSBACKA 7.4.1877. Prakt. 	 �	 300:-
280K	 25	 30 öre på rekbrev sänt från GÖTEBORG 27.9.1875 			 

	 till Upsala, med färgad WÄRDE-stämpel (P: +2000;-). 	 *	 700:-
281	 25a2	 30 öre rödaktigt brun på gulaktigt papper. 			 

	 Vackert ex av en ovanlig nyans stpl STOCKHOLM 	 	 	
	 17.12.72. Felfritt ex med god centrering. F 3500 	 �	 1.000:-

282	 25d2	 30 öre orangeaktigt brun. Praktstämplat ALFTA 			 
	 30.12.1873. Ägarstpl på baksidan. 	 �	 400:-

283	 25g	 30 öre orangeaktigt brun, suddigt tryck. LYX-			 
	 stämplat JÖNKÖPING 21.3.1876. 	 �	 300:-

284	 25h	 30 öre gråaktigt brun. LYX-stämplat WADSTENA 			 
	 17.4.1876. En ngt kt. 	 �	 400:-

285	 26	 50 öre röd. Fräscht ex. En ngt kt. F 7500 	 é	 1.000:-

287

255 260

261

276

280

288
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286	 26c	 50 öre mattrosa. Prakt-/LYX-stämplat CARLSTAD 			 
	 13.8.1873, med minimal del av andra stpl. 	 �	 300:-

287V	 26g, 32d, 35d, 38a   12+30+50 öre + 1 kr som korrekt 			 
	 porto på adressbrev till paket som innehållit 			 
	 prov utan värden, sänt från STOCKHOLM 			 
	 PAKET STADEN 4.12.1879 till Tyskland. Portot 			 
	 består av svenskt porto för 3 skålpund och danskt-	 		
	 tyskt porto 72 öre. Stämplar MALMÖ PAKET 			 
	 6.12.1879, KJØBENHAVN 6.12, HAMBURG 2 			 
	 7.12.79, BERLIN P.A.3 7.12.79, GUTER 			 
	 VERWALTUNG 11.12, BUCHHALTERET och 			 
	 AUS (ÜBER) DÄNEMARK VIA HAMBURG 2 			 
	 PORTO VON WOYENS. Två märken har frankerats 			 
	 över kanten. UNIKT UTSTÄLLNINGSOBJEKT. 			 
	 Ex. Leon Nordin, FH 2012. 	 *	 15.000:-

288K	 26h, 32a  12 öre matt ljusblå t.13 och 50 öre mattkarmin 			 
	 t.14 som ovanlig BLANDFRANKERING på assbrev 			 
	 sänt från KARLSTAD 20.5.1878 till Årjeng. 			 
	 Ex. Philea 2001. 	 *	 1.500:-

289	 26v2	 50 öre röd, pappersveck. F 1500 	 �	 500:-
290	 27	 1 Riksdaler . Vackert ex med liten åldersfläck 	 	 	

	 och pappersrest på baksidan. F 9500 	 é	 800:-
291	 27	 1 Riksdaler i tio ex på instickskort. Bl.a. nyanser 	 	 	

	 och läsbara stämplar. Ngt bl. kval. (10). F 7500 	 �	 800:-
292	 27	 1 Riksdaler i fem ex på instickskort. Bl.a. nyanser 	 	 	

	 och läsbara stämplar. Ngt bl. kval. (5). F 3750 	 �	 500:-
293	 27	 1 riksdaler praktstämplat KARLSHAMN 19.5.1874. 	 �	 400:-
294	 27a	 1 Riksdaler prakt-/LYX-stämplat JÖNKÖPING 	 	 	

	 21.8.1873. Lätt ålderspåverkat. F 900 	 �	 500:-
295	 27c	 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin. Vackert 			 

	 ex. F 9500 	 é	 1.500:-
296	 27d	 1 Riksdaler orangebrun/blå (vhtt). Prakt-LYX-			 

	 stämplat SÖDERKÖPING 8.8.1877, med minimal 			 
	 del av andra stpl. F 750 	 �	 400:-

297	 27v4	 1 Riksdaler kartongpapper. F 1000 	 *	 400:-

Tjänste, tandning 14 / Officials, perf. 14
298	 Tj1-10	 Stora tjänste perf 14 SET (10). 24 öre vacker, 			 

	 men tunn och med ett skadat hörn. F 4.995 	 �	 700:-
299	 Tj1-10	 1874 set (10). F 4.995 	 �	 600:-
300	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandn 14 SET (10). F 4.995 	 �	 600:-
301	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandning 14 SET (10). De 			 

	 yttre minsta valörerna med mindre skavanker. F 4.995 	 �	 500:-
302	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste SET (10) Bl. kvalitet. F 4.995 	 �	 300:-
303	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. F 5500 	 éé	 700:-
304	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. F 5500 	 éé	 700:-

305	 Tj4b	 6 öre ljusgrå, tandn. 14 i par (def.) på 			 
	 vackert brev med innehåll, stämplat TÖLLET 			 
	 24.8.1876. 	 *	 300:-

306	 Tj4e	 6 öre lila, tandn 14. Fint ex. F 2200 	 é	 300:-

305

307
307K	 Tj5	 12 öre på mycket vackert brev sänt från BORÅS 			 

	 2.12.1876 till Norge. På baksidan stämplat 			 
	 PKXP Nr 7 UPP 4.12.1876. Ex Göta 2006. 	 *	 700:-

308	 Tj6	 20 öre röd, tandn. 14. F 8500 	 é	 1.600:-
309	 Tj6	 20 öre röd, tandn. 14. Ett ovanligt fräscht 			 

	 ex, trots en ngt. kht. F 8500 	 é	 500:-
310	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14. Fräscht ex. F 8500 	 é	 800:-
311	 Tj7d1	 24 öre gul, tandn 14. ”..med dragning åt 	 	 	

	 citrongul”. Rent citrongul nyans är ej känd. 	 �	 300:-
312	 Tj7e	 24 öre mattorange, tandn 14. Praktstämplat 			 

	 UMEÅ 27.10.1876. 	 �	 300:-
313	 Tj8	 30 öre brun, tandn. 14. Medelgod centrering. 			 

	 F 3400 	 é	 400:-
314	 Tj8v1d	 30 öre mörkbrun, otandat med intyg Nils 			 

	 Svensson ”Ett otandat exemplar, med goda 	 	 	
	 marginaler, och som vanligt med blåkrita.” 	 	 	
	 2,4,5. F 9000 	 éé	 1.200:-

315	 Tj9a	 50 öre violettaktigt karmin, tandn 14, 			 
	 blågråaktigt papper (bht). Praktstämplat 			 
	 LANDSKRONA 6.8.1879. F 1500 	 �	 400:-

316	 Tj9b	 50 öre violettaktigt rosa, tandn 14. PRAKT-			 
	 ex. F 7000 	 é	 1.200:-

317P	 Tj10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Rekonstruerat 			 
	 48-block. Alla stämplade STOCKHOLM 4.9.1880. 			 
	 Mycket blandad kvalitet. 	 �	 2.500:-

318K	 Tj10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14 i 16-block, nedre höger 			 
	 hörn med pos 49, två märken med tunna fläckar. 	 	 	
	 Stämplat MALMÖ 16.12.1879. Mycket dekorativt. 	 �	 1.500:-

319	 Tj10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14 i vackert sexblock, 	 	 	
	 stämplat Malmö 15.5.1880. 	 �	 500:-

320	 Tj10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14 i vackert fyrblock med 			 
	 smådefekter. Stämplat STOCKHOLM 8.4.1881. 	 �	 300:-

321K	 Tj10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Adresskort till 			 
	 värdepostpaket, utan kupong, frankerat med 			 
	 fyrstrip + singel av 1 kr. Totalt porto 			 
	 6.40 kr enl ant. Stämplat Stockholm 29.3.1878. 	 *	 1.000:-

322P	 Tj10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. 21 st på klipp, bl.a. flera 	 	 	
	 block. Stämplat STOCKHOLM 17.8.1876. F 15000 	 r	 1.500:-

323K	 Tj10 mfl	Större delen av ASS-framsida med 10,64 kr porto. 	 	 	
	 Flera märken klippta. Stämplat STOCKHOLM 			 
	 24.7.1874. DEKORATIVT objekt. 	 r	 2.000:-
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Lösen, tandning 14 / Postage due, perf. 14
324	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 700:-
325	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 400:-
326	 L2	 3 öre röd, tandn. 14. Postfriskt prakt-/LYX-ex. 	 	 	

	 F 3500++. 	 éé	 700:-
327	 L2	 3 öre röd, tandn. 14. Praktexemplar. 	 é	 300:-
328K	 L4, 9	 2×6 öre i par samt 50 öre som lösen på 			 

	 inkommande underfrankerat brev 20 pf sänt 			 
	 från HAMBURG 21.11.74. 	 *	 300:-

329	 L5	 5 öre brun, tandn. 14. Påverkad gummering. 			 
	 God centrering. F 1600 	 é	 400:-

330K	 L5	 12 öre röd, tandn. 14 i trestrip, 30 öre grön 			 
	 och 50 öre brun tandn. 13 på del av kuvert 			 
	 från MÖLLTORP 12.8.1882 till Skara. 	 r	 300:-

331	 L7a	 24 öre rödviolett, tandn 14. Vackert ex 	 	 	
	 praktstämplat GÖSSÄTER 20.2.1894, samt med 	 	 	
	 bläckmakulering. F 3000 	 �	 500:-

332	 L9	 50 öre brun, tandn. 14. Veck. Medelgod 			 
	 centrering. F 2500 	 é	 400:-

333	 L10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14, fem exemplar i ngt 	 	 	
	 bl. kval. F 3000 	 �	 400:-

334K	 L10b, L1, L14b   1 kr i trestrip samt 1 och 6 öre som lösen 			 
	 på obetalt paketadresskort från Tyskland, 			 
	 makulerat med vackra stämplar GÖTEBORG 	 	 	
	 PAKET 20.12.76 och transit MALMÖ PAKET 			 
	 18.12.76. Dekorativt utställningsobjekt med 			 
	 ovanliga Paket-stämplar. 	 *	 1.500:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
335K	 28, 30, 32   3+5+12 öre som ovanlig kombination på brev 			 

	 sänt från STOCKHOLM 3.9.1879 till England. 			 
	 Ankomststämplat LONDON PAID 6.SP. 			 
	 Arkivveck samt ett par nötta tänder. 	 *	 300:-

336	 28b	 3 öre matt orangebrun. LYX-stämplat KARLSTAD 			 
	 28.11.1878. En ngt kt. 	 �	 300:-

337K	 29	 Eftertaxeringskort avseende ett underfrankerat 	 	 	
	 rekbrev till Danmark. Mycket intressant objekt 			 
	 då eftertaxeringen avser avsaknad av 2 öre, 	 	 	
	 men då inget sådant märke fanns utgivet har 			 
	 i stället ett 4 öres märke (def.) använts. 			 
	 Märket LYX-stämplat HÅKANTORP 8.1.1885. 	 *	 300:-

338K	 29, bKe6   4 öre som tilläggsfrankering på brevkort 6 			 
	 öre sänt från STOCKHOLM 8 24.2.1883 till 			 
	 Tyskland. 	 *	 500:-

339K	 29a1, bKe2   4 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 6 öre sänt från KARLSTAD 27.7.1880 till 			 
	 Göthen, Tyskland. Mycket vackert objekt. 	 	 	
	 Ex. Frimärkshuset 1991. 	 *	 400:-

340	 30	 5 öre grön. Ngt påverkad gummering. God 	 	 	
	 centrering. F 1200 	 é	 300:-

341	 30a	 5 öre grågrön. Prakt-/LYX-stämplat AVESTA 			 
	 21.11.1878. 	 �	 300:-

342	 30b	 5 öre matt blåaktigt grön. LYX-stämplat UPSALA 			 
	 6.8.1880. 	 �	 300:-

343	 30c	 5 öre grön, fylligt slätt tryck. LYX-stämplat 			 
	 SÖDERKÖPING 18.3.1879. 	 �	 300:-

344	 30k	 5 öre mörkgrön-grön. LYX-stämplat SNAFLUNDA 			 
	 24.6.1886. 	 �	 300:-

345	 31	 6 öre violett. 3 xx och 1 x märke i FYRBLOCK, 	 	 	
	 snc. F 12800 	 éé	 900:-

346	 31	 6 öre violett. Prakt SURTE 19.6.84. 	 �	 300:-
347K	 31	 2×6 öre på sorgebrev sänt från KARLSHAMN 			 

	 11.9.1883 till LUND 12.9.1883. 	 *	 400:-
348	 31j	 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper. F 1400 	 é	 400:-
349K	 31j	 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper 			 

	 på synnerligen dekorativt blått brevkort, 			 
	 prakt-/LYX-stämplat ASKERSUND 7.10.1884. 	 *	 300:-

350	 32	 12 öre blå. LYX-stämplat KRYLBO 20.9.1880 (W/D). 	 �	 400:-
351	 32	 12 öre LYX-stämplat ÅLSHULT 23.11.1878. 	 �	 400:-
352	 32	 12 öre med LYX-centrering, praktstämplat 			 

	 MALMÖ 30.1.1884. 	 �	 300:-
353	 32	 12 öre blå. STOCKHOLM 2, 20.7.1884. Prakt. 	 �	 300:-
354K	 32	 12 öre blå. Brev med innehåll. Bikupestämpel 			 

	 GÖTEBORG 24.5.1882. 	 *	 400:-
355K	 32	 12 öre blå, snedcentrerat med del av två 			 

	 märkesbilder, på ngt slarvigt öppnat brev 			 
	 sänt från SÖDERKÖPING 23.9.1883 till Gusum. 	 	 	
	 Även två andra inrikes brev med 12 öre. 	 *	 300:-

356	 33	 20 öre röd, tolv ex med prakt-LYX-stämplar. 	 	 	
	 Ngn enstaka kt. (12). 	 �	 600:-

357	 33	 20 öre röd. GRENNA 3.1.1885. Prakt. 	 �	 300:-
358K	 33	 20 öre på praktfullt brev sänt från STOCKHOLM 			 

	 22.2.1884 till USA. Stämplar PKXP No 2 B UTR 			 
	 N 12.2.1884 och NEW YORK PAID ALL 24.FEB. 	 *	 500:-

359K	 33	 2×20 öre på dekorativt rekbrev med dubbelt 			 
	 porto sänt från STOCKHOLM LGL 27.9.1885 till 			 
	 Norge. Transit PKXP No 7C 28.9.1885 och 			 
	 ankomststämplat TRONDHIEM 29.IX.85. Ett par 			 
	 nötta tänder p.g.a. märkets placering. 	 *	 300:-

330
328
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360	 33a	 20 öre karminaktigt röd - mattröd. LYX-stämplat 			 
	 ÖREBRO 29.9.1878. 	 �	 300:-

361K	 33e	 20 öre orangeröd på brev som p.g.a. ishinder 			 
	 sänts ”via Tyskland & St. Petersburg” till 	 	 	
	 Finland. Stämplar STOCKHOLM 6 13.11.1883, 			 
	 ryska transitstämplar samt ANK 19.11. 	 �	 500:-

362K	 33e	 20 öre orangeröd på brev med innehåll sänt 			 
	 från STOCKHOLM 4 27.7.1882 till England. 			 
	 Ankomststämplar LONDON SHIP-LETTER 			 
	 PAID och LONDON EC 31.JY.82, samt 			 
	 RICHMOND SURREY E 31.JY.82. 	 *	 300:-

363K	 33e	 20 öre orangeröd på brev stämplat PKXP No 34 			 
	 11.1.1886 sänt till USA. Stämplar PKXP No 2 			 
	 C UTR N 12.1.1886, NEW YORK PAID ALL F 			 
	 26.JAN och PHIL’A RECEIVED 26.JAN. 	 *	 300:-

364	 34	 24 öre gul i fräscht fyrblock. F 5600 	 éé	 500:-
366	 34	 24 öre prakt-/LYX-stämplat KOPPARBERG 9.7.1882. 	 �	 300:-
367	 34	 24 öre prakt-/LYX-stämplat LEKSAND 13.2.1883. 			 

	 En obet. kt. 	 �	 300:-
368	 35d	 30 öre mörkbrun. Prakt LAMANSHOLM 22.3.81. 	 �	 300:-

369K	 35f	 30 öre mattbrun med tjocka siffror på vackert 			 
	 rekbrev sänt från MOTALA 31.10.1881 till Linköping. 	 *	 300:-

370	 35h	 30 öre brun. Prakt UNDERSÅKER 2.3.84. 	 �	 300:-
371	 35i	 30 öre brun på efterglättat papper. LYX-stämplat 			 

	 LJUSNE 26.5.1884. 	 �	 300:-
372	 36	 50 öre röd. F 2700 	 é	 400:-
373	 36	 50 öre röd. STOCKHOLM PAKET 3.6.1883. Lyx. 	 �	 300:-
374	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Fräscht ex av ett svårt 	 	 	

	 märke. F 19000 	 é	 3.200:-
375	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Fräscht ex stämplat 	 	 	

	 ESKILSTUNA 30.7.1878. F 4000 	 �	 500:-
376	 38	 1 Krona brun/blå. F 5000 	 é	 1.200:-

Tjänste, tandning 13 / Officials, perf. 13
377	 Tj12v1	 3 öre brun, otandad. F 1700 	 é	 300:-
378P	 Tj13B	 4 öre svart, tandn. 13 stämplad UMEÅ 27.5.1890 			 

	 på kungörelse med kuriöst innehåll (efterlysning 			 
	 av misstänkt brottsling) till Länsman i Dorotea. 	 *	 500:-

379	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. Prakt/lyx NYKÖPING 	 	 	
	 7.7.1894. 	 �	 300:-

380	 Tj15v	 6 öre violett. OTANDAT hörnex, pos. 5. 	 é	 500:-
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381	 Tj16A	 10 öre röd, tandn. 13, typ I. LYX-stämplat 			 
	 ULRIKA 30.11.1893. 	 �	 300:-

382K	 Tj18	 2×20 öre på vackert assbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 NORR 1.7.1889 till Kristvalla. 	 *	 300:-

383	 Tj18e v1	20 öre ljust mattröd på kartongpapper, tandn. 			 
	 13. LYX-stämplat ARVIKA 5.11.1887. F 200 	 �	 400:-

384	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. 78 stycken. F 19.500 	 �	 1.200:-
385	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. LYX-stämplat BORGHOLM 			 

	 7.4.1884. 	 �	 300:-
386K	 20	 Tjänste 24 öre på mycket vackert brev, stämplat 			 

	 BURSERYD 25.9.1880. Även ett stämplat 50 öre 			 
	 t 13 röd typ II. 	 *	 300:-

387	 Tj21v1	 30 öre brun, otandat. Riss och hål i märkesbilden. 			 
	 Stämplat STOCKHOLM 9.10.00. Intyg HOW 1,4,2. 			 
	 Endast tre ex kända. 	 �	 1.000:-

388	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. Nära sned 			 
	 centrering. F 4800 	 éé	 400:-

389	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. 70 stycken. F 15.400 	 �	 1.000:-
390	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. 50 stycken. F 11.000 	 �	 700:-
391	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. 50 stycken. F 11.000 	 �	 700:-
392	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Medelgod centrering. 	 é	 300:-
393	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Vertikalt delvis 			 

	 särat par där bägge märken är praktexemplar. 	 �	 700:-
394	 Tj23	 50 öre grå, tandn. 13, åttablock. 	 �	 400:-
395	 Tj24	 Stor tjänste tand.13, 24 ö gul. Nära sned 			 

	 centrering. F 1300 	 éé	 300:-
396	 Tj24A	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ I. Veck och med 			 

	 liten tunn fläck God centrering. F 6500	 é	 1.200:-
397K	 Tj24B, 27, 37, 51   1+25+50 öre + 4×1 kr på adresskort 			 

	 till asspaket sänt från KARLSTAD E. M. 			 
	 28.7.1914 till Norge. Ankomststplt KRISTIANIA 			 
	 PAKKEPOST FRAGT BETALT 29.VII.14. Ett 	 	 	
	 märke med nötta tänder p.g.a. placeringen. 	 *	 400:-

398K	 Tj24B, 39, 43, 50, 54   4+20+50 öre + 2×1+2×5 kr på 			 
	 adresskort till asspaket, sänt från ÖSTERSUND 			 
	 15.3.16 till Norge. Transit CHARLOTTENBERG 			 
	 16.3.1916 och ankomststämplat KRISTIANIA 			 
	 17.III.16. 20 öre med fht. 	 *	 400:-

399	 Tj25v2	 10/12 öre blå, omvänt påtryck. En kort tand. 			 
	 Signerat Grönlund samt stämplat ”50” (position) 			 
	 på baksidan. God centrering. F 18000 	 é	 1.500:-

400P	 Tj27	 1 öre svart vm krona i helark om 100 märken, 			 
	 varav två med vm variant del av två kronor. 			 
	 Ej upptaget i Facit. 	 éé	 300:-

401	 Tj27	 1 öre svart vm krona, fyrblock LYX-stämplat 			 
	 LYCKE 3.11.1915. 	 �	 300:-

402	 Tj27-39	SET vm krona (13) i varsitt fräscht fyrblock. 			 
	 F 5600 	 éé	 1.000:-

403	 Tj27-39	SET vm krona (13). Alla i fyrblock utom 5 öre 			 
	 som lösa. F 5600 	 éé	 1.000:-

404	 Tj27-39	SET vm krona (13). 19 serier. F 6.650 	 �	 1.000:-
405K	 Tj28	 2 öre gul vm krona, tioblock med LYX-stämplar 			 

	 LYCKE 1.12.1915. 	 �	 400:-
406P	 Tj28	 2 öre gul vm krona, 6×10-block, stämplade 			 

	 1913–1917. 	 �	 300:-
407	 Tj31	 8 öre violett vm krona, tioblock. 	 �	 400:-
408	 Tj32	 10 öre karminröd vm krona. HALMSTAD 			 

	 16.6.1911. Lyx. 	 �	 300:-
409	 Tj32v1	 10 öre karminröd vm krona, otandat. 	 é	 300:-
410	 Tj37	 50 öre grå vm krona. LINKÖPING 22.4.1916. 	 	 	

	 Lyx. 	 �	 300:-
411	 Tj39	 5 Kr karmin vm krona, sjublock på klipp. 	 �	 400:-
412P	 Tj39	 5 Kr karmin vm krona i marginal-30-block 			 

	 stplt STOCKHOLM 24.1.17. Även ett fyrblock. 	 �	 300:-
413	 Tj41	 2 öre gul, vm våglinjer. 15-block, de flesta 	 	 	

	 lyxstämplade med LYCKEBY 24.6.1916. Ett 	 	 	
	 märke med kort hörna. 	 �	 400:-
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414K	 Tj41, 44	2+5 öre som lösen på brevkortsblankett 			 
	 ”Ansökan om utfärdande av inköpskort”. Stämplar 			 
	 SKÅRESTA 25.9.1918 och MOGATA 26.9.1918. 	 *	 300:-

415	 Tj44	 5 öre grön, vm våglinjer. STHLM 1 TJ.BR 			 
	 7.2.1913. Prakt-lyx. 	 �	 300:-

416K	 Tj47	 10 öre på vackert telegrambrev sänt från 			 
	 VÄNERSBORG 19.11.14 till KÖPMANNEBRO 	 	 	
	 19.11.1914. 	 *	 300:-

417	 Tj49	 15 öre rödbrun, vm våglinjer. FALKENBERG 	 	 	
	 31.7.1919. Lyx. 	 �	 300:-

418	 Tj54v	 50 öre grå utan vm. Fyrblock. 	 éé	 300:-

Lösen, tandning 13 / Postage due, perf. 13
419	 L11-15, 17, 19-20   1-6, 12, 24, 50 öre och 1 kr 			 

	 inkl. tre st 12 öre. 50 öre é, de andra éé (10). 	 éé	 300:-
420	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). F 2605 	 éé	 500:-
421	 L11-20	 SET tandn 13 (10). Fyra serier med mest god 			 

	 centrering. F 3.540 	 é	 300:-
422	 L11-20	 SET tandn 13 (10). Sex serier. F 5.310 	 �	 500:-
423	 L13	 5 öre brun, tandn. 13. Prakt-lyx. 	 éé	 300:-
424	 L14	 6 öre gul, tandn. 13. Prakt-/lyxstp Matfors 6.2.1885. 	 �	 300:-
425	 L15	 12 öre röd, tandn. 13. WESTERÅS 30.3.1883. 			 

	 Prakt-lyx. 	 �	 700:-
426	 L16	 20 öre blå, tandn. 13. Lyx. 	 éé	 300:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
427	 40	 2 öre gul i fyrblock med marg. posthorn. 	 éé	 300:-
428	 40	 2 öre LYX-stämplat STOCKHOLM C.12 18.9.1891. 	 �	 300:-
429	 40	 2 öre gul. BORÅS 5.2.1892. Prakt-lyx. 	 �	 300:-
430K	 40, 41	 2+3 öre som ovanlig kombination på trycksak 			 

	 sänt från STOCKHOLM 14.8.1891 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat METZ 1 17.8.91. 	 *	 700:-

431K	 40, 41	 2+6×3 öre som synnerligen ovanlig kombination 			 
	 på brev med dubbelt porto sänt från KRISTIANSTAD 			 
	 18.12.1901. Trots mindre def., ett intressant objekt. 	 *	 600:-

432	 41	 3 öre praktstämplat ESSUNGA 16.6.1890. 	 	 	
	 Ovanligt märke att hitta välstämplat. 	 �	 300:-

433P	 41, 42, 45×2, 48   Paketadresskort till Danmark. Ringtyp 			 
	 3, 4 och 50 öre, samt 2×10 öre boktryck, 77 öres porto. 	 		
	 STOCKHOLM PAKET C 22.11.1888. Svagt veck 			 
	 genom 3 öre, eljest mycket vackert och fräscht. 	 *	 1.500:-

434K	 41, 47×2	Paketadresskort till Danmark med Ringtyp mph 			 
	 3 öre och 2×30 öre – 63 öre porto. Vackert 			 
	 stämplat STOCKHOLM PAKET C 4.12.88. Svagt 			 
	 veck genom 3-öringen, eljest ett fint objekt. 	 *	 1.500:-

435	 41a	 3 öre gulaktigt brun. LYX-stämplat UDDEHOLM 			 
	 5.7.1891. Svårt märke att finna vackert stämplat. 	 �	 300:-

436K	 41b, bKe7   2x3 öre som mycket ovanlig tilläggsfrankering 			 
	 på brevkort 5 öre, sänt från HUDIKSVALL 			 
	 6.7.1889 till Tyskland. 	 *	 500:-

437K	 42b	 2x4 öre grå på tidningsbanderoll sänt från 	 	 	
	 GÖTEBORG-FILIAL 30.7.1887 till Barkeryd. 	 	 	
	 Ovanligt objekt. 	 *	 800:-

438	 43	 5 öre LYX-stämplat ÖREBRO 1.1.1888. 	 �	 300:-
439	 43	 5 öre grön. Tilläggsfrank. bKe7, till Reval, 			 

	 PKXP 8A UPP 3.4.1885, transit- och ank.stämpel 			 
	 på framsidan. 	 *	 300:-

440K	 43	 5 öre på trycksak sänt från GÖTEBORG 18.7.1888 			 
	 till Finland. Stämplar STOCKHOLM 20.7.88. 			 
	 ÅBO 22.7.88 och ANK 24.7. 	 *	 300:-

441	 43(2), bKd8   5 öre som tilläggsfrank på dubbelanvänd 			 
	 helsak till Ryssland, stpl PKXP 34A. Svarsdelen 			 
	 med rysk nummerstpl ”1”. 	 *	 600:-

442K	 43, 46	 5+20 öre på synnerligen vacker inrikes 			 
	 postanvisning med LYX-stämplar GILLBERGA 	 	 	
	 12.11.1890. Ankomststämplad ARVIKA 13.11.1890. 	 *	 300:-

443P	 43, 48	 5+50 öre på adresskort till pf-paket sänt från 			 
	 STOCKHOLM 5.12.1888 till Rockneby, via 			 
	 MÖNSTERÅS 6.12.1888. 	 *	 300:-

444K	 43, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre stämplat ÅBO-FINLAND 21.10.1890 och 			 
	 FRÅN UTLANDET, sänt till Finland. Ankomst-			 
	 stämplat BJÖRNEBORG 23.10.1890. 	 *	 400:-

445	 43a	 5 öre matt blågrön. LYX-stpl ÖREBRO 3.3.1887. 	 �	 400:-
446	 43a	 5 öre matt blågrön. LYX-stpl HARADS 22.5.1887. 	 �	 300:-
447	 43a	 5 öre matt blågrön. LYX-stplt NÄSBYHOLM 			 

	 47.1.1888. 	 �	 300:-
448	 43a	 5 öre matt blågrön. Prakt-/LYX-stplt SEGMON 	 	 	

	 30.11.1886. 	 �	 300:-
449	 43a	 5 öre matt blågrön. Prakt-/LYX-stämplat 			 

	 STOCKHOLM 13.9.1886. 	 �	 300:-
450K	 43a, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 öre 			 

	 sänt från STOCKHOLM C 8 9.1.87 till Antwerpen, 			 
	 Belgien. Ankomststämplat ANVERS 6-M 			 
	 12.JANV.1887. R3 enl. Facit. Ex. Bengt Lilja 1979. 	 *	 300:-
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451	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. LYX-			 
	 stämplat LILLA EDET 21.10.1887. Signerat OP. 	 �	 300:-

452	 43c	 5 öre djupgrön-grön. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 KÄRRGRUFVAN 7.4.1888. 	 �	 300:-

453	 43c	 5 öre djupgrön-grön. LYX-stämplat KARLSHAMN 			 
	 24.11.1888. 	 �	 300:-

454	 43d	 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämplat LJUNGSKILE 7.4.1891. 	 �	 400:-

455	 43d	 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämplat TIDAHOLM 17.7.1890. 	 �	 300:-

456	 43v2	 5 öre grön med tydligt spegeltryck, stämplat 1888. 	 �	 300:-
457	 44	 6 öre violett i fräscht hörnfyrblock. F 2000 	 éé	 300:-
458	 44	 6 öre violett, praktstämplat STOCKHOLM ÖM 			 

	 29.12.1891. Svagt hörnveck. 	 �	 300:-
459	 44b	 6 öre rödlila. Prakt-/LYX-stämplat 			 

	 CHARLOTTENBERG 21.2.1891. Signerat OP. 	 �	 300:-
460	 46	 20 öre röd. F 3000 	 éé	 400:-
461	 46	 20 öre röd, vht. God centrering. F 1000 	 é	 300:-
462	 46	 20 öre röd. LYX-stämplat LAHOLM 21.3.1889. 	 �	 400:-
463	 46	 20 öre röd. LYX-stämplat MÖLNBACKA 30.6.1889. 	 �	 400:-
464	 46	 20 öre röd. MOTALA 27.9.1885. Lyx. 	 �	 300:-
465	 46	 20 öre röd. SKENINGE 12.10.1889. Prakt. 	 �	 300:-
466	 46, 47	 5×20 öre samt 4×30 öre med prakt-/LYX-stämplar. 			 

	 Ngn enstaka kt. 	 �	 700:-

467K	 46, Fk3	20 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, som dekorativ och ovanlig kombination 			 
	 av rek 30 öre. Sänt från BERGVIK 22.8.1889 	 	 	
	 till Göteborg. 	 *	 700:-

468	 46a	 20 öre matt orange-röd. LYX-stämplat TORSBY 			 
	 14.3.1888. Nyanserat av OP. 	 �	 300:-

469	 46b	 20 öre ljust orange-röd. LYX-stämplat KARLSHAMN 			 
	 27.6.1888. 	 �	 300:-

470	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYX-stämplat ÅRJENG 	 	 	
	 5.7.1888. Signerat OP. 	 �	 400:-

471	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYX-stämplat ROTEBRO 			 
	 15.11.1888. Ytterst liten del av marginalposthorn. 	 �	 300:-

472K	 46c	 20 öre mörkt orangeröd-orangeröd på brev sänt 			 
	 till baronessan Leijonhufvud i Frankrike. 			 
	 LYX-stämplat STOCKHOLM LL 5.9.1888 och 			 
	 ankomststämplat MARSEILLE A NICE 6.SEPT.88. 	 *	 400:-

473	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. 			 
	 LYX-stämplat WÄDDÖ 24.8.1890. 	 �	 300:-

474K	 46d	 2×20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper 			 
	 på assbrev sänt från GÖTEBORG-FILIAL 13.9.1889 	 		
	 till Stockholm. Eftersänt med ”ångb Östanå 2”. 	 	 	
	 Trevligt objekt. 	 *	 400:-

475	 47	 30 öre brun. Medelgod centrering. F 1700 	 é	 400:-
476	 47	 30 öre brun. Medelgod centrering. F 1700 	 é	 400:-
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477	 47	 30 öre LYX-stämplat ÖSTMARK 23.5.1889. 	 �	 400:-
478	 47	 30 öre LYX-stpl MARSTRAND 28.7.1887. Mindre tfl. 	 �	 300:-
479	 47	 30 öre LYX-stämplat ESLÖF 1.9.1891. 	 �	 300:-
480	 47	 30 öre LYX-stämplat ESKILSTUNA 5.4.1889. 	 �	 300:-
481	 47	 30 öre brun. KRISTIANSTAD 23.6.1890. Prakt-lyx. 	 �	 300:-
482K	 47	 30 öre på vackert rekbrev sänt från KRISTINEHAMN 	 		

	 28.10.1887 till Göteborg. 	 *	 300:-
483	 47b	 30 öre rödaktigt brun. LYX-stämplat MOTALA 			 

	 3.11.1887. 	 �	 400:-
484	 47d	 30 öre gråbrun. Lyx ULLERSÄTER 9.3.96. 	 �	 300:-
485	 47e	 30 öre gulaktigt brun. LYX-stämplat HERNÖSAND 			 

	 9.6.1889. 	 �	 300:-
486	 48	 50 öre LYX-stämplat ENGELHOLM 4.5.1892. 	 �	 400:-
487K	 48, 52, 56   5+2×20+2×50 öre på adresskort till pf-paket 			 

	 sänt från SEFFLE 7.11.1891 till Alansberg. Svagt 			 
	 veck. 	 *	 400:-

488	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. LYX-stämplat 			 
	 STRÖM 30.4.1890. 	 �	 400:-

489	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. LYX-stämplat 			 
	 SKENINGE 11.6.1890. 	 �	 300:-

490	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. LYX-stämplat 			 
	 HERNÖSAND 18.5.1889. 	 �	 300:-

491	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämplat ENÅNGER 18.12.1890. Signerat OP. 	 �	 400:-

492	 48e	 50 öre mörkt violettaktigt karmin. LYX-stämplat 			 
	 LULEÅ 4.11.1891. 	 �	 300:-

493	 49	 1 Krona blå/brun i fräscht hörnfyrblock. 			 
	 F 11000 	 éé	 1.000:-

494	 49	 1 kr LYX-stämplat STRÖMSTAD 19.3.1891. 	 �	 400:-
495K	 49, 52-59, 61-63   10 öres frankokuvert omgjord till 			 

	 banderoll, frankerad med 1 kr Ringtyp mph, 			 
	 Oscar 5–50 öre och Tvåfärgad siffertyp kpl. 			 
	 Rekommenderat, till Danmark, KARLSKRONA 			 
	 22.2.97, ank.stpl Maribo. Mycket dekorativt. 	 *	 600:-

496	 49b	 1 Krona gulaktigt brun/mörkblå på gulaktigt 			 
	 papper. LYX-stämplat ÖREBRO 11.1.1892. 	 �	 300:-

497	 49c	 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt 			 
	 papper. Fräscht prakt-LYX-ex. F 1300 	 é	 300:-

498	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. LYX-stämplat FALUN 			 
	 31.5.1894. Bläckskrift på baksidan. 	 �	 300:-

499	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. LYX-stämplat ESLÖF 			 
	 6.3.1893. 	 �	 300:-

500	 50	 10/12 öre LYX-stämplat HERRLJUNGA 21.2.1890. 			 
	 Minimal färgfläck i nederkant. 	 �	 300:-

Oscar II
501	 39	 1885 Oscar II 10 öre röd. Medelgod centrering. 			 

	 Nästan postfrisk. F 6500 	 é	 300:-
502	 39	 1885 Oscar II 10 öre röd. Variant vit boll i 			 

	 ramen mitt emot näsan! LIDKÖPING 13.12.1875. 	 *	 300:-
503K	 39	 2×10 öre på brev sänt från TRANÅS 8.2.1885 			 

	 till England. Stämplar PKXP No 2 B UTR N 			 
	 9.2.1885 och LONDON 11.FE.85. 	 *	 300:-

504	 45	 1886 Oscar II med ph 10 öre röd. F 2200 	 éé	 200:-
505	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre 			 

	 röd. LYX-stämplat ODENSVIHOLM 9.8.1887. 	 �	 300:-
506P	 45	 10 öre (kht) som singelfrankering på (Blankett 			 

	 34) Mars 1886, ”Emottagningsbevis” rörande 	 	 	
	 ett assbrev sänt till Tyskland. Blanketten 			 
	 är delvis delad i vikningen, samt med mindre 			 
	 pappersförluster, men en mycket ovanlig 			 
	 blankett använd till utlandet. Märket är LYX-			 
	 stämplat HELSINGBORG 19.11.1889. Övriga 	 	 	
	 stämplar BERLIN W 21.11.89 och 64 21.11. 	 *	 800:-

507K	 45, Fk3	 10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre sänt från KARLSHAMN 20.11.1890 till 			 
	 Tyskland. Transit MALMÖ 3 POST 21.11.1890 			 
	 och ankomststämplat STETTIN 22.11.90. 	 *	 300:-

508	 52	 5 öre LYX-stpl BILLINGSFORS 5.4.1897 (lvht). 	 �	 300:-
509	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön, stämplat Stockholm 			 

	 8.4.10, på brevkort utgivet av IDO, Svensk 			 
	 världsspråksförening. Sällsynt och eftersökt.	 *	 800:-

510K	 52	 5 öre på underfrankerat brevkort sänt från MÖLLE 			 
	 20.4.1904 till Island. Lösenstämpel T, rödkrita-			 
	 notering ”10”, samt ankomststämplat. Sällsynt objekt. 	 *	 700:-

511K	 52	 5 öre på inrikes brev kort sänt från HELSINGBORG 	 		
	 LBR 3.12.1901 till Engelholm. Intressant nog 			 
	 stämplat LÖSEN 10 ÖRE till följd av relieftryckt 			 
	 vysida, som ger en tredimensionell känsla, 			 
	 varför brevporto krävdes. Mycket trevligt objekt. 	 *	 500:-

512K	 52	 2x5 öre på brevkort sänt från ÅRE 31.7.1910 	 	 	
	 till Sydaustralien. Mycket ovanlig destination, 			 
	 R5 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. Ex. Philea 2012. 	*	 500:-

513K	 52	 2x5 öre på brevkort sänt från MALMÖ 14.1.1905 	 	 	
	 till Victoria, eftersänt till Nya Zeeland. 			 
	 Stämplar MELBOURNE 21.2.05, WELLINGTON 	 	 	
	 28.FE.05 och CHRISTCHURCH 05.MR.12. Sällsynt 	 		
	 destination, R4 (4-10 kända försändelser) enl. 			 
	 Facit. Ex. Frimärkspartner 1992 och LTE 1993. 	 *	 500:-
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514K	 52	 2x5 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 	 	 	
	 21.6.08 till Ungern. Ankomststämplat 23.JUN.08. 			 
	 Sällsynt destination, R4 (4-10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. Ett par nötta tänder 			 
	 till följd av märkets placering. 	 *	 400:-

515K	 52	 2×5 öre på brevkort sänt från GÖTEBORG 29.X.04 			 
	 till DANZIG 31.12.04. P.g.a. välgörenhetsmärke, 	 	 	
	 som ej var tillåtet på kort vid denna tid, 			 
	 försett med lösenstämplarna T och 12½ cent. 	 *	 400:-

516K	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Liten, välbevarad 			 
	 björknäverbit, stpl KATRINEHOLM 19.9.1903, 			 
	 ank.stpl Sthlm. 	 *	 400:-

517K	 52	 5 öre på trycksak sänt från ELFSJÖ 20.8.1910 			 
	 till Portugal. Eftersänt lokalt och ankomst-			 
	 stämplat LISBOA CENTRAL 25.8.1910 och 			 
	 CINTRA 25.AGO.10. Ovanligt adressland för 	 	 	
	 trycksaker. 	 *	 400:-

518K	 52	 5 öre på trevligt lokalt brevkort stämplat 			 
	 STOCKHOLM 1.TUR 28.11.1902 samt lila 			 
	 stämpel OBESTÄLLBART GENOM 	 	 	
	 BREFBÄRAREXP. STOCKHOLM 1. 	 *	 400:-

519K	 52	 2x5 öre på brevkort sänt från LUND 6.12.05 	 	 	
	 till Kaplandet. Ankomststämplat SOMEREST 			 
	 STRAND. Ovanlig destination, R4 (4-10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. Ex. Philea 2012. 	 *	 400:-

520K	 52	 2x5 öre på brevkort sänt från MALMÖ 23.1.09 	 		
	 till Palestina. Sällsynt destination. 	 *	 400:-

521	 52	 5 öre grön på vykort. DJURSHOLM 17.71907 			 
	 samt ovanlig, lila enrads ”Ur breflåda”. Prakt. 	 *	 300:-

522K	 52	 5 öre på underfrankerat brevkort sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1.4.04 till Frankrike. Lösenstämplar 			 
	 T och 6¼, samt löst med 5+10 C. Transit 			 
	 TRELLEBORG-SASSNITZ 142A 2.4.04. 	 	 	
	 Ex. Frimärkshuset 1979. 	 *	 300:-

523K	 52	 2x5 öre på studsbrev stpl STOCKHOLM 21 resp. 			 
	 23.6.02. Handskriven etikett: Retour Svartsö 			 
	 Ångf. Prins Gustaf. Mycket fräscht. 	 *	 300:-

524K	 52	 5 öre på trycksakskort sänt från LUND LBR 			 
	 26.5.1903 till Belgien. Tilläggsfrankerat 			 
	 med 1+5 c och eftersänt från ESSCHEN 1			 
	 7.FEVR.05 till Argentina. 	 *	 300:-

525K	 52	 5 öre på trycksakskort sänt från ÖSTERSUND 			 
	 LBR 24.6.1908 till Egypten. Ankomststämplat 			 
	 ISMAILIA 1.VII.08. R4 enl. Facit. 	 *	 300:-

526K	 52	 5 öre på trycksakskort sänt från KÅRGÄRDE 	 	 	
	 (Z/J) 17.1.1902 till Caneè, Kreta. Transit 			 
	 TRELLEBORG-SASSNITZ 142B 20.1.02. R4 enl. 			 
	 Facit. Ex. Frimärkshuset 2013. 	 *	 300:-

527K	 52	 5 öre på brevkort sänt från GÖTEBORG 13.6.09 			 
	 till NORRKÖPING 16.6.1909, därifrån det 	 	 	
	 eftersänts till Finland och därför tilläggs-			 
	 frankerats med ytterligare 5 öre. Ankomst-			 
	 stämplat ÅBO TURKU 18.VI.09. Dekorativt 			 
	 studsobjekt. 	 *	 300:-
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528K	 52	 5 öre på trycksakskort sänt från ÖSTERSUND 			 
	 LBR 9.11.1910 till Karun, Australien. 			 
	 Ankomststämplat 14.DE.10. Ovanligt med 			 
	 trycksaker till Australien. 	 *	 300:-

529K	 52	 5 öre på returbehandlat vykort adressändrat 			 
	 flera gånger samt blå ovanlig rakstämpel i 	 	 	
	 ram ”OBESTÄLLBART genom brevbärareexp. 	 	 	
	 Stockholm 1.” Kortet med motiv från Nynäsbanan 			 
	 (bl.a. ånglok). 1902. Diagonalt veck. 	 *	 300:-

530K	 52	 5 öre på brevkort som först sänts inrikes 			 
	 från MÖLLE 21.7.1907 till Stockholm, där det 			 
	 tilläggsfrankerades med 5 öre och sändes 			 
	 vidare från STOCKHOLM 5 23.7.07 till Hull, 			 
	 Storbritannien. Trevligt studsobjekt. 	 *	 300:-

531K	 52	 5 öre på trycksakskort sänt från GÖTEBORG 	 	 	
	 LBR 3 1.VI.01. Trycksaker till Uruguay är 			 
	 ovanliga. R4 enl. Facit. Ex. LTE 2003. 	 *	 300:-

532	 52×2	 2x5 öre grön i par på vykort till Tasmanien, 	 	 	
	 Australien. Mycket sällsynt destination – R5 			 
	 i Facit. Stämplat UPSALA Lbr 14.1.1905. 	 *	 300:-

533K	 52, 54, bKe7   5+10 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 brevkort 5 öre, sänt mot postförskott från 			 
	 STOCKHOLM 22.7.96 till Torsby. Vackert objekt. 	 *	 300:-

534K	 52, bKe11   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre, sänt från STOCKHOLM 21.5.04 till 			 
	 Turkiet. Ankomst. CONSTANTINOPEL DEUTSCHE 			 
	 POST 26.5.04. Ex. Frimärkskompaniet 1994. 	 *	 400:-

535K	 52, bKe12/505   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 sänt från STOCKHOLM 24.XII.05 till Persien. 			 
	 Ovanlig dest, R4 enl. Facit. Ex. Postiljonen 2011. 	 *	 800:-

536K	 52, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 öre, 			 
	 sänt från SÖDERKÖPING 21.7.1893 till Estland. 	 *	 300:-

537	 52c	 5 öre blågrön med variant v14 - blixt i femman 	 	 	
	 på vykort. 	 *	 300:-

538	 52c	 5 öre blågrön med v10 – plåtspricka ö.v. hörn, 			 
	 på trycksak. 	 *	 300:-

539L	 53	 1903 Oscar II 8 öre violett. 2100 ex i kuvert. F 25200 	 �	 500:-
540	 53	 8 öre, LYX-exemplar NORDMALING 28.6.07. 	 �	 400:-
541K	 53, 64	 4+2x8 öre som dekorativ och ovanlig kombination 			 

	 på brev sänt från LAGAN 19.5.1904 till USA. 	 	 	
	 Transit PKXP No 65 19.5.1904 och ankomst-			 
	 stämplat CHICAGO, ILL. 29.MAY.1904. 	 *	 400:-

542	 54	 10 öre röd. LYX. 	 éé	 300:-
543K	 54	 4×10 öre på brev sänt från GÖTEBORG-FILIAL 			 

	 17.6.1892 till Argentina. Ankomststämplat 			 
	 BUENOS AIRES 10.7.92. Vackert objekt trots 			 
	 en del nötta tänder p.g.a. märkenas placering. 			 
	 Eftersökt porto. Ex. Sören Andersson 1988. F 3000 	 *	 1.700:-

544K	 54	 10 öre på brevkort från STOCKHOLM 30.10.01 			 
	 till Bulgarien. Mycket sällsynt destination, 			 
	 R5 enl. Facit (2–3 kända försändelser). Stämplar 			 
	 TRELLEBORG-SASSNITZ 142A 31.10.01 och 	 	 	
	 ankomststämplat SOPHIA. 	 *	 800:-

545	 54	 10 öre på brevkort från STOCKHOLM 28.4.03 			 
	 till Rumänien. Ovanlig destination, R4 enl. 			 
	 Facit (4–10 kända försändelser). Stämplar 			 
	 TRELLEBORG–SASSNITZ 142B 29.4.03 	 	 	
	 och BUKARESCI 1.MAY.1903. 	 *	 700:-

546K	 54	 10 öre på trevligt brevkort med relieftryck 			 
	 och infällt tygmaterial varför brevporto krävts. 			 
	 Daterat ”Gbg d. 29/3 07” och sänt till Ulricehamn. 	 *	 500:-

547K	 54	 2×10 öre på trevligt brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 24.6.1899 till Egypten, med flera ankomststämplar 			 
	 på baksidan. Ovanlig destination, R4 enl. Facit. 	 *	 500:-

548P	 54	 10 öre på blankett 329 (December 1900), 			 
	 Reklamation rörande postförsändelse. Stämplat 			 
	 FRESSLAND 2.12.1907. 	 *	 500:-

549K	 54	 10 öre på vackert brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 19.7.06 till Portugal. Ankomststämplat LISBOA 			 
	 CENTRAL 24.1.06. Ex. LTE 1989. 	 *	 400:-

550K	 54	 10 öre på brevkort sänt från UPSALA LBR 			 
	 13.5.1905 till Tasmanien, Australien. Ovanlig 			 
	 destination, R5 enl. Facit (2–3 kända försändelser). 	 *	 400:-

551K	 54	 10 öre på LYX-stämplat brevkort sänt från 			 
	 HÖGESTAD 12.9.1907 till Kanarieöarna. Ovanlig 			 
	 destination. 	 *	 400:-

552K	 54	 10 öre på brevkort sänt från HUDIKSVALL LBR 			 
	 12.12.1906 till Egypten. Ovanlig destination, 			 
	 R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 			 
	 Ankomststämplat PORT SAID ALEXANDRIA 			 
	 T.P.O. 19.XII.06. 	 *	 400:-

553K	 54	 10 öre på brevkort sänt från FALSTERBO 			 
	 24.7.1906 till Sydindien, eftersänt till Indien. 			 
	 Ankomststämplar NAGERCOIL 13.AU.06 och 	 	 	
	 18.AU.06. 	 *	 400:-

554K	 54	 10 öre på brevkort sänt från TROLLHÄTTAN LBR 			 
	 21.12.1905 till Schweiz. Kortet har betraktats 			 
	 som underfrankerat då välgörenhetsmärken inte 			 
	 var tillåtna vid denna tid och T-stämplats. 			 
	 Ankomststämplat LAUSANNE 24.XII.05. 	 *	 300:-

555K	 54	 2x10 öre som porto 20 öre på brev till Egypten, 	 	 	
	 STOCKHOLM 26.2.03, ank.stpl på baksidan. 	 *	 300:-

556K	 54	 10 öre röd. NYKÖPING 9.8.1907. Sidostplr 	 	 	
	 RETUR samt anilin OBESTÄLLBART. På baks 			 
	 ”Okänd adress icke här anmäld”. Några ortsstplr 	 	 	
	 med kraftig stämpelsvärta. 	 *	 300:-

557K	 54	 10 öre på brevkort sänt från SALTSJÖBADEN 			 
	 21.6.1901 till Uruguay. Ovanlig destination, 			 
	 R4 enl. Facit. Ankomststämplat MONTEVIDEO. 	 *	 300:-

558K	 54	 10 öre på brevkort sänt från SUNDBYBERG 	 	 	
	 12.12.1902 till Västaustralien. Ovanlig destination, 	 		
	 R5 enl. Facit (2–3 kända försändelser). 			 
	 Ankomststämplat PERTH W.A. 12.DE.02. 	 *	 300:-

559K	 54	 2×10 öre på ”Souvenir-Kort” i form av dragspel 	 	 	
	 med vykort med motiv från Luleå. Sänt från 			 
	 LULEÅ LBR 12.7.1909 till Belgien. Taxerat 	 	 	
	 som brev då avsändaren skrivit meddelanden 			 
	 på ett par av korten. Invändigt förstärkt. 			 
	 Trevligt objekt. 	 *	 300:-

560K	 54	 2×10 öre på brev sänt från STOCKHOLM 1.6.04 			 
	 till Indien. Eftersänt från CALCUTTA CPO 			 
	 20.JU.04 till MADRAS 22.JU.04, och slutligen 			 
	 till LONDON 11.JY.04. Stpl RÉEXPÈDIÈ inom ram. 	 *	 300:-

561K	 54	 4×10 öre som dubbelt porto på brev med innehåll 			 
	 sänt från STOCKHOLM 11.5.97 till Frankrike. 			 
	 Stplt ANTIRES ALPES MARITIMES 15.MAI.97. 	 *	 300:-
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562K	 54	 10 öre på brevkort, endast makulerat med 			 
	 utländska stämplar FRA SVERIGE M och 	 	 	
	 PAQUEBOT, sänt till Athen, Grekland. Transit 	 	 	
	 KJØBENHAVN 9.4.02. R4 enl. Facit. 	 *	 300:-

563K	 54	 10 öre på brevkort sänt från ESKILSTUNA LBR 			 
	 12.9.1901 till Uruguay. Transit TRELLEBORG-	 	 	
	 SASSNITZ 141B samt ankomststämplat 			 
	 MONTEVIDEO 6.OCT.01. R4 (4-10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. Kortet med mindre 			 
	 riss. Ex. Frimärkshuset 1992. 	 *	 300:-

564K	 54	 2×10 öre på tidigt brev till Sydafrika. Sänt 			 
	 från GÖTEBORG LBR 24.11.10 till Algoa Bay. 	 	 	
	 Ankomststämplat PORT ELISABETH 22.DE.10. 	 *	 300:-

565K	 54	 10 öre på vackert brevkort sänt från UPSALA 			 
	 LBR 2.5.1908 till YOKOHAMA JAPAN 25.5.08. 	 *	 300:-

566K	 54	 4×10 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 HÖTORGET 7.12.98 till Kanada. Stämplar BERLIN 			 
	 ONT. 23.DEC.98, NEW YORK 21.12.1898 och 			 
	 TORONTO ONT 22.DE.98. Rekbrev till Kanada är 			 
	 ovanliga. Ex. Frimärkskompaniet 1996. 	 *	 300:-

567K	 54, 55	 10+15 öre på vackert pf-brev sänt från KÖPING 	 	 	
	 19.8.1898 till JÖNKÖPING 21.8.1898. Returnerat 	 	 	
	 till avsändaren. 	 *	 300:-

568K	 54, 56	 10 och 20 öre på brev med kritnot: ”EXPRESS!”. 	 	 	
	 TORUP 1.8.1909. Ank.stpl Sthlm. 	 *	 400:-

569	 55	 15 öre brun i postfriskt fyrblock. 	 éé	 300:-
570K	 56	 20 öre på brev sänt från GÖTEBORG 6.12.1899 	 	 	

	 till RIO DE JANEIRO 26.DEZ.99. Bättre 			 
	 destination, R4 enl. Facit. 	 *	 400:-

571	 56	 20 öre blå som tilläggsfrankering på bKe 9 			 
	 (Oscar II 25-årsjub. 1897) för 25 öres porto 			 
	 till Tyskland. MALMÖ 7.2.00. 	 *	 300:-

572	 56a vm	 20 öre ultramarinakt blå med del av två omv 			 
	 vm kronor. 	 éé	 1.000:-

573	 57	 25 öre LYX-stämplat ALFVESTA 8.11.1898. 			 
	 En ngt kt. 	 �	 300:-

574K	 57	 25 öre orange på internationell postförskottsanvisning 			 
	 (ovanligt) stämplat LAHOLM 7.5.1911. Märket 			 
	 något oxiderat. 	 *	 400:-

575	 59	 50 öre grå (ngt gulnat ppr). F 2700 	 éé	 300:-

576K	 59, 56×3, 63×2   50 öre och 3×20 öre samt 2×3 öre Tvåfärgad 	 		
	 siffertyp. Assurerat brev till Utrecht, porto 			 
	 1 kr 16 öre. STOCKHOLM 18.7.96, ank.stpl 			 
	 (två felande hörntänder). 	 *	 700:-

577	 59v1	 50 öre grå, otandat. F 2000 	 é	 300:-
578	 66-67	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 20 och 25 			 

	 öre (3). Synnerligen vackra ex med LYX-stplr 	 	 	
	 Borlänge 17.4.12 samt Visby 14.9.11. Även 			 
	 postfriskt lyxex av 20-öringen. 	 éé/�	 300:-

579	 67	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 25 öre 			 
	 orange. ÅTTABLOCK i bra kvalitet stpl 			 
	 STOCKHOLM 29.4.37, ovanlig enhet, ett 			 
	 fyrblock har facitvärde 3000. 	 �	 300:-

580	 67	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 25 öre orange. 			 
	 Lyxstpl Öje Station 19.3.1911. Postal 400 kr. 	 �	 300:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
581K	 61, 64	 1 och 4 öre på bruksbrev, STOCKHOLM NYA 			 

	 POSTHUSETS INVIGNING 27.10.03. Ovanlig. 	 *	 300:-
583K	 61-64	 1892 Tvåfärgad Siffertyp SET vm krona (4). 			 

	 Vacker flerfärgsfrankering stämplad TRELLEBORG-	 		
	 SASSNITZ 8.7.98 på vykort av Gruß aus-typ 	 	 	
	 till Ryssland: ”Helsning från Rex” med ångaren 	 	 	
	 och örlogsflaggor. Blå ank.stpl St. Petersburg. 	 *	 300:-

584K	 62, 63	 2+3 öre på trycksakskort sänt från STOCKHOLM 			 
	 1 13.11.03 till Uruguay. Ovanligt adressland 			 
	 för trycksaker. Transit TRELLEBORG-	 	 	
	 SASSNITZ 142A 14.11.1903 och ankomst-			 
	 stämplat MONTEVIDEO 			 
	 CARTEROS 1.DIC.03. 	 *	 400:-

585K	 62, 64, kB8   2+2×4 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 kortbrev 10 öre med datumsiffra 608, sänt 			 
	 från KOPPARBERG 25.3.1910 till Larissa, 	 	 	
	 Grekland. Ankomststämplar på baksidan. R4 	 	 	
	 enl. Facit. 	 *	 500:-

586	 63	 3 öre brun/orange vm krona. Lyxstpl Vendels 	 	 	
	 Station 9.9.1899. Postal 100 kr. 	 �	 300:-

587K	 63, 72, 81   8 öre violett. Fem ex samt 3 och 2 öre på 	 	 	
	 rekommenderat brev med returkvitto. Stpl 			 
	 Göteborg 15.8.17. 	 *	 400:-

588	 64	 4 öre karmin/blå vm krona. LYX-stämplad 			 
	 ALSTERS STATION 25.6.1900. 	 �	 300:-
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Posthuset / General Post Office
589	 65	 5 Kr blå. F 5000 	 éé	 1.000:-
590	 65	 5 Kr blå. Mycket vackert ex! F 5000 	 éé	 500:-
591	 65	 5 Kr blå. Bra ex. F 1900 	 é	 400:-
592	 65	 5 Kr blå. ATTEST mycket gott-praktex. F 1900 	 é	 300:-
593	 65	 5 Kr blå. LYX-stämplat ESKILSTUNA 6.4.1910. 	 �	 400:-
594	 65	 5 Kr blå, lyxstämplad Stockholm 5 Linneg, 17-11-1911. 	�	 300:-
595	 65	 5 Kr blå. NORRKÖPING 18.5.1914. Mycket vackert. 	 �	 300:-
596	 65	 5 Kr blå. Lyxexemplar st. ÄNGELHOLM 28.2.17. 	 �	 200:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
597	 69 vm	 2 öre med OMVÄNT vm krona. Ytterst sällsynt 			 

	 objekt- Stjärnmärkt i Facit. 	 éé	 6.000:-
598K	 70, 55	 4+15 öre på vägrad pf-trycksak. Stämplar 			 

	 UPPSALA 6.4.11, SÖDERFORS 6.4.1911, TIERP 			 
	 8.4.1911 samt ELFDALEN 10 och 11.4.1911. 	 *	 300:-

599K	 71, 72, 82, 91   1+2+10+3×50 öre på assbrev sänt från 			 
	 MALMÖ 1 BREF 11.8.12 till Schweiz. 			 
	 Ankomststämplat AMSTERDAM 13.8.12. 	 *	 500:-

600K	 71, 73, 82   1+3×3+10 öre på ovanligt tidigt brev 			 
	 sänt till TJECKOSLOVAKIEN. Ovanlig 			 
	 destination, R4 enl. Facit. Ex. Kvalitetsfilateli 1988. 	 *	 400:-

601K	 71, 74	 1+4 öre på trycksakskort sänt från STOCKHOLM 			 
	 15.3.12 till Bosnien. Synnerligen sällsynt 			 
	 adressland, R5 enl. Facit (2-3 kända försändelser). 	 *	 2.000:-

602K	 71, 74, 136, 145E   1+4+10+10/3 öre på trycksak sänt 			 
	 med första turen 1929 på linjen Stockholm-			 
	 Kalmar-Stettin-Berlin-Warsawa. Stämplar 			 
	 BERLIN ZENTRALFLUGHAFEN och 	 	 	
	 BERLIN C 22.6.29, samt WARSCAWA 23.VI.29. 	 *	 400:-

603K	 71, 74, 79   1+4+5 öre som ovanlig kombination på brevkort 			 
	 sänt från VALLSTA 25.11.18 till Ungern. R4 enl. Facit. 	*	 400:-

604K	 71, 74, 82   1+4+10 öre på internationell postanvisning 			 
	 sänt från STOCKHOLM 4.9.18 till Danmark, där 			 
	 märkena intressant nog endast har makulerats 			 
	 med dansk fyrkantstämpel UDBETALT i violett 			 
	 färg. Ankomststämplat KJØBENHAVN 5.9.18. 	 *	 500:-

605K	 71, 82	 8+10 öre på vacker postanvisning sänd från 			 
	 JÖNKÖPING 15.8.1913 till Tyskland. 	 	 	
	 Ankomststämpel CHARLOTTENBURG 16.8.13. 	 *	 300:-

606K	 71, 83, 99   3×1+7/10+12 öre på brev stämplat Ångbåts 			 
	 PXP 13.9.1918, sänt till GEORGE TOWN B.G, 	 	 	
	 Brittiska Guyana. Ovanlig destination, 	 	 	
	 R5 enl. Facit. Ex. Postiljonen 1994 och 2014. 	 *	 1.000:-

607	 72	 2 öre orange, vm våglinjer. STOCKHOLM 			 
	 RÖDBODT 5.4.19. Lyx. 	 �	 300:-

608K	 72, 79	 2 öre på lokalt trycksakskort som sedan 			 
	 tilläggsfrankerats med 5 öre och sänts från 			 
	 SÖLVESBORG 4.8.1913 till Malmö. Trevligt 	 	 	
	 studsobjekt. 	 *	 400:-

609K	 72, 84	 2+15 öre på lokal trycksak med postförskott 			 
	 sänt inom STOCKHOLM 6.3.1919. Ovanligt 			 
	 och eftersökt porto. 	 *	 400:-

602

603 604 605

606

609

608

612

613

617 618
619

622

623

621 620



26

610K	 72, 90	 2+40 öre på pf-trycksak stämplad HÄLSINGBORG 			 
	 1 27.12.18. Även tre andra pf-kort med 			 
	 frankeringarna 7/10+20 öre, 7+2×20 öre, resp. 			 
	 2+25 öre. (4). 	 *	 300:-

611	 74	 4 öre lila, vm våglinjer. ARVIKA 30.12.1911. Lyx. 	 �	 300:-
612K	 74, 82	 4+10 öre på trycksakskort med brevmärke 			 

	 ”Nordiska Spelen 1913”, sänt från ÖREBRO 	 	 	
	 16.1.13 till Uppsala. Ej löst och returnerat. 	 *	 300:-

613K	 74, 85	 3×4+20 öre som lösen på intressant brev sänt 			 
	 från Italien. Stämplar GENOVA 17.12.15, 	 	 	
	 BOLOGNA POSTA ESTERA, VERIFICATO 	 	 	
	 PER CENSUR (25), samt GÖTEBORG 6.1.1916. 			 
	 Dubbla lösenetiketter. 	 *	 500:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
614	 75	 5 öre grön vm krona. Vackert exemplar med 	 	 	

	 nästintill praktstämpel STOCKHOLM 1 8.7.11. 	 �	 300:-
615	 75vm1	 5 öre omvänt vm krona, grön. (PL)K 160, 			 

	 13.7.1911. Sällsynt vm-variant. 	 �	 500:-
616	 76	 10 öre röd vm krona. LYX-stpl SYSSLEBÄCK 			 

	 22.1.1911. 	 �	 300:-
617K	 78, 96, 142A, 165   5+2×80 öre + 1+5 kr på adresskort 			 

	 till paket sänt från ÖREBRO 21.1.1922 till 			 
	 Finland. Ankomststämplat TURKU ÅBO 25.1.22 			 
	 och KARIS 26.1.22. 	 *	 400:-

618K	 79	 4×5 öre på censurerat brev sänt från GISLAVED 	 	 	
	 LBR 29.12.1915 till Algeriet. Stämplar OUVERT 			 
	 PAR L’AUTORITÉ MILITAIRE och MINISTÈRE 			 
	 DE LA GUERRE CONTROLE POSTAL ALGER. 			 
	 R4 enl. Facit. 	 *	 700:-

619P	 79	 5 öre grön på 5-öres brevkort sänt till 			 
	 Warschau, Tyskland, stämplat SVALÖF 16.7.1916 			 
	 med stämpel ”unzulässig, zurück” (Otillåten, 	 	 	
	 retur). Då Tyskland för tillfället ockuperade 			 
	 detta område var kommunikationsmöjligheterna 			 
	 begränsade och detta brevkort vägrades att 			 
	 befordras till adressaten av Tyskland. 	 *	 500:-

620K	 79	 5 öre på trycksak sänt från MALMÖ 21.8.15 			 
	 till USA. Lila stämpel VIA KÖPENHAMN per 			 
	 S/S FREDERIK VIII. Ex. Philea 2013. 	 *	 300:-

621K	 79	 4×5 öre i fyrblock på brev sänt från SUNDBORN 			 
	 5.6.1915 till Tyskland. 	 *	 300:-

622K	 79	 2×5 öre på vackert brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 AVG AVD 23.8.20 till TOKIO JAPAN 7.10.20. R3 			 
	 enl. Facit. Ex. LTE 2002. 	 *	 300:-

623K	 79, 82	 5+3×10 öre på rekbrev sänt från MALMÖ 1 BREF G 			 
	 26.8.12 till BELIZE B.H REG. DIV. 15.SEP.1912, 	 	 	
	 Brittiska Honduras. Sällsynt destination, R5 			 
	 (2–3 kända försändelser) enl. Facit. Intyg 			 
	 Lasse Nielsen (1987). Ex. Postiljonen 1987. 	 *	 1.500:-

624K	 79, 82	 6x5+10 öre på brev med dubbelt porto sänt 	 	 	
	 från KALMAR 9.9.1920 till Brittiska Östafrika. 			 
	 Ankomststämplat MOMBASA BRIT. E. AFRICA 			 
	 7.NO.1920 och KIAMBU BRIT. EAST AFRICA 			 
	 9.NO.1920. Ett par nötta tänder. Mycket 			 
	 ovanlig destination. 	 *	 700:-

625K	 79, 82	 2x5+10 öre motsvarande brevporto pga delad 	 	 	
	 framsida, på brevkort sänt från GÄFLE 10.12.15 	 	 	
	 till USA. Röd stämpel BY THE MAIL STEAMER 			 
	 STOCKHOLM (SWEDISH AMERICAN LINE) 			 
	 ON HER FIRST VOYAGE GOTHENBURG-	 	 	
	 NEW YORK DEC. 1915”. 	 *	 300:-

626K	 79, 82, 85   5+10+20 öre på mycket vackert rekbrev 			 
	 sänt från GENARP 20.5.1912 till USA.	 *	 300:-

627K	 79, 91	 5+50 öre på vackert express rekbrev sänt från 	 	 	
	 LINKÖPING 26.8.1915 till Norrköping. 	 *	 400:-

628K	 79, 96	 5 öre grön och 1 Kr svart på ASS-brev till 			 
	 Finland med ryska censurstämplar och sigill. 			 
	 Stämplat Stockholm 19.10.17, Helsingfors 23.X.17. 	 �	 300:-

629K	 81	 8 öre som ovanlig singelfrankering på efter-			 
	 taxeringskort rörande ett underfrankerat rekbrev 	 	 	
	 till Danmark. Vackert stämplat GÖTEBORG 1 5.6.27. 	 *	 500:-

630K	 81	 8 öre på mycket vackert lokalbrev sänt inom 			 
	 HELSINGBORG 3.3.18. Ankomststämplat 	 	 	
	 HELSINGBORG 2.TUR 3.3.18. 	 *	 300:-

631	 82	 10 öre röd. Lätt stpl HOFORS STATION 			 
	 18.5.1916. Postal 400 kr. 	 �	 300:-

632	 82	 10 öre röd. NYKÖPING 3.11.16. Lyx. 	 �	 300:-
633K	 82	 2×10 öre på brev med innehåll sänt från 			 

	 STOCKHOLM 1 AFG. LBR. 19.7.11 till Serenje, 	 	 	
	 Rhodesia, ”via London and Cape Town”. Eftersänt 	 	 	
	 till Livingstone, för att sedan returneras. 			 
	 Stämplar BROKEN HILL N. RHODESIA 			 
	 13.AUG.1911, SERENJE 24.AUG.1911, BROKEN 	 	 	
	 HILL N. RHODESIA 20.FEB.1912, LIVINGSTONE 			 
	 N.W. RHODESIA 22.FEB.12, RETURNED 			 
	 LETTER BRANCH LIVINGSTONE N.W.R. 	 	 	
	 4.APR.1912 och STOCKHOLM 4 x.6.12. Även 	 	 	
	 stämpel INCONNU NOT KNOWN. Ovanlig 			 
	 destination, R5 (2–3 kända försändelser) enl. 			 
	 Facit. Ex. Postiljonen 2010. 	 *	 1.000:-
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634K	 82	 4×10 öre på brev stämplat PLK 226B 10.4.1922 			 
	 till ADEN 30.APR.22. UNIK försändelse med 			 
	 Medaljong enl. Facit. Ex. Postiljonen 2010. 	 *	 1.000:-

635K	 82	 10 öre på pf-brev sänt från MALMÖ 21.1.13 			 
	 till Danmark. Ankomststämplat KJØBENHAVN 	 	 	
	 25.1.13. Pf-brev till utlandet är sällsynta, 			 
	 dessutom en mycket ovanlig singelfrankering 			 
	 10 öre till följd av att pf-avgiften frankerades 			 
	 på anvisningen. 	 *	 700:-

636K	 82	 2×10 öre på brev sänt från GÖTEBORG 31.8.14 	 	 	
	 till Aquin, Haiti. Ankomststämpel PORT AU 			 
	 PRINCE HAITI 2.OCT.1914. R4 enl. Facit. Ett 			 
	 märke ngt. def. Ex. Frimärkshuset 1985. 	 *	 700:-

637K	 82	 3×10 öre på brev med dubbelt porto sänt från 			 
	 UPPSALA LBR 3.5.15 till Sydindien. Stämplar 			 
	 VIRUDUPATI DELY. 13.JU.15, VIRUDUPATI 			 
	 14.JU.15 samt KODA KANAL DELY. 15.JU.15. 			 
	 Ovanligt och eftersökt porto 30 öre. 	 *	 500:-

638K	 82	 10 öre på vackert brev stämplat STOCKHOLM 			 
	 ODENG. 4.1.15, samt med lila sidostämpel 	 	 	
	 DESINFEKTERADT. Sänt till KVISTA 5.1.15. 	 *	 400:-

639K	 82	 2×10 öre på vackert brev sänt från UPPSALA 1 			 
	 22.6.17 till Chile. Ankomststämplat VALPARAISO 	 		
	 4.SET.17. Ovanligt adressland, R4 enl. Facit. 	 *	 400:-

640K	 82	 2×10 öre på vackert brev sänt från NORRKÖPING 	 	 	
	 1 28.1.13 till Argentina. 	 *	 400:-

641K	 82	 2×10 öre på brev sänt från LÅNGED 21.6.12. 	 	 	
	 Addresserat och eftersänt till Shanghai, 			 
	 Yokohama, Kobe och slutligen Vladivostok. 			 
	 God stämpeldokumentation. Märkena något def. 	 	 	
	 till följd av deras placering. 	 *	 300:-

642K	 82	 10 öre röd i par på internationell postanvisning 			 
	 till Frankrike med franskt märke 10 c röd. 			 
	 Ovanlig posttjänst. 	 *	 300:-

643K	 82	 2×10 öre på brev stämplat PKXP No 67A 15.2.1914, 			 
	 sänt till FREEMANTLE 17.MAR.14. Eftersänt 			 
	 till Port Elisabeth, Sydafrika. Ex. LTE 2002. 	 *	 300:-

644K	 82, 151A   10+20 öre på luftpost brevkort (1:a etiketten) 			 
	 till Tyskland, stplt MALMÖ 1 24.9.20 med 			 
	 ankomstpl BERLIN 25.9.20. Tidigt kommersiellt kort! 	*	 700:-

645K	 82, 86	 2×10+25 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 1 16.11.12 till Tunisien. Ankomststämplat på 			 
	 baksidan. Ovanligt objekt. R4 enl. Facit. 	 *	 700:-

646P	 82, 86	 10 öre röd och 25 öre orange på rekommenderat 			 
	 brev till Ryssland, stämplat STOCKHOLM 2 			 
	 20.12.16 med stämplar på ryska och franska 			 
	 ”Returned to sender due to circumstances of 	 	 	
	 war”. Brevet returnerades till slut oktober 	 	 	
	 1918 enligt stämpeldokumentation på baksidan. 	 *	 700:-

647P	 82, 86	 10 öre röd och 25 öre orange på rekommenderat 			 
	 brev till Ryssland, stämplat MALMÖ 4 20.12.16 			 
	 med stämplar på ryska och franska ”Returned 	 	 	
	 to sender due to circumstances of war”. 	 *	 500:-

648K	 82, 88	 10+30 öre på brev med dubbelt porto, sänt 			 
	 från GÖTEBORG 22.1.16 till USA. Brevet har 	 	 	
	 öppnats för granskning och har förslutits av 			 
	 det amerikanska postverket. Röd stämpel 			 
	 RELEASED BY THE BRITISH MILITARY 			 
	 ATHORITIES. Ankomststämplat NEW ORLEANS 			 
	 27.8.1919 samt 1.OCT 1919, för att sedan 			 
	 returneras till GÖTEBORG 25.10.19, dvs 3 år 	 	 	
	 och nio månader. Kuvertet har delats itu. 	 *	 400:-

649K	 84, bKe19   15 öre som tilläggsfrankering på brevkort 10 			 
	 öre (datumsiffra 214), sänt REK. till Rumänien, 			 
	 eftersänt till BÅSTAD 5.9.1918. Ovanligt objekt. 	 *	 500:-

650K	 84, kB10   15 öre på kortbrev 10 öre med datumsiffra 			 
	 913, sänt som LOKALT expressbrev inom 	 	 	
	 UPPSALA 4.TUR 27.4.14. Ovanligt objekt. 	 �	 500:-

651K	 85	 20 öre på brev sänt från HÄLSINGBORG 4.2.14 	 	 	
	 till CORREOS DE BATA 26.OCT.14, Spanska 			 
	 Guinea, ”via Hmb”. Transit SANTA ISABEL 	 	 	
	 (FERNDO POO) 2.ABR.14 och ... DE GAMBIO 	 	 	
	 27.ABR.14. Övriga stämplar DESCONOCIDO-			 
	 INCONNNU och RETOUR. Synnerligen sällsynt 			 
	 destination, OKÄND enl. Facit. Ex. Postiljonen 2010. 	 *	 2.000:-
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652K	 85	 20 öre på censurerat brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 2 AVG AVD 5.11.18 till ASUNCION 4.FEB.19, 	 	 	
	 Paraguay. Eftersänt till El Salvador, 			 
	 ankomststämplat SAN SALVADOR 10.FEB.19. 			 
	 Sällsynta destinationer, båda R5 (2-3 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. Ex. Postiljonen 2010. 	 *	 1.500:-

653K	 85	 20 öre på brev sänt från TROLLHÄTTAN 30.11.14 	 		
	 till Tyska Östafrika. Returnerat pga krigstillstånd 			 
	 enl. stämpel ZURÜCK WEGEN KRIEGS-	 	 	
	 ZUSTAND. Tillbaka i TROLLHÄTTAN 4.12.14. 			 
	 Synnerligen sällsynt destination, OKÄND enl. 			 
	 Facit. Ex. Postiljonen 2007. 	 *	 1.000:-

654K	 85	 20 öre på censurerat brev sänt från NORA 			 
	 11.6.1919 till MANILA, P.I 29.JUL.1919, 			 
	 Filippinerna, ”via USA”. Ovanlig destination, 	 	 	
	 R5 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 1.000:-

655K	 85	 20 öre på brev sänt från HÄLSINGBORG 4.9.1913 	 		
	 till Husvik, Sydgeorgien. Något slarvigt öppnat. 			 
	 Del av stor rakstämpel HUSV. HARBOUR. 			 
	 Kuvertet slarvigt öppnat. Ex. Frimärkshuset 1988. 	 *	 1.000:-

656K	 85	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 11.5.15 			 
	 till SAIGON COCHINCHINE 29.6.15, Indokina, 	 	 	
	 via SHANGHAI 9.JUN.15. Övriga stämplar 	 	 	
	 BOLOGNA POSTA ESTERA, PARTI SANS 	 	 	
	 LAISSER ADRESSE och RETOUR A L’ENVOYER. 	 		
	 Returnerat och åter i STOCKHOLM SÖ 22.8.15. 			 
	 R4 enl. Facit. Ex. Postiljonen 2010. 	 *	 800:-

657K	 85	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 2 AVG. 	 	 	
	 AVD. 20.12.19 till Sydvästafrika. Ankomststämplat 			 
	 REHOBOTH S.W. AFRICA 4.FEB.20. Notering 			 
	 ”unknown”, returnerat och stämplat STOCKHOLM 	 		
	 2 11.4.20. R4 enl. Facit. 	 *	 700:-

658K	 85	 20 öre på censurerat brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 16.11.15 till BOGOTA 20.DEC.15, Colombia, 	 	 	
	 ”per SKANDINAVISK ÅNGARE”. Stämpel No 	 	 	
	 RECLAMADA NON RÉCLAMÉE. Åter i 			 
	 STOCKHOLM 12.12.16. R4 enl. Facit. 	 *	 700:-

659K	 85	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 17 30.7.15 			 
	 till Santa Rosa, Ecuador. Obeställbart med stpl 			 
	 NON RECLAME GUAYAQUIL, för att sedan 	 	 	
	 returneras. Ankomststämplar på baksidan. 			 
	 Tillbaka i STOCKHOLM 16.9.16. Mycket sällsynt 			 
	 destination, OKÄND enl. Facit. 	 *	 700:-

660K	 85	 20 öre på censurerat brev till Guatemala, 	 	 	
	 som ursprungligen frankerats med ytterligare 			 
	 20 öre motsvarande dubbelt porto, men som 			 
	 avlägsnats av censuren för att kontroller 			 
	 att inga dolda meddelanden gömts under 			 
	 frimärkena. Dubbla censurstämplar samt stämpel 			 
	 RELEASED BY THE BRITISH AUTHORITIES. 			 
	 R4 enl. Facit. 	 *	 700:-

661K	 85	 20 öre på brev sänt från GÖTEBORG 1 10.12.19 	 	 	
	 till COLOMBO 20.JAN.20, Ceylon. Ovanlig 			 
	 destination, R5 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 700:-
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662K	 85	 20 öre som trevlig singelfrankering på rek trycksak 			 
	 med innehåll daterat ”20. Februar 1916”, sänt från 			 
	 LUND till BAKY 9.3.16, Ryssland. Returnerat 			 
	 och transit STOCKHOLM 5.4.16. Ovanligt objekt. 	 *	 500:-

663K	 85	 20 öre blå. Censurerat brev till Mexico. Maskinstpl 	 		
	 STOCKHOLM 2, 19.11.18. Ank.stpl. Ovanlig. 	 *	 300:-

664K	 85, 74	 4+20 öre som lösen på underfrankerat censurerat 			 
	 brev sänt från England, makulerade med privat 			 
	 stämpel CARL O. FORSSBERG STOCKHOLM. 	 *	 300:-

665	 85v	 20 öre blå i OTANDAT par. 	 (é)	 600:-
666	 86	 25 öre orange. SKILLINGARYD 2.10.1913. Lyx. 	 �	 300:-
667K	 88	 30 öre på LOKALT expressbrev sänt inom 	 	 	

	 STOCKHOLM 2.7.19, eftersänt till SÖDERTELJE 			 
	 3.7.19, utan lösen då expresshantering ej tillämpades 			 
	 vid eftersändning. Vackert och intresant objekt. 	 *	 500:-

668K	 89	 35 öre violett. Rek.brev till Holland från 			 
	 Stockholm. Holländsk censurbanderoll samt 			 
	 två rejäla sigill som täcker nästan hela frankeringen. 	 		
	 Ank. stpl ZEIST LEGERPLAATS 13.3.17. Prakt. 	 *	 600:-

669	 90	 40 öre oliv. MALMÖ LBR 17.12.18. Lyx. 	 �	 300:-
670	 91	 50 öre grå. Perfekt centrering. F 1500 	 éé	 400:-

676K	 99, 102, etc   1+3+2×7/10+27/55 öre på rekbrev sänt 			 
	 från LINKÖPING 7.6.28 till SAN JOSE, COSTA 	 	 	
	 RICA R.R. EXTERIOR 28.JUN.1928. Ovanlig 			 
	 destination, R5 (2–3 kända brev). Ex. Philea 2012. 	 *	 1.000:-

677K	 99, 141A   5×7/10 + 5 öre som mycket trevlig kombination 			 
	 på rekbrev sänt från SÄFSJÖ 21.12.1921.	 *	 300:-

678K	 101, 139, 183, 231   3+3×10+12+25 öre på rek luftpostbrev 			 
	 sänt från ÖREBYHUS 2.6.1931 till Rumänien. 	 *	 500:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
679K	 115-18, 120, 122-23   1916 Landstorm II. Sju st 			 

	 stämplade fyrblock. F 3500 	 �	 400:-
680	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 	 é	 700:-
681	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 	 é	 600:-
682	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 7900 	 �	 1.500:-
683	 116-118, 120, 122-123   Sex olika valörer i fyrblock. F 3120 	 �	 300:-
684	 120	 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 20 öre blå i 	 	 	

	 ett vackert fyrblock, stpl Stockholm 9.2.17. 	 �	 500:-
685	 120, 122   1916 Landstorm II 10+TJUGO / 20 öre blå 	 	 	

	 och 10+TJUGO / 30 öre grön. Två LYX-ex. 	 é	 300:-
686	 121	 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre lila. F 2500 	 r	 300:-
687	 123a, b	 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre gulaktigt 			 

	 orangebrun & orangebrun, i varsitt fyrblock. F 2800 	 �	 400:-
688	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 

	 Lyxcentrerat - ovanligt! 	 é	 300:-
689	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 	 �	 300:-
690	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun på 			 

	 vackert klipp, stplt STOCKHOLM 25.12.16. F 3500 	 r	 400:-
691	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 1800 	 éé	 400:-
692	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Praktex. 	 é	 300:-
693	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Praktcentrerat. 	 �	 300:-
694	 130v2	 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 6 öre violett 			 

	 “12+8” istället för “7+3”. Praktexemplar! 	 é	 500:-
695K	 136, 137, etc.   3+10/3+20/2+27/65 öre som ovanlig 			 

	 kombination på rekbrev sänt från HÖÖR 7.2.21 			 
	 till Nicosia, Cypern. Ett par ktt. Mycket 			 
	 ovanlig destination, 1K (UNIK försändelse) 			 
	 enl. Facit. Ex. Frimärkskompaniet 1994. 	 *	 1.000:-

696	 136v1	 1920 Luftpost 10 öre / 3 öre ljusbrun omvänt 			 
	 påtryck. Praktexemplar med höger marg. 	 é	 1.500:-

697P	 136-38	 1920 Luftpost SET (3). Tio serier varav två på 			 
	 klipp, stpl POSTDIREKTIONEN 27.1.1922. F 3800 	 �	 300:-

698P	 136-38	 1920 Luftpost SET (3) i tio uppsättningar, 			 
	 varav 26 märken éé (30). F 4430 	 éé/é	 800:-

699K	 137, 140A, 141A, 144A, 152C   2×5+10+20+20/2 öre som 			 
	 mycket ovanlig kombination av rekporto. Sänt 			 
	 från STOCKHOLM 21.6.21 till Belgien. 	 *	 400:-

700	 137v1	 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre gulorange omvänt 			 
	 påtryck. Postfriskt ex med höger marg. F 7000 	 éé	 2.500:-

671V	 92, 94	 55 och 80 öre (2). PRAKTEXEMPLAR av dessa 			 
	 svåra märken, speciellt 80 öre är svår att 			 
	 hitta i denna kvalitet, intyg Diena. F 70000 	 éé	 20.000:-

672K	 93	 65 öre som singelfrankering på rekbrev sänt 			 
	 från GÖTEBORG 28.1.20 till DUGOSELO, Kroatien 			 
	 (Serbernas, kroaternas och slovernas kungarike). 			 
	 Synnerligen ovanlig destination, 1K (UNIK 			 
	 försändelse) enl. Facit. Ex. Postiljonen 2010. 	 *	 2.000:-

673K	 93, 150	 3x15+65 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 3 	 	 	
	 18.8.22 till USA. Ankomststämplat NEW YORK, 			 
	 N. Y. REG´Y. DIV. 30.8.1922.	 *	 300:-

674K	 93, 95, 231   10+65+90 öre på underbart vackert rek 			 
	 express luftpostbrev sänt från HALMSTAD 	 	 	
	 2.10.1933 till Österrike. God stämpeldokumentation 			 
	 med ankomststämplar WIEN 3 och 4.X.33. 	 *	 800:-

675K	 96, 85	 Medaljong 1 kr och 30öre på helt adresskort 			 
	 med sammanhängande pf-anvisning, med stpl 			 
	 Öppnat Kontrollstationen i Boden. MALMÖ 			 
	 12.3.19. Ovanlig. Några små skönhetsfel. 	 *	 300:-
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701	 137v1	 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre gulorange omvänt 			 
	 påtryck. F 3500 	 é	 600:-

702	 138v1	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett omvänt 			 
	 påtryck. Postfriskt LYX-ex. 	 éé	 3.500:-

703	 138v1	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. Mycket 			 
	 vackert ex med OMVÄNT PÅTRYCK. 	 éé	 1.800:-

704	 138v2	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett förskjutet 			 
	 påtryck. F 1000 	 �	 300:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

705	 139	 1916 Lilla Riksvapnet 3 öre brunröd LYX-			 
	 stämplat FRYELE 11.3.31. 	 �	 300:-

706K	 139, 140A, 152C   5×3+5+20 öre som ovanlig kombination 			 
	 på dekorativt rekbrev sänt från STOCKHOLM 1 4.1.21 	 		
	 till Belgien. Ankomststplt GRAMMONT 7.1.1921. 	 *	 400:-

707	 140Acx	5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 	 	 	
	 linjer. Medelgod centrering. F 1800 	 éé	 400:-

708	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV i 4-strip. F 10400 	 éé	 700:-
709K	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. Femstrip. 			 

	 Nära sned centrering. F 13000 	 éé	 700:-
710K	 142, 162	5+60 öre på rekbrev med mottagningsbevis, 			 

	 sänt från KARLSKRONA 1 25.2.1924 till 			 
	 Jönköping. 	 *	 300:-

711	 142Ac	 5 öre brunaktigt orangeröd, typ II, på B-papper. 			 
	 LYX-stämplat STOCKHOLM 16 30.9.21. 	 �	 400:-

712K	 142Acc	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer. 			 
	 Tio ex varav fem st prakt. F 6500 	 éé	 400:-

713	 142Ecc	 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 med omvända 			 
	 vm linjer. Perfekt centrering. F 1400 	 �	 400:-

714K	 143A, 145A   5+10 öre på vackert brevkort sänt från 			 
	 HALMSTAD 1 LBR 6.12.28 till Litauen. 			 
	 Ankomststämplat KAUNAS 8.XII.28. Ovanlig 			 
	 destination, R4 enl. Facit. 	 *	 400:-

715K	 143A, 145A   5+2×10 öre på brev stämplat PLK 132 			 
	 28.4.1927, sänt till Syrien, R4 enl. Facit. 			 
	 Ankomststämplat DAMAS och NERIK. 	 *	 300:-

716K	 143A, 186   5+3×30 öre på intressant rek expressbrev 	 	 	
	 sänt från KARLSTAD 22.1.26 till Italien. När 			 
	 brevet eftersändes från FIRENZE 25.1.26 ströks 			 
	 expressetiketten över. Korrekt porto 25 öre 	 	 	
	 + rek 20 öre + express 50 öre. 	 *	 300:-

717K	 143A, 192   10+2x50 öre på rek express luftpostbrev 	 	 	
	 sänt från STOCKHOLM VÄRDE 10.6.1931 till 			 
	 Tyskland. Ankomststämplat BERLIN 11.6.31. 			 
	 Bevarat innehåll, samt har innehållit pengar 			 
	 till mottagarens hemresa. 	 *	 500:-

718	 143Aab	 5 öre blekt gulaktigt grön i en vacker och 			 
	 fräsch femstrip. Intyg HOW: Mycket gott-			 
	 praktobjekt. 	 éé	 5.000:-

719K	 144A	 2×10 öre på underfrankerat brevkort, sänt 			 
	 under den svåra 25-öresperioden, från VISBY 			 
	 LBR 5.7.1921 till Buenos Aires, Argentina. 			 
	 Privat stämpel GOTLÄNDSKA HEMBYGDS-	 	 	
	 FÄSTEN I VISBY 5.7.1921, samt lösenstämpel 			 
	 T12½ och ankomststämpel. 	 *	 300:-

720K	 144A, 162   10+60 öre som det eftersökta 70 öres rekportot 			 
	 på brev sänt från HÄSSLEHOLM 11.7.21 till Tyskland. 	 *	 300:-

721	 144Acc	 10 öre grön typ I med omvända vm linjer. 			 
	 Lyxexemplar stämplat KALMAR 18.2.24. 	 �	 200:-

722	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm KPV. 			 
	 Medelgod centrering. F 1500 	 �	 300:-

723	 144E	 10 öre grön typ I tandn. 13, i tio exemplar. 	 	 	
	 (10). F 4000 	 �	 500:-

724	 144Ecxz   10 öre grön tandn. 13 med vm linjer + KPV. 	 	 	
	 Svårt märke. 	 �	 500:-

725	 144Ecxz   10 öre grön, typ I, tandn. 13 med vm linjer 	 	 	
	 + KPV. Vackert ex med KPV mitt på märket. 	 	 	
	 F 2400 	 �	 300:-

726K	 145	 10 öre som singelfrankering på varuprovspåse 			 
	 med tygprover, sänt från STOCKHOLM 7 20.10.31 			 
	 till Övertorneå. Brevmärke med sidenmotiv på 			 
	 baksidan. Mycket ovanligt med bevarat 			 
	 varuprovsinnehåll. 	 *	 500:-
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727K	 145E, 143E   5+3×10 öre i trestrip, samtliga tandning 13, 			 
	 på vackert rekbrev sänt från NORRKÖPING 1 	 	 	
	 25.11.27 till Göteborg. 	 *	 300:-

728P	 146A	 10 öre violett typ II. Även 20 öre röd progil 			 
	 vänster. på brev med vacker vinjett på 			 
	 tågfärjan mellan Sassnitz och Trelleborg, 			 
	 med Sjöpoststpl 142B, till Tyskland. På 			 
	 baksidan heltäckande vinjett - karta i färg. 	 *	 400:-

729	 147	 25 öre orange Lyx. 	 éé	 300:-
730K	 148A	 30 öre på brev sänt från GÖTEBORG 12.10.22 	 	 	

	 till Nederländska Ostindien. 	 *	 300:-
731K	 148C, m.fl.   5×5+10+30 öre på postanvisning sänd från 	 	 	

	 RÅDOM 1.11.1921 till Norge. Ankomststämplad 			 
	 TRONDHJEM 4.XI.21. 30 öre mindre def. p.g.a. 			 
	 märkets placering, men mycket sällsynt objekt 			 
	 då endast ett fåtal postanvisningar till utlandet 			 
	 finns kända under bandmärkesperioden. Även 	 	 	
	 intressant då man vid portoberäkningen har 			 
	 beräknat portot på beloppet i norska kronor, 			 
	 i stället för att räkna om beloppet till svenska kronor. 	 *	 1.200:-

En face – Gustav Vasa
732	 149C	 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid 	 	 	

	 tandn. i postfriskt par med ”dragspel” diagonalt 	 	 	
	 över vänstra märket och litet på det högra. 	 éé	 300:-

733	 149C	 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid 	 	 	
	 tandn. Fyrblock. LYX, mittstämpel MALMÖ 			 
	 PAK C 9.6.33. F 240 	 �	 300:-

734	 149-51	 1920 Gustaf V En face SET (5). F 2.830 	 éé	 500:-
735K	 151A	 20 öre på brev sänt till OTTO NORDENSKJÖLD 			 

	 under sin forskningsresa i Peru och Patagonien 			 
	 (1920-1921). Stämplar GÖTEBORG 3 11.9.20 	 	 	
	 och VALPARAISO RECEPCION 15.OCT.20. 			 
	 Ex. LTE 1990. 	 *	 500:-

736K	 151A	 20 öre på underfrankerat brevkort under den 			 
	 svåra och korta portoperioden 25 öre, stämplat 			 
	 PLK 313A 24.5.1921, sänt till Rumänien. 			 
	 Ovanligare lösenstämpel i stort format. 	 *	 300:-

737	 151Aa	 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinblå, 	 	 	
	 tvåsid tandn., Agrg-papper. Medelgod centrering. 			 
	 F 3600 	 é	 300:-

738	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 	 	 	
	 tandn. med vm KPV. Fyrblock. F 7200 	 éé	 300:-

739K	 152A	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 31.1.21 			 
	 till Brittiska Östafrika. Ankomststämplat 			 
	 NAIROBI BRIT. E. AFRICA 16.MR.1921, samt 			 
	 även från 17, 18, 19 och 24.MR.1921, innan brevet 			 
	 eftersänts till KALMAR 23.4.21. Trots slarvigt 			 
	 öppnat med mindre riss i kuvertet, ett mycket 			 
	 trevligt objekt. Ovanligt adressland. 	 *	 500:-

740	 152Acx	11920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 	 	 	
	 med vm linjer. Par med skarvlinje i sned centrering. 			 
	 Ett märke med en liten tunn fläck. F_7500 	 éé	 500:-

741	 152Acx	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå. Postfriskt 	 	 	
	 sexstrip med vm linjer. F 22500 	 éé	 800:-

742K	 152Acx	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 	 	 	
	 med vm linjer, femstrip. God centrering. 	 	 	
	 Plåtskarvlinje. Tre märken éé, två med 			 
	 fastsättarspår. F 13450 	 éé/é	 700:-

743	 153c bz	 1921 Gustav Vasa 20 öre ljust violett i en 	 	 	
	 vacker trestrip med KPV. 	 éé	 400:-

744K	 154b	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå-mattblå, B-	 	 	
	 papper, femstrip. Medelgod centrering. F 7500 	 éé	 1.000:-

745	 155bz	 1921 Gustav Vasa 140 öre svart med vm KPV. 	 	 	
	 Medelgod centrering. F 1500 	 éé	 300:-

Postemblem / Crown and Posthorn
746	 156a	 35 öre gul typ I LYX-stämplat FORSERUM 5.3.23. 	 �	 300:-
747	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. 	 éé	 300:-
748	 157	 35 öre gul typ II. Prakt. 	 éé	 300:-
749K	 157, 171	35+2x120 öre på adresskort till pf il-paket, 	 	 	

	 sänt från BORÅS 21.12.25 till Piteå. Eftersänt 			 
	 till PITEÅ 25.12.25, STOCKHOLM 30.12.25 			 
	 samt ÖSTERSUND 11.1.26. 	 *	 300:-

750	 158	 40 öre olivgrön, typ I. God centrering. F 1200 	 éé	 300:-
751K	 158	 40+50 öre som blandfrankering på adresskort 			 

	 till paket sänt från KARLSBORG 14.1.1921 till 	 	 	
	 Norge. Ankomststämplat KRISTIANIA 16.IV.21. 	 *	 300:-

752K	 158	 40 öre olivgrön typ I som dubbelt porto på 			 
	 vackert brev med innehåll sänt från STOCKHOLM 			 
	 2 6.9.21 till Norge. 	 *	 300:-

753K	 159	 2×40 öre på expressbrev sänt från STOCKHOLM 	 	 	
	 3 4.5.29 till Norge. 	 *	 300:-

754K	 159	 2×40 öre på rek pf-brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 16 13.10.26 till Norge. Ankomststämplat 			 
	 TRONDHIEM PAKKEPOST FRAGT BETALT 	 	 	
	 21.X.26, samt IKKE AVHENTET NON 			 
	 RECLAMÉ på baksidan. Returnerat till 			 
	 Stockholm. Utrikes pf-brev är sällsynta. 			 
	 Korrekt porto 15 öre + rek 20 öre + pf 45 öre. 	 *	 300:-

755	 159b	 40 öre svartaktigt olivgrön, typ II. 	 éé	 300:-
756	 160	 45 öre brun typ I. God centrering. F 1700 	 éé	 400:-
757	 162	 60 öre rödlila, typ I, med dragspel. Ovanlig 			 

	 variant på bandmärken. 	 �	 300:-
758	 163	 60 öre violettkarmin, typ II. Mycket vackert 			 

	 ex. F 1800 	 éé	 300:-
759	 163a	 60 öre violettkarmin, typ II. Praktex! 	 éé	 400:-
760	 163b	 60 öre violettkarmin, typ II, vitt papper. Prakt. 	 éé	 600:-
761	 163b	 60 öre violettkarmin, typ II, vitt papper. 	 éé	 600:-
762	 163b	 60 öre violettkarmin, typ II, vitt papper. Prakt. 	 éé	 600:-
763K	 164	 70 öre på rekbrev (uppskuret) sänt från 			 

	 STOCKHOLM 5 11.7.22 till Tyskland. Reketikett 			 
	 N:r 1. Ankomststämplat HAMBURG 14.7.22. 	 	 	
	 Eftersökt singelfrankering. Ex. Frimärkshuset 1985. 	 *	 400:-

764K	 164	 70 öre som singelfrankering på rekbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 21.8.23 till Åland. Ankomststämplat 			 
	 MARIEHAMN 22.VII.23. Ovanligt objekt. 	 *	 400:-

765K	 164	 70 öre orangebrun som singelfrankering på 			 
	 vackert rekbrev sänt från GÖTEBORG 11 6.6.22 	 	 	
	 till Tyskland. Ankomststämplat NÜRNBERG 2 	 	 	
	 B.Z. 9.JUN.22. 	 *	 400:-

766K	 165	 80 öre som singelfrankering på eftertaxeringskort 	 	 	
	 avseende ett underfrankerat paket, prakt-/LYX-			 
	 stämplat TOLLARP 4.3.1924. 	 *	 500:-

767K	 165cxz	 80 öre blågrön med vm linjer + KPV, femstrip. 	 	 	
	 God centrering. F 5000 	 éé	 300:-

768K	 167	 90 öre blå som singelfrankering på expressbrev 	 	 	
	 sänt från STOCKHOLM 12.10.29 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat MÜNCHEN 14.10.29. 	 *	 400:-
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769K	 167, 168	90 öre + 3×1 kr på luftpostbrev sänt från 			 
	 GÖTEBORG 21.10.39 till Uruguay. Ankomst-	 	 	
	 stämplat MONTEVIDEO 1.NOV. 	 *	 400:-

770	 167b	 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper. 			 
	 God centrering. F 3300 	 éé	 700:-

771	 168	 1 Krona orange tonat ppr. Lyx femstrip. 	 éé	 400:-
772K	 169a	 110 öre gråaktigt ultramarinblå, Agrg-papper. 			 

	 5-strip. Lyx. 	 éé	 500:-
773	 171	 120 öre svart. Medelgod centrering. F 2000 	 éé	 400:-
774	 171	 120 öre svart. Postfriskt PRAKTEX! 	 éé	 400:-
775	 172b	 120 öre rosalila, vitt papper. LYX-stämplat 			 

	 VIRSERUM 19.12.40. 	 �	 300:-
776	 174	 145 öre gulgrön LYX-stämplat NORRAHAMMAR 			 

	 17.7.34. 	 �	 300:-
777K	 174	 145 öre som singelfrankering på adresskort 			 

	 till postgiro pf-paket sänt från STOCKHOLM 			 
	 BAN 14.1.32 till ALFTA 15.1.1932. Korrekt 			 
	 porto 120 öre + pf 25 öre. Bra singelfrankering. 	 *	 300:-

778	 174c	 145 öre gulgrön på vitt papper. Pr/lyx 	 	 	
	 femstrip. 	 éé	 300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
779	 175A	 15 öre violett i en fräsch fyrstrip. 	 éé	 300:-
780K	 176C	 2×15 öre på brev sänt från UPPSALA 1 LBR 			 

	 5.2.27 till BLUFF N.Z. 23.MR.27, Nya Zeeland. 			 
	 Eftersänt till WELLINGTON N.Z. 25.MR.27. 	 	 	
	 Stämpel NOT KNOWN TO POSTMEN 			 
	 WELLINGTON, och returnerat till Sverige. 	 	 	
	 R4 enl. Facit. Ex. Sören Andersson 1985. 	 *	 500:-

781K	 177A	 15 öre på brevkort stämplat PKP 61 19.9.34 			 
	 till Maracaibo, Venezuela. Mycket ovanlig 			 
	 destination, 1K (UNIK försändelse) enl. Facit. 	 *	 700:-

782K	 177A, 168   15 öre + 1 kr på luftpostbrev sänt från 			 
	 GÖTEBORG 13 4.11.35 till SYDNEY N.S.W. AIR 	 	 	
	 MAIL SECTION G.P.O. 22.NOV.1935, Australien. 			 
	 Även transitstämpel samt TAXE PERCUE. 	 *	 300:-

783	 177Ac1	 15 öre karminaktigt röd, typ II, tvåsid tn, 			 
	 tunt vitt papper. Mittexet med blyertsant 	 	 	
	 ”1C” på framsidan. F 6000 	 éé	 500:-

784	 178A	 15 öre brun, tvåsid tn. FLEN 7.2.38. Lyx. 	 �	 300:-
785	 178A	 15 öre brun, tvåsid tn. EKSJÖ LBR, 18.11.36. Lyx. 	 �	 300:-
786K	 179, 144A   10+3×20 öre på dekorativt lokalt expressbrev 	 	 	

	 med dubbelt porto sänt inom STOCKHOLM 14.10.22. 	*	 300:-
787	 179Abz	 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid, 			 

	 B-papper med vm KPV. God centrering. F 1500 	 éé	 400:-
788K	 181, 247C   10+20 öre på brev sänt från RÖNNINGE 	 	 	

	 7.9.1936 till Keijo Seoul, Korea, ”via 	 	 	
	 Siberia”. Ovanlig destination R5 (2-3 kända 	 	 	
	 försändelser) enl. Facit. Ex. Philea 2012. 	 *	 700:-

789K	 183	 25 öre på brev sänt från MALMÖ 1 S.J. B 			 
	 11.5.30 till Hong Kong, ”Via Siberia”. 	 	 	
	 Ankomststämplat HONG KONG 31.MAY.30. 	 	 	
	 Eftersänt till Shanghai. R4 enl. Facit. 	 *	 500:-

790K	 183	 25 öre på brev sänt från STOCKHOLM LBR 30.11.26 	 		
	 till MANILA 27.DEC, Filippinerna, via HONG 	 	 	
	 KONG 24.DEC.26. 	 *	 500:-

791K	 183	 25 öre på brev med innehåll sänt från STOCKHOLM 			 
	 28.12.26 till BALBOA C. Z. 3.FEB.1927, 			 
	 Panamakanalzonen. Eftersänt till San Francisco, 			 
	 USA. R4 enl. Facit. Ex. Frimärkshuset 1979. 	 *	 500:-

792K	 183	 25 öre på brev sänt från MALMÖ 1 LBR 28.8.31 			 
	 ”via Siberia” till Filippinerna. Ovanlig destination. 	 *	 400:-

793K	 183	 2×25 öre som tilläggsfrankering på luftpostbrev 			 
	 med frankostämpel 10 öre, sänt från STOCKHOLM 			 
	 17.9.28 till Frankrike. Trevligt objekt. 	 *	 400:-

794K	 183	 25 öre på brev sänt från STOCKHOLM 2.4.28 			 
	 till Litauen. Ankomststämplat KAUNAS 4.IV.28. 			 
	 Sällsynt destination, R4 enl. Facit. 	 *	 300:-

795K	 183, 192	25+50 öre på expressbrev sänt från MALMÖ 	 	 	
	 25.9.29 till Tyskland. Ankomststämplat BERLIN 			 
	 25.9.29. 	 *	 300:-

796K	 183a	 25 öre blå, tonat papper, sex ex - porto 	 	 	
	 1.50, flygbrev till Brasilien, GÖTEBORG 	 	 	
	 24.5.32. Märkena med skyddsperf. SSoCo. 			 
	 Transit- och ankstplr. 	 *	 300:-

797	 183b	 25 öre blå, vitt papper. LYX-stämplat RÅSUNDA 			 
	 9.3.36. 	 �	 300:-
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798K	 183b	 25 öre på brev sänt från GÖTEBORG 1 LBR 	 	 	
	 20.12.35 till Singapore, Straits Settlements.	 *	 300:-

799	 184	 25 öre orange, vitt papper LYX-stämplat 			 
	 EKENÄSSJÖN 12.7.39. 	 �	 300:-

800K	 185	 30 öre på brev sänt från STOCKHOLM 16 22.6.37 			 
	 till Persien. Ankomststämplat TEHERAN 4.VII.37. 	*	 300:-

801	 185b	 30 öre ljusblå, tonat papper. Praktex. 	 é	 1.200:-
802K	 187	 35 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 			 

	 LUFTPOST 3.10.30 till Österrike. Transitstämplat 			 
	 BERLIN ZENTRALFLUGHAFEN 3.10.30. 	 *	 300:-

803K	 187, 334	2x35 öre + 1 kr på censurerat luftpostbrev 	 	 	
	 sänt från STOCKHOLM 16 19.5.42 till Argentina. 	 *	 300:-

804	 187a	 35 öre karminviolett, tonat papper. Praktex. 	 éé	 400:-
805	 187a	 35 öre karminviolett, tonat papper. God 	 	 	

	 centrering. F 1200 	 éé	 300:-
806	 187a	 35 öre karminviolett, tonat papper. God 	 	 	

	 centrering. F 1200 	 éé	 300:-
807	 187b	 35 öre matt karminviolett, A2-papper, klart 			 

	 tryck. Perfekt centrering. F 1400 	 éé	 400:-
808K	 190, 231, 243, 244   10+2×25+35+2×40 öre på luftpostbrev 			 

	 sänt från GÖTEBORG 4.5.35 till Sydafrika. 	 	 	
	 Transitstämplar BERLIN-SASSNITZ HAFEN 			 
	 BAHNPOT ZUG 14 5.5.35 och Athen 6.V.35. 	 *	 300:-

809	 190b	 40 öre olivgrön, typ II, vitt papper. Medelgod 			 
	 centrering. F 1500 	 éé	 300:-

810K	 191	 2×45 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 16.3.37 till AGENCIA POSTAL PANAMA 31.3.37. 			 
	 Returnerat via BALBOA C. Z. 19.JUN.1937. 			 
	 R5 (2–3 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 500:-

811K	 191	 45 öre som singelfrankering på rekbrev sänt 			 
	 från MALMÖ 19.8.35 till Argentina. 	 *	 300:-

812K	 191	 45 öre som singelfrankering på express pf-	 	 	
	 brev sänt från LANDSKRONA till Eslöv. PÅ 			 
	 baksidan notering ”Eftertax 20/8”. 	 *	 300:-

813K	 192	 50 öre på skattepostanvisning sänd från 			 
	 MARIEFRED 6.3.24. Ankomststämpel 			 
	 STOCKHOLM 1 ANK. KVITTO Å AVI 7.3.24. 			 
	 Lätt missfärgning, men mycket bra singelfrankering. 	 *	 300:-

814	 192a	 50 öre olivaktigt grå, Agry-papper. Medelgod 			 
	 centrering. F 1500 	 éé	 300:-

815	 192b	 50 öre grå, tonat papper. God centrering. F 1300 	 éé	 300:-
816	 192b	 50 öre grå, tonat papper. God centrering. F 1300 	 éé	 300:-
817	 192b	 50 öre grå, tonat papper. F 1300 	 éé	 200:-
818	 193	 85 öre blågrön i fräscht femstrip. F 2500 	 éé	 400:-
819K	 193, 183	   25+85 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 			 

	 18.8.33 till Tyskland. Stämpel MIT LUFTPOST 			 
	 BEFÖRDERT POSTAMT 1 HANNOVER. 85 			 
	 öre mycket ovanlig på brevförsändelser. 	 *	 700:-

820	 195	 145 öre gulgrön. LYX-stämplat GÄVLE 1 29.7.26. 	 �	 300:-
821K	 195	 145 öre gulgrön. 145 öre som ovanlig 			 

	 singelfrankering (möjligen UNIK?) på 			 
	 eftertaxeringskort rörande ett underfankerat 	 	 	
	 il-paket till Schweiz. Intressant nog har 			 
	 utväxlingspostkontorets begäran om 155 öre 	 	 	
	 motstridits av det avsändande postkontoret 			 
	 med en uträkning om 145 öre, som också kortet 			 
	 frankerats med. Mycket intressant objekt. 	 *	 700:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
822K	 196	 5 öre som ovanlig singelfrankering på trycksak 			 

	 sänt från MARIANNELUND 6.9.1924 till Brasilien. 	 *	 700:-
823	 196-209	SET (16) exkl. 5 kr, inkl. 197cx+201b. F 6.400 	 �	 600:-
824	 196-210	SET (15). Mest bra kvalitet med bra högvalörer. 			 

	 F 11000 	 éé	 1.600:-
825P	 196-210	SET (15). F 11000 	 éé	 1.500:-
826	 196-210	SET (16) inkl 197cx. Nästan alla postfriska. 	 	 	

	 F 11.400 	 éé-é	 2.000:-
827P	 196-210	SET (15). F 4800 	 é	 700:-
828	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 5000 	 é	 600:-
829	 196-210	SET (16) inkl. 197cx. 5 kr tunna fläckar. 	 	 	

	 Blandad kvalitet. F 5.000 	 é	 600:-
830	 196-210	SET (16) inkl. 197cx. F 9.200 	 �	 1.800:-
831	 196-210	SET (17) inkl 197cx och 201b. F 10.400 	 �	 1.600:-
832	 196-210	SET (15). F 8600 	 �	 900:-
833	 197cxz	 10 öre grön med vm linjer + KPV. Medelgod 	 	 	

	 centrering. F 1700 	 �	 400:-
834	 200	 25 öre orange. KVÄNUM 6.10.24. Prakt-lyx. 	 �	 300:-
835P	 201a	 30 öre mörkblå. Ca 60 ex i mycket blandad 	 	 	

	 kvalitet. F ca. 12000 	 �	 500:-
836K	 203, 212, 214   40 öre olivgrön samt 10 öre och 20 öre 			 

	 Förening. Alla tre i fyrblock där 10 öre har 			 
	 tryckdatum i marginalen 22 SEPT 23. F 3780 	 éé	 300:-

837	 205	 50 öre grå. GÖTEBORG 5, 17.12.25. Prakt. 	 �	 300:-
838	 207	 80 öre blågrön. BORÅS PAK. 11.7.24. Prakt-lyx. 	 �	 300:-
839	 209	 2 Kr röd i vackert fyrblock med en central 			 

	 stämpel STOCKHOLM 30.11.29. F 8800 	 �	 800:-
840	 209	 2 Kr röd. God centrering.. Praktstpl GÖTEBORG 			 

	 1, 29.10.24. F 2200 	 �	 400:-
842	 210	 5 Kr blå. Fint ex med marginal. F 4500 	 éé	 700:-
843	 210	 5 Kr blå. F 2200 	 é	 300:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
844	 211-24	 SET (15) exkl. 5 kr, inkl. 212cx. F 4.600 	 �	 600:-
845P	 211-25	 SET (15). F 13500 	 éé	 1.500:-
846	 211-25	 SET (17) inkl 212cx och 216b. F 7100 	 �	 1.500:-
847	 211-25	 SET (17) inkl 212cx + 216b. F 7.100 	 �	 1.500:-
848	 211-25	 SET (17) inkl. 212cx och 216b. F 7.100 	 �	 1.400:-
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849	 212cxz	 10 öre grön, vm linjer + KPV. Välcentrerat ex.	 éé	 400:-
850P	 216a	 30 öre mörkblå. Drygt 130 ex i mycket blandad 	 	 	

	 kvalitet. F ca. 39000 	 �	 1.500:-
851P	 216a	 30 öre mörkblå. 75 ex i mycket blandad 	 	 	

	 kvalitet. F 22500 	 �	 1.000:-
852	 224	 2 Kr röd. F 2900 	 éé	 300:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

854K	 231	 1930 Nattpostflyg 10 öre mattblå, samt 2×50öre, 	 	 	
	 rek. flyg och expressbrev till Tyskland. 	 	 	
	 STOCKHOLM 16.7.31, ank.stplr. 	 *	 300:-

855K	 231, 232	3×10+2×50 öre på luftpostbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 30.9.36 till Sydafrika. Transitstämplat 	 		
	 BERLIN C 2.10.36. 	 *	 300:-

856	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Perfekt centrering. F 2500 	 éé	 600:-

857	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 God centrering. F 2500 	 éé	 500:-

858	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper 			 
	 Lyx. F 2500 	 éé	 300:-

859	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Vackert postfriskt ex. F 2500 	 éé	 300:-

860	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 
	 Perfekt centrering. F 3600 	 éé	 900:-

861	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 
	 F_3600	 éé	 400:-

862	 236	 1932 Lützen 25 öre blå, lyxstämplad Kalix, 	 	 	
	 1-11-1932. 	 �	 300:-

863	 237	 1932 Lützen 90 öre grön. Pr/lyxex RAMSELE 	 	 	
	 28.1.33. 	 �	 300:-

864	 237	 1932 Lützen 90 öre grön. Pr/lyxex BORLÄNGE 	 	 	
	 16.12.32. 	 �	 300:-

865K	 237	 1932 Lützen 90 öre grön som ovanlig 			 
	 singelfrankering på rek luftpostbrev sänt 			 
	 från NORRKÖPING 15.11.32 till Frankrike. 	 	 	
	 Ankomststämplat DUNKERQUE NORD 17.11.32. 	 *	 700:-

866K	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9) och 1936 			 
	 Postverket 300 år SET (15). Två serier med 			 
	 utvalda stämplar, flera LYX. 	 �	 300:-

867K	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). Fyra kompletta 			 
	 serier i strip eller fyrblock. F 11200 	 éé	 900:-

868	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 500:-
869	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 500:-
870	 246P	 1936 Postverket 300 år 5 öre vinröd. Ett 			 

	 lyxcentrerat mycket ovanligt provtryck. 	 éé	 400:-

871	 249	 1936 Postverket 300 år 20 öre ljusblå, 			 
	 lyxstämplad Stockholm 19, 13-10-1936. 	 �	 300:-

Swedenborg – Bellman
872	 265	 1938 Nya Sverige-minnet 60 öre karmin. LYX-			 

	 stämplat. UNDERSÅKER 11.8.38. 	 �	 300:-
873	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 	 	 	

	 och 4+3 (4). Kt 5 öre CB. Vackert ex 15 öre 	 	 	
	 BC med praktstämpel. F 1600 	 �	 300:-

874	 267A	 1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, tvåsid. LYX-	 	 	
	 stämplat GÖTA 4.2.39. 	 �	 300:-

875	 269BC	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, 	 	 	
	 par 3+4. Bred marginal. F 1100 	 éé	 300:-

876K	 269CB	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, 	 	 	
	 par 4+3. Brev (C5-format) med dubbelt 			 
	 lokalporto, med svår frankering, raritet för 			 
	 posthistoriker. NORRKÖPING LBR 26.6.39. 	 *	 1.500:-

877	 270	 1939 Gustaf V små siffror 20 öre karminröd. 	 	 	
	 LYX-stämplat STOCKHOLM 19.4.39. 	 �	 300:-

878K	 271BB, 340A2   2×5+10 öre på brev där ett märke trillat 			 
	 av, och därför försetts med den intressanta stämpeln 			 
	 OHNE MARKE EINGEGANGEN A.B.P.-POST B. 			 
	 Sänt från HÄSSELBY SANATORIUM 8.11.42 			 
	 till Tunisien, men som stoppats och stämplats 			 
	 RETOUR A L’ENVOYEUR RELATIONS 			 
	 SUSPENDUES. 	 *	 400:-

879	 273BC/CB2   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 	 	 	
	 par 3+4 och 4+3 utan streck i rockkanten. 			 
	 Goda marginaler. F 4400 	 �	 900:-

880	 273BC1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 	 	 	
	 par 3+4 med färgad linje. F 1600 	 éé	 400:-

881	 273BC2	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 	 	 	
	 par 3+4 utan streck i rockkanten. Prakt. F 1800 	 éé	 200:-

882	 277	 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange. 	 	 	
	 BORÅS 5, 26.4.48. Lyx. 	 �	 300:-

883	 283	 1941 Gustaf V stora siffror 50 öre grå, 	 	 	
	 lyxstämplad Delsbo, 17-11-1955. 	 �	 300:-

884K	 283	 1941 Gustaf V stora siffror 50 öre grå, samt 	 	 	
	 20 öre Flottan, som lösen på Röda Korskuvert 			 
	 JOHANNESBURG 23.X.44. Till Sthlm, 	 	 	
	 censurbanderoll och OAT lila i oval. Fyrkant 			 
	 Insufficiently paid och T50centimes. Svensk 	 	 	
	 lösenetikett 70 öre, STOCKHOLM 20.11.44. Fräscht. 	 *	 500:-

885	 286	 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin. GÖTEBORG 	 	 	
	 21, 22.5.39. Prakt-lyx. 	 �	 300:-

865855
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886	 294	 1939 Tre Kronor 1 Kr orange. VÄSTERÅS 4, 			 
	 23.10.61. Lyx. 	 �	 300:-

887	 304	 1951 Tre Kronor 1.70 Kr röd. LYX-stämplat 			 
	 ARJEPLOG 1.9.59. 	 �	 300:-

888	 308	 1952 Tre Kronor 2 Kr rödviolett. LYX-stämplat 			 
	 TILLBERGA 20.7.54. 	 �	 300:-

889	 312	 1965 Tre Kronor 2.30 Kr mörkbrun. LYX-stämplat 			 
	 ENSKEDE 1 17.12.65. 	 �	 300:-

890	 320BC+CB   Berzelius BC+CB-par. F 4400 	 �	 400:-
891	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 

	 4+3. Breda marginaler. F 3400 	 éé	 800:-
892	 321BC	 1939 Linné 15 öre brun BC+CB. F 3400 	 éé	 200:-
893	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 	 	 	

	 4+3 och 3+3. F 3.820 	 éé	 600:-
894	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 	 	 	

	 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1.100 	 �	 300:-
895	 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 			 

	 3+4 och 4+3. Breda marginaler. F 1400 	 �	 500:-

Modernare märken / Modern stamps
896	 327	 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå, lyxstämplad 	 	 	

	 Grästorp, 12-7-1941. 	 �	 300:-
897K	 332Av	 Stockholms slott 5 kr blå i postfriskt femstrip 			 

	 med gul fluor. Mycket ovanligt! 	 éé	 2.000:-
898	 332BB	 1953 Stockholms slott 5 Kr blå, par. LYX-			 

	 stämplat LEKSAND 11.12.71. 	 �	 300:-
899	 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 			 

	 och 4+3. Breda marginaler. F 6600 	 éé	 800:-
900	 332C	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, fyrsid tn. 			 

	 Fyrblock. F 2600 	 éé	 500:-
901P	 332C, 294, 276A   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, 			 

	 fyrsid tn. (kt) samt 1 kr Tre Kronor och 20 			 
	 öre Profil Höger på censurerat luftpostbrev 	 	 	
	 till USA med notering ”Transatlantic Airmail 	 	 	
	 via Tyskland” (Germany), stämplat STOCKHOLM 			 
	 3 21.10.43. Tyska och Amerikanska censurremsor. 	 *	 300:-

902	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. F 3300 	 éé	 300:-
903	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. 2 par i 			 

	 block. God centrering. Sidv. GÖTEBORG 	 	 	
	 11.12.50. F 3200 	 �	 300:-

904	 333A	 1941 Artur Hazelius 5 öre grön, tvåsid. LYX-			 
	 stämplat STOCKHOLM 20.10.41. 	 �	 300:-

905	 336	 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila, tio st 			 
	 mycket fina postfriska ex. F 5300 	 éé	 400:-

906	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid. Fint 			 
	 FYRBLOCK. F 4800 	 éé	 500:-

907	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid. Fint 			 
	 FYRBLOCK, liten gummistörning på två av 			 
	 märkena. F 4800 	 éé	 400:-

908	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå fyrsid, fyrblock 			 
	 resp. åttablock som masslösen på delar av 			 
	 blanketter stämplade KUMLA 31.12.51 resp. 			 
	 17.7.55 (12). F 1680 	 r	 300:-

909	 344B	 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd, 3-sid (4). 	 	 	
	 LYX-stämplat BARNENS Ö 13.8.43. 	 �	 300:-

910K	 356 etc.	Luftpostbrev till Madagaskar sänt med första flyg, 	 	 	
	 stämplat STOCKHOLM 13 10.11.45. Frankerat 			 
	 med 105 öre totalt. Sällsynt. 	 *	 400:-

911K	 372v	 1946 Alfred Nobel 20 öre. Gravyravdrag monterat 			 
	 i passepartout. 	 (é)	 400:-

912	 387	 1949 August Strindberg 80 öre olivgrön, 			 
	 lyxstämplad Skåne-Tranås, 22-10-1949. 	 �	 300:-

913	 405B	 20 öre LYX-stämplat VÄSTERHANINGE 23.6.53. 	 �	 300:-
914	 415	 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 25 öre brun. LYX-	 	 	

	 stämplat SMÅLANDS RYDAHOLM 2.12.60. 	 �	 300:-
915	 423DD	 1966 Gustaf VI Adolf, typ 3 30 öre röd, vinkelskuret 	 		

	 par, lyxstämplat Klässbol 24-8-1966. 	 �	 300:-
916	 424	 1961 Gustaf VI Adolf, typ 3 35 öre violett. 	 	 	

	 LYX-stämplat SKÄLDERVIKEN 25.9.62. 	 �	 300:-
917	 443A	 1952 Gustaf VI Adolf 70 år 25+10 öre röd 	 	 	

	 tvåsid. LYX-stämplad KARMANSBO 11.11.52. 	 �	 300:-
918P	 469v1	 1955 Svenska Flaggans dag 10 öre otandat 			 

	 vänster sida i tiostrip. F 7000 	 éé	 2.500:-
919	 501	 1959 Vattenfall 50 år 90 öre röd. Prakt-/LYX-			 

	 stämplat GISLAVED 20.1.59. 	 �	 300:-
920	 519BB	 1960 Hjalmar Branting 15 öre röd par. Prakt-/			 

	 LYX-stämplat SKÖLLERSTA 28.3.64. 	 �	 300:-
921	 528BBv1   1961 Bildsten. Postfriskt par med gul fluor. 	 éé	 300:-
922	 550	 1963 Medicinalstyrelsen 300 år 2 kr röd. LYX-			 

	 stämplat FLOBY 21.11.63. 	 �	 300:-
923	 551BB	 1963 Byggnadsminnen 20 öre orange par, 			 

	 lyxstämplad Genarp, 8-2-1965. 	 �	 300:-
924	 563 V I	 1965 Posthorn i femstrip med gul fluor. 	 éé	 400:-
925	 569	 1965 Fredrika Bremer 3 kr olivgrön. LYX-			 

	 stämplat BODEN 1 3.12.65. 	 �	 300:-
926	 574BB	 1966 VM i Skridsko 5 öre röd par, lyxstämplad 	 	 	

	 Håle-Täng, 18-2-1966. 	 �	 300:-
927	 581	 1966 Tvåkammarriksdagen 100 år 3 Kr vinröd, 			 

	 lyxstämplad Göteborg 13, 12-5-1966. 	 �	 300:-
928	 587-92BB/SX   1966 Fartyg på Frimärken, komplett fyra 			 

	 par, lyxstämplade Luleå 1, 1967. 	 �	 300:-
929	 604-07BB   1967 Järnålder, Öland 500-talet, komplett 			 

	 fyra par, lyxstämplade Luleå 1, 1968 och 1971. 	 �	 300:-
930	 641+639SX   1968 Axel Pettersson ”Döderhultaren” 45 	 	 	

	 + 5 öre, SX-par, lyxstämplat Luleå 1, 14-11-1968. 	 �	 300:-
931	 642BB	 1968 Bruno Liljefors - djur 30 öre blå, BB-			 

	 par, lyxstämplat Blikstorp, 24-1-1974. 	 �	 300:-
932	 643BB	 1968 Bruno Liljefors - djur 30 öre svart, BB-			 

	 par, lyxstämplat Luleå 1, 15-11-1971. 	 �	 300:-
933	 657-62	 1969 Ivan Agueli block 2. Lyxstämplat block 	 	 	

	 där varje märke har en superb stämpel Karlstad 			 
	 25.5.70. 	 �	 300:-

934	 661	 1969 Ivan Agueli 55 öre Nature Morte, 			 
	 lyxstämplad Malmö 14, 11-2-1970. 	 �	 300:-

935	 679	 1969 Svenskt Fyrväsen 300 år 30 öre mångfärgad, 			 
	 lyxstämplad Skee, 29-11-1969. 	 �	 300:-

936	 724BB	 1971 Flykting 71 55 öre blå, par, lyxstämplad, 	 	 	
	 Luleå 1, 14-4-1971. 	 �	 300:-

937	 745-49BB  1971 Gammaldags Jul, komplett serie med fem 	 	 	
	 BB-par, lyxstämplade Luleå 1, 1972. F 175 	 �	 300:-

938P	 1053var.	1978 Arosenius 4.50 Kr, variant horisontellt 			 
	 niostrip OTANDAT VERTIKALT! Mycket sällsynt 			 
	 och spektakulär variant. 	 éé	 4.000:-

939	 1062v	 1978 Gamla leksaker 90 öre grön/röd med 	 	 	
	 ”Bruten nolla”. Modern raritet, endast ett ex 	 	 	
	 känt! Artikel av Nils Färnström medföljer.	 éé	 500:-

940	 1135v, 1138v   1980 Svensk bilhistoria 90 och 140 			 
	 öre, båda med starkt FÖRSKJUTET gult tryck. 	 éé	 400:-

941	 1385v	 1985 Europa i OTANDAT par. Modern raritet! 	 éé	 3.200:-
942K	 1582b	 2013 Berguv 30 Kr mångfärgad, med säkerhets-			 

	 tandning. Fint femstrip. F 2500 	 éé	 500:-
943K	 2509 SS3   2005 Greta Garbo 10 Kr. Souvenirark med kn 	 	 	

	 29754 och cyls 1. F 1000 ++ 	 éé	 300:-
944	 2970-71	2013 Vänskap med Kina block 38 specialutgåva 			 

	 med svenska flaggan. 	 éé	 1.500:-
945	 2970-71	2013 Vänskap med Kina block 38 specialutgåva 			 

	 med svenska flaggan. 	 éé	 1.200:-

Militärmärken / Military stamps
947K	 MkB1	 Militärkortbrev 10 öre, 40 st obegagnade med 			 

	 kvarsittande rivkant, varav 20 st med 			 
	 tilläggsfrankering 2 öre. F 5600. (40). 	 �	 300:-

Lokalpost / Local post
948K		  Uppsala, Fint komplett häfte med 100 märken á 4 öre. 	éé	 300:-
949		  Örebro Aveskoghs lokalposttjänst, Komplett 			 

	 häfte med 100 st märken à 12 öre. Fin kvalitet. 	 éé	 300:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
950	 HF1	 1912 Barnens Dag. F 800 	 éé	 300:-

918 (del av)
911
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951K	 HF1, 72	Sveriges första flygpost, Barnens Dag, 	 	 	
	 kraschpost brevkort från flygningen 22.9.12. 	 	 	
	 Ankomststpl LIDINGÖ VILLASTAD 25.9.12. 	 	 	
	 Märket def. av mindre betydelse. Eftersökt 			 
	 objekt. Lüning 11. 	 *	 700:-

952K	 HF1, bKe12   Sveriges första flygpost, Barnens Dag, 	 	 	
	 brevkort sänt till Stockholm. Lüning 9a. 	 *	 500:-

953K	 HF2, 231   Sveriges första flygpost, Silverjubiléet 1937. 	 *	 300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
954K	 H21	 1928 Gustaf V 70 år. F 2500 	 éé	 200:-
955	 H26-28	1932 Riksdagen 5, 10 och 15 öre. Fina. F 4800 	 éé	 1.000:-
956	 H29-31	 1936 Postverket 300 år 18 × 5, 18 × 10 resp. 			 

	 18 × 15 öre (3). Omslagen med mindre slitage 			 
	 av olika slag, 15 öre har några märken lossnat. 			 
	 Dessutom har de korvat sig. F 3400 	 éé	 300:-

957K	 H34BC	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön, 3+4 			 
	 sid tandn. 	 éé	 300:-

958K	 H34CB	1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön, 4+3 			 
	 sid tandn. Prakt. 	 éé	 300:-

959K	 H35BC	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 3+4 sid tandn. Prakt. F 3600 	 éé	 400:-

960K	 H35CB	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 4+3 sid tandn. Mycket fräscht. F 3600 	 éé	 400:-

961	 H36BC	1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 	 	 	
	 Omvänd infattning. F 4000 	 éé	 300:-

962	 H37BC	1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun, 3+4-sid. 	 	 	
	 Rättvänd infattning. F 7500 	 éé	 700:-

963	 H39CC O   1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett 	 	 	
	 fyrsid. F 1000 	 éé	 300:-

964	 H43CB R   1940 Bellman. Fint ex med breda marg. F 7000 	 éé	 800:-
965K	 H45	 1942 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, fyrsid. 			 

	 Sällsynt häfte där omslaget har obetydliga 			 
	 spår av fastsättare på baksidan samt fläckar 	 	 	
	 på framsidan. F 30000 	 éé	 3.000:-

966	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre, omslag 			 
	 typ 1. Prakt. 	 éé	 400:-

967	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun, 			 
	 cyls 2h. Bra häfte i fin kvalitet. F 2600 	 éé	 500:-

968	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. 			 
	 God centrering. F 2500 	 éé	 300:-

969	 H64B	 1942 Carl Wilhelm Scheele omslag typ I. 			 
	 Fräscht häfte. F 5500 	 éé	 900:-

970	 H100B2	1953 Gustaf VI Adolf, typ 1 20 öre grå. F 140 	 éé	 400:-
971	 H103	 1953 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, blank 			 

	 gummering. Fräscht ex av ett ovanligt häfte. F 7000 	 éé	 1.000:-
972	 H103	 1953 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, blank 			 

	 gummering. Ofräscht omslag. F 7000 	 éé	 700:-
973	 H103	 1953 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, blank 			 

	 gummering. Delad inlaga, ngt ofräscht omslag. 	 éé	 300:-
974	 H117	 1957 Gustaf VI Adolf 30 öre blå. Fräscht ex 	 	 	

	 av ett synnerligen ovanligt häfte. F 9000 	 éé	 1.800:-
975	 H117B2a   1957 Gustaf VI Adolf typ 2, 30 öre blå. F 4500 	 éé	 900:-

976	 H138	 1961 Gustaf VI Adolf 20 öre grå. Sista paren 	 	 	
	 makulerade med röd tusch. 	 éé	 400:-

977	 H143B1	1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun, bred krona 			 
	 och ofyllt posthorn på omslaget, bigad rygg. F 7000 	 éé	 900:-

978	 H143B2	1961 Bildsten, fint häfte. F 7000 	 éé	 900:-
979	 H211A	 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, utan text sid 2. 	 éé	 500:-
980K	 H212A	 1968 Flygande svanar 10 × 20 Kr blank gummering. 			 

	 Två st, med R resp O infattning. Prakt. F 2400 	 éé	 200:-
981K	 H258A2	1972 Öländska väderkvarnar 10 × 75 öre osynligt 			 

	 gummi, cyls 1 fot + cyls 1 fana. Äkta par. STOR 			 
	 RARITET. Inte mer än en handfull kända! 	 éé	 7.000:-

982K	 H258A2	1972 Öländska väderkvarnar, centralt regm. F 2200 	 éé	 300:-
983	 H376	 1987 Rabattmärken 20 × 1.90 kr RT. Två häften 			 

	 med delat RT. F 1600 	 éé	 300:-
984K	 SH6	 Självhäftande märken i omslag, 2002 Sommar i 			 

	 Bohuslän 10 × Brev. Häfte med OTANDADE 			 
	 märken. Modern raritet! 	 éé	 800:-

985K	 SH18 B1	Självhäftande märken i omslag, 2005 Vårtecken 			 
	 med KN 22997. *-märkt i Facit. 	 éé	 400:-

986K	 SH18 B1	Självhäftande märken i omslag, 2005 Vårtecken 			 
	 med cyls 2. *-märkt i Facit. 	 éé	 400:-

987K	 SH18 B1	Självhäftande märken i omslag, 2005 Vårtecken. 			 
	 Neutralt häfte, *-märkt i Facit. 	 éé	 300:-

988K	 SH18 B2   Självhäftande märken i omslag, 2005 Vårtecken 			 
	 grovtandat. Trippel med cyls 1. 	 éé	 800:-

989K	 18 B2	 Självhäftande märken i omslag, 2005 Vårtecken 			 
	 grovtandat. Trippel med cyls 2. 	 éé	 800:-

990	 HA15E2 O   1966 Gustaf VI Adolf 30/15/5 öre, häfte med 	 	 	
	 kn xxx12 och cyls 1h samt SKARVREMSA. 	 éé	 300:-

991	 HA16A1 bO   Mycket ovanligt. 	 éé	 800:-

Basarpost / Bazar mail
992	 52	 Vykort (Söderg.Malmö) med 5öre Oscar med 			 

	 lyxstpl TRÄDGÅRDSUTSTÄLLNINGEN 	 	 	
	 Postanstalt MALMÖ 25 SEP 00. Sidostpl GBG. 	 *	 300:-

993K	 52	 5 öre på dekorativt brevkort ”GardenPartyt å 	 	 	
	 Parkudden”, stämplat PARKUDDEN 4.6.1902 	 	 	
	 och STOCKHOLM 9.6.02. Sänt till Harg. 	 *	 300:-

Brevmärken, m.m. / Labels, seals, etc.
994	  	 Jul/Nyårsmärken 1958/59, kpl häfte med 50 märken. 	 éé	 300:-
995	  	 Komplett häfte Jul/Nyårsmärken 1954/55. 	 éé	 300:-
996	  	 Komplett häfte Jul/Nyårsmärken 1957/58. 	 éé	 300:-
997	  	 Komplett häfte Jul/Nyårsmärken 1956/57. 	 éé	 300:-

Bättre stämplar / Better cancellations
998	 2	 NORRTELJE 24.7.1856 (kt), bågstämpel. Vacker 			 

	 rättvänd. Postal: 1200:- 	 B	 300:-
999	 2e	 ALINGSÅS 20.10.57, fyrkantstämpel. Intyg 	 	 	

	 Sjöman ”Mycket vackert”. Postal: 1500:- 	 P	 500:-
1000	 21	 DILLNÄS 19.12.1876, cirkelstämpel. Ojämn 			 

	 tandning. Mycket svår stämpel. Postal: 3500:- 	 D	 500:-
1001	 25	 JÄDER 22.6.1875, cirkelstämpel. Def. LYX-			 

	 stämpel JÄDER 22.6.1875. 	 D	 300:-

952 951 992
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1002	 19	 LUNDA 4.10.1876, cirkelstämpel, ktt. En 			 
	 perfekt placerad stämpel samt liten del av 			 
	 en annan. Postal: 600:- 	 D	 300:-

1003	 26	 LUNDA 17.7.1875, cirkelstämpel. LYX-stämplat. 	 D	 400:-
1004	 9	 RÅNNUM 12.11.1870, cirkelstämpel. Vackert 			 

	 exemplar med praktstämpel. Postal: 400:- 	 P	 300:-
1005	 9c3	 TUMBA 11.8.1872. Sidostpl PKXP 4 NED. 	 D	 500:-
1006	 25	 TUMBO-BERGA 31.1.1876, cirkelstämpel. PRAKT-			 

	 stämplat ex. 	 D	 300:-
1007	 22	 TUNABERGSHAMMAR 7.12.1878, LYX-stämpel. 	 D	 300:-
1008	 9	 ROBERTSHOLM, strålstämpel. Lätt rättvänt 			 

	 avtryck. Litet anilinstreck på märket. Postal: 600:- 	 X	 300:-
1009		  ANKARSRUM 16.8.1884. 6 öres helsak med BLÅ 			 

	 stämpel, ovanligt. Baksidan något skadad från 			 
	 montering. 	 H	 300:-

1010	 234C	 AXVALL DISTRIKTSLANTBRUKSMÖTET 			 
	 21.6.35, tillfälliga postanstalter. Tre röda 			 
	 stämpelavtryck på klipp. 	 R	 300:-

1011	 66	 BILLESH. GRUFVA 1.11.1911. LYX-stämpel. 	 M	 300:-
1012	 57	 BJÖRKETORP 26.6.1903. Prakt-lyx. 	 P	 300:-
1013	 Tj11	 BOARP 29.6.1905. LYX-stämpel. 	 G	 300:-
1014	 Tj5	 BOARYD 4.12.1875. Prakt-lyx, obetydligt kht. 	 G	 500:-
1015	 270	 BREDBYN 14..8..39. Prakt-lyx. 	 Y	 300:-
1016	 187a	 BRODDETORP 28.6.33. Lyx. 	 R	 300:-
1017	 32	 BRÖSARP 31.1.1880. Prakt-lyx. 	 L	 300:-
1018	 43	 DJUPADAL 28.3.1891. 	 K	 300:-
1019	 180c	 DREF 17.12.1936. Prakt-lyx. 	 G	 300:-
1020K	52	 ENSKEDE 21.11.1910. Brevkort sänt till 			 

	 Stockholm. Postal: 175:- 	 A	 300:-
1021	 276A	 ENVIKEN 16.3.48. Lyx. 	 W	 300:-

1022	 326A	 ESSVIK 11.2.41. Lyx. 	 Y	 300:-
1023	 147	 FÄRLÖF 15.1.1925. Prakt-lyx. 	 L	 300:-
1024	 43	 GRÄSGÅRD 10.10.1888. 	 H	 300:-
1025	 Tj3	 GÖTEBORG 6.6.1879. Ventilstämpel, ovanlig på tjänste. 	O	 300:-
1026	 167b	 HAMNEDA 25.1.1941. Prakt-lyx. 	 G	 300:-
1027	 Tj16B	 HELLESJÖBY 27.4.1910. LYX-stämpel. Postal: 125:- 	 Z	 300:-
1028	 Tj5	 HERSLÖF 16X.1876. Tandskador. 	 M	 300:-
1029	 32	 HINNERYD 16.12.1881. LYX-stämpel. 	 G	 300:-
1030	 46	 HVELLINGE 24.7.1888. 	 M	 300:-
1031	 43	 INGARÖ 4.7.1891. LYX-stämpel, svagt veck. 	 B	 300:-
1032	 52	 JONSBERG 15.9.1914. Lyxatämpel. 	 E	 300:-
1033	 Tj32	 JÄMSERUM 1.4.1913. 	 H	 300:-
1034	 Tj16B	 KARLSKRONA 1 2.9.1910. LYX-stpl. Postal: 175:- 	 K	 300:-
1035	 30, 33	 KATRINEHOLM 19.2.1884. Kronstämpel, praktklipp. 	 D	 300:-
1036	 32	 KATRINEHOLM 7.1.(188)4. Pärlcirkelstämpel, 			 

	 sjunde användningsdagen. Postal: 1500:- 	 D	 700:-
1037	 144A	 KLACKBERG 5.5.1928. Lyx. 	 U	 300:-
1038	 84	 KÅLLANDSÖ 31.10.1919. Prakt-lyx. 	 R	 300:-
1039	 30	 LAKVIK 14.12.1885. LYX-stämpel, med liten 			 

	 del av andra stpl. 	 E	 300:-
1040	 91	 LOS 13.5.1913. 	 X	 300:-
1041	 184	 LOTTEFORS 28.10.1938. Prakt-lyx. 	 X	 300:-
1042	 Tj47	 LUGNVIK 13.12.1912. Lyx. 	 Y	 300:-
1043	 46	 MISTELÅS 23.7.1890. Praktstämpel. 	 G	 300:-
1044	 74	 MUNKEDAL 25.12.1924. Lyx. 	 O	 300:-
1045	 Tj35	 MÖRSIL 11.6.1914. Prakt-lyx. 	 Z	 300:-
1046	 Tj54	 MÖRSIL 31.3.1917. Lyx. 	 Z	 300:-
1047	 Tj27	 NITTA 23.12.1915. Prakt. 	 P	 300:-
1048K	bKe6	 NORRKÖPING 28.10.1881. Bikupestämpel på 	 	 	

	 vackert brevkort 6 öre. 	 E	 300:-
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1049	 Tj20	 NORRKÖPING 8.12.1882. Bikupestämpel, typ 1b, 	 	 	
	 ovanlig på tjänste. 	 E	 300:-

1050	 30, 33	 NORRKÖPING 26.9.1881. Bikupestämpel, typ 1a. 	 	 	
	 Mycket vackert postanvisningsklipp. 	 E	 300:-

1051	 32	 NYHYTTAN 6.5.1883. 	 S	 300:-

1052	 Tj35	 NYLAND 30.6.1916. Lyx. 	 Y	 300:-
1053	 43	 NYNÄS 30.10.1889. Praktstämpel, med liten 			 

	 del av andra stpl. 	 B	 300:-
1054	 46	 NÄMDÖ 3.3.1888. LYX-stämpel, med liten del 			 

	 av andra stpl. 	 B	 300:-
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1055	 L5	 NÄSHULTA 15.11.1875. 	 D	 300:-
1056	 184	 NÄTTRABYHAMN 30.11.36. Lyx. 	 K	 300:-
1057	 43	 OLANDS STAFBY 17.9.1889. 	 C	 300:-
1058	 43	 OTTENBY 15.8.1888. 	 H	 300:-
1059	 25	 PRESTORP 9.10.1875. Obetydligt kort tand. 			 

	 God centrering, lyxstämpel. 	 G	 500:-
1060	 86	 RAGUNDA 28.4.1917. Prakt-lyx. 	 Z	 300:-
1061	 Tj5	 RANEKULLE 16.4.1875. Brevomslag med klippta 			 

	 kortsidor. Vackert. 	 R	 300:-
1062	 244	 RAVLUNDABRO 13.2.35. Prakt-lyx. 	 L	 300:-
1063	 89	 RENGSJÖ 26.1.12. Lyx. 	 X	 300:-
1064	 184	 ROLFSTORP 21.11.1938. Prakt-lyx. 	 N	 300:-
1065	 bKe10	 RYNINGSNÄS 23.10.1899. BLÅ stämpel på vackert 			 

	 5 öre enkelt brevkort. 	 H	 300:-
1066	 48	 RÖK 24.5.1888. Prakt-lyx. 	 E	 300:-
1067	 Tj51	 SALEBY 22.4.1916. Lyx. 	 R	 300:-
1068	 177Cc	 SKEPPARSLÖV 27.12.35. LYX. 	 L	 400:-
1069	 32	 STENGÅRDSHULT 5.7.1881. Prakt-/LYX-stämpel. 	 H	 300:-
1070	 TjbK1	 SUNDSJÖ 13.3.1879. Tjänstebrevkort. 	 Z	 600:-
1071	 184	 SVAPPAVARA 29.8.38. Prakt-lyx. 	 BD	 300:-
1072	 72	 SVEDALA 14.9.1918. Lyx. 	 M	 300:-
1073	 54	 SVÄRTUNA 28.6.94 (ngt kt). Praktstämpel. 			 

	 Postal: 300:- 	 D	 300:-
1074	 54	 SÄLBODA 12.2.09 (ngt kt). Pr/lyxstämpel. 	 	 	

	 Postal: 1000:- 	 S	 700:-
1075	 99	 SÄRÖ 20.8.1918. Prakt-lyx. 	 N	 300:-
1076	 Tj5	 TOFTA 27.7.1878. Tunn fläck. 	 G	 400:-
1077	 43	 TORHAMN 4.3.1891. LYX-stämpel. 	 K	 300:-
1078	 43	 TRYSERUM 2.9.1887. (H-län), Småland. 	 E	 300:-
1079	 Tj27	 ULLBERGSTRÄSK 14.7.1915. Lyx. 	 AC	 300:-
1080	 184	 UNDROM 10.6.39. Lyx. 	 Y	 300:-
1081	 11	 WERMDÖ 16.7.1872. 	 B	 300:-
1082	 Tj32	 VRETSTORP 3.7.1911. Lyx. 	 T	 300:-
1083	 31	 VÄCKELSÅNG 15.3.82. Prakt/lyx. 	 G	 300:-
1084	 187	 YTTERRISSJÖN 13.7.32. Sällsynt Nst-58. Postal: 			 

	 400:- 	 AC	 300:-
1085	 43	 ÅKER 11.2.1890. LYX-stämpel. 	 F	 300:-
1086	 66	 ÄLFDALEN 8.10.11. Postal: 150:- 	 W	 300:-
1087	 61	 ÖDEBORG 14.3.1910. Prakt-lyx. 	 P	 300:-
1088	 168	 ÖFVERLIDA 19.9.1923. Lyx. 	 P	 300:-
1089	 183b	 ÖREÄLV 24.10.38. Prakt-lyx. 	 AC	 300:-
1090	 Tj30	 ÖSTER JÖRN 6.7.1912. Lyx. 	 AC	 300:-
1091	 Tj29	 ÖSTRA TRANEMO 18.10.1915. Prakt-lyx. 	 P	 300:-
1092	 Tj39	 ÖSTRA TRANEMO 14.10.1917. Prakt-lyx. 	 P	 300:-
1093	 Tj27	 ÖXNERED 16.8.1912. Prakt-lyx. 	 P	 300:-
1094K	 	 GENVALLA, lantbrevbärarstämpel. Rektangulär 	 	 	

	 stämpel typ 1A2 samt kvadratisk stämpel typ 3A 	 Z	 300:-
1095	 54	 INSJÖN-GÄRDE 12.2.98, lantbrevbärarstämpel 2. 	 		

	 Praktstämpel. 	 W	 300:-
1096	 54	 PKXP NO 8A 8.9.96, järnvägsstämpel 3. 			 

	 Handullstämpel i LYX. 		  300:-
1097	 14B	 PKXP NR 1 28.4.1870. Järnvägsstämpel 3.		  300:-
1098	 25	 PKXP NR 11 UPP 7.1.1877. Järnvägsstämpel 3 			 

	 Prakt-lyx. 	 	 300:-

1099	 74	 PLK 333 22.12.1913. Järnvägsstämpel 4 PLK. 	Prakt-lyx.	 300:-
1100K		  PKXP 17, 17.11.15, järnvägsstämpel 7. På 			 

	 baksidan av rek.brev från USA, not: S/S 			 
	 Frederik 8. Vackert sigill och flera transitstplr. 	 	 300:-

1101K		  PKXP 63, 9.10.15, järnvägsstämpel 7. På baksidan 			 
	 av rek. helsak med tilläggsfrank. från Indien 1915. 		  300:-

1102	 71	 SELMA LAGERLÖF 22.4. 19xx, ångbåtsstämpel. 	 	 	
	 Lila. Liten släng av andrastpl. 		  300:-

1103	 45	 ÅNGBÅTS PXP 144 27.6.1889, ångbåtsstämpel. 	 	 	
	 Bruten tand. Postal: 500:- 		  300:-

1104	 45	 ÅNGBÅTS PXP 44 20.x.1888, ångbåtsstpl. Postal: 200:- 		  300:-
1105	 80	 ÅNGBÅTS PXP NO. 137 23.x.18, ångbåtsstämpel. 	 	 	

	 Sidvänd, på vykort. Lila stämpel. 		  300:-
1106	 79	 FÄLTPOSTKONTORET 1 13.8.15, militär. Vykort 			 

	 (Mölltorp Kyrkan). Mycket vackert. 		  400:-
1107	 7	 Dansk nummerstämpel 24 (Helsingør) på par av 			 

	 5 öre Vapentyp. 		  400:-
1108	 Tj16	 Norsk, omvänd, ringstämpel 96. Otydlig. Postal 4000. 		  300:-
1109	 30	 5 öre på dekorativt trycksakskort sänt till Åbo, 			 

	 Finland. Endast makulerat med ankomststämpel 			 
	 ANK 11.10. 		  300:-

1110K	 32	 MALMÖ 3.POST 2.6.1884 och FRA SVERIGE 	 	 	
	 som ovanlig kombination av stämplar, på brev 			 
	 frankerat med 12 öre (kht) sänt till Danmark. 			 
	 Stämplar K. OMB. 1 (omvänd siffra!) 3.6.84 			 
	 och VEILE 1.POST 3.6. Mycket ovanligt objekt. 		  800:-

1111	 40	 Tysk stämpel (Au)s Schwed(en) (pe)r Strals(und). kt. 		  300:-
1112	 45	 Norsk nummerstämpel ”96”. Extremt ovanlig. 	 	 	

	 Kort hörntand och en annan skadad tand. 		  2.000:-
1113	 45	 7×10 öre på brevstycke, makulerade med enbart 			 

	 utländska stämplar STRALSUND BERLIN, 			 
	 NORDB. III R 6.9. Ovanlig stämpel. 		  400:-

1114K	 52	 BERLIN-SASSNITZ BAHNPOST ZUG 18 	 	 	
	 13.10.10 som makulering av brevkort daterat 			 
	 ”ombord på färjan d. 13/10”. Även lila PAQUEBOT. 	 	 	
	 Sänt till Svärtagård. Trevlig vysida ”FÄHRSCHIFF 			 
	 ”Konung Gustaf V”. 	 	 300:-

1115K	 52	 MERAKERBANENS POSTEXP. 16.VIII.10 som 			 
	 enda makulering av vackert brevkort daterat 			 
	 ”Storlien 16/8”. Baksidan med pappersrester 	 	 	
	 från montering. 		  300:-

1116	 52, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre, sänt till Tyskland. Endast makulerat 			 
	 med utländska stämplar FRA SVERIGE L 	 	 	
	 (Landskrona). Ankomststpl HAMBURG 1 3.8.88. 	 	 300:-

1117	 54	 Finsk figurstämpel. 	 	 300:-
1118	 56	 20 öre Oscar II tillsammans med Danmark 25 			 

	 öre siffertyp blankett-klipp, 1903. 		  400:-
1119K	 183	 NEW YORK PAQUEBOT 12.APR 1927 duplexstämpel 			 

	 på brev med Svenska Amerikalinjens vinjett på 			 
	 baksidan. Adresserat till Vaggeryd. Stämpel 			 
	 nr 956 enl. Hosking. 		  300:-

1120	 235A	 Finsk ångbåtssilhuettstämpel. 		  300:-
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1121	 263	 Inkommande vykort med vy från New York, 			 
	 frankerat med 2 C, stämplat först vid ankomst 			 
	 till GÖTEBORG 1 20.12.27. Även stämpel 	 	 	
	 PAQUEBOT inom ram. 		  300:-

1122K	 231, 232, 236   CASABLANCA MAROC 27.4.35, 10+25+50 	 		
	 öre på brevframsida sänt till Gefle. Även Stämpel 	 	 	
	 ...POSTED ON THE HIGH SEAS ON BOARD 	 	 	
	 M/S GRIPSHOLM. 	 	 300:-

1123	 7	 FRA SVERIGE 14.4.1869. Prakt-/LYX-stämpel. Vht. 	 	 300:-
1124	 45	 HELSINGØR JB PE 3.TOG 30.5. Prakt-/LYX-stämpel. 	 400:-
1125	 82	 KJØBENHAVN 7.7.14. LYX-stämpel. 	 	 300:-
1126K	 175	 LONDON F.S. PAQUEBOT 28.AP.25, 2×15 öre på 			 

	 brev sänt till London. 		  400:-
1127	 273A	 OSTROLENKA (SÜDOSTPR) 21.10.40. Polsk LYX-			 

	 stämpel på klipp. 		  300:-
1128	 54	 SKELLANDSKE KYSTBANE 15.5.01. LYX-stämpel. 		  400:-
1129	 45	 STRALSUND 5.7.88. Hel sidvänd stämpel. 		  300:-
1130		  Tre tyska märken (NDP) 1870-tal med del av 			 

	 stämplar PKXP 2 och (YS)TAD. 		  400:-
1131K		  Tyskland. Inkommande brev från DDR 1957, 			 

	 stämplat SVERIGES STADSBANOR 21 AUG 1957 	 	 	
	 Expeditionen... etc. Mycket ovanlig. 	 	 300:-

1132K		  STOCKHOLM K.E. 15.11.1885 på inkommande 			 
	 brevkort 10 p från Finland. Även stämpel FRÅN 			 
	 FINLAND. 		  300:-

1133K	 R4	 STOCKHOLM 6.8.06 och FRÅN FINLAND som 			 
	 enda makuleringar på inkommande brevkort daterat 			 
	 ”Mariehamn 4 aug 1906”, sänt från Finland och 	 	 	
	 makulerat med 4 k. 		  300:-

1134K	 36	 STOCKHOLM 21.10.06 samt FRÅN FINLAND på 			 
	 brev från Finland frankerat med 5×2 k. Ankomst-			 
	 stämplat 22.10.06. 		  300:-

1135K	 47, 48	 Inkommande framsida med firmatryck ”.. Kiel” 	 	 	
	 till brev med tredubbelt porto, frankerad 			 
	 med 2x10+2x20. Märkena makulerade GÖTEBORG 	 	 	
	 LBR 20.9.1891. Dessutom den svåra stämpeln 			 
	 FRÅN TYSKLAND, använd under första 			 
	 användningsåret. Mycket ovanligt objekt. 		  2.000:-

1136		  GÖTEBORG 2.2.25. LYX-stämpel på amerikanskt 			 
	 märke 8 c. 		  300:-

1137K	 263	 GÖTEBORG 16.5.27. Brevkort 2 c (def.) på 	 	 	
	 brevkort sänt till USA. Även sidostämpel 			 
	 PAQUEBOT. 		  300:-
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1138K	 	 GÖTEBORG LBR 27.12.1898. Brevkort 10 pf sänt 	 	 	
	 till Berlin. Ankomststämplat BESTELLT VON 			 
	 POSTAMTE 16 29.12.98. Ett par svaga veck. 		  700:-

1139		  LÅDBREF FRÅN FINLAND. Ovanlig stämpel, 			 
	 sidvänd, nästan hel. På 40 p m/60. Många korta tänder. 	 	 600:-

1140	 59	 MALMÖ 21.205. Två mycket vackra avtryck på 			 
	 danskt par 15 øre. 		  400:-

1141	 82	 MALMÖ 17.6.08. LYX-stämpel på danskt par 15 øre. 		  400:-
1142K	 R19	 STOCKHOLM 1, 10×2 K i tioblock på brev sänt 			 

	 till Sverige. Även stämpel FRÅN FINLAND. 		  500:-
1143K	 77	 STOCKHOLM 1 11.8.35, 5×5 S, varav ett fyrblock, 			 

	 på vackert brevklipp med bredvidstämpel FRÅN 			 
	 LETTLAND. Postal: 2000:- 		  700:-

1144		  STOCKHOLM K:K: 11.10.1870. Praktstämpel på 			 
	 40 p karmin (Finland F 9). Några korta tandspetsar 			 
	 och ett förmodligen lagat 2 mm riss nedtill. 		  300:-

1145		  STOCKHOLM KK 24.6.1870. Finland 40 pen F9. 			 
	 Hel, sidv. stpl på klipp. 		  300:-

1146	 	 SASSNITZ-TRELLEBORG D på inkommande 	 	 	
	 lösenbelagt kort sänt från PLYMOUTH till 			 
	 Skellefteå. T-stämpel och lösennotering ”24”. 	 	 300:-

1147	 bKe7	 Försöksstämpel rullstpl PKXP 8 A på 5 öres 			 
	 brefkort, mycket vackert objekt. Sidostpl. 			 
	 MOTALA 12.9.1896. 		  600:-

1148	 bKe7	 Försöksstämpel rullstämpel PKXP 2 C, 24.8.96, 			 
	 mycket vackert på 5 öres brefkort, sidostpl. LUND. 		  600:-

1152		  Brev till kapten Engström, Alingsås 			 
	 landstormsområde. Ofrankerat tjänstebrev med 			 
	 intressant, flerradig stpl på baks. bl.a. HEMLIG, 			 
	 Rekommenderas med Mottagningsbevis. 			 
	 LAGMANSHOLM 11.4.40. Mycket ovanlig. 	 *	 2.000:-

1153		  Vykort (St.Bjurum slott), fältpost till 			 
	 Tyskland, från i Skillingaryd internerad 			 
	 Albatrossbesättningsman. JÖNKÖPING 2.9.1918. 			 
	 Mycket sällsynt. 	 *	 2.000:-

1154		  Vykort fältpostanvänt av tysk internerad, 			 
	 ALBATROSS. VISBY 15.9.1915. 	 *	 1.000:-

1155K		  Brev från internerad polack till NKI-skolan, 			 
	 STOCKHOLM 23.3.42. Flera röda anilinstplr 			 
	 t.ex. Granskad av militär, Brådskande, Post 	 	 	
	 från internerad....etc. Prakt. 	 *	 1.000:-

1156K		  ALBATROSS. Kuvert sänt till Nynäshamn. Stor 			 
	 fyrkantstpl Portofritt och cirkel MILITÄRCENSUR 			 
	 WISBY. VISBY 3.5.1917. Ank.stpl på baks. 	 *	 800:-

1157K		  Kvitto från ALBATROSS internerad tysk. Daterad 			 
	 Roma 12 september 1915. Få kända. 	 *	 800:-

1158P		  Tysk blankett, Briefkarte vom Marine Postbureau 			 
	 in Berlin C2. Till Albatross-lägret, daterad 			 
	 1.12.1915, tysk stämpel. Ovanlig. 	 *	 600:-

1159		  Helsaker och brevkort. Svarsdelen förmedling 			 
	 penningförsändelse, Handelsbanken. Från 			 
	 Ryssland stpl 1916 samt censurstpl. Prakt. 	 *	 300:-

1160		  Helsaker och brevkort. Brevkortsdelen 			 
	 penningförsändelse från Stockholm 1917, svensk 			 
	 och tysk text, rysk censur. Prakt. 	 *	 300:-

1161		  Vykort på Albatross besättning, äkta foto, obegagnat. 	 *	 300:-
1162K		  Brev från Danmark förtryckt Krigsfangenes 			 

	 hjelp Kristelig forening. Fyrkantig anilinstpl 			 
	 i ram Correspondance des prisonniers de 			 
	 guerre. Maskinstpl KÖBENHAVN 18.4.18, tre 			 
	 olika Stockholmsstplr varav två på baks. Praktobjekt. 	 *	 300:-

1163K		  Brev från sovjetisk internerad i Byringe. 			 
	 STOCKHOLM 12.2.44. Röd stämpel POST FRÅN 			 
	 INTRNERAD MILITÄR samt ett par censur-			 
	 stämplar. Fin kvalitet. 	 *	 300:-

Lokalpost på försändelser / Local post on covers
1164K	 	 Helsingborg Budcentralens Expresspost, Snyggt 	 	 	

	 reklambrev med 4öre lila. Blå 4-kantstpl. ANLITA 			 
	 LOKALPOSTEN. Mycket ovanlig. Prakt. 	 *	 300:-

Basarpostförsändelser / Bazar mail covers
1165	 	 Vykort (Sthlm) med praktfull bazarstpl ”Kil”. 	 	 	

	 Tidigt 1900tal. 	 *	 300:-

1149	 349B	 Röd fyrkantstpl BOKFÖRT POSTGIROKONTORET 			 
	 8.5.44 på klipp. 		  300:-

1150K	 	 OFULLSTÄNDIG ADRESS ADRESSE 	 	 	
	 INSUFFISANTE, tillsammans med posttjänste-			 
	 mannens signatur på obeställbart brevkort frankerat 			 
	 1½ d sänt från LIVERPOOL 25.MAY.1928. Eftersänt 			 
	 från STOCKHOLM 1 ANK FACK 28.5.28 till Göteborg. 		  300:-

Militärbrev / Military mail
1151		  Vykort sänt från Finland och den svenska 			 

	 frivilliga ambulansenheten under inbördeskriget. 			 
	 Stpl KPXP no 10. Skickat till en sjuksköterska 			 
	 på Maria sjukhus med text, bl.a. ”Allt väl. 	 	 	
	 Bra mat här också.” Ett mycket intressant, 	 	 	
	 historiskt kort i mycket fin kvalitet. 	 *	 3.000:-
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Censurbrev, etc. / Censor covers, etc.
1166K		  Brev som ursprungligen frankerats med 20 öre, som 		

	 avlägsnats av censuren och ersatts med en stämpel 		
	 PALESTINE CENSORSHIP NO 2. Även censurremsa. 		
	 Sänt från STOCKHOLM 11.3.18 till Jerusalem, 		
	 Palestina, ”via England”. Synnerligen ovanlig 	 	
	 destination under britternas ockupation. OKÄND 		
	 enl. Facit. Ex. Postiljonen 2010. 	 1.000:-

1167K		  Rek.brev till Schweiz, 40 öres porto. Både svensk 		
	 och tysk censur. GÖTEBORG 11.1.43. Fina sigill, 	 	
	 ank.stpl BASEL. 	 300:-

1168K	 171, 175	Cover from Field Post Office 1.8.42 to the Middle 	 	
	 East forces. Open By Bace Censor. 	 300:-

Crashpost / Crash mail
1169K		  Inkommande brev sänt från PITKÄRANTA 28.XII.99, 		

	 addresserat till Stockholm. Sänt med ”BORE” som gick 	 	
	 på grund i närheten av Kapellskär 31.12.1899. Posten 		
	 bärgades så småningom och stämplades STOCKHOLM 		
	 4.TUR 29.8.1900. Den finska frankeringen saknas som 	 	
	 brukligt 		
	 och på baksidan har etiketten ”Tillhör Ångf. BORES 	 	
	 post” tillförts. Litet riss i kuvertet. Trevligt 	 	
	 kraschpostbrev. 	 300:-

FDC
1170K	 178A	 1-7-1936, Gustav V profil vänster, singel med 	 	

	 tilläggsstämpel Med Kugleposten. Ovanligt med 		
	 singelmärke 	 300:-

1171K	 226-30	 Gustaf V 70 år 16.6.28 på FDC med vinjett (åldersflr). 	 500:-
1172K	 227	 1928 Gustaf V 70 år, 10 öre violett, på lokalt 	 	

	 bruksbrev stämplat STOCKHOLM 10 16.6.1928, samt 		
	 med svag maskinstpl som ankomststämpel på baksidan. 	 300:-

1173K	 234A, C, 235A, C   1-11-1932, Lützen 10 öre 2-sid & 4-sid 		
	 tn, samt 15 öre 2-sid och 4-sid tn, på obeställbart 		
	 luftpostbrev sänt från LINKÖPING 1.11.32 till Turkiet. 	 	
	 Ett flertal stämplar samt röd etikett ”Retour à 	 	
	 l énvoyeur Adresse insuffisante”. Ovanligt och trevligt 	 	
	 objekt trots ett obet. def. märke. 	 500:-

1174K	 236	 1-11-1932, Lützen 25 öre, som Luftpost till Helsingfors. 		
	 Ankst Helsinki 1-11-1932 	 300:-

1175K	 239	 6-12-1933, Postsparbanken 50 år, kort som inbjudan 		
	 till Sveriges Filatelist-Förening julfest 	 300:-

1176K	 258	 23-5-1936, Bromma, SET (1). Vinjett X 	 300:-
1177K	 261-62A-C   8-4-1938, Nya Sverigeminnet 5 och 15 öre, med 		

	 alla tandningsvarianter, Privatstämplat Lycksele. 	 300:-
1178K	 269A-C	22-3-1939, Gustaf V profil höger, typ I, SET (3) med 	 	

	 Vinjett X. 	 300:-
1179K	 269BC	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, par 3+4. på 	 	

	 brev stämplat Stockholm Frimärkets Dag 3.3.44. F 1600 	 300:-

1180K	 271, 273, 275C   25-7-1946, Gustaf V profil höger typ II, SET (3) 	 300:-
1181K	 277, 282	26-6-1940, Gustaf V Profil höger typ II, SET (3) med 	 	

	 vinjett X. 	 300:-
1182K	 287, 288   11-11-1949, Tre Kronor 65+70 öre, SET (2) 	 300:-
1183K	 295, 303   2-7-1962, Tre Kronor 1,05+1,50 kr, SET (2), med 		

	 Vinjett X, stpl. Stockholm XI cardio Vascular Surgery. 	 300:-
1184K	 310	 10-12-1954, Tre Kronor 2,10 kr, SET (1) med Vinjett X, 		

	 som alltid stämplad Sporda. 	 300:-
1185K	 318BC	 25-2-1939, Ling 3+4 BC-par, med Vinjett X, sidostämpel 		

	 Linghem. 	 400:-
1186K	 318-19	 25-2-1939, Ling, komplett med alla tandningsvarianter, 		

	 SET (5), privatstämplad Skellefteå. 	 300:-
1187K	 320, 322   2-6-1939, Berzelius, komplett med alla tandnings-		

	 varianterna, SET (5), privatstämplad Skellefteå. 	 300:-
1188K	 320-323	2-6-1939, Kungliga Vetenskapsakademin 200 år SET (4), 		

	 på luftpostbrev sänt från HÖÖR LBR 2.6.39 till Tyska 		
	 Östafrika. Transit BERLIN-SASSNITZ HAFEN 		
	 BAHNPOST ZUG 18 3.6.39. Mycket ovanlig destination. 	 300:-

1189K	 337C	 4-5-1942, 20 kr Flygande Svanar, fyrsid. tand. på 		
	 rek luftpostbrev sänt via Schweiz till Stockholm. 		
	 Transit ZÜRICH 1 LUFTPOST 6.V.42. 	 300:-

1190K	 344-46	 16-6-1943, Gustaf V 85 år, SET (5), prakt-/lyxstämplad 	 	
	 Mörbylånga. 	 300:-

1191K	 347	 22-7-1943, Skytterörelsen 50 år, (1) med ovanliga 		
	 Vinjett X. 	 300:-

1192K	 400, 406   Gustaf VI Adolf 10 öre brun och HA3 R+O 12.4.54 	 	
	 komplett på rekbrev. 	 400:-

1193K	 413+416, 394, 395, 459, 462, 464   1-7-1957, Gustaf VI Adolf, 	 	
	 HA5 och HA6×2, Snoddas och Hällristningar, m.fl, 	 	
	 SET (30). Alla frimärken som är utgivna denna dag. 	 300:-

1194K	 420BB, 422A, 425A, BB, 431, 295, 303   2-7-1962, Gustaf VI 	 	
	 Adolf och Tre Kronor på samma brev, SET (9), med 		
	 Vinjett X. 	 300:-

1195K	 442-44	 11-11-1952, Gustaf VI Adolf 70 år, SET (7) med 	 	
	 stämpel X och Vinjett X. 	 300:-

1196K	 449-50	 17-6-1953, Stockholm 700 år, SET (4) med Stämpel X 		
	 och Vinjett X. 	 300:-

1197	 451-53	 1953 Telegrafverket 100 år, tvåsidiga märken på 		
	 vykort. Signerat av konstnärerna: Pierre Olofsson 		
	 och Karl Axel Pehrson. 	 300:-

1198K	 451-53	 2-11-1953, Telegrafverket, SET (5), med Vinjett X, 		
	 Magsin Copenhagen utan nummer 	 300:-

1199K	 454-55	 13-2-1954, VM på Skidor, SET (4) med Stämpel X Falun, 		
	 på litet fint brev utan vinjett 	 300:-

1200K	471-75	 1-7-1955, Stockholmia, SET (5) med Vinjett X 	 300:-
1201K	 478-80	 16-4-1956, Ryttarolympiaden, SET (7), med Vinjett X, 		

	 Magasin Copenhagen no 8 	 300:-
1202K	513-14	 30-6-1960, Skytteväsendet 100 år, med fyrblock, 		

	 SET (6), Vinjett X, stämplad Stockholm PFA Flygpost 	 300:-
1203K	 597	 15-2-1967, Efta, SET (3), med Vinjett X 	 300:-
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Helsaker / Postal stationery
Frankokuvert

1204K	Fk1	 Frankokuvert 12 öre sänt från UPSALA 2.10.1873 till 		
	 Qvillinge. 	 300:-

1205K	Fk1	 Frankokuvert tilläggsfrankerat med 23 öre sänt 		
	 rekommenderat till USA 1929. Maskinskriven överkryssad 		
	 etikett: ”As the Sound between Sweden and Denmark is 	 	
	 frozen and the Baltic between Sweden and Germany is 	 	
	 full of driftice, this letter was forwarded by an 		
	 aeroplane from Malmö to Hamburg”. Transitstämplad 	 	
	 TRELLEBORG-SASSNITZ 141 B. New York ankomst-	 	
	 stämplar på baksidan. 	 300:-

1206K	Fk1 A	 12 öre blå med uppgraverad värdestämpel, STENSELE 		
	 19.8.1872, till Ånäset, ank. LYCKSELE. Mycket ovanlig. 		
	 Skada i kuvertet upptill och på bakfliken. 	 400:-

1207K	Fk1 I	 12 öre blå, Norrköpingsem. typ I. Prakt. 	 600:-
1208K	Fk1 I b	 12 öre Norrköpingsem. NORRKÖPING 17.4.1872. 	 	

	 Typ 1, ljusblå. Mycket fint ex. 	 300:-
1209K	Fk1 III	 12 öre Norrköpingsem. typ III. Obegagnat. Prakt. 	 400:-
1210K	 Fk1 IV c   12 öre Norrköpingsem, typ 4 grönakt. blå. Obegagnad. 		

	 Prakt. 	 400:-
1211K	 Fk3 B	 10 öre röd frankokuvert. Till England. MALMÖ 17.12.00. 		

	 T-stpl, svensk och engelsk lösen. Ank.stpl. 	 300:-
1212K	 Fk6	 10 öre röd brevformat med fin stpl POSTDIREKTIONEN 		

	 ÖD 24.4.1920. Ovanlig. 	 300:-
1213K	 Fk7	 Frankokuvert 2 öre sänt som LOKAL trycksak inom 		

	 STOCKHOLM 31.12.92. Eftersänt från STOCKHOLM ÖM 		
	 2.1.1893 underfrankerat till Finland. T-stämpel och 		
	 lösennotering ”8 peni”. Mycket ovanligt objekt. 	 700:-

1214	 Fk8	 2 öre frankokuvert + 3 öre Tvåf.siffer med tre 		
	 avtryck av ovanlig spec.stpl CONFERENCE 		
	 AERIENNE INTERNATIONALE STOCKHOLM 		
	 28.9.25. Prakt. 	 300:-

1215K	 Fk10, 55  Frankokuvert 5 öre tilläggsfrankerat med 15 öre, 		
	 sänt från BOLLNÄS 25.3.1900 till USA. Stämplar 		
	 TRELLEBORG-SASSNITZ 27.3.00, SAINT PAUL. 	 	
	 MINN. REC’D. 8.APR.1900 och ST. P. MINN. REC’D 		
	 ST. ANTHONY HILL STA. 9.APR.1900. 	 300:-

1216	 Fk18A	 Frankokuvert 3 på 2 öre, svårt vattenmärke. Obegagnat, 		
	 bra kvalitet. 	 300:-

Enkla brevkort
1217	 bKe1	 12 öre blå, enkelt brevkort. Vacker stpl NORA 9.1.1873. 	 300:-

1218	 bKe4	 10 öre röd enkelt brevkort. Till Tyskland från 		
	 HELSINGBORG 4.9.1185. Eftersänt flera gånger – flera 		
	 stämplar och noteringar. Intressant – bra kvalitet. 	 300:-

1219K	 bKe4	 Brevkort 10 öre använt ovanligt tidigt till Belgien. 		
	 Sänt från GÖTEBORG LBR 16.8.1881 till ANVERS 	 	
	 19.AOUT.1881, via PKXP No 2 17.8.1881. 	 300:-

1220	 bKe5	 15 öre grön sänt 1892 till Tyskland. F 8000 	 400:-
1221K	 bKe7	 Trevligt ”Obeställbart” brevkort 5 öre, först sänt till 	 	

	 LUND 22.10.90, för att eftersändas till HELSINGBORG 	 	
	 10.12.1890, Göteborg och Eslöf. Även stämpel RETUR. 	 500:-

1222K	bKe7	 Brevkort 5 öre sänt lokalt och stämplat STOCKHOLM 		
	 2.TUR 22.2.1891 & OBESTÄLLBART. Litet riss i kortet. 	 400:-

1223K	 bKe7B	 1885 års 5-öres helsak på extremt tjock kartong. Provtryck? 	 800:-
1224K	bKe9	 1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		

	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 	 	
	 Trots detta godkänt och sänt till Danmark. Stämplar 		
	 VENERSBORG 21.9.1897 (tredje kurseringsdagen), PKXP 		
	 No 64A 22.9.1897 och KJØBENHAVN 5.OMB 22.9.97. 	 500:-

1225K	bKe9, 52   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 	 	
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 10 öre 		
	 motsvarande brevkortsporto, då valörstämpeln ej 		
	 tillgodoräknats. Sänt till Tyskland. Stämplar PKXP 		
	 No 17A 10.10.1897 och ERFURT 12.10.97. 	 500:-

1226K	bKe9, 52   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 	 	
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 5 öre vilket 		
	 betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. Sänt till 		
	 Nederländerna. Stämplar STOCKHOLM 12.11.1906 		
	 och ZIERIKZEE 14.NOV.06. 	 400:-

1227K	bKe9, 52   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 	 	
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 5 öre vilket 		
	 betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. Sänt till 		
	 Tyskland. Stämplar HUDIKSVALL 5.2.99, TRELLEBORG-		
	 SASSNITZ 7.2.99 och FREIBURG 8.2.99. Små hålstick. 	 300:-

1228K	bKe9, 52   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 	 	
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 5 öre vilket 		
	 betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. Sänt till 		
	 USA. Stämplar STOCKHOLM 3 29.12.03 och NEW YORK, 		
	 N.Y.-STAK 11.JAN.1904. 	 300:-
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1229K	 bKe9, 52   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 	 	
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 5 öre vilket 		
	 betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. Sänt till 		
	 Rheinland. Stämplar KARLSKRONA 8.3.1903, 		
	 TRELLEBORG–SASSNITZ 142A 9.3.03 och 	 	
	 BOISHEIM 13.3.03. 	 300:-

1230K	bKe9, 52, 54   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak 		
	 var ej tillåten för brevkortsporto i utrikes 		
	 postutväxling. Reglementsenligt tilläggsfrankerad 	 	
	 för brevporto 20 öre, med 2×5+10 öre, helt korrekt 		
	 då valörstämpeln ej tillgodoräknats. Sänt till Tyskland. 		
	 Stämplar STOCKHOLM 5.10.97 och BERLIN 		
	 7.10.97. 10 öre mindre def. Svårt objekt. 	 800:-

1231K	 bKe9, 54   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 	 	
	 Reglementsenligt tillägsfrankerad för brevporto 		
	 20 öre, med 2×10 öre, helt korrekt då valörstämpeln 		
	 ej tillgodoräknats. Sänt till Nederländerna. Stämplar 		
	 LINDESBERG 16.2.1899 och ROTTERDAM.18.FEB.99. 	 700:-

1232K	 bKe9, 54   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 	 	
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 10 öre 		
	 motsvarande brevkortsporto, då valörstämpeln ej 		
	 tillgodoräknats. Sänt till Finland. Stämplar 		
	 STOCKHOLM UTSTÄLLNINGEN 1.10.1897 	 	
	 och ÅBO TURKU 3.X.97. Vackert objekt. 	 500:-

1233K	 bKe9, 79   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 	 	
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 5 öre vilket 		
	 betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. Sänt från 		
	 STOCKHOLM LBR 17.2.12 till Turkiet. 	 300:-

1234K	bKe10	 NORRKÖPING 21.2.1909 lösenbelagt till Argentina. 	 	
	 Transit- TRELLEBORG-SASSNITZ och lösenstämplar, 	 	
	 ”T”, ”6¼” och ”A COBRAR 004 CENTAVOS, på 	 	
	 adressidan. Buenos Aires ankomststämplar på textsidan. 	 300:-

1235K	 bKe11	 Brevkort 5 öre sänt från UPSALA LBR 8.7.1903 till Vasa, 		
	 som sökts i ROSERSBERG 8.7.1903 och SÖDERTELJE 	 	
	 13.7.1903, innan kortet eftersänts underfrankerat 		
	 till Vasa, Finland. Lösenstpl T och notering 6¼. 		
	 Ankomststämplar ÅBO TURKU 14.VII.03 och 		
	 NIKOLAISTAD 15.VII.03. 	 400:-
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1236	 bKe13	 10 öre röd enkelt brevkort. STOCKHOLM C.1. 17.6.93. 		
	 Till Grekland, ank.stpl. Ovanlig destination. 	 300:-

1237	 bKe13	 10 öre röd, KRISTIANSTAD 26.2.1894. Till Rumänien, 		
	 ank.stpl. Ovanlig destination. 	 300:-

1238K	 bKe23, 142A, 144A   Brevkort 10 öre tilläggsfrankerat med 		
	 5+10 öre, sänt från STOCKHOLM 5 29.4.22 till Egypten. 		
	 Ankomststämplat ALEXANDRIA 8.5.922. 	 300:-

1239K	 bKe23, 144A   Brevkort 10 öre tilläggsfrankerat med 10 öre, 		
	 sänt från STOCKHOLM 21 3.12.24 till Grekland. 	 300:-

1240K	bKe27	 Brevkort 25 öre sänt från STOCKHOLM 1 22.9.22 till 		
	 Spanien. Ankomststämplat MADRID 27.SEP.22. 	 300:-

1241K	 bKe27	 Brevkort 25 öre sänt från UPPSALA 21.8.22 till 		
	 Tyskland. Kortet har intressant nog inte godkänts 		
	 för brevkortsporto och försetts med lösenstämpel 		
	 PORTO samt notering ”50”. 	 300:-

1242K	bKe31, 273A   Brevkort 10 öre tilläggsfrankerat med 10 öre, 		
	 sänt från STOCKHOLM 10.6.40 till Palestina. Även ett 		
	 brevkort bKe38 med samma tilläggsfrankering, men ej 		
	 stämplat i Sverige. Båda korten med veck, men med 		
	 intressanta stämplar PALESTINE PASSED BY CENSOR. 	 300:-

1243K	 bKe38, 259A   Jubileumsbrevkort Gustaf V 80 år 10 öre, 	 	
	 tilläggsfrankerat med 10 öre, sänt från STOCKHOLM 		
	 14.6.1938 till Indien. 	 300:-

1244K	bKe39, 71, 139   Brevkort 10 öre tilläggsfrankerat med 2×1+3 		
	 öre, sänt från STOCKHOLM 24.4.36 till Rumänien. 		
	 Ankomststämplat CALARASI 26.APR.936. 	 300:-

Tjänstebrevkort
1245K	TjbK1 II   6 öre tjänstebrevkort, PKXP Nr 2.UPP. 2.1.1879. Prakt. 	 300:-
1246	 TjbK3 Ia   Tjänstebrevkort 5/6 öre olivgrön, upplaga I. Sänt 		

	 lokalt inom MOTALA 22.6.1886. F 2200 	 500:-

Postsakskort
1247	 PS1	 Postsakskort med påtryckt värdestämpel 6 öre. Använt 		

	 som inbjudningskort. Upplaga endast 128 ex. Ovanlig. 	 	
	 F 3200 	 500:-

Dubbla brevkort
1248K		  Fyra svarskort (bKd22 och 25) sända från Ryssland 		

	 1934 till Stockholm. 	 300:-
1249K	 bKd1	 6+6 öre sammanhängande dubbelt brevkort, sänt från 		

	 STOCKHOLM 20.6.1880 till JÖNKÖPING 21.6.1880. 	 	
	 Svarskortet oanvänt. F 2700 	 300:-

1250K	bKd3	 Brevkort 10 öre svarsdelen LYX-stämplad HAMBURG 	 	
	 24.10.05. F 900 	 400:-

1251K	 bKd13	 Brevkort 10 öre svarsdelen sänt från SOPHIA 6.IIII.98 		
	 till Sjögestad, via SASSNITZ-TRELLEBORG B 22.4.98. 	 	
	 Bulgarien är ett synnerligen ovanligt avsändarland 		
	 (möjligen unikt?) för svarskort. Meddelandet är 		
	 skrivet på esperanto. 	 2.000:-

1252K	 bKd13	 Svarskort 10 öre sänt från USA till Uppsala. Stämplat 		
	 SAN FRANSCISCO. CAL. 27.MAR.14. 	 300:-

1253K	 bKd13	 Svarskort 10 öre sänt från Tyskland till Norrköping. 		
	 LYX-stämplat LEIPZIG 27.7.07. 	 300:-

1254K	bKd20, 84   Dubbelt brevkort 10 öre med sammanhängande 		
	 svarskort och båda delarna uppfrankerade med 15 öre. 		
	 Sänt från BORÅS 2.TUR 29.5.21 till Schweiz. 	 300:-

1255K	 bKd21, 143A   Svarskort 10 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, 		
	 sänt från Tyskland till Djursholm. Stämplat BERLIN 		
	 S.W. 5.12.27. 	 300:-

1256K	bKd22	 Svarskort 15 öre sänt från Tyskland till Stockholm. 		
	 Stämplat BAD SCHWARTAU 22.5.31. 	 300:-

1257K	bKd24	 Brevkort 20/25 öre svarsdelen sänd från VADSTENA 		
	 30.6.36 till LISTA MADRID 3.JUL.36. 	 300:-

Kortbrev
1258	 kB4.	 10 öre röd kortbrev utan rivkant. NORRKÖPING 22.4.1891. 		

	 Till Finland, lösenbelagt med T-stpl och noteringar. Prakt. 	 300:-
1259K	 kB4, 54	Kortbrev 10 öre tilläggsfrankerad med 10 öre, sänt 		

	 från UPSALA 31.3.1896 till Holland. Stämplar PKXP No 		
	 2 C UTR N 1.4.1896, AMSTERDAM 2.APR.96 och A.38. 		
	 Praktobjekt. 	 300:-

1260K	kB8	 Kortbrev 10 öre med datumsiffra 1110, sänt underfrankerat 		
	 till Finland. Stämplar ÅNGBÅTS PXP No 123 23.8.1911, 	 	
	 HELSINGFORS HELSINKI 24.VIII.11 och T. Lösenbelopp 		
	 ”25 p”. Ovanligt objekt. 	 500:-

Luftpost / Air mail covers
1261K		  Censurerat luftpostbrev betalt med frankostämpel 105 		

	 öre, sänt från GÖTEBORG 7.1.44 till Australien, ”Via 	 	
	 England”. Även stämpel O.A.T. 	 300:-

1262K	72, 73, bKe35   2+3 öre som tilläggsfrankering på brevkort 		
	 10 öre, sänt som trycksak med första turen 1930 å 		
	 linjen Stockholm-Helsingfors-Reval. Ankomststämplat 		
	 TALLINN EESTI 1.V.30. Ej upptagen i Lüning. 	 500:-

1263K	 73, 101	 3+12/65 öre på trycksak sänt med första ordinarie 		
	 luftposten å från MALMÖ LUFTPOST 8.APR.1929, 		
	 å linjen Malmö-Hamburg-Amsterdam-London. 	 300:-

1264K	73, 101	 3+12/65 öre på trycksak sänt med första turen Stockholm-		
	 Kalmar-Stettin-Berlin-Paris. Stämplar BERLIN 		
	 ZENTRALFLUGHAFEN och BERLIN C 22.6.29, 	 	
	 samt ankomststämplat 23.6.29. 	 300:-

1265K	78, 179, 182   20+25 öre + 4×5 kr på ”Svenska Atlantflygningen”	 	
	 -rekkuvert sänt från STOCKHOLM 8.6.29 till USA.		
	  Ankomststpl NEW YORK, N.Y. REG’Y DIV. 9.11.1929. 	 500:-

1266K	78, etc.	 35+110+115+140+145 öre + 3×5 kr på ”Svenska 	 	
	 Atlantflygningen”-rekbrev, sänt från STOCKHOLM 7.6.29 	 	
	 till USA. Ankomststämplat NEW YORK REG’Y. DIV. 		
	 9.11.1929. 	 500:-
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1267K	78, m.fl.   2×25+45+50+115+140+145 öre + 3×5 kr, varav 190 öre 		
	 frankerat på baksidan, på ”Svenska Atlantflygningen”-		
	 rekkuvert sänt från STOCKHOLM 7.6.29 till USA. 		
	 Ankomststämplat NEW YORK, N.Y. REG’Y DIV. 	 	
	 9.11.1929 och EAST ORANGE, N.J. REGISTERED 	 	
	 11.SEP.1929. 	 700:-

1268K	100, 139	3+12/25 öre på trycksak sänt med första turen 1929 å 		
	 linjen Kalmar-Stockholm-Åbo-Helsingfors. 		
	 Ankomststämplat HELSINKI HELSINGFORS 	 	
	 22.VI.29. Lüning 93B8. 	 400:-

1269K	 136, 138	   10/3+50/4 öre på rek luftpostbrev sänt från 		
	 HÄLSINGBORG 10.8.33 till Tyskland. Ankomst-	 	
	 stämplat BERLIN 11.8.33 och BRELAU 12.8.33. 	 500:-

1270K	 136, 143E   5+10/3 öre på trycksak sänt till Sovjetunionen. 		
	 Stämplar MALMÖ LUFTPOST 13.5.29, 		
	 LUFTPOST FRÅN MALMÖ, BERLIN C 14.5.29, m.fl. 	 300:-

1271K	 137	 20/2 öre på luftpost brevkort sänt från STOCKHOLM 		
	 24.9.20 till Tyskland. Ex. Göta 1995. 	 1.000:-

1272K	143A, 231   5+10 öre på trycksak sänt med första turen för 		
	 dagflyglinjen Stockholm-Kalmar-Stettin, adresserat 	 	
	 till Kalmar, varefter det eftersänts till Stettin. 		
	 Stämplar MIT LUFTPOST BEFÖRDERT STETTIN 1 		
	 och STETTIN 2.9.30. Ej efterfrågat enl. etikett på baksidan, 		
	 och returnerat. Lüning 104A. 	 400:-

1273K	 143A, 231   5+10 öre på luftpost trycksak sänt från GÖTEBORG 		
	 15.5.30 till Ungern. God stämpeldokumentation med 	 	
	 ankomststämpel BUDAPEST 17.MAJ.930. 	 300:-

1274K	 143C, 145C, 232   5+3×10+50 öre på express luftpostbrev sänt 	 	
	 från STOCKHOLM 1 13.5.1930 till Tyskland. 		
	 Stämplar BERLIN ZENTRALFLUGHAFEN 14.5.30,	 	
	  MÜNCHEN 15.5.30, GARMISCH 15.5.30, MIT 	 	
	 LUFTPOST BEFÖRDERT POSTAMT MÜNCHEN 2, 		
	 m.fl. 	 500:-
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1275K	 143E, 146E, etc.   2×5+3×10+25+50 öre, samt 2×10 öre på 		
	 baksidan, på rek express luftpostbrev stämplat 	 	
	 NATTPOSTFLYGNING STOCKHOLM 	 	
	 HANNOVER 6.6.34, sänt till USA. Ankomststämplat 		
	 NEW YORK N.Y REG’Y.DIV. 15.6.1934. 	 500:-

1276K	 146C, 185, 267C   10+15+2x30 öre på underfrankerat luftpostbrev 	 	
	 sänt från GÖTEBORG 3.6.1939 till Australien. Stämplar 		
	 BERLIN-SASSNITZ BAHNPOST ZUG 0018 4.6.39, 	 	
	 ADELAIDE 17.JUN.1939 och TAXE PERCUE.. 	 300:-

1277K	146E, 196   5+2×10 öre på luftpostbrev sänt från GÖTEBORG 	 	
	 8.6.27 till KØBENHAVN OMK 10 8.6.27. 	 400:-

1278K	 151A	 3×20 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 		
	 20.9.1920 till Frankrike. Ngt slarvigt öppnat. 	 700:-

1279K	 157	 35 öre på brevkort sänt med linjen Malmö-Hamburg-		
	 Amsterdam-Paris. Stämplar MALMÖ 1 27.5.25, 		
	 BOURGET AVIATION SEINE 27.5.25. Lüning 34A. 	 400:-

1280K	157	 35 öre på vackert luftpostbrev, LYX-stämplat 		
	 NATTFLYGNING MALMÖ-AMSTERDAM TUR 	 	
	 5 31.5.29, sänt till England. Rödkritanotering ”T”, 	 	
	 samt lösenbelagt med ½ p (Mi 170) i SUTTON 		
	 COLDFIELD BIRMINGHAM 1.JU.29. 	 300:-

1281K	 157, 176A   15+35 öre på luftpostbrev sänt från LUDVIKA 		
	 20.4.1926 till Tyskland. Lüning 43A. Stämpel på 		
	 baksidan MIT LUFTPOST BEFÖRDERT 		
	 POSTAMT LÜBECK. 	 400:-

1282K	167, 231, 236   6×10+25+90 öre på luftpostbrev sänt från 		
	 TIERP 10.10.1933 till Nederländska Ostindien. 		
	 Ankomststämplat WATAMPONE 26.10.33. Ngt 		
	 fläckigt, samt 90 öre mindre def. 	 400:-

1283K	 179, 232	20+50 öre på första missionärsflyg Stockholm-	 	
	 Leopoldville, Belgiska Kongo. Stämplar 		
	 STOCKHOLM 5.3.46, LEOPOLDVILLE 11.3.46, 		
	 och STOCKHOLM 17.3.46. Lüning 251A. 	 400:-

1284K	180, 260   20+100 öre på rek luftpostbrev sänt från MALMÖ 		
	 3.8.38 till Sydafrika. Ett frimärke verkar ha trillat av, 		
	 varför brevet stämplats TAXE PERCUE. Övriga 		
	 stämplar BERLIN SASSNITZ BAHNPOST ZUG 18 	 	
	 4.8.38 och BRINDISI TRANSIT 5.8.38. 	 400:-

1285K	181	 20 öre på brevkort sänt med ”Luftpost Malmö-	 	
	 Karlsruhe!”. Stämplar PLK 272B 21.5.1926 och 	 	
	 MIT LUFTPOST BEFÖRDERT KARLSRUHE 		
	 (BADEN) 1. 	 300:-

1286K	205	 50 öre Världspostkongressen som singelfrankering på 		
	 brev sänt med första post-nattflygningen Stockholm-	 	
	 Warnemünde-Berlin (Lüning 30). Intressant objekt då 		
	 flygningen avbröts och i stället transporterades per 	 	
	 tåg till Malmö, varifrån det flögs. På baksidan MIT 	 	
	 LUFTPOST BEFÖRDERT HAMBURG 1. 	 400:-

1287K	211	 5 öre på luftpost trycksak sänt från STOCKHOLM 2/1 		
	 1940 till VAASA VASA 2.1.40. Lüning nr 208. Finsk 		
	 censurstämpel. 	 300:-

1288K	212, bKe29   10 öre som tilläggsfrankering på luftpost brevkort 		
	 20/25 öre sänt från GÖTEBORG 6 4.9.24 till Tyskland. 	 	
	 Ex. Philea 2007. 	 400:-

1289K	 226, 231  5+10 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 öre 		
	 sänt med luftpost till Ungern. Stämplar PKP 356 		
	 10.8.30, BERLIN ZENTRALFLUGHAFEN 11.8.30 	 	
	 och WIEN 1 FLUGPOST 11.VIII.30. 	 300:-

1290K	231, 232	3×10+2×50 öre på rek luftpostbrev sänt med första 		
	 luftposten till Australien, till Nya Zealand. Stämplar 		
	 STOCKHOLM 6.12.34, BERLIN-SASSNITZ (HAFEN) 		
	 BAHNPOST ZUG 14 7.12.34, DARWIN N.T. 	 	
	 AUSTRALIA 19.DE.34 och SYDNEY N.S.W. 		
	 REGISTERED 21.DE.34. Lüning 158. 	 500:-

1291K	 231, 232, 258   10+2×50 öre på rek luftpostbrev sänt från 		
	 GÖTEBORG 1 23.5.39 till USA. Stämplar MARSEILLE-		
	 GARE-AVION 24.5.39, NEW YORK, N.Y. REG’Y. 	 	
	 DIV. 27.5.39 och NAUGATUCK 29:MAY.1939. Lüning 204. 	 400:-

1292K	231, 235A   10+15 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 		
	 4.5.36 till USA. Etikett med texten ”Med Zeppelinaren. 	 	
	 Mit dem Zeppelin”. Ankomststämplat NEW YORK, 	 	
	 N.Y. 32 9.MAY.1936. Lüning 170. 	 500:-

1293K	 231, 318C   5+10 öre på brev sänt med första luftpost Stockholm-		
	 Sundsvall-Vasa. Stämplar STOCKHOLM 2.1.40, 		
	 VAASA VASA 2.1.40, samt GRANSKAD AV 	 	
	 KRIGSCENSUREN. Lüning 208. 	 400:-

1294P	 231-32 m.fl.   1930 Nattpostflyg plus andra bandmärken på 	 	
	 Zeppelinbrev till Uruguay med 1 Südamerikafahrt, 		
	 stämplat MALMÖ 19.3.32. Något klimatpåverkat. 	 500:-

1295K	232, 325  35+50 öre på brev sänt med första luftpost Malmö-		
	 Amsterdam-Lissabon-New York. Stämplar MALMÖ 		
	 8 1.4.40 och BY AIR OVER THE ATLANTIC 		
	 AND FROM NEW YORK. Lüning 211A2. 	 400:-

1296K	257	 1 kr som ovanlig singelfrankering på rek luftpostbrev 		
	 sänt från TREKANTEN 29.8.1936 till Sovjetunionen. 		
	 Flera ankomststämplar på baksidan. 	 500:-

1297K	259A, 264   2×10+7×30 öre på luftpostbrev sänt från MALMÖ 1 		
	 13.6.38 till Argentina. Stämplar BERLIN-SASSNITZ 		
	 BAHNPOST ZUG 18 14.6.38 och BUENOS AIRES 	 	
	 ARGENTINA C.G. 19.6.938. 	 300:-

1298K	 336	 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila i trestrip på rek. 		
	 express luftpostbrev, sänt från STOCKHOLM 12.11.41 		
	 till Tyskland. Ankomststämplat BERLIN 18.11.41. 		
	 Baksidan med censurremsa och valutakontroll. 120 öre 		
	 ovanlig på brevförsändelser. 	 700:-
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Portofrihetsmärken / Free mail stamps
1299		  Postkort med handskriven ”stämpel” LUND DEN 22.8.75. 		

	 Mycket ovanlig. Svagt veck t.v. 	 300:-
1300		  PS-kort med not. REK, överstruket not. RETUR och 		

	 färgad stpl POSTINSPEKTIONEN SD 2.8.1889. Enligt 		
	 uppgift känd med lila färg 1889-1890. Mycket vackert. 	 300:-

1301K	 2	 Blått märke med femuddiga stjärnor på kuvert till 		
	 Schweiz - mycket ovanlig destination för dessa 		
	 försändelser! Stämplat STOCKHOLM 1 17.2.02. 	 1.000:-

PS-försändelser / PS covers
1302		  PS-försändelse 1898, sänd som rek, stämplat GÖTEBORG 		

	 25.11.98 med ”R”-stämpel samt ant. ”Mb”. LYX-objekt. 	 300:-

Specialstämplar / Special cancels
1303	 79	 Lila stpl SKYTTEGRAVARNA I STOCKHOLM 	 	

	 20 NOV 15. Vykort inifrån gravarna. Prakt. 	 200:-
1304		  Telegram, Begagnat telegramkuvert, med tryckt: 		

	 Budbäringsavgift 10 öre. 	 500:-
1305K		  Telegramkuvert med 10öre Oscar koppartryck, stpl 		

	 SÖSDALA OCH PKXP 62C 13.7.1896. Returnerat. 		
	 Ovanligt. Bakfliken med defekt. 	 400:-

1306K		 Telegramkuvert, Dala-Helsinglands Järnväg, begagnat. 		
	 Lyx. 	 300:-

1307K		 Telegramkuvert tjänsteförsändelse från Telegrafverket 		
	 med innehåll. Adresserat till Snälltåg 28, Laxå. Med 	 	
	 vidhängande blankett Form.24 (1917): Om adressaten 		
	 ej anträffas å tåget åligger det .......etc. 	 300:-

1308K	 	 Vackert JERNVÄGS-TELEGRAM med telegram 	 	
	 daterat Sthlm 26.5.1881, till Arbrå. Ovanligt. 	 300:-

1309K		  Telegram Statens Järnvägar Form 310b. Använd lokalt 		
	 i Gbg 1903. Innehåll. 	 300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

1310V	éé/é. Samling 1855–1999 i tre Schaubekalbum med egengjorda 	 	
fickor. 3 och 6 skill bco Sparres provtryck resp. eftertryck, 		
Vapentyp öre kpl 1885 års nytryck (flera postfriska), nästan 		
alla Ringtyp, Oscar II–Landstormen kpl, bandmärken, 1924 års 		
serier kpl, 5 kr Slottet på A3-ppr éé, därefter troligen 		
komplett inkl alla BC-/CB-par. Högt katalogvärde. 	 15.000:-

1311V	éé/é samling 1858–1967 i Lindner-album med fickor. Bl.a. 		
é 12 öre Vapen, 3 + 20 öre Lejon, Ringtyp t.14 3 och 12 öre, 		
t.13 3, 12 och 24 öre. Kongress/Förening kpl é, båda 5 kr éé. 		
Landstorm kpl é med 124 och 125 med god centrering. Alla 		
BC/CB, bra urval tjänste och lösen, m.m. F enl.inl. 198.000.-. 		
Mest god kval. 	 12.000:-

1312A	éé samling 1855–1965 (ett fåtal modernare märken ingår) i 		
Leuchtturm-album delvis med fickor. Välvårdad med bl.a. 	 	
samtliga skillingar (utom 24 skill) av luckfyllarkaraktär, 		
Vapen och Ringtyp (inkl. 1 riksdaler t.13) med en del vackra 		
stämplar, Landstorm kpl, Kongress och Förening kpl med 		
grönblå och cxz, tjänste och lösen. Högt katalogvärde! 	 8.000:-

1313L	 éé/é samling 1877–2006 i 18 fräscha bruna Leuchtturm-		
insticksböcker. Fr.o.m. 1938 till största delen éé med bl.a. 		
blockserie Stockholmia -55. För exempel på innehåll, se foton 		
på vår hemsida. Cirka 25 kg. 	 8.000:-

1314A	 éé/é samling/parti 1858–1973 i Visiralbum. Eftertryck av 		
3skill (skadade hörn, och 8 skill é E2. Enstaka Ringtyp mph, 		
F 45 éé, par, Landstorm II kpl éé, enstaka BC/CB, bra 		
bandmärken, 5 kr Slottet grön och mycket annat. Värde enl. 		
inl. 70000.- (enbart bättre räknade). 	 7.000:-

1315A	 éé/é samling 1858–2000 i tre album med fickor. Bl.a. nr 59, 	 	
60, 65, 96, samt huvuddelen av Föreningen och Kongressen 		
(1924) éé. Mycket bra kval. (>1200) 	 5.000:-

1316P	 Mest é parti. KONGRESS OCH FÖRENING, parti med främst 	 	
gamla auktionsobjekt från Kihlströms auktioner, tex en kpl x serie 		
och en x/xx serie (inkl cx, cxz, grönblå) Kongress, 2st 2kr 	 	
Kongress xx, diverse enheter, 2st 5kr UPU xx, . 	 4.500:-

1317A	 éé/é. Dubblettsamling ca Oscar II–1950 inklusive tjänste i 		
fyra insticksböcker med bl.a. Gustaf V i medaljong, bandmärken 		
och ett stort avsnitt 1940-talsmärken med många högvalörer. 	 4.000:-

1318A	 éé/é 1863–1979 i Leuchtturm-album med fickor. Bl.a. F 17 xx, 		
F 58 xx, Landstorm komplett (ej F 121), Kongress/Jubileum 	 	
komplett, mycket bandmärken, tolv BC/CB, o.s.v. Mest bra 		
kval. 	 4.000:-

1319A	 éé/é samling/parti. Samling bandmärken med dubbletter, 		
massor av olika papper och vattenmärken. 	 3.500:-

1320A	 Mest éé samling/parti 1938–49 i Visiralbum med bl.a. många 		
BC-/CB-par, även i block. Högt katalogvärde. Mest bra kval. 	 3.200:-

1322A	é samling Ringtyp posthorn–1970 i album. Bl.a. bra bandmärken, 	 	
en del 1924 års, bra 1930-tal inkl. Slottet tonat papper, 		
bra lösa tresidiga och välfylld modern del. Bra kval. 	 2.500:-

1323P	 éé. Lot 1874–1960-tal på Visirblad. T.ex. F 210, 224–25, 336, 	 	
234–58 (F 251 é), ngr BC/CB, 3×L2, etc. Även ngt é. (150) 	 2.000:-

1324A	 Mest éé samling ca 1900–2005 i två Leuchtturm-album. 		
I början få märken och oftast stämplat, efter 1960 nästan 		
komplett och postfriskt. 	 2.000:-

1325A	éé samling 1969–2007 i två Leuchtturm-album med fickor. 	 	
Nära komplett. Nom. drygt 8000. 	 2.000:-

1326A	 Mest éé. Tre pärmar med mycket märken Oscar II–1960. T.ex. 	 	
mycket strip och enheter, högvalörer, bandmärken, Tre kronor, 		
F 262BC+CB, etc. 	 2.000:-

1327A	éé/é. Samling 1910–84 i två Leuchtturmalbum inkl. en del 		
Medaljong + bandmärken, kpl Kongress é/éé, UPU 5–80 öre 		
(ngr stämplade). éé nom efter 1965 ca 1100. 	 1.800:-

1328P	 éé/é samling Oscar & Tvåfärgad siffertyp på Visirblad. Bl.a. 		
F 52 i två fyrblock och ett sexblock, 53 i fyrblock, 54 i 	 	
två fyrblock, 55 i fyrblock, fyra st 56 och tre st 57, samtliga 		
postfriska. God kval. (142) 	 1.500:-

1329A	 (é). Insticksalbum med märken utan gummering: N 1.180, 		
ekonomi-/förening-/julfrimärken 245 st, rabattmärken 140 st 		
samt B-märken 465 st. 	 1.500:-

1330A	éé/é samling 1890-1970 i Visiralbum. Bl.a. Oscar II i nyanser, 		
bättre märken Landstorm–1940-tal inkl en praktcentrerad 		
F 125 – hörnmarginalex, etc. Bra kval. 	 1.500:-

1331L	 éé lot. Stort dubblettparti ca 1950–66 med serier, strip, 		
häften och många automathäften i plåtaskar. Mycket fin kvalitet 		
och högt katalogvärde. Cirka 10 kg. 	 1.500:-

1332A	éé. Pärm med samlarblad 2003 och 2008–12. Nom ca 3.200. 	 1.300:-
1333A	éé/é samling 1891–1957 i tre album utan fickor. Innehåller 	 	

även Kongress och Jubileum upp till 1 kr. Mest god kval. (>1000) 	 1.200:-
1334A	éé/é samling 1928–1961 på Visirblad med fickor. Ett antal BC-		

och CB-par i materialet. Bra kval. (>500) 	 1.200:-
1335	 éé/é 1920–1938 på instickskort. Bl.a. Världspostföreningen 		

och -kongressen 2 och 5 kr, Gustaf V 80 år 15 öre BC. Mest 	 	
bra kval. (15) 	 1.000:-

1336K	 Mest éé. Lot med bl.a. 261–62BC+CB, 246–57 (F 255 é), fyra 		
set F 344–46, F 65 é, stpl fyrblock F 199, etc. 	 1.000:-

1337P	 éé. Lot med bl.a. 16 överkpl serier F 226–30, sex BC-/CB-par 	 	
Swedenborg, kpl Lützen, små tjänste vm linjer kpl i fyrblock, 		
etc. Även en del é. 	 1.000:-

1338A	éé samling 1962–1989 i KABE-album med fickor. Postfriskt 	 	
material i tre KABE-album. Mycket bra kval. (>500) 	 1.000:-

1339A	éé. Dubblettlot/samling Medaljong–1970-tal. Bl.a. 144Ecx×10, 	 	
197cx×4, 120 öre Birgitta×9, 1 kr Hazelius×10, flera BC/CB, 	 	
etc. Högt värde. 	 1.000:-

1340A	éé. En i stort sett komplett samling 1959–2006 i fyra 		
Facitalbum. Högt nom. värde. 	 1.000:-
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1341K	éé/é/(é) lot. Post med otandade Oscar II, 5 öre, 10 öre 		
marginalex samt i fyrblock, 1 kr och 15 öre Gustaf V i Medaljong. 	 800:-

1342P	 éé/é samling LÖSEN t.13 på Visirblad. Bl.a. 30×L15. Facit 		
7200 enl. inl. när allt räknats som é. (150) 	 800:-

1343P	 éé/é samling TJÄNSTE 1881–1919 på Visirblad. Inkl. många 		
fyrblock. Facit enl. inl. 7700 när allt räknats som é. God kval. (250) 	 800:-

1344P	 é samling tjänste t.13 och lösen t.14/13. Mest god kval. (39) 	 800:-
1345A	éé/é samling 1872–1963 i Lindner-album m. fickor. Mest bra kval. 	 800:-
1346A	éé/é. Välfylld samling 1928–60 i Vinjettalbum inkl. flera BC-/	 	

CB-par. T.ex. Berzelius BC och Bellman CB éé/é fyrblock, 		
Linné BC é fyrblock, etc. 	 800:-

1347A	éé. Samling 1928–80 (delvis é i början): Ser komplett ut 		
efter 1950 med både par + lösa märken. 	 750:-

1348K	éé. Tre st femstrip: F 153b, 155b, 239A. F 9000 	 600:-
1349P	 éé/é samling Ringtyp ph och provisorier på Visirblad, inkl. 		

några par och fyrblock. Valörer upp till 12 öre. Mest bra kval. (70) 	 600:-
1350A	éé. Samling 1951–74 i Kabe Falzlos-album, nästan komplett. 	 600:-
1351K	éé. Lot mest 1920–40-tal inkl. 337C, fyra ex F 336, 34 ex 	 	

F 341 i strip, några BC/CB inkl. 267BC, etc. (230) 	 500:-
1352P	 éé. TJÄNSTE. Lot med bl.a. Tj27–54 kpl, fyra ex Tj13A, en 	 	

del enheter inkl. 13B i 50-ark. 	 500:-
1353A	é samling 1881–1973 i album utan fickor. Bra kval. (>500) 	 500:-
1354A	éé parti 1951–1980 i insticksbok. Nominalparti på 26 fullpackade 		

sidor. Mycket bra kval. (>1000) 	 500:-
1355A	éé/é. Dubblettlager i tre insticksböcker Oscar–1971, ett 		

fåtal (mest äldre) é. Bl.a. högvalörer och par till bra värde. 	 500:-
1356A	éé samling 1939–92 i tre vackra album, sidor med 		

färgillustration och historik. 	 500:-
1357A	 éé samling 1971–1986 i Leuchtturm-album med fickor. 	 	

Komplett med häftesblock. Skillingbancoserien i eftertryck 		
1955, stämplad på specialblad, medföljer. 	 500:-

1358A	éé 1880-tal–1869 i insticksbok. Grundsamling med en del 	 	
bättre. Mest bra kval. 	 500:-

1359A	éé/é. Samling mest éé 1928–75 i Leuchtturmalbum + 		
två Visirblad. Ganska välfylld efter 1941. 	 500:-

1360K	éé lot. Diverse mest i häften men även en del lösa, bl.a. 		
två äldre rabatthäften för Norden och 34 lösa märken dito. 	 400:-

1361K	éé. LÖSEN TANDNING 13. Dubblettlot, bl.a. 1 öre×5, 	 	
5 öre×10, 12 öre×4, 24 öre×5, 50 öre×2. Drygt 7000 (39) 	 300:-

1362K	éé/é. Fem Ringtyp é och Oscar 20 öre éé. 	 300:-
1364K	éé. 15, 25, 35, 60 öre Riksdagen i femstrip och 40 öre 		

Postverket i fyrstrip. F 4600 	 200:-

Nominalpartier / Face value lots
1365L	 Dubblettpost med 1990-talshäften. Många med RT, o.dyl. 		

Nom ca 17.000. 	 7.000:-
1367A	 Stort dubblettparti häften och block, 1988-91. Många med RT, 		

kn eller cyls. Nominal ca 13.000. 	 5.000:-
1368A	 Två visiralbum med huvudsakligen femstrip, ca 1970–2007. 		

Nominal drygt 13.000. 	 5.000:-
1369A	 Samling häften 1989–2013 + ngr block, etc. Nom ca 12000. 	 5.000:-
1370L	 Dubblettpost 1985–86 samt 2000-talet. Nom drygt 11.000. 		

Många med RT o.dyl. 	 4.500:-
1371L	 Dubblettpost häften 1971–84, bl.a. åtta st Jaktfalk, varav en 		

med RT + cyls 1. Många med RT, kn och cyls. Nom ca 10.500. 	 4.000:-
1372V	 1918–modernt i bananlåda, bl.a. mycket häften och strip i sex 	 	

visiralbum, m.m. Nominal 10.800. Mest bra kval. Cirka 13 kg. 	 4.000:-
1373L	 Abonnemang 1996–2014. Nom ca 9050. 	 3.600:-
1374L	 1960–2000-tal i kartong. Mycket häften mm. Nominal cirka 		

8.000:-. Mest bra kval. 	 3.200:-
1375A	 Samling 1980–97. Nom ca 6800 inkl. ca 190 rabattmärken. 	 3.000:-
1376L	 Låda 1970-tal–2014, mest modern. Osorterat. (Sverige brev 		

räknat 7.-). Nom. en bit över 10.000. 	 3.000:-
1377A	 Två pärmar med dubbletter ca 1970–2009. Högt nominalvärde. 	 2.500:-
1378A	 Samling på Postens motivblad 2002–2013 i pärmar. Nom ca 5400. 	 2.400:-
1379L	 Låda 1990–2000-tal på instickskort och Postens samlarblad. 		

Nom. drygt 8300. 	 2.400:-
1380A	Samling 1998–2012 inkl. Garboblocket med dubbelmark. Nom ca 		

4500. 	 2.000:-
1381L	 Ask med häften 1989–92, nästan alla med mark + fyra souvenirark. 		

Nom ca 5400. 	 2.000:-
1382L	 Ask med häften 1981–90. Nom ca 4650. 	 1.800:-
1383L	 Parti märken och häften i sex album. Nom ca 4170. 	 1.600:-
1384A	Samling häften 1942–89 inkl. flera bättre i början. Nom ca 2800. 	 1.400:-
1385L	 Ask med häften 1960–90-tal, nom ca 3480. Även några stämplade. 	 1.400:-
1386L	 Dubblettpost med häften ca 1980–91. Många med RT o.dyl. 		

Nom ca 3.000. 	 1.200:-
1387A	 Häften, parti i tre album mest 1970–95 bland annat större 		

antal rabatthäften 1991, 1992 och 1993 (dessa gäller dock 		
bara för nominalvärde). Högt totalt nominalvärde. 	 1.000:-

1388L	 Låda 1980-tal–2008, bl.a. ett par specialfoldrar och tre st 		
årsböcker 1989–91. Nom. 3600. 	 1.000:-

1389A	 Samling 1975–97 i Kabe Falzlos-album, nästan komplett samt 		
visiralbum med diverse strip, mest 1970–80-talen. Högt nom. värde. 	 900:-

1390A	 Två pärmar med souvenirark och foldrar, etc. Nom ca 1300. 	 500:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
1392L	 22 olika häftesårssatser kpl 1991–2012. Nom ca 11000. 	 4.500:-
1393L	 38 olika komplett 1975–2012. Nom ca 10900. 	 4.400:-
1394A	 Årssats 2001-13. Nom ca 6.800. 	 2.700:-
1395A	 Häftesårssatser 1989-2003. N ca 6.500. 	 2.500:-
1397A	 Åtta olika häftesårssatser kpl 1983–90. Nom ca 1420. 	 1.200:-
1399L	 25 ex 1975–86 varav tre häftesårssatser. Nom ca 2040. 	 1.000:-
1400L	 18 olika 1975–93. Nom ca 2280. 	 900:-
1401A	 Förseglad årssats 1967. 	 800:-
1402P	 1967–68. En årssats 1967, tre årssatser 1968. Bra kval. 	 500:-
1403	 Förseglad årssats 1968. 	 500:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1404V	Rabatthäften. 1980–86. 113 st, många med RT. 	 10.000:-
1405V	Rabatthäften. 1987–90. 108 st, många med RT o.dyl. 	 10.000:-
1406L	 Rabatthäften. 31 ex 1979–87. 	 3.000:-
1407K	Rabatthäften. Tolv olika kpl 1979–90. 	 1.200:-
1408K	 Rabatthäften. 14 st varav två st av den första typen. 	 1.200:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1409V	Stpl. Mycket trevlig samling i Leuchtturmalbum med fickor 		
1855–1955 inklusive tjänste och lösen nästan helt komplett 		
utom några skillingar och 55 + 80 öre. Bl.a. finns 3 sk med 		
runt hörn med intyg, en vacker 4 skill praktstämplad SUNDSVALL 		
9.7.55 (TIDIGT!), alla nyanser på 4 skill utom j2, j3 och 		
alla k, och en vacker 8 skilling med i nyans f. Alla BC-/CB-		
par ingår. Dessutom med massor av nyanser (korrekt 		
angivna enligt våra kontroller), nästan alla olika vm på bl.a. 		
bandmärken och med många vackra stämplar överlag med 		
många prakt/lyx. Några intyg ingår. Se många bilder på 		
www.philea.se. Bra kval. 	 30.000:-

1410V	 Stpl. 1855–1999 i tre Schaubek-album, delvis blandad, men 		
mest bra kval. Bl.a. ingår alla skillingar där 24 skill bco 		
är Sperati-förfalskning, Liggande lejon inkl. 17 öre grå, 		
alla Ringtyp kpl, Landstorm I–III kpl, stort avsnitt bandmärken, 		
1924 års serier kpl, därefter få luckor. Massor av vackra stämplar. 	 10.000:-

1411P	 Stpl samling 1862–1958 i Facit-album. Mycket välfylld, bl.a. 		
17 öre Lejon, Ringtyp komplett inkl. 20 på 20 öre och 		
1 riksdaler t.13. Landstorm komplett, flera bättre vm 1920-tal 	 	
t.ex. 140Ccxz, 142Ea, 144Acz. Kongress utom 2 och 5 kr, men 	 	
med 201b. Förening komplett inkl. 216b. Komplett fr.o.m. 1928 		
utom Profil höger 273BC och CB. Ett fåtal tjänste t.14, övriga 	 	
och lösen kpl. M8. Mest bra kval. Ca. 80.000 	 8.000:-

1412L	 Stpl samling 1858–2000 i fem st Lindner-album, fickor och 	 	
med kassetter. Inga skillingar men nästan fullt; 1924 års 	 	
serier kompletta, de flesta BC/CB-par, många block, MÅNGA 	 	
LYX – PRAKT-stämplar, särskilt från senare år. Besiktiga! 		
Cirka 15 kg. 	 5.000:-

ex 1409

ex 1414
1414A	 Stpl samling i insticksbok. 375 ex RINGTYP t.13–m.ph med 	 	

mest utvalda vackra läsbara till prakt-/lyx-stämplar, mest 5 och 		
20 öre, men även andra valörer. Emellanåt en del mindre orter, 		
bl.a. Nynäs (kt), men delvis även starkt dubblerat. Ngt 		
blandad kval. 	 4.000:-
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1415A	 Stpl 1855–1969 i två album. 4, 6, 8 och 24 skilling B:o med 		
defekter, Vapen, Lejon komplett, inklusive F 37, Landstorm 		
och Kongress/Jubileum komplett. 21 BC/CB, m.m. Ngt blandad 		
kval. 	 4.000:-

1416K	 Stpl. Dubblettpost med 4 skill bco - ca 1930-talet samt 		
tjänste och lösen, bl.a. mycket vapen och lösen. (250) 	 3.200:-

1417P	 Stpl. Samling 4 skill–1930 inkl. överkpl Vapen, F 15, bra 		
Ringtyp, tjänste och lösen, flera Landstorm, bandmärken vm 	 	
och ppr, Kongress+Förening 5 öre–1 kr, defekt 6-skill, etc. (450) 	 3.000:-

1418P	 Stpl samling VAPENTYP inkl. Liggande Lejon på Visirblad. 		
Bl.a. 4×F 8, 10×12, samt 4×15, inkl. 9v14 samt skruvavtryck och 		
en del stämplar, nyanser, m.m. Ngt bl. kval. Facit 38700 (150) 	 3.000:-

1419P	 Stpl samling 1855–1936 på Lindner-blad. Dubbletter inkl. 		
flera bättre märken bl.a. F5 (rep.), dock bl. kval. Högt 	 	
katalogvärde. (250) 	 3.000:-

1420A	 Mest stpl samling/parti Vapentyp-Medaljong på instickskort 		
i pärm. Dubbletter inkl. tjänste och lösen, flera vackra 	 	
stämplar, samt även ett ex. F2i (kht) och ett F13. Mest 	 	
god kval. (750) 	 3.000:-

1421A	 Stpl. RINGTYP. Vackert monterad samling ca 330 ex i nyanser 		
+ tio försändelser. Alla valörer inkl. Rd13 och många vackra 		
ex + stplr. T.ex. 2×F 18, 12×F 20, 8×F 24, 4×F 27 etc. 	 	
F > 35000 utan hänsyn till nyanser. 	 3.000:-

1422	 Stpl lot tio klassiska bättre märken i bl. kval.. Mycket högt 		
katalogvärde. (10) 	 2.500:-

1440P	 Stpl samling 1858–1961 på blad utan fickor. Bl.a. med Kongress 		
5 kr (dock defekt) och Jubileum 2 kr. Några riktigt snygga 		
stämplar i materialet. Mest god kval. (>500) 	 1.200:-

1441	 Stpl lot Vapentyp–Ringtyp på instickskort. Alla olika, de 		
flesta med vackra stämplar-praktstämplar. Mest god kval. (18) 	 1.000:-

1442	 Stpl lot RINGTYP t.13 & ph, 11 märken med spegeltryck på 	 	
instickskort. Samtliga olika, förutom en dubblett på F 32. (11) 	 1.000:-

1443P	 Stpl. RINGTYP. Dubblettlot i mest ganska god kvalitet, bl.a. 	 	
18×1, 19×10, 20×14, 25×4, 34×34, 44×17. F ca 25000. 	 1.000:-

1444P	 Stpl samling Kongress och Förening i insticksbok. Mycket högt 		
katalogvärde, men bl., och delvis mycket bl. kval. (240) 	 1.000:-

1445P	 Stpl samling/parti jubileumsmärken 1932–1936 i insticksbok. 		
Med ett fåtal undantag, nästan uteslutande prakt-/LYX-stämplade 		
märken. (400) 	 1.000:-

1446P	 Stpl samling Oscar II–bandmärken på blad. Inkl. små tjänste. 		
Trevligt upplagd efter nyanser, papper och vm, plus ett fåtal 		
varianter. Mest god kval. (700) 	 1.000:-

1447A	 Stpl. Dubblettlager BB-/SX-par 1940–85 i tre insticksböcker 		
inkl. åtta st BC-/CB-par. Högt värde. 	 1.000:-

1448A	 Stpl. Stämplad samling i två album, 1970-2005 med många 		
vackra till LYX-stämplar. 	 1.000:-

1449A	 Stpl. Samling 4 skill–1997 i två pärmar med en del bättre 		
märken. Ser komplett ut efter 1940, flera vackra stplr på 	 	
det moderna. 	 1.000:-

1450L	 Stpl Äldre–modernt. Intressant dubblettparti i 13 album och 		
en kartong. Mest bra kval. Cirka 18 kg. 	 1.000:-

1451L	 Stpl dubbletter 1855–1941 i tre visiralbum med en del bättre. 		
Mycket Vapen och Ringtyp, bandmärken, 1924, par, m.m. Ngt 		
blandad kval. 	 1.000:-

1452L	 Stpl 1942–2000-tal. Enormt dubblettlager i tio visiralbum. 		
Mest bra kval. Cirka 20 kg. 	 1.000:-

1453A	 Stpl. Samling 1858–1983 i Schaubekalbum inkl. bättre Ringtyp, 		
flera Landstorm, 1924 års och BC-/CB-par. Nästan komplett 	 	
efter 1940. 	 900:-

1454A	 Stpl. Samling Vapen–1986 i Leuchtturm Lighthouse-album med 		
t.ex. flera Landstorm och 1924 års, bättre lösen och tjänste, 	 	
en del stplr, etc. Välfylld efter 1940. Mest bra kval. 	 900:-

1455A	 Stpl. Samling Vapen–2010 i insticksalbum, många olika märken. 		
F ca 31000. 	 900:-

1456L	 Stpl parti TJÄNSTE, massvara sorterad i pergamynkuvert. Facit 		
46.000 enl. inl. (1900) 	 900:-

1457L	 Stpl parti BC/CB–par på klipp. Facit 30300 enl. inl. (50) 	 900:-
1458A	 Stpl parti Vapentyp-Medaljong i Visiralbum. Dubbletter, inkl. 		

en del nyanser och stämplar. Mest god kval. (500) 	 800:-
1459A	 Stpl. 35 fulla visirblad med vackra stämplar – LYX, från 		

1900-talet. 	 800:-
1460A	 Stpl. Till synes komplett samling 1999–2012 med både par och 		

lösa märken, flera block, 14 souvenirark inkl. Garbo, etc. 	 	
Flertalet med PFA-stplr. 	 800:-

1461A	 Stpl. Tjockt album med flera tusen märken 1858–1938 inkl. 	 	
mkt Vapen och Oscar II, ca 700 Ringtyp, bandmärken, Posthuset 		
F 65 vm1, etc. 	 800:-

1462L	 Stpl Modernt i flyttkartong. Stämplade häften, brev, m.m. 	 	
Även en del utländskt, bl.a. xx USA, m.m. Mest bra kval. 	 	
Cirka 20 kg. 	 800:-

1463L	 Stpl parti RINGTYP t.13 & ph, massvara sorterad i kuvert. 	 	
Från sterbhus. Ngt blandad kval. (Tusentals) 	 800:-

1464L	 Stpl parti Ringtyp–bandmärken, massvara sorterad i pergamyn-		
kuvert. Från sterbhus. (Tusentals) 	 800:-

1465L	 Stpl parti RINGTYP 20 öre, mest F46, osorterad massvara i 	 	
pergamynkuvert från sterbhus. Inkl. en del praktstämplar. (Tusentals) 	 800:-

1466L	 Stpl 1969–2007 i bananlåda. I album, mest med fickor. Mest 	 	
bra kval. Cirka 16 kg. 	 800:-

1467P	 Stpl parti 1874–1877 på Visirblad. Trevligt parti om 27 		
välstämplade brevklipp med Ringtyp t.14 20 öre och 5 öre. 		
Fin avart (pappersveck) på ett av 20-öresmärkena. Många 		
färgnyanser på 20-öresmärkena. Bra kval. 	 700:-

1468A	Stpl samling topografi i det äldre formatet i pärm med 	 	
plastfickor. (234) 	 700:-

1469A	 Mest stpl samling diverse i Visiralbum. Stämpelkuriosa, 		
utländska stplr på svenska märken, brevmärken, SET (23) Slania 		
Boxare, PFA-gåvor, brev etc. (200) 	 700:-

1470A	 Stpl. Samling med huvudsak par och häftesblock etc. Medaljong–		
2014 i tre insticksalbum inkl. en del BC-/CB-par, etc. 	 700:-

1471L	 Stpl. Lot Ringtyp–1950-tal på 70st instickskort. Snygga 		
stämplar, skyddsperforerat med mera. (ca 650) 	 700:-

1472P	 Stpl 1881–89. Stora tjänste tandning 13. Flera olika block. 		
Bl.a. tjugoblock av Tj25. 	 600:-

1473A	 Stpl. Samling Vapen–1949 i Estettalbum inkl. t.ex. F 15, mkt 	 	
Ringtyp, tjänste, lösen och bandmärken, etc. Mest bra kval. (900) 	 600:-

1474A	 Mest stpl. Album med dubbletter Ringtyp–1950 inkl. framför 		
allt många Kongress och UPU. (350) 	 600:-

1475	 Stpl lot BC-/CB–par. Ngt blandad kval. F 8050 enl. inl. (8) 	 500:-

ex 1423
1423P	 Stpl samling 1855–1941 på blad. Med bl.a. F 3 tunt, 4 riss, 		

Vapen–Ringtyp komplett (utom 17 öre grå), Kongress och 		
Förening t.o.m. 1 kr, tio BC-/CB-par. Mest bra kval. 	 2.500:-

1424P	 Stpl samling RINGTYP t.14 på Visirblad. Bl.a. 4×F 18, 28×20 	 	
inkl. gråa nyanser, 2×23, 4×24, 9×26 samt 4×27. Många läsbara 		
stämplar. Ngt bl. kval. Facit 29.200 utan tillägg för nyanser (123) 	 2.500:-

1425A	 Stpl. OSCAR. Samling i två visiralbum med studieobjekt vackra		
stämplar, nyanser, felaktigheter, vattenmärken, etc. Mycket 		
intressant. 	 2.500:-

1426A	 Stpl. Dubblettalbum med 4 skill bco–bandmärken samt tjänste 		
och lösen med bl.a. nyanser av Vapentyp öre och Ringtyp, även 		
vackra stämplar. 	 2.500:-

1427P	 Stpl. Liten insticksbok med bättre märken, några i mängd 		
t.ex. 120 öre Birgitta ca 45 st, 201a × 42, 216a × 72. Även 	 	
lite Vapen, lösen och annat. minst 38000. 	 2.000:-

1428P	 Stpl Gammal samling 1855–1969 på blad med bl.a. 4 och 	 	
8 skill bco, alla Vapentyp öre, o.s.v. inkl. BC-/CB-par. 		
I början blandad, sedan bra kval. 	 2.000:-

1429A	 Stpl samling 1855–1949 i album utan fickor. Innehåller bl.a. 	 	
Lejontyp 17 öre både grå och violett samt några riktigt snygga 		
stämplar. God kval. (>300) 	 2.000:-

1430A	 Stpl samling/parti bandmärken i Visiralbum. Sorterade dubbletter 		
efter 1946 års handbok, med nyanser och papper, inkl. mycket 		
vm, ofta upp till 10–20 ex av varje. Mestadels med bra 	 	
tandningar och hyfsade centreringar. Katalogvärde enl. inl. 		
ca 340.000. (2500) 	 2.000:-

1431A	 Stpl samling 1858–1982 i VIKING-album med massor av märken, 		
få par. Mest god kval. 	 1.800:-

1433	 Stpl lot 1855–1930 på instickskort. Samtliga med fina stämplar. 	 	
Fyra st 4 sk bco. Intressant variant på ett av dessa märken. 		
Bra kval. (17) 	 1.500:-

1434P	 Stpl samling VAPENTYP samt svart lokal och Liggande Lejon 		
på Visirblad. Läsbara stämplar till prakt-/LYX-stämplar. Ngt 		
blandad kval. (22) 	 1.500:-

1435A	 Stpl samling Vapentyp i album. Nyanser, vackra stämplar, samt 		
en del annat som t.ex. ruffperforeringar, dubbeltänder. Mest 	 	
god kval. (220) 	 1.500:-

1436A	 Stpl. Dubblettlot i välfylld insticksbok, mest 12 öre Vapen–		
tidigt 1940-tal. Bl.a. rikligt med Luftpost 1920, 233a×19, 		
233b×6. Många BC/CB. Ca 75 st 320Bv och Bh. Två st fina 	 	
4 skill och mycket annat till högt värde. 	 1.500:-

1437A	 Stpl samling 1855–1964 i Facit-album utan fickor. Vapentyp 	 	
öre kpl, Ringtyp nästan kpl inkl 1 rd t.13, Kongressen t.o.m. 		
1 kr, UPU kpl, flera BC-/CB-par. 	 1.500:-

1438L	 Stpl parti GUSTAV VASA. Sorterat på olika ppr och vm. Facit 	 	
61600 enl. inl. (370) 	 1.500:-

1439L	 Stpl. Parti Vapen–modernt i 18 album med bl.a. mycket par 		
och häftesblock, samling i Facitalbum, vackra stplr, etc. Ca 16 kg. 	 1.500:-
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1476K	 Stpl lot RINGTYP t.13 & ph. Utvalda läsbara-praktstämplar, 	 	
mest på 5 öre, men även en del andra valörer. Ett par ktt. (32) 	 500:-

1477K	 Stpl. Ringtyp t 14, 13 med och utan ph. Ca 100 st med bl.a. 		
olika nyanser och vackra stämplar. Inspektera! 	 500:-

1478P	 Stpl lot 1881–1895 på blad. Stora tjänste tandning 13. Mest 		
god kval. (700) 	 500:-

1479P	 Mest stpl. Ca 120 märken varav ett hundratal tjänste och 		
drygt 20 lösen. Några bättre valörer, vm och stämplar. 	 500:-

1480P	 Stpl samling Oscar–1930-tal på Visirblad. Läsbara till vackra 		
stämplar inkl. flera praktstämplar. (100) 	 500:-

1481P	 Stpl. 220 olika parkombinationer 1938–70 inkl. 266CB och 		
267BC, etc. F ca 6240. 	 500:-

1482A	Stpl parti modernt i två album. Det kan finnas en del bättre 	 	
stämplar i materialet. Ngt blandad kval. (Hundratals) 	 500:-

1483A	 Stpl samling 1855–1969 i DAVO-album med fickor. Mest god kval. 	 500:-
1484A	 Stpl parti Vapen–bandmärken i insticksbok. Stämpelchanser? 		

Ngt blandad kval. 	 500:-
1485A	 Stpl parti ca 1900–2008 i fyra insticksböcker, huvudsakligen 		

modernt med många vackra till LYX-stämplar. 	 500:-
1486A	 Stpl 1891–1924 i insticksbok. Vm på olika utgåvor, tex 143 	 	

Acx, 144 Acx, 14 Cbx,samt cx och cxz, 156 cxz och 162 	 	
cx,tjänste, bandmärken, m.m. Mest bra kval. 	 500:-

1487A	 Mest stpl. Album med många bra märken 1855-1918 inkl. mycket 		
Vapen, Ringtyp och Landstorm etc. Högt katv. men mycket 		
blandad kval. i början. 	 500:-

1488L	 Stpl Äldre–modernt i flyttkartong. Buntar, FDC, även en del 	 	
tyska osv. Mest bra kval. Cirka 15 kg. 	 500:-

1489L	 Stpl parti dubbletter par 1940-talet på brevklipp i kuvert. 		
Bl.a. 39 st 328BB. Totalt katalogvärde enl. inl. 25.500. (580) 	 500:-

1490L	 Mest stpl parti Ringtyp–1980-tal i kartong. Bl.a. en del 		
tjänste, stämplar, brev, samt lokalpost. Ngt blandad kval. (1000) 	 500:-

1491L	 Stpl parti bandmärken–1970-tal sorterad massvara i pergamynkuvert 		
i kartong. (Tusentals) 	 500:-

1492L	 Stpl parti 1910–1970-talen. Dubbletter sorterade i pergamynkuvert, 		
inkl. bl.a. 5×F 261BC. (500) 	 500:-

1493L	 Stpl. Lot Oscar II på 25 instickskort, flera med snygga 	 	
stämplar. (ca 160) 	 500:-

1494L	 Stpl. Ca 400 olika hundrabuntar Ringtyp–1979 samt två Visirblad 		
med 12 öre Vapen+Ringtyp. 	 500:-

1495L	 Stpl. Parti Oscar II–modernt i sex album. T.ex. bandmärken, 	 	
flera strip, en del stämplar, etc. 	 500:-

1496L	 Stpl. Låda med tusentals märken i kuvert Oscar II–modernt. 	 500:-
1497L	 Stpl. Låda med tusentals märken i sex album/pärmar Ringtyp–	 	

1980-tal inkl. samling i Facitalbum, etc. 	 500:-
1498	 Stpl lot LÖSEN t.13, snedcentrerade med del av två–fyra 		

märkesbilder. Ett ex ostämplat. Mest god kval. (5) 	 400:-
1500K	Stpl. RINGTYP t.14 och t.13 u.ph. Dubblettlot med bl.a. t.14 	 	

6 öre×4, 24 öre×3. Gott om fina stämplar. Blandad kval. (125) 	 400:-
1501K	 Stpl. 32 ex Oscar II–1941 huvudsak med prakt-lyxstplr, fem 	 	

olika BC-/CB-par, etc. 	 400:-
1502K	Stpl lot bandmärken, fel–skurna/–perforerade med del av två 		

frimärksbilder. (17) 	 400:-
1503P	 * Stpl. Liten post med sex st Vapen–Ringtyps-brev bl.a. ett 	 	

till Skottland 1878 och elva frimärken varav fem 12 öre Vapen 		
med ultramarin nyans. 	 400:-

1504A	Stpl. 123 olika häften, block och häftesblock 1954–2009. Högt 		
katalogvärde! 	 400:-

1507K	Stpl. F 169cxz, tolv stämplade ex samt ett postfriskt trestrip 	 	
av F 185a. F 4950 	 300:-

1508K	 Stpl. Liten lot med äldre märken, bl.a. några BC-/CB-par, 		
stämplar etc. Ngt blandad kval. 	 300:-

1509A	 Stpl. Dubbletter Ringtyp–Oscar II i visirpärm. (1500) 	 300:-
1510L	 Stpl. Ask med tusentals dubbletter. 	 300:-
1511L	 Stpl parti 1855–1950-tal. Dubbletter i insticksböcker och 		

pergamynkuvert. Ngt blandad kval. (3000) 	 300:-
1512	 Stpl. 6 st ringtypsmärken med mycket vackra - LYX-stämplar: 		

F nr 21k, 22c, 35b1, 47e, 47c och 48d. 	 200:-
1513L	 Buntar. Ca 900 hundrabuntar Oscar II–1970-tal inkl. drygt 40 		

Oscar II, flera Medaljong, tjänste och bandmärken, etc. 	 1.000:-
1514L	 Buntar. Över 600 st hundrabuntar Oscar–1960-tal, småformat. 		

En del delade på 50-buntar. Diverse strip ej räknade. 	 800:-
1515L	 Buntar parti 1930–1940-tal. Hundrabuntar, mest Gustav V profil 	 	

höger, men även en del andra märken, t.ex. F 260, i tobaksask 	 	
med tobaksmärke som ej är upptaget i Facit. (68) 	 300:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1516A	 éé/é/� samling 1855–1969 i Leuchtturm-album utan fickor. 	 	
Delvis svarta plastfickor. Mest stämplat till 1924, sen éé/é. 		
4 skill, Vapen–Ringtyp komplett. 5 kr Posthuset é, Landstorm 		
komplett éé/é, tjänste och lösen komplett éé/é/�, alla BC/CB 		
éé/é, etc. Välbesatt samling med häften inemellan. God kval. 	 8.000:-

1517V	éé/é/� samling vapentyp–1974 i Leuchtturm-album med fickor. 		
Lite stämplat i början t.ex. 4 öre t.14. éé Ringtyp m.ph. 3, 		
6 öre, 1 kr. Fr.o.m. Oscar II är det mesta éé, som t.ex. 	 	
Oscar II kpl, 1 kr Medaljong u.vm., F 125, 149A i trestrip. 		
Många bra Postemblem och Profil vänster, i regel mycket fin 	 	
tandning. Nära komplett fr.o.m. 1924–74. (saknas Förening 		
högvalörer, tjänste, lösen). En samling i utmärkt kvalitet. 		
Mycket bra kval. F 127000 	 7.000:-

1518A	 éé/é/� samling 1858–1964 i Facit-album. Glest besatt till 	 	
1877, mest stpl t.o.m. Oscar II boktryck. Landstorm, Kongress, 		
Förening kompletta blandat éé/é. Från 1924 saknas endast 		
Slottet BC/CB. 	 5.000:-

1519A	* é/� samling. Trevlig samling tjänste och lösen i tjockt 		
visiralbum. Massor av vackra stämplar, dessutom ostämplat 		
och ett antal försändelser. Mest god kval. (700) 	 5.000:-

1520P	 éé/é/� samling 1855–1943 på blad. Börjar med två st 4 skill. 		
Bra samling, lågt utrop. Ngt blandad kval. (> 300) 	 4.500:-

1521A	éé/é/� samling 1855–1959 i album med fickor. Inkl Kongressen 		
och Föreningen komplett. Flera vackra stämplar. Mest bra 		
kval. (>800) 	 4.000:-

1522A	* éé/é/� samling. Postemblem/Profil vänster i tjockt 	 	
visiralbum. Bl.a. stämplat med en del vackra – LYX-stämplar, 		
ostämplat/postfriskt inkl. en del strip, plus en hel del 		
försändelser. (500) 	 4.000:-

1523A	éé/é/�. Lagerbok 1855–1949 med många bättre märken. T.ex. 		
2×F 57 éé, flera 1924 års, mkt par inkl. flera BC/CB, etc. 	 	
F ca 110000. Mest bra kval. 	 4.000:-

1524L	 éé/é/� 1855–2002 i sex album stpl och två album ostämplat 	 	
med flera bättre. Bl.a. 3 skillingar i blandad kvalitet, 	 	
Vapen, Ringtyp, Kongress till 1 kr, Förening komplett, bättre 		
BC/CB, o.s.v. Mest bra kval. 	 3.500:-

1525P	 éé/é/� lot. Kongress och Förening. Div. valörer, inkl. 1 (tunn), 		
2 och 5 kr Kongress * samt Förening 1, 2 (tunn) och 5 kr *. 		
Samtliga öresvalörer POSTFRISKA! Katalogvärde enligt 		
inlämnaren drygt 26.000:-.	 2.000:-

1526L	 éé/é/� 1858–1980-tal i tre Davo-album med fickor. En del 	 	
bättre och vackra stämplar. Ostämplat och stämplat. Mest bra 		
kval. 	 2.000:-

1527P	 éé/é/�. POSTEMBLEM. Ca 100 ex F 156–74 varav många 	 	
bättre inkl. flera vm. Högt katalogvärde! 	 1.500:-

1528P	 éé/é/�. STÅENDE LEJON. Ca 200 ex F 141–48 med många 	 	
bra vm och ppr, 142Ea, etc. Lågt utrop! 	 1.500:-

1529A	éé/é/� samling 1855–1944 i album m. fickor. Ngt bl. kval. (>600) 	 1.500:-
1530A	éé/é/� parti 1855–modernt i Visiralbum. Ostrukturerad mix av 	 	

dubbletter, stämplar, kuriosa, häften m.m. Inkl. en del 		
bättre, dock oftast i blandad kvalitet. (1500) 	 1.500:-

1531L	 éé/�. Låda med huvudsakligen modernt postfriskt i pergamyn-		
kuvert och häften. Högt nominalvärde. 	 1.500:-

1534K	éé/é/�. Lot Vapen–1940-tal med flera bättre märken. T.ex. 	 	
F 12 och 37 stpl, F 37N é, stämplar, etc. (200) 	 1.000:-

1535P	 éé/é/�. Ca 150 bandmärken F149-95 varav ett 60-tal Profil 	 	
vänster. Bättre märken, vm och ngr enheter etc. 	 1.000:-

1536P	 é/� 1870–1914 på Visirblad. Stort dubblettparti tjänste/lösen, 		
Även bättre militärpost. Mest bra kval. 	 800:-

1537K	éé/é/�. RINGTYP MED POSTHORN. Dubblettlot med bl.a. 	 	
5 éé ex 5 öre och flera fina stämplar. Även F 50 ca tio st éé. 		
Blandad kvalitet. (60) 	 700:-

1538K	éé/é/�. Dubblettparti 1928-38 på visirkort. Bl.a. éé 233a, 237, 		
238, 266CB. Stämplade 259BC,CB, 266BC,CB, 267BC,CB. F 12000 	 700:-

1539P	 éé/é/�. Diverse stående lejon, Wasa, en Face bl.a. éé 146E×3, 		
152Cc×21, 152Cbz×2, 155. Stämplat bl.a. 144Cbz, 154bz×2. F 10000 	 700:-

1540A	éé/é/�. Samling Ringtyp–1971 i Schaubekalbum med flera halvbra 		
märken, BC-/CB-par, Stockholmia -55 i nioblock, tjänste, etc. 		
Allt éé/é efter 1938. 	 700:-

1542P	 éé/é/�. Post med bandmärken, bla ovanligare vattenmärken. (100) 	 600:-
1543L	 éé/�. Större div. låda bl.a. éé 1940–60-tal på fina albumblad, 	 	

FDC. Stämplad samling Ringtyp–1959 bl.a. ett par mellanvalörer 		
Kongress, m.m. (en del utland, t.ex. förstautgåvor Danmark, 	 	
Holland, Sverige (4 skill). 	 600:-

1544K	éé/é/�. OSCAR–MEDALJONG. Dubblettlot på 19 visirkort 	 	
bl.a. F 45 och 65 é. Posthuset nio stpl ex, F 77 é×2.Många AB-		
praktstämplar. 	 500:-

1545A	éé/é/� samling Vapen–1940-tal i album med hemgjorda fickor. 	 	
Lågt utrop. Mest bra kval. 	 500:-

1546L	éé/é/� Äldre–modernt i fyra album och på visirblad med en 		
del bättre och nominal. Mest bra kval. Cirka 11 kg. 	 500:-

1547L	 éé/é/� lot Ca 1910–45 i kartong. Blandning med många bättre 		
märke. kollas! Mest god kval. Högt (1000) 	 500:-

1548L	 éé/é/� Äldre–modernt i flyttkartong. Brev, dubbletter, m.m. 	 	
Även en del nominal. Mest bra kval. Cirka 10 kg. 	 500:-

1549L	 éé/é/� Äldre–modernt i flyttkartong. I album, askar. bl.a. 	 	
FDC och en del nominal. Även en del utländskt. Mest bra kval. 		
Cirka 17 kg. 	 500:-
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1550L	 Blandat. Fyndlåda med lösa märken i kuvert och på blad. Även 		
en del brev. Cirka 12 kg. 	 500:-

1551L	 éé/é/�. Mindre låda skrivbordsrensning bl.a. éé häften, bunt 		
brev, kort, gammal psalmbok mm. Även utland t.ex. välfylld ask 	 	
exotiska länder. 	 500:-

1552L	 Blandat. Låda med drygt 500 FDC mest 1950–2005, sju album 		
med frimärken äldre–modernt samt även en del éé Färöarna, 		
etc. Cirka 13 kg. 	 500:-

1553L	 éé/� Modern i flyttkartong. Brev med motivstämplar, present-	
förpackningar med olika motiv. Mest bra kval. Cirka 15 kg. 	 500:-

1554L	 éé/é/� Äldre–modernt i flyttkartong. En del nominal, dubbletter, 		
m.m. Även en del utländskt.. Mest bra kval. Cirka 14 kg. 	 500:-

1555K	é/�. LÖSEN T.14 OCH 13, dubblettlot med bl.a. L4 på klipp, 		
L8–10, 17a. F 7700 (95) 	 400:-

1556	 éé/é/� lot 1870–80-tal på instickskort. Sex st fina spegeltryck 	 	
på Ringtypsmärken. God kval. (6) 	 300:-

1557K	éé/é/�. LANDSTORM, dubblettlot, värde drygt 4100 samt 		
LUFTPOST 1920, sju st éé, fem st é, tre st stpl. F 5400 	 300:-

1558K	éé/é/� lot 1858–1890 på instickskort. Vapentyp-Ringtyp-Oscar 		
II-Stora tjänste. Trevlig lot. med bl.a. 4 öre ringtyp med 		
finsk stpl HANG(Ö). God kval. F 3555 (18) 	 300:-

1559P	 éé/é/�. POSTEMBLEM OCH PROFIL VÄNSTER dubblettlot, 		
med bl.a. éé 168 vitt papper, 180b, 184, 192b. 159bz stämplat, 		
m.m. F 8000 	 300:-

1560A	é/� samling 1938–1985 i album med fickor. Inleds med 	 	
Swedenborg (inkl BC-/CB-par ost), ett hopp mellan 1945 		
och 1968, en hel del riktigt fina stämplar på det moderna 	 	
materialet. Mest god kval. (>500) 	 300:-

1561A	éé/é/� samling 1960–1970-talen i insticksbok. Häften, 		
häftesomslag med frimärken makulerade med specialstämplar, 		
FDC m.m. 	 300:-

1562L	 Blandat. Låda med hundratals brev, FDC, specialstämplar, 		
vackra stämplar, éé julmärken ark+delar, etc. Cirka 12 kg. 	 300:-

Stämpelmärken samlingar / Revenues collections
1563P	 Växelstämplar F 1-4: 31 vardera av 1 Rdr Rmt och 1 kr. 	 	

Anvisningsstämpel F 1: 17 st 50 öre. Överlåtelsestämplar: 		
17 olika (No.1 eller No.2) F 1-26. F >5000 (79) 	 700:-

1564	 Statliga stämpelmärken. 1895 Stora Riksvapnet 1 kr karmin, 		
50 st obegagnade märken. (50). 	 300:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
1565P	 Tolv st brev Helsingborg 1930-tal varav två st endast med stämplar. 	 400:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1566A	Pärm med God Helg-märken, Svenska Flaggans dag, Höstsol m fl. 	 300:-
1567L	 Göteborg stadsvyer i éé helark om tolv olika flerfärgade 	 	

märken. Uppskattningsvis 100 ark, många operforerade eller 		
ofullständigt perforerade. Blandad kval. 	 300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1568L	 Parti 1943–1980 i bananlåda. Nästan full låda med häften allt 		

från Svenska Flottan och fram till 1980. Tusentals häften, 		
många med märken. Många obrutna förpackningar (50 i varje). 		
Goda möjligheter att hitta varianter. Mycket bra kval. 	 4.000:-

1569P	 Lot 1932–41 i kuvert. Bl.a. H24, 25 O, 36 O BC, 37 O BC, 		
38 O BC. Totalt 26 häften. Bra kval. 	 3.000:-

1570A	 47 olika självhäftande tripplar 2001–13. 	 2.400:-
1571A	 Samling ca 1998-2007, många med RT och många stämplade, 		

signerade. 	 2.000:-
1572A	 Samling/parti 1940–1967 i stor insticksbok. Bl.a. båda typerna 		

Folkskolan 10 öre. Totalt 292 häften. Mycket bra kval. 	 1.500:-
1573A	 Samling ca 1987–97, många med RT och många stämplade, 		

signerade. 	 1.500:-
1574A	 Samling ca 150 ex 1918–67 i två pärmar inkl. H21, 34CB, 	 	

60–64, 66–73, 75–80, 115A samt en del mark. 	 1.500:-
1575A	 Samling mest 1968–97 i tre Leuchtturmpärmar inkl. flera mark. 		

samt en del block. Nom ca 2770. 	 1.100:-
1576A	 Samling 1954–1985 i album med fickor. 120 automathäften, 	 	

bl.a. HA1 R, O, fyra st HA5, fyra st HA6. Många med cyls och 		
knr. Mycket bra kval. 	 1.000:-

1577A	 Samling ca 1981–86, många med RT, stämplade, signerade, 		
automathäften, även dubbletter, bl.a. rabatthäften. 	 1.000:-

1578L	 Parti i huvudsak 1960-tal, en del i mängd t.ex. H182 i två 	 	
obrutna förpackningar, 191×71, 20×25, 214×19, 181×20. Även 		
bunt kpl serier 1950–60-tal (ej räknade). F 26400 	 1.000:-

1579A	 Samling ca 1965–80, många med RT. Några dubbletter ingår 		
bl.a. tre st 20 kr Svanar. 	 700:-

1580P	 Samling/parti 1932–1992 på Visirblad. Partiet börjar med 		
Gustaf II Adolf och Riksdagsjubileet. Totalt 53 häften. Här 	 	
ingår även Gustaf V Medaljong, 12 öre. Mycket bra kval. (>500) 	 600:-

1581K	 Tripplar: H332 RT, kn 16438 samt cyls 1 fana samt ett häfte 		
med cyls 1 fot (äkta par), H415 B två ex med cyls 1 resp 2, 	 	
H436 (två ex), H489, H490, H527, H533 och SH3. 	 500:-

1582A	 AUTOMAT. Samling HA1–26, 102 st bl.a. HA1 O, HA6×3. 		
Även ca 125 dubbletter bl.a. 20 st HA4 B. 	 500:-

1583A	 Samling ca 110 ex HA1–24 i två Leuchtturmpärmar inkl. HA1 O, 		
HA5+6 kpl, etc. 	 500:-

1584	 Liten lot äldre häften. 	 400:-
1585K	Sex häften inkl. H99, 116B2b, 118B, 190C samt två ex H212B. 	 	

F 4080. Även def. H211 samt ej kpl 117A1b. 	 400:-
1586K	 Fyra häften med tripplar: H199, H281, H342 samt SH74. 	 300:-
1587L	* Parti 1943–1980 i bananlåda. Mycket bra kval. Cirka 15 kg. 	 300:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1588L	 D-län. Samling 1855–1960 inkl. tjänste och lösen i åtta tjocka 		

visiralbum med tusentals märken, sorterat på utgåva och orter 		
från D-län. Skillingar, Vapentyp öre, stort avsnitt Ringtyp, 		
även med många olika nyanser, Gustaf V i medaljong fram till 	 	
1960 inkl. BC-/CB-par. Oscar II saknas, säljes separat. Massor 		
av vackra till LYX-stämplar, även svåra stämplar t.ex. FOGDÖ 	 	
1877. Cirka 15 kg. 	 10.000:-

1589A	 LBB 2. 175 st märken + 15 försändelser, Oscar II. Stämpelvärde 		
enl. inl. 25000. Blandad kvalitet. 	 4.000:-

1590A	 D-län. Oscar II-samling i två tjocka visir-album, bl.a. Aspö, 		
Björksund, Björsund, Mälarbaden, Rekarne-Råby, Ribbingelund, 		
Svärtuna, Tunabergshammar, Värhulta samt järnväg och 		
ångbåtsstämplar. Massor av vackra till LYX-stämplar. (3500-4000) 	 1.500:-

1591A	 Omfattande dubblettlager stämplar i datumordning på 		
1940-talsmärken. Bra mängd AB-prakt/lyx. (Minst 2000) 	 1.500:-

1592A	Tjock insticksbok 1920–80-tal, BA–prakt-/lyxstämplar. (över 2000) 	 1.500:-
1593L	 1885–modernt i kartong. Sju partier med stämplar, cirka 		

700–1600 i varje. Mest bra kval. 	 1.500:-
1594L	 Parti Oscar II–1950-tal på 44 instickskort, A-Ö + järnväg. (ca. 300) 	 1.200:-
1595P	 Samling Utländska stämplar på svenska märken på Visirblad. 		

Danska ringstämplar 1 och Fra Sverige, samt engelska och 		
finska stämplar, plus svenska stämplar på finska märken. Ngt 	 	
blandad kval. (100) 	 1.000:-

1596P	 Samling järnvägspost 1-4 Ringtyp-Oscar på Visirblad. Läsbara-		
prakt, inkl. flera riktigt vackra. Mest god kval. (103) 	 1.000:-

1597A	 Samling 1890–1980 i två album med fickor. Ortstämpelsamling 	 	
Norrbottens län. Frimärken, frimärken på brevklipp, hela 		
försändelser. En del stämplar m mkt bra kvalitet. Även POB-		
stämplar förekommer. Ngt blandad kval. (>700) 	 1.000:-

1598A	 Två tjocka album varav ett med Jämtland. Mängder med stämplar 		
Oscar II–modernt inkl. många vackra + småorter. 	 1.000:-

1599A	 X+W-LÄN. Drygt 3000 stämplar Oscar II–1950-tal i fyra 		
insticksalbum, mest Oscar II. Mycket småorter och många 		
vackra. Ngt blandad kval. 	 900:-

1600P	* ÖREBRO. Samling stämplar på märken och försändelser 		
1822–1950-talet. 	 800:-

1601A	 Tre insticksböcker läsbart–prakt 1920–80-tal, mest äldre. (över 3000) 	 800:-
1602A	Samling Oscarsperioden A–Ö i insticksbok. Bl.a. KOLER. (370) 	 800:-
1603P	 Riktigt vacker lot 125 olika märken 1920–79 med prakt-/		

LYX-stämplar. 	 700:-
1605K	Vacker lot 57 Ringtyp med huvudsak prakt–lyxstplr inkl. en 	 	

del bättre valörer samt ett ex Vapen F 10. 	 500:-
1606P	 Samling SVENSKA BATALJONEN SAAR. 29 olika märken 		

på vackra klipp, de flesta med samma datum 15.1.35. Även ett brev. 	 500:-
1607P	 Samling 1920–1940-talen på Visirblad. Postanstaltenstämplar, samt 		

ovala postkontorsstämplar, plus fem PS-brev, Blankett n:r 43 a/b. (42) 	 500:-
1608A	 Två insticksböcker läsbart–prakt, varav en i datumordning 		

1940-tal. Medaljong–1970-tal, övervägande äldre. 	 500:-
1609A	 Samling Ringtyp, 60 märken sorterade länsvis i insticksbok. 		

Ngt blandad kval. 	 500:-
1610A	 Samling 1870–1950-talen i album. Försöksstämplar, kuriosa, 		

militära m.m. (100) 	 500:-
1611A	 1858–modernt i tre album. Ortstämplar i bra variation. Mest bra kval. 	 500:-
1612A	 Äldre-modernt i album. lBra variation. Mest bra kval. (1750) 	 500:-
1613A	 1891-1910 i album. Ortstämplar på OII. Mest bra kval. (1167) 	 500:-
1614A	 Äldre i album. Mycket OII. Mest bra kval. (1350) 	 500:-
1615A	 Äldre-modernt i album. Blamycket OII. Mest bra kval. (1550) 	 500:-
1616A	 1885-1910 i album. OII. Mest bra kval. (1600) 	 500:-
1617A	 Äldre-modernt i album. Mest modernt. Mest bra kval. (1400) 	 500:-
1618A	 Album med ca 1000 stämplar mest 1940-tal inkl. flera vackra 	 	

och mkt småorter. 	 500:-
1619A	 Album med ca 1360 stämplar mest 1950–80-tal inkl. flera prakt–lyx. 	 500:-
1620A	 F-LÄN. Lot med 28 försändelser 1742–1960-tal, ett femtiotal 		

frimärken samt ca 150 klipp. Mycket Vetlanda kommun. 	 500:-
1622P	 Samling FÖRSÖKSSTÄMPLAR. Ventil-, bikupe- och rullstämplar 		

Ringtyp–Oscar II. (33) 	 400:-
1623L	 * Parti. Hundratals minnespoststämplar, 1940–80-talet. 	 400:-
1624K	 NORRTÄLJE. Åtta försändelser skickade till eller från Norrtälje, 		

bl.a. 12 öre Vapen till Ladugårdslands Torget (nuvarande 		
Östermalmstorg) i Stockholm 1859, rek från Indien 1935 till Norrtälje. 	 300:-

1625A	 Samling moderna lantbrevbärarstämplat o.dyl. från SMÅLAND. 	 300:-
1626L	 GOTLAND. Drygt 100 försändelser Oscar II–modernt inkl. flera 	 	

bättre. T.ex. Fidenäs, Bäl och Garda på Oscar II-vykort. 	 300:-
1627K	 Telegram. Tre st telegram sända med järnväg 1881–97. Mariestad–		

Kinnekulle, Skara–Kinnekulle, Halmstad–Nässjö. 	 300:-
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FDC-samlingar / FDC collections
1628L	 Två flyttkartonger med FDC och MAXI-kort 1970–2007, äktgångna 		

FDC-brev olika vinjetter, några signerade av bl.a. konstnären, 		
även postfriska märken ingår på ex.vis samlarblad, högt 	 	
nominalvärde. Cirka 30 kg. 	 2.000:-

1629L	 Låda med FDC 1930–60-tal, Alla lite bättre, de flesta med 	 	
katalogvärde över 100 kr. Totalt ca 16.000 kr. 	 1.500:-

1630L	 Låda med FDC 1930–80-tal. Flertalet med vinjetter och många 		
lite ovanligare vinjetter. 	 1.000:-

1631L	 Ca 330 FDC 1936–80-tal. Bl.a. 4.5.42, 2.11.51, 12.4.54, 17.9.58, 		
23.10.61 BB-par, bra bruks 1950-tal samt många med vinjetter. 	 1.000:-

1632L	 Samling ca 600 ex mest 1957–2013 i sex pärmar. Hög nominal 	 	
på de moderna. Cirka 15 kg. 	 800:-

1633L	 1938–2001 i flyttkartong. Cirka 320 före 1965. Ett hundratal 	 	
före 1979 med vinjett. Mest bra kval. Cirka 18 kg. (1586) 	 800:-

1634L	 Samling i sex album 1930–80-talet, några med vinjetter. 	 600:-
1635A	 MAXIKORT. Samling ca 445 olika 1981–2013, troligen komplett. 	 500:-
1636L	 Låda med FDC 1930–70-tal, Flera privatgjorda under 1940-talet. 	 500:-
1637L	 Låda med modernare FDC 1970–2000-talet. 	 500:-
1638L	 Samling i 1940-tal till modernt. Många med vinjetter i album. 		

Cirka 13 kg. 	 500:-
1639L	 1967–2011 i kartong. 173 efter 2000, Även 29 set maxikort. 	 	

Mest bra kval. (524) 	 500:-
1640K	Ca 20 bättre FDC 1936–65. T.ex. 9.12.42 Sthlm, Bellman CB, 	 	

12.4.54 etc. F ca 5700. 	 400:-
1641A	 Samling 1984–2000. 235 olika, alla med vinjetter, i tre 		

postens FDC-album. F c:a 8000 	 400:-
1642A	 Frimärkshusets vinjettblad 1952–72, bl.a. Skid-VM 1954 stpl 		

Falun. Mest bra kval. (125 +) 	 400:-
1643L	 1971–74 i kartong. Även FDC-samling WWF 1984–96. Mest bra kval. 	 400:-
1644K	18 st olika 1941–, alla med kat.värde över 100 SEK. Några 		

med vinjett. Bra kval. F 2.465 	 300:-

Brevsamlingar / Cover collections
1645L	 Parti 1920–1960 i kartong. En blandning av brev, kort, postala 		

doument, FDC, rek, flygpost och mycket annat. Även BC- och 	 	
CB-par funna på brev. Trevliga minnespoststämplar ingår också. 		
Inspektera! Ngt blandad kval. 	 1.500:-

1646P	 13 försändelser med CB-/BC-par. Tio st med tydliga ortstämplar, 		
en med tågstämpel. 	 1.000:-

1647L	 Parti 1837–1950 i kartong. Förfilateli, lösenbrev, värdebrev, 	 	
vapentyps- och ringtypsbrev, Oscar, postala dokument, helsaker 		
och mycket mycket mer. En nästan full skokartong. En del 		
lokalpost ingår också. Ngt blandad kval. 	 1.000:-

1648L	 1830-tal–modernt i flyttkartong. Äldre brev, moderna FDC och 		
maxikort, m.m. Mest bra kval. 	 1.000:-

1649L	 Ca 500 st postanvisningar med och utan kupong, i huvudsak 		
ringtypsfrankeringar 5+20 öre. 	 1.000:-

1650A	 Pärm med ca 50 st försändelser från 1900-talets första hälft 		
från mindre orter, bl.a. Olsbacka D 1908, Liatorp SK 1908, 		
Närkesberg NÄ 1917, Hägerstad ÖG (medaljong). 	 700:-

1651L	 Äldre–modernt i flyttkartong. Mest moderna brev och vykort. 	 	
Mest bra kval. Cirka 17 kg. 	 700:-

1652L	 Parti äldre och modernare ass-, rek-, express- och 	 	
postförskottsförsändelser, även något utländskt. 	 700:-

1653P	 20 st försändelser adresserade till utlandet med ankomststämplar 		
bl.a. Finland med stämpel ”Från utlandet” 1903, Gibraltar 1906, 	 	
Aruba (två st) 1947 resp 1948. 	 600:-

1654L	 Skolåda drygt 400 försändelser, mest 1940–50-tal, bl.a. 		
radiolicenser, minnespost, militär, första flyg med mera. 	 600:-

1655L	 Parti om hundratals brev från sekelskiftet till fram mot 		
1930-talet, många fina stämplar bl.a. 	 600:-

1656K	 Lot 1831–1891. Åtta st trevliga brev med olika stämplar och 		
postala noteringar. Ett rekbrev (1891). Ngt blandad kval. 	 500:-

1657K	 Tre st mycket intressanta censurbrev från 1946, till Frankrike, 		
Finland och England. Alla rek, från Åmål. Div. etiketter, 		
stämplar, banderoller, etc. (3) 	 500:-

1658P	 Lot. Vykort med blå eller svart rakstämpel ”Paquebot” sända 	 	
från Tyskland till Sverige, 1911–14. Oscar II- eller Medaljong-		
frankeringen järnvägspoststämplad Berlin-Sassnitz. (13) 	 500:-

1659P	 1871–1981. Bl.a. flera ÅBXP på Oscar II, VEST-TIBBLE på 3 öre 	 	
tjänste 1877, Medaljong-rek till Argentina. Ngt blandad kval. (c:a 60) 	 500:-

1660P	 15 st luftpostförsändelser 1923–46. 	 500:-
1661A	 Parti mest äldre lösenförsändelser i ett mindre vykortsalbum 		

med plastfickor (ca 120 st). 	 500:-
1662L	 Parti i kartong. En full skokartong med efterkrigsbrev. 		

Brevmärken, minnespoststämplar, flera trevliga stämplar, 	 	
rekbrev mm mm. Inspektera! Ngt blandad kval. 	 500:-

1663L	 Parti från perioden 1911–1935, full skokartong med brev, 		
helsaker, postala dokument, m.m. Inspektera! Blandad kval. 	 500:-

1664L	 Banankartong med drygt 400 försändelser äldre–1970-tal (något 		
utland). Lot FD 1940–80-tal i fem album och lösvikt. Cirka 13 kg. 	 500:-

1665L	 Äldre–modernt i kartong. Hundratals brev och vykort. Även en 		
del utländskt. Intressant. Mest bra kval. 	 500:-

1666K	Parti 1890–1945 i kuvert. 64 st postala dokument (addresskort 		
inrikes paket, inrikes postanvisning, inrikes postförskott), 		
huvuddelen från Oscars- och Gustaf V medaljongperionden. 	 	
Många med elever vid Lundsbergs skola som mottagare. Många 		
bra! Mest god kval. 	 400:-

1667K	 Sju försändelser från 1930–50-talen, bl.a. luftpostbrev till 		
USA, M2 på lösenbelagd försändelse samt rek från Svenska 		
Bataljonen i Saar 1935. (7) 	 400:-

1668K	LÖSEN. Sex st brev/kort med olika, svenska lösenstämplar 1901–06. 	 400:-
1669K	LÖSEN. Sex st brev/kort från utlandet till Sverige med 	 	

lösenstämplar 1904–08. 	 400:-
1670K	 Lot. Förfilateli–1935, bl.a. ofrankerat brev till Frankrike 1869. (37) 	 400:-
1671P	 24 st paketadresskort till Italien 1950–70-tal bl.a. nio st 		

1950-tal med italienska paketmärken. 	 400:-
1672P	 Samling. Bl.a. 2 öre Stockholms stadspost 1888, lösen på 		

ankommande adresslapp till asspaket från England, samt ett 		
beskuret brev med F 24 (ngt def) till England 1874. Bl. kval. (11) 	 400:-

1673K	 Förfilateli med fyrkant ÖSTERSUND 1853, vackert tjänstebrev 	 	
från OTHEM 1877, postanvisning med 30 öre Ringtyp 1888 samt 		
ett klipp med SVENSKA BATALJONEN I SAAR. 	 300:-

1674K	 Tre vackra försändelser: F 9c2, 17, 24. 	 300:-
1675A	 Samling mest 1900–1940-talen i pärm. Med anknytning till 		

Z-län (Jämtland). Mest god kval. (36) 	 300:-
1676L	 Parti. Skokartong sprängfylld med svenska brev från 1940-1950-talet. 	 300:-
1677L	 Samling inkommande tidningsbanderoller från Brasilien 1910-tal. 		

Samtliga helsaker 40 R tilläggsfrankerade med 10 R, och sända 		
till samma mottagare i Stockholm. Märkena är frankerade delvis 		
utanför banderollerna och mer eller mindre def. (46) 	 300:-

1678L	 Parti mest 1920–1940-talen. Brev, helsaker, miltärbrev och 		
kort inkl. många obegagnade, en del tjänste, etc. Även motbok 		
från 1883 samt två brunnsbiljetter Ramlösa Hälsobrunn. Ngt 		
blandad kval. (250) 	 300:-

1679L	 Låda med FDC och brev, mest Sverige 1950-talet till modernt. 	 300:-
1680P	 Samling Ofrankerade postförskottsanvisningar 1924. Utvalda 		

med god spridning på orter, ett eldorado för stämpelsamlaren. (89) 	 200:-
1681A	 Flygpost samling 1920–1980-talen i album. Bruksbrev, special-		

flygningar, SAS, m.m. Bl.a. bättre destinationer. Mest god kval. (112) 	 800:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
1682K	 Elva st begagnade Fk1–3 1870–90-tal bl.a. ett 12 öres till 		

Finland och ett 10 öres till Danmark. 	 500:-
1683K	 Nio st enkla brevkort till utlandet bl.a. Spanien, Österrike, 		

Finland med lösen. 	 400:-
1684K	 14 st begagnade kortbrev 1890–1920-tal bl.a. fem med lösenstämpel 		

eller -anteckn. Sex st till utlandet. 	 400:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

1685	 	 Stockholm. Nyårskort med LUFTSKEPP och firande 	 	
	 människor vid Stockholms slott. Mycket fint obegagnat ex. 	 500:-

1686K	 	 Sydpolsexpeditionen 1901–04. Gruppfoto på fartyget 	 	
	 Antarctics besättning. Obeg. Litet riss. 	 500:-

1687		  Kort (veck) med tre olika valörer av sedlar, utgivna 		
	 av Skaraborgs Läns Enskilda Bank. Adressidan (frim. 		
	 borttaget) med nio TUR-stämplar! 	 300:-

1688	 	 Vackert flerfärgskort av Gruß aus-typ: ”Helsning från 	 	
	 Trelleborg”. 5 öre Oscar II-frankering stämplad PKXP 	 	
	 No.35, 16.5.1900. 	 300:-

1689	 	 Vackert flerfärgskort av Gruß aus-typ: ”Helsning från 	 	
	 Trollhättan” sänt till Tyskland. Förlag: Eduard 	 	
	 Petterssons Bokhandel, Trollhättan. Dekorativ 		
	 flerfärgsfrankering, hela serien ”Öletiketter” 	 	
	 (F 61–64), stämplad PLK 204 B, 17.7.1900. Trelleborg–		
	 Sassnitz transitstpl och Rathenow ank.stpl på kortets adressida. 	 300:-

1690		  Hälsning från Jönköping. Vackert postgånget (F 52) 		
	 vykort av Gruss aus-typ till Tyskland stämplat 	 	
	 JÖNKÖPING 27.7.1897. Prydlig transit- (Trelleborg-	 	
	 Sassnitz) och Erfurt ank.stpl. på kortets textsida. 	 300:-

1691		  Hälsning från Jönköping och Taberg. Vackert postgånget 		
	 (F 52) vykort av Gruss aus-typ till Tyskland stämplat 	 	
	 JÖNKÖPING 27.7.1897. Prydlig transit- (Trelleborg-	 	
	 Sassnitz) och Erfurt ank.stpl. på kortets textsida. 	 300:-

1692		  Hälsning från Husvarna. Vackert postgånget (F 52) 		
	 vykort av Gruss aus-typ till Tyskland stämplat 	 	
	 JÖNKÖPING 27.7.1897. Prydlig transit- (Trelleborg-	 	
	 Sassnitz) och Erfurt ank.stpl. på kortets textsida. 	 300:-

1693		  Hälsning från Jönköping och Vistakulle. Vackert 		
	 postgånget (F 52) vykort av Gruss aus-typ till Tyskland 		
	 stämplat JÖNKÖPING 27.7.1897. Prydlig transit 	 	
	 (Trelleborg-Sassnitz) och Erfurt ank.stpl. på kortets textsida. 	 300:-

1694	 	 ”Helsning från Jönköping”, motiv Stora hotellet. 	 	
	 Vackert postgånget (F 52) vykort till Tyskland stämplat 		
	 JÖNKÖPING 27.7.1897. Förlag: Friedrich Andorff, 	 	
	 Hamburg. Prydlig transit- (Trelleborg-Sassnitz) och 		
	 Erfurt ank.stpl. på kortets textsida. 	 300:-
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1695		  Trollhättan, Hotell & Pensionat Utsigten. Vykort av 		
	 tidigt typ sänt till Tyskland. Dekorativ flerfärgsfrankering, 		
	 hela serien ”Öletiketter” (F 61–64) stämplad PKXP 	 	
	 No.43B 16.7.1897. Förlag: Lithografiska anstalten 	 	
	 Runan, Göteborg. Prydlig transit- (Trelleborg-Sassnitz) 		
	 och Erfurt ank.stpl. på kortets textsida. 	 300:-

1696	 	 Vackert flerfärgskort av Gruß aus-typ: ”Helsning från 	 	
	 Trollhättan” sänt till Tyskland. Utan uppgift om 	 	
	 förlag. Dekorativ flerfärgsfrankering, hela serien 	 	
	 ”Öletiketter” (F 61–64), stämplad TROLLHÄTTAN 	 	
	 12.10.1897. Prydlig transit- (Trelleborg-Sassnitz) 		
	 och Erfurt ank.stpl på kortets adressida. 	 300:-

1697		  Järnvägsstationen Hagalund. Vykort av ovanlig typ 		
	 med folkliv och ankommande tåg. Postgånget i fin 	 	
	 kvalitet stämplat HUDIKSVALL 20.3.1911. 	 300:-

1698K		  Kort från Stockholm 1899 respektive Askersund 1900 		
	 av Gruss Aus-typ samt tre kort med olika vinjetter. 	 300:-

1699K		  Tre olika ofrankerade vykort från Borgholm 1905 till 		
	 USA, där de lösenbelagts med lösenmärken. 	 300:-

1700		  Mucha. Kort (litet riss) skickat inom Frankrike 6.AVR 1900. 	 200:-
1701V	 Samling HELSINGBORG, ca 600 st kort mestadels 1900–20, 	 	

samt ytterligare några modernare. Samtliga är olika, inkl. en del 		
bättre tidiga kort, bl.a. flera Gruss Aus kort. (700) 	 8.000:-

1702A	 Samling signerade kort av T.N. (Tage Nilsson), 100 st olika 		
i en plastfickspärm. Mycket ovanligt utbud! 	 2.000:-

1703A	 Gammalt album med 290 topografiska kort, 1900–40-tal. 	 1.200:-
1704K	 Järnvägsstationer. Elva st mindre kort, Oscar II–Medaljong: 		

Strömstorp × 2, Torfved, Lyrestad, Siggarud, Otterbäcken × 2, 		
Gullspång, Gårdsjö, Fagerlid × 2. Även äkta foto på rallarlag. 	 1.000:-

1705A	 Samling i Visiralbum. Kontinenttrafiken, 1890–1930-talet. 	 	
Fin samling svenska och tyska kort, varav alla är olika, på 		
de mellan Trelleborg och Sassnitz trafikerande ångfartygen: 	 	
Rex, Imperator, Odin, Prins Gustaf Adolf, Drottning Victoria, 	 	
Konung Gustaf V, Preussen och Deutschland. Bra kval. (96) 	 1.000:-

1706A	 Ca 400 topografiska vykort i två album, ca 300 kort i det 	 	
gamla formatet och ca 100 st i A6-formatet. 	 1.000:-

1707A	 Vykort ca 1900–50-tal, i två album med ca 460 kort topografiska kort. 	 1.000:-
1708L	 Samling från förra sekelskiftet i fyra Visiralbum. RELIEFKORT. 		

Många trevliga och begärliga. Mycket ovanligt med så många 		
utbjudna vid samma tillfälle! (Drygt 600) 	 1.000:-

1709L	 Topografiska, svart-vita, lilla formatet, 450 st olika i en skokartong. 	 900:-
1710A	 Samling. Gammalt album med 200 kort från ca 1900–25. Många 		

trevliga motiv. 	 800:-
1711A	 Samling ”Oscar II och hans värld”, ca 100 st äldre kort m.m. 	 	

i en plastfickspärm. 	 800:-
1712A	 Lappland och Norrbotten. Ett 70-tal äldre (1900-50) topografiska 		

vykort. Många kända fotografer bl.a. C Falck, E Hörling, 		
M Green, A Lertander, J E Nahlin och L Wästfelt. 	 800:-

1713L	 Ca 350 st Pressbyrån-kort i varsin plastficka. 	 750:-
1714K	 Fyra signerade och två osignerade förslag till vykort, av 		

Hellfrid Selldin. Ovanligt utbud. 	 700:-
1715A	 Samling mest romantik och gratulationskort före 1920 i 		

gammalt vykortsalbum. (200) 	 700:-
1716A	 Samling äldre kort av Jenny Nyström i det lilla och minsta 		

formatet, 100 st olika i en liten plastfickspärm. 	 700:-
1717A	 Album med ca 200 kort, ca 1910–50-tal med topografiska kort. 	 600:-
1718A	 Samling helg- och gratulationskort i det lilla och minsta formatet, 		

alla signerade, 288 st olika i en FDC-pärm med plastfickor. 	 600:-
1719A	 Samling kort med olika motiv från oscarsperioden (1900–10) 		

300 st olika i en plastfickspärm. 	 600:-
1720A	 Samling kort med olika motiv från medaljongperioden (1910–20) 		

300 st olika i en plastfickspärm. 	 600:-
1721L	 Topografiska, färgade, lilla formatet, många mycket gamla, 	 	

400 st olika i en skokartong. 	 600:-
1722K	GÄVLE. Bok med tolv kabinettsfoton från 1896. Många trevliga 	 	

bilder, bl.a. torgmarknad på Stortorget. 	 500:-
1723P	 Samling små, äldre signerade kort av Ekstam, Broberg, Klein, 		

Stoopendaal, Nyström m.fl., 120 st, olika i en fotopärm. 	 500:-
1724P	 Jenny Nyström. 15 st handräckningskort, flera ovanliga/trevliga. 	 500:-
1725A	 Lot ca 1900–1948. JÄRNVÄGSSTATIONER. Bl.a. Sundbyberg 	 	

Norra station, Bjärred (med lok), Mora, Gamleby (med äldre rälsbuss), 		
Grästorp och Oxelösund. (28) 	 500:-

1726A	 Samling äldre privatframställda vykort med olika, mest okända 		
motiv, ca 200 st olika i en plastfickspärm. 	 500:-

1727A	 Samling äldre kort från Örebro i det lilla formatet, 168 st 		
olika i ett litet vykortsalbum med plastfickor. 	 500:-

1728A	 Samling äldre kort från Göteborg i det lilla formatet, 172 	 	
st olika i ett litet vykortsalbum med plastfickor. 	 500:-

1729A	 Samling kort från svenska utställningar; Göteborg 1923 och 	 	
Stockholm 1930 m.fl. 57 st olika i en plastfickspärm. 	 500:-

1730A	 Samling kort av Bertila och Fingal, ca 180 st olika i en plastfickspärm. 	 500:-

1731A	 Samling kort av Jac Edgren och Skogsberg, ca 150 st olika i 		
en plastfickspärm. 	 500:-

1732A	 Samling gamla handräckningskort, drygt 100 st, olika i en 		
plastfickspärm. 	 500:-

1733A	 Samling äldre vykort från Uppsala, 150 st olika i ett gammalt 		
fräscht brefkortsalbum. 	 500:-

1734A	 Samling äldre och modernare kort från Trosa. 175 st olika i 		
en liten vykortspärm med plastfickor. 	 500:-

1735A	 Album med 27 st kända skådespelare, mest amerikanska, bl.a. 		
Ingrid Bergman. Korten har varit fastklistrade på baksidan. 	 500:-

1736A	 Trevligt gammalt och genuint vykortsalbum med 200 äldre kort 		
(topografi eller gratulation). 	 500:-

1737A	 Samling CARAMBA (signatur) monterade på blad i pärm. Trevlig 		
samling, de allra flesta till synes olika, inkl. flera svåra, 	 	
samt medföljande förteckning över de olika korten utgiven av 		
Upplands Vykortsförening. Mest bra kval. (142) 	 500:-

1738P	 Postvimplar: Sex postgångna 1956–59 från Duved, Falun, 	 	
Haparanda, Lindesberg, Sandviken och Upsala. Avsända från 		
nämnda orter. Fem är sända till Finland. 	 400:-

1739A	 Två album med vykort, mestadels Sverige, men även från övriga 		
världen 1920-tal till modernt. 	 400:-

1740A	 Samling. Topografiska, ca 300 olika svart/vita i det äldre 	 	
lilla formatet, samlade i plastfickor i kontorspärm. 	 400:-

1741A	 Samling. Stockholm: 120 olika äldre kort, svart/vita eller i 		
färg, i två vykortsalbum med plastfickor. 	 400:-

1742	 Drygt 150 topografiska Oscar II–1950-tal. 	 400:-
1743A	 27 utländska kort, tidigt 1900-tal, med roliga, postala motiv. 	 300:-
1744A	 Samling. Semitopografiska kort med inklippta djur eller 	 	

tomtar, c:a 80 olika i en plastfickspärm. 	 300:-
1745A	 Samling. Stockholm ca 250 olika topografiska i det äldre 	 	

lilla formatet, samlade i plastfickor i kontorspärm. 	 300:-
1746L	 Stockholm, skokartong med ca 450 olika färgkort i A5-format. 	 300:-
1747L	 Närmare 200 st vykort från 1900-talets första hälft, bl.a. från 		

Stockholm och Norrland. 	 300:-
1748L	 72 st belgiska reklamkort (ej vykort), samlarserie från 1930-talet, 		

med Drottning Astrid. 	 300:-
1749L	 USA. 100 st, mest topografiska 1900–50-tal, flera roliga. 	 300:-
1751A	 Gammalt brefkortsalbum 100 st topografi och gratulation, ca 	 	

1900–50-tal. 	 200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1752L	 Stor samling A–Ö t.o.m. 1986 med om- och tilltryck samt ej 		

katalogiserade och utgåvor efter 1986 i fem tjocka pärmar. Ca 12 kg. 	 1.500:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
1753L	 Flyttlåda med minnespoststämplar i album & löst, stor mängd. (22 kg) 	 300:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
1754K	 16 st brev/kort med diverse reklam/julmärken bundna av 		

stämpeln 1910-40tal. 	 400:-
1756A	 Sigillmärken. Pärm med exempel på olika präglade etiketter 	 	

etc. från Knut Lundéns Tryckeri i Göteborg. Albumet från 	 	
1940-talet innehåller flera hundra olika uppklistrade märken, 	 	
t.ex. sigillmärken och bilagemärken. 	 300:-

Kilovara / Kiloware
1757L	 Säck med paketadresskort inskickad från Kalmar till Ersta 		

Diakoni, 1980. Har legat orörd i ett bergrum sedan dess. 		
Troligtvis innehåller det adresskort stämplade 1976–77. 		
Får ej öppnas. Cirka 22 kg. 	 1.000:-

1758L	 Säck med paketadresskort inskickad från Kalmar till Ersta 		
Diakoni, 1980. Har legat orörd i ett bergrum sedan dess. 		
Troligtvis innehåller det adresskort stämplade 1976–77. 		
Får ej öppnas. Cirka 22 kg. 	 1.000:-

1759L	 Säck med paketadresskort inskickad från Kalmar till Ersta 		
Diakoni, 1980. Har legat orörd i ett bergrum sedan dess. 		
Troligtvis innehåller det adresskort stämplade 1976–77. 		
Får ej öppnas. Cirka 18 kg. 	 800:-

1760L	 Säck med paketadresskort inskickad från Kalmar till Ersta 		
Diakoni, 1980. Har legat orörd i ett bergrum sedan dess. 		
Troligtvis innehåller det adresskort stämplade 1976–77. 		
Får ej öppnas. Cirka 18 kg. 	 800:-

1761L	 Säck med paketadresskort inskickad från Sävsjö till Ersta 		
Diakoni, 1980. Denna säck dessutom plomberad. Har legat orörd 		
i ett bergrum sedan dess. Troligtvis innehåller det adresskort 		
stämplade 1976–77. Får ej öppnas. 	 400:-

1762A	 Kilovara 1971 i album. Oöppnad kilovara från posten. Mest 		
bra kval. 	 300:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
1763A	 Lot i litet album. ”Sjp 141 (från utlandet)”. Tio försändelser 	 	

1902–09 med den svart/röda rek-etiketten och fem försändelser 		
med efterföljaren ”Från utlandet (via pkp 141)” 1951–60. (15) 	 600:-
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         Vi tar fortlöpande emot inlämningar till kommande auktioner. 	        

AB Philea är utställningsauktionär på NORDIA 2016!

Tidigare okänd 
tidningsbanderoll 

14 öre till 
Storbritannien 1869 

AUKTION 335 I MAJ

AUKTION 334 I APRIL

Jyväskylä Paviljong kongress och mässcentrum, 8–10 april.

Alla som tidigare varit kunder hos Mimir eller Philea och har 
anmält sin e-postadress till oss har fått sin egen inloggnings
kod utskickad med e-post!
Om du inte har fått koden – sänd ett mail till stamps@mimir.se 
så skickar vi koden på nytt.

Sedan är det bara att logga in!
Du behöver inte ens vara inloggad för att se på lagret. Det finns 
massor att välja på!

Om du beställer för mer än 500:- och minst fem rabattgrundande* 
objekt, så får du automatiskt rabatt.
Om du köper för ännu mer så ger vi mer rabatt – se hemsidan för 
mer information.
Du kan beställa frimärken och tillbehör på en gång.
* Nästan alla frimärken är rabattgrundande.

Välkommen till  www.mimir.se

Välkommen till 120 000 objekt på Mimirs sajt!

Jag som inte har Internet 
kan få en personlig prislista 
på vilket land eller motiv 

som helst på posten!

Skriv till: 
Mimir HB
Svartensgatan 6
116 20 Stockholm

OBS! Denna bild visar ett exempel på 
bättre märken som är till salu.
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Onsdagen den 20 januari, tidigast kl. 18:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
1765P	 Förfilateli. Tio st förfilatelistiska brev. 	 300:-
1766K		  Postal dokumentation, Inkommande post. Nederländska 		

	 Indien. Brevkort 5 c blå med tilläggsfrankering om 		
	 2½ c orangebrun på kort till Norge stämplat LABOEAN 		
	 DELI 6.10.1891. Dirigeringsstpl NED:INDIE OVER 		
	 BRINDISI. Veck i kortet till höger. Ovanlig destination! 	 300:-

Norge, singlar / Norway, single items
1767	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå med tre mycket 			 

	 breda marginaler. Vacker nummerstämpel 160. 	 éé	 300:-
1768	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå. PRAKT-stämplat 			 

	 ”7” ovanlig stämpel (Aasgaardsstrand). 	 �	 500:-
1769	 2	 1857 Oscar I 2 skilling orange. Vackert 			 

	 stämplad TJØMØ 17.8.1865 och stor del av 	 	 	
	 marginal-(hörn)vm ”Løve” nedtill. 	 �	 1.000:-

1770	 2vm	 1857 Oscar I 2 skilling med del av marginalvm. 			 
	 Makulerad med kors. F 4000 	 �	 700:-

1771	 6	 1863 Vapentyp 2 skilling gul. Fyra märken av 			 
	 olika typer, bl.a. ett par stpl CHRISTIANIA 			 
	 9.10.67. F 8000 	 �	 2.000:-

1772	 8, 9	 Skeppspost från AALESUND till ALTONA 			 
	 (Tyskland) 10.5.1867 frankerat med 4 och 8 skill. 			 
	 ankomststpl och avgångsstämpel på märkena. 	 *	 2.000:-

1773	 11, 14	 Tre märken med stämplar från Telemark. Nr 			 
	 35, 261 och MO I THELEMARK. 	 �	 200:-

1774	 11, 18, 25, 28   1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 			 
	 skill orange, olivgrönt påtryck. Fem klassiska 			 
	 märken makulerade med bläck-kryss. 	 �	 200:-

1775	 11-15	 1867 Vapen serie med 4 skill a och b (6). 			 
	 Fin kvalitet. 	 �	 400:-

1776	 16c	 1875 Skuggat posthorn 1 skilling mörkt gulgrön. 			 
	 På korsbandsförsändelse. CHRISTIANIA 22.7.1875. 	 		
	 Attest Snarvold: Mycket vackert objekt i praktkvalitet. 	*	 500:-

1777	 25	 1879 Skuggat posthorn 5 øre ultramarin, liten 			 
	 siffra utan knopp. Tre olika vm-ställningar, 			 
	 och en stämplad RØROSBAN. 	 �	 400:-

1778	 29	 1877 Skuggat posthorn 20 øre rödbrun. Vm-set 			 
	 1-4 liggande + två st med stående vm. Fina ex. 	 �	 200:-

1779	 37	 1883 Oskuggat posthorn 3 øre orangegul. 			 
	 Välcentrerat och vackert ex. F 5000 	 éé	 1.800:-

1780	 41	 1883 Oskuggat posthorn 12 øre matt olivgrön. 			 
	 Stämplat CHRISTIANIA 8.5.84. F 3300 	 �	 1.000:-

1781	 42	 1883 Oskuggat posthorn 12 øre brun. Prakt 			 
	 CHRISTIANIA 9.11.85. 	 �	 300:-

1782	 43	 1882 Oskuggat posthorn 20 øre brun. Vacker. F 4500 	 éé	 1.400:-
1783	 44Aab	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre blekt ultramarin, 			 

	 med punkt efter POSTFRIM, vm 2. Ovanlig enhet. 	 �	 300:-
1784	 44Ba, ba, bb   1883 Oskuggat posthorn 20 øre blå, ny 			 

	 plåt, med punkt efter POSTFRIM, vm 2. Mattblå 			 
	 med pennmakulering. 	 �	 700:-

1785	 45a	 1885 Oskuggat posthorn 20 øre mörkt mattblå, 			 
	 ingen punkt efter POSTFRIM, klart tryck. 			 
	 Stämplat HERØ I HELGELAND 12.11.86. 	 �	 300:-

1786	 49, 51 Ia   1893 Oskuggat posthorn 1 øre brungrå i 			 
	 två nyanser. Dessutom 3 øre rödaktigt orange 			 
	 plåt II. F 3100 	 é	 500:-

1787	 53 VIIa	1893 Oskuggat posthorn 10 øre plåt VII 			 
	 karminrosa, vm 1 liggande, typ 1. Med variant 			 
	 ”Vit punkt före N i NORGE”. F 550 	 é	 300:-

1788	 68v1, 77 II   1896 Posthorn 10 øre karmin, tandn. 			 
	 13½×12½ och 1899 Posthorn 10 øre carmine plåt 			 
	 II perf 14½×13½. Nr 68 med övre arkmarginal 			 
	 och tydligt tandningsfel. F 2000 	 éé	 400:-

1789K	 79	 1899 Posthorn 20 øre ultramarin, tandn. 14½ 			 
	 × 13½ i två exemplar på rekommenderat brev 	 	 	
	 till Java, Holländska Ostindien (Indonesien) 			 
	 stämplat TRONDHJEM 18.XI.05. Pappersskada 			 
	 på framsidan som ej nämnvärt stör intrycket. 			 
	 Mycket sällsynt destination och troligen 			 
	 unikt som rekommenderat brev – 			 
	 UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 *	 1.000:-

1790	 81-82	 1907 Posthorn 30 och 35 øre. 30 øre med små 			 
	 blyertsnoteringar på baksidan. F 2675 	 éé	 800:-

1791	 93	 1909 Haakon VII profil II 1 Kr grön. Prakt-	 	 	
	 centrering stpl TRONDHJEM 10.IV.11. F 1100 	 �	 300:-

1792	 94	 1910 Haakon VII profil II 1,50 Kr ultramarin. 	 	 	
	 Mycket trevligt ex. F 3500 	 �	 1.000:-

1793K	 107	 1921 Posthorn i antikvastil 10 øre gulgrön, 			 
	 tio ex varav ett fyrblock nedre högra marginal 			 
	 – Mai-1922. F 5500 	 éé	 1.000:-

1794K	 110	 1920 Posthorn i antikvastil 15 øre blåsvart. 			 
	 15-block, nedre vänster hörnmarginal. F 5250 	 éé	 1.000:-

1795K	 114	 1922 Posthorn i antikvastil 25 øre karmin. 			 
	 Sexblock med övre högra hörnmarginal, samt 	 	 	
	 fyrblock nedre vänstra April-1922. F 2500 	 éé	 500:-

1796	 114	 1922 Posthorn i antikvastil 25 øre karmin, 			 
	 sju vackra ex i fyrblock och trestrip med 	 	 	
	 marginaler. F 1750 	 éé	 300:-

1797	 121av	 1910 Posthorn i antikvastil 60 øre mörkblå, 			 
	 tjockt gulaktigt papper. Blyertsnotering på 			 
	 baksidan. F 5000 (Foto sid 58)	 éé	 1.500:-

1798K	 138BB	 1927 Lejontyp II 20 øre röd, par på brev med 			 
	 skeppspoststämpel D/S BØRØYSUND, krönt 			 
	 posthorn. 	 *	 300:-

1799	 158 typ 1 b   45 öre grönblå, tydlig ramlinje. 			 
	 Tolvblock. F 2400 	 éé	 200:-

1800	 169	 1929 Påtryck på lösen 50 øre karmin. Tio fina 	 	 	
	 ex. F 2350 	 éé	 400:-

1801	 181-83	 1930 Nordkap I SET (3). F 2000 	 éé	 300:-
1802	 182	 1930 Nordkap I 20+25 øre röd. Fyra goda ex. F 2600 	 éé	 300:-
1803K	 230	 1941 Lejontyp III 35 øre violett, utan vm. 			 

	 Censurerat brev till Sverige, även med engelsk 			 
	 frankering och stpl ARMY SIGNALS 7.7.45. 	 	 	
	 Luftpostetikett samt rött Postoblat på baks. 	 *	 300:-

1804	 264	 1941 Norska legionen 20+80 øre röd. Fyra fina 	 	 	
	 ex. F 3400 	 éé	 600:-

1805	 264	 1941 Norska legionen 20+80 øre röd. Fyrblock. 			 
	 Lyx. F 3400 	 éé	 600:-

1806	 265	 1941 Oslo universitet 100 år 1 Kr olivgrön. 			 
	 Fyrblock. F 2200 	 éé	 400:-

1776 1772
1789

1818
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1807K	333-40	 1945 Londonmärkena SET (8). Prakt-/lyx-	 	 	
	 stämplade marginalex. POSTKONTORET 	 	 	
	 N.L. STOCKHOLM 17.5.1945. 	 �	 400:-

1808	 333-40	 1945 Londonmärkena SET (8). Alla i par stämplat 			 
	 FELTPOSTKONTOR 20 15.5.45. Dessutom en 			 
	 stämplad tandad förseglingsremsa och en otandad 			 
	 ostämplad LETTER SEAL. 	 �	 300:-

1809K	 337	 1945 Londonmärkena 20 øre karmin. Brev till 			 
	 Sverige, även med fyra amerikanska märken. 			 
	 Stpl US ARMY POSTAL SERVICE AUG 16 1945, 	 	 	
	 samt OSLO. Mycket vackert. Rött postoblat på baks. 	 *	 300:-

1810K	 393	 1951 Haakon VII 35 øre karminbrun. 21 st 			 
	 märken. F 3360 	 éé	 200:-

1811	 441-43	 1957 Nordkap Nordkap V SET (3). Serie i 			 
	 TIOBLOCK med marginal. F 1850 	 éé	 300:-

1812	 527	 1963 Posten till Nord-Norge 50 øre brunröd. 			 
	 Mycket svår kronstämpel SJUOSJAVRI. Mycket 			 
	 vacker, liten del av andrastpl. 	 �	 300:-

1813	 Tj12	 Tjänste, 1933 Offentlig sak I 10 øre gulgrön. 			 
	 Fyrblock. Lyx. F 4400 	 éé	 800:-

1814	 Tj12	 Tjänste, 1933 Offentlig sak I 10 øre gulgrön. 			 
	 Tre praktex. F 3300 	 éé	 600:-

1815P	 Tj21-28	Tjänste, 1934 Offentlig sak II SET 34×18½ mm 			 
	 (8). Tio serier i block, nedre v. marginal. F 4500 	 éé	 400:-

1816		  Brevmärke, Den Norske legion. Propagandamärke 			 
	 från 1942 (med arkmarginal upptill). Utgivet 			 
	 av frivilligkåren som stred på tysk sida i 			 
	 2:a vkr. Eftersökt märke. 	 éé	 500:-

1817	 RM2	 Returmärke, 1872 Som uindlöst. F 1800 	 éé	 400:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1818		  Brev med innehåll från Frankrike, ank.stpl 			 

	 SANDÖSUND 18.8.1855, samt fransk lösenstämpel 			 
	 ”26”. Mycket vackert. 	 *	 500:-

1819	 L	 Lösen, Brev från Holland, röd AMSTERDAM 			 
	 8.12.1857. Lösenamneckningar ”5” och ”7”. På 	 	 	
	 baks. KDOPA HAMBURG och StPA. Prakt. 	 *	 400:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1820A	 Samling 1855–1984 i album. Egenmonterade fickor. Nära 			 

komplett, posthornsmärken med varianter och typer. 			 
Välfylld, högt värde. Blandad kval. 	 éé/é/�	 8.000:-

1821L	 Samling 1863–2007 i två Leuchtturm-album. Mest 			 
stämplat till 1910, därefter éé/é. Även två insticks-			 
böcker dubbletter. 	 éé/é/�	 7.000:-

1822A	 Samling 1981-2006 inkl. ca 50 häften. Nom ca 8000. 	 éé	 4.000:-
1823P	 Mycket bra dubblettlot på sex välfyllda visirblad. 	 	 	

Bl.a. F 4×21, 9, 15×2, 18×22, 19×2, 52a×26, 87×13, 			 
90, 92, 125×32, 154, 155×3, 156×2, 169×5, 180, 182×9, 			 
183, L17×32 med flera. Mest bra kvalitet. F 42000. 	 �	 3.000:-

1824P	 Samling 1855–1944 i Facit-album. Bl.a. 16 skillingar 			 
inkl. nr 1 med breda marginaler. Många bättre posthorn, 			 
påtryck kronvalörer två ex av varje. Haakon små pärlor 	 	 	
kpl, 1.50 stora pärlor. Många bättre serier 1920–40-tal. 			 
Legion och Universitetet é. Mest bra kval. F ca 25000 SEK. 	 �	 3.000:-

1825K	 Liten samling äldre märken inklusive elva skillingar 			 
varav några är utan gummi. Mest bra kval. (54) 	 Mest é	 2.500:-

1826P	 Dubblettparti 1940-tal på elva visirblad. Fyra ex 	 	 	
Legionen, hundratals märken Londonserien i arkdelar, 			 
dock endast sex olika valörer, m.m. 	 éé	 1.500:-

1827P	 Dubblettlot bättre, på visirblad, bl.a. stämplat 			 
Tj24×22, 182×2. éé bl.a. Abel, Björnson, Ibsen×2, 			 
St. Olav, Nansen 1. F 18.000. 	 éé/é/�	 1.400:-

1828L	 Samling 1856–1993 i fem pergamynlådor med mycket 			 
éé. Även bunt brev och märken Baltikum nya 			 
perioden samt Bernadottes bok om Slania. 	 éé/é/�	 1.200:-

1829K	 19 olika skilingmärken inkl nr 1 i ngt blandad kvalitet. 	 �	 1.000:-
1830A	 Samling 1855–1949 i album utan fickor. Bl.a. 15 st 	 	 	

fina skillingar. En 8 skilling med en utsökt nummerstp 			 
25 (Bergen). Mest god kval. (>200) 	 éé/é/�	 1.000:-

1831A	 Samling 1863–1983 i album med fickor. Innehåller 	 	 	
båda ”V-serierna” kompletta. Bra kval. (>400) 	 éé/é/�	 1.000:-

1832A	 Samling klassiskt–modernt i två album. Dubbletter 			 
inkl. en del bättre. I början ngt. blandad, sedan 			 
bra kval. (1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

1833A	 1856–1998 i två album. Skillingar i mycket blandad 			 
kvalitet. Blandad kval. 	 �	 1.000:-

1834L	 Samling 1945–90 i två insticksalbum med bl.a. 			 
högvalörer, Norwex-påtrycken etc. Ask diverse, mest 			 
éé modernt. Lykkebrevet éé serie A, med mera. 	 éé/�	 1.000:-

1835A	 1855–1950 i album. Bl.a. 30 skillingar i något blandad 			 
kvalitet. Mest bra kval. 	 �	 800:-

1836	 Lot 1863–1941 på instickskort. Börjar med en 24 			 
skilling. Något märke postfriskt. Bra kval. (20) 	 é	 600:-

1837P	 Samling ca 1920–90 på Visirblad, inkl. några häften. 	 éé/é	 600:-
1838A	 Samling 1856–1980 inkl. t.ex. F 130–57, tjänste, etc. 	 	 	

Ser kpl ut från och med 1942 och allt verkar éé efter 			 
1957. 	 éé/é/�	 600:-

1839A	 Samling 1877–1985 i album med fickor. Även en del 	 	 	
Åland, pf, i albumet. Mest god kval. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

1840L	 Nominalvara upp till 50 kr i en låda helt osorterat. 			 
Räknat av inlämnaren till över 10.000 NOK. Allt är 			 
omgummerat. 	 éé	 500:-

1841L	 Äldre–modernt i kartong. Dubblettparti. Mest bra 			 
kval. 	 �	 500:-

1842A	 Samling 1872–1986 i Facit-album. Fåtal klassiskt. 			 
Flera 1920–30-talsserier, välfyllt från 1942, mest 			 
stämplat. 	 éé/é/�	 300:-

1843A	 Samling 1872–1940 på blad + två instickalbum mest 			 
éé 1960–85. 	 éé/é/�	 300:-

1844A	Samling 1867–1992 i två album. Glest besatt i början. 			 
Mest god kval. (>500) 	 éé/é/�	 300:-

1845A	 Brevmärken parti 1934–67. NKS Julmärken: Helark 			 
och arkdelar, perf, operf, häften och skalatryck i två 			 
tjocka insticksböcker. Mycket omfattande med tusentals 			 
märken, där många häften ingår. Mycket bra kval. 		  3.000:-

1846K	FDC lot 1938–55. Bl.a. 20.4.38 och 4.6.55 + sju 			 
försändelser med specialstämplar och dylikt. Flertalet 			 
med tejpmärken. (15) 	 *	 300:-

1847L	 Brev. Ca 50 brev mest 1940-tal. Flera FDC, rek, censur, 			 
vackra frankeringar, m.m. Bl.a. FDC drottning Maud. 			 
Intressant post. 	 *	 500:-

1848	 76	 Vykort, 1898 Posthorn 5 øre grön med ringstämpel 		
	 ”646” på vykort till Olava Amundsen, faster till 	 	
	 polarforskaren. Avsänt 24/12 2003. Kortet visar 		
	 ”Fra Krageöen - Fredriksstad”. 	 300:-

1849A	 Vykort. 100 st topografiska ca 1900–25, bra kvalitet. 	 *	 500:-
Danmark, förfilateli / Denmark, prephilately

1850K	 Förfilateli, Brevomslag sänt från KJØBENHAVN 	 	
26.7.1855 via HELSINGBORG 27.7.1855 och STOCKHOLM 		
30.JUL.55, till Jakobstad. 	 300:-

1851K		  Postal dokumentation, Ordensbrev daterat ”Kiöbenhavn, 		
	 den 3die September 1849”, med utnämnande av ”Hr 	 	
	 Generalmajor v. Hohenhausen Chef for det Svenska 	 	
	 Krigsdepartementet, til Storkors af Dannebrogorordenen”. 	 300:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
1852	 1	 1851 2 Rigsbank-skilling blå. Nära klippt. 			 

	 Stämpel Köpenhamn. F 11000 	 �	 500:-
1853	 2 I	 Brev frankerat med FIRE R.B.S. chokladbrun, 			 

	 första upplagan (Ferslew 2). Stämplat med 			 
	 asymmetrisk duplex stämpel och KJØBENHAVN 			 
	 20.6.1851, avsänt till Roskilde. Dessutom 			 
	 med notering ”Middagstog”. Dessvärre har 	 	 	
	 attesten förkommit, men Møller har angivit 			 
	 fakta på baksidan. Stämpeln användes bara 			 
	 2 juni till 2 juli 1851. 	 *	 4.000:-

1857

185618541853
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1854K	 2 I	 Brev andra viktklassen frankerat med två 			 
	 4 RBS Ferslew plåt I pos 37 och 64. Båda 			 
	 stämplat med stum stämpel, men utan avgångs-			 
	 stämpel (troligen Varde, där man inte funnit det 			 
	 nödvändigt med hänsyn till ev. retur enligt 			 
	 intyg Jensen). Ett märke med svagt veck. 			 
	 Ovanlig kuriosa. Fotoattest. 	 *	 1.500:-

1855	 2 II	 1852 Riksbankskilling FIRE R.B.S. rödbrun, 			 
	 andra upplagan (Thiele I) med svaga gulbruna 			 
	 våglinjer pos 5 (Kranholds retouch. Variantbevis 			 
	 medföljer. F 3000 	 �	 1.000:-

1856	 2 II	 Litet brev frankerat med FIRE R.B.S. rödbrun, 			 
	 andra upplagan stämplat med stum stämpel. 			 
	 Sänt från Nyborg till Köpenhamn. Även med 			 
	 den sällsynta datumstämpeln 1½-ring NYBORG 			 
	 1851. Med uttalande Nielsen. 	 *	 3.000:-

1857	 2 II	 Litet brev frankerat med FIRE R.B.S. svartbrun 			 
	 (Thiele II) plåt I pos 50. Sänt från Faaborg 			 
	 till Kjöpenhamn. Datumstämpeln var vid denna 			 
	 tid på reparation, så brevet blev makulerat 			 
	 med ”Faaborg 10.1.54. Liten retusch i GE. 	 	 	
	 Variantbevis medföljer. 	 *	 1.500:-

1858	 2 III	 1852 Riksbankskilling FIRE R.B.S. rödbrun, 			 
	 tredje upplagan (Thiele II) plåt I. Tydlig 			 
	 dubbelprägling, stämplad dels med tre 			 
	 bläckstreck, dels ”65” (Slagelse - stämpeln 	 	 	
	 var troligen på reparation). Tre goda 			 
	 marginaler, en nära klippt. Ovanligt, 			 
	 variantbevis medföljer. 	 �	 1.500:-

1859	 2 III	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S Thiele II 			 
	 plåt I pos 38 mörkt rödbrun. Breda marginaler, 			 
	 på litet brevstycke. Stämplat med bläckkryss. 	 �	 500:-

1860	 2 III	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S Thiele II. 			 
	 mörkt rödbrun. Annullerad med bläck, på litet 			 
	 brevstycke. 	 �	 300:-

1861K	 2 III	 Vackert brev frankerat med 4RBS Thiele III 			 
	 kastanjebrun plåt IV pos 33 med breda marginaler 			 
	 och frisk färg. Makulerat med nummerstämpel 			 
	 16 utan avgångsstämpel vilket kan tyda på 			 
	 att det är sänt som tjänstebrev. LN har gjort 			 
	 noteringar inne i omslaget. Ovanligt objekt. 	 *	 1.500:-

1863	 3	 Brev frankerat med ett par Skilling 2S. blå 			 
	 stämplat med nummerstämpel 182 och med 			 
	 SJÆLL.POST:SPED:BUREAU T2 7.11.58. Vackert, 	 		
	 lätt veck, med intyg Dr, Arno Debo. AFA nr 3. 	 *	 1.500:-

1864	 4	 Inkommande båtbrev från Kiel till Köpenhamn 			 
	 frankerat med 4 s med punkterad bakgrund, 			 
	 makulerad med ringstämpel 190. Sänt med den 			 
	 mycket ovanliga rutten över Wismar (porto 8 			 
	 s) varför lösennotering 4 s i röd krita. Blå 			 
	 båtstämpel No 6 9.3.1860, med båten Obotri 			 
	 är också sällsynt. Mycket intressant 			 
	 utställningsobjekt! 	 *	 5.000:-

1865	 4	 Brev frankerat med 4S. brun, privattandat. 			 
	 Stämplat med nr 2 och K.D.O.P.A. HAMBURG 	 	 	
	 1.9. (1855) bredvid. Sänt till Uetersen (Holstein). 			 
	 Ovanligt. 	 *	 1.000:-

1867	 4a	 Litet vackert ”siribrev” med 4 sk orangebrun 	 	 	
	 tryck 5. Breda marginaler stämplat med tydlig 			 
	 nummerstämpel 78 och VORDINGSBORG 	 	 	
	 24.5.1858 på baksidan. Dessutom ett litet obrutet 			 
	 sigill ”E”. 	 *	 2.000:-

1868	 4a	 Litet vackert lokabrev med 4 Sk orangebrun 			 
	 tryck 5. Breda marginaler stämplat 			 
	 MIDDELFART 7.4.58 (ngt otydligt). 	 *	 800:-

1869	 6	 1857 Skilling 16S. gråviolett. F 1800 	 �	 400:-
1870	 6	 1857 Skilling 16S. gråviolett. F 1800 	 �	 400:-
1871	 6	 1857 Skilling 16S. gråviolett. F 1800 	 �	 400:-
1872	 6	 1857 Skilling 16S. gråviolett. F 1800 	 �	 400:-
1873	 6c	 Brev frankerat med trestrip 16S. gråviolett 			 

	 sänt från Köpenhamn till Frankrike (andra 			 
	 viktklassen). Stämplat med både nummer-			 
	 stämpel 181 och 182 samt SJÆLL.POST:SPED:			 
	 BUREAU T2 7.12.59. Transit och mottagnings-			 
	 stämplar på både fram- och baksidan. Högra 			 
	 märket i stripet nära klippt och med veck, 			 
	 och även det vänsta märket är nära klippt. 			 
	 Intyg Nilsen: Godt objekt. 	 *	 1.500:-

1874	 7	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun. 			 
	 Med intressant dubbelmakulering. Dels för 			 
	 hand ”63” (Skanderborg), dels nrummerstämpel 			 
	 ”138” (Bornhöved). Troligen är brevet sänt 	 	 	
	 till det sistnämnda och stämplat där mitt på 			 
	 märket. Sällsynt objekt. 	 �	 800:-

1876	 7	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun 			 
	 i två exemplar på PROV UTAN VÄRDE till Husum, 			 
	 Tyskland. Makulerat med BLÅ ringstämpel ”2” 	 	 	
	 (Hamburg) samt transitstämpel på baksidan 			 
	 16.10. Signerad Carl H Lange på baksidan. 			 
	 Mycket sällsynt utställningsobjekt! F 200 	 *	 3.000:-

1877	 7a	 Brev frankerat med par våglinjerad bakgrund 			 
	 4S orangebrun (8 skilling). Stämplat nr 2 och 			 
	 K.D.O.P. HAMBURG 11.2 (62) bredvid. Sänt 	 	 	
	 till Garding (Schlesvig), ankomststämpel på 	 	 	
	 baksidan. Innehåller både lottsedel och 			 
	 vinstplan. Sällsynt objekt. 	 *	 700:-

1865

1863
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1878	 7a	 Brev frankerat med våglinjerad bakgrund 4S 			 
	 orangebrun. Stämplat nr 3 två gånger – sällsynt 			 
	 – och K.D.O.P. LÜBEK 9.1.1859 bredvid. Sänt 			 
	 till Breitenburg. 	 *	 500:-

1879	 7f	 Brev frankerat med våglinjerad bakgrund 4S 			 
	 mörkt kaffebrun, plåt III. Stämplat nr 3 med 			 
	 BAHNHOF LÜBEK K.DÆN.POST 17.10.II.Z 			 
	 bredvid. Sänt till Rendsburg, ankomststämpel 			 
	 på baksidan tillsammans med transit 			 
	 HAMBURG 17.10. 	 *	 700:-

1878 1879
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1880	 8	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön. 			 
	 F 1400 	 �	 300:-

1881	 8	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön. 			 
	 F 1400 	 �	 300:-

1891	 15	 1868 Stor ovaltyp 16 skill ljust grönblå. F 1600 	 �	 400:-
1892	 15	 1868 Stor ovaltyp 16 skill ljust grönblå. F 1600 	 �	 300:-
1893	 15	 1868 Stor ovaltyp 16 skill ljust grönblå. F 1600 	 �	 300:-
1894	 19	 1870 Stor ovaltyp 16 skill ljusoliv, linjeperf 			 

	 12½. Ktt, riss. Luckfyllare! F 12000 	 �	 300:-
1895	 21	 Brev frankerat med ett par 3 sk stämplat 			 

	 ÅNGB.BREF FR. DANMARK sänt till Stockholm 			 
	 via Helsingborg. Transit- och ankomststämpel 			 
	 på baksidan. 	 *	 5.000:-

1896	 22	 Brev frankerat med fyrstrip Tvåfärgad siffertyp 			 
	 tn 14×13½ 4 skill. Stämplat med nr 1 och 			 
	 KØBENHAVN 25.7, järnvägsstämpel och blå 	 	 	
	 transit (DANEMARKERQUE 28.JUL.71. Sänt 			 
	 till Frankrike. Ett par av märkena med skador. 	 *	 700:-

1897	 24	 1870 Tvåfärgad siffertyp tn 14×13½ 16 skill 			 
	 grön och grå. F 1600 	 �	 300:-

1898	 27	 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun, 			 
	 tandn. 12½. F 2500 	 �	 500:-

1882	 8, 13	 Mycket vackert brev med blandfrankering 8 sk 			 
	 linjerad bakgrund samt trestrip 4 sk ovaltyp 			 
	 på magnifikt brev till Norge med NORSKA 			 
	 STÄMPLAR SANDÖSUND 10.9.1865. Endast 			 
	 ett fåtal kända brev med denna stämpel varav 			 
	 detta torde vara det vackraste. Dessutom unik 			 
	 portokombination för 20 sk till Norge. 			 
	 UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 *	 20.000:-

1883	 10	 1863 Linjetandade 16S lila. Litet riss i 			 
	 kanten. F 7000 	 �	 400:-

1884K	 11	 1864 Stor ovaltyp 2 skill blå, tandn. 13 × 			 
	 12½, rht, på 4 skill frankokuvert till Sverige 			 
	 1869. F 600 	 *	 500:-

1885	 11, 13, 14   Vackert brev frankerat med 2+4+8 sk 			 
	 ovaltyp för 14 sk porto i första viktklassen 			 
	 till England, makulerat med nummerstämpel 			 
	 229 (Nordsj. Jernbane). Ankomststämpel 			 
	 LONDON PAID 20 SP 70 samt avgångstämpel 			 
	 16.9. Synnerligen vackert lyxobjekt! Intyg Hans 			 
	 Witschi (1991). 	 *	 3.000:-

1886	 12a	 Brev frankerat med ett par Stor ovaltyp 3 			 
	 Skill lila. Vackert stämplat med nr 3 och 			 
	 K.D.O.P. LÜBEK 18.1 (1865). Sänt till Veile. 			 
	 Parfrankering är kända bl.a. till Sverige 			 
	 och Lübek. Detta brev är troligen över-			 
	 frankerat, normalt porto var 4 sk. Ovanligt. 	 *	 1.000:-

1887	 13b	 Brev frankerat med Stor ovaltyp 4 skill 			 
	 blekröd tandn. 13 × 12½. Stämplat med nr 3 			 
	 och K.D.O.P. LÜBEK 29.4 (1865). Sänt till 			 
	 København, mottagningsstämpel på baksidan. 	 *	 700:-

1888	 14	 1868 Stor ovaltyp 8 skill gråbrun, tandn. 13 			 
	 × 12½. F 1500 	 �	 300:-

1889	 14	 1868 Stor ovaltyp 8 skill gråbrun, tandn. 13 			 
	 × 12½. F 1500 	 �	 300:-

1890	 14	 Vackert brev till Norge med 8 skill. Med 			 
	 klichéfel ”defekt nedre vänster hörn”. Stämplat 			 
	 med nr 1 mitt på och avgångsstämpel 			 
	 KJØBENHAVN. Avartsbevis medföljer. 	 *	 1.500:-

1882

1899	 27	 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill i ett mycket 			 
	 vackert och fräscht FYRBLOCK. Tre märken 			 
	 är postfriska. 	 éé/é	 7.500:-

1900	 27vm	 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun 			 
	 tandn. 12½ omvänt vm i FYRSTRIP med 			 
	 nummerstämpel 1, intyg Nielsen, äkta och utan 			 
	 reparation, F 18000 för singelmärken. F 4500 	 �	 1.500:-

1901	 28-29, 31-32, 34   2×3+4+3×8+12+20 öre som 			 
	 tilläggsfrankering på brevkort 6 öre, som 			 
	 trevlig kombination, använt som adressbrev 			 
	 till paket med korrekt porto 72 öre, sänt från 			 
	 Köpenhamn till Tyskland. Märkena makulerade 			 
	 mer ringstämplar. Även AUS (ÜBER) 			 
	 DÄNEMARK VIA HAMBURG 2 PORTO 	 	 	
	 VON VOYENS och HAMBURG 2 12.5.80. 	 	 	
	 Ett märke def. Ovanligt objekt som ej finns 	 	 	
	 upptaget i Karsten Jensen’s förteckning. 	 *	 3.000:-
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1902	 32	 Brev sänt från Köpenhamn till Norge frankerat 			 
	 med 12 öre stämplat PKXP No 2 UPP 28.5.80 			 
	 och PKXP No 2 28.5.80 på baksidan. 	 *	 300:-

1903	 38	 Helsakskuvert 4 öre tilläggsfrankerat med 			 
	 16 öre sänt till Finland stämplat FRÅN 			 
	 UTLANDET. Med ankomststämplar 			 
	 BORGÅ och HANGÖ 1892 på baksidan. 	 *	 700:-

1904	 38	 Brevkort 10 öre röd stämplat ”AUS ”Kopenhagen” 	 	 	
	 PER DAMPFCHIFF 285*9 10”. Ankomststämpel 			 
	 FRANKFURT A/ODER 28.5.90. 	 *	 700:-

1905	 40b etc	 Express frankerat 60 öre med sju märken varav 	 	 	
	 8 öre med vm III (AFA 25C). Stämplat ODENSE 			 
	 30.12.26 sänt till Hellerup, ankomststämpel 			 
	 på baksidan dagen därpå. Brev med denna 			 
	 variant är mycket sällsynta och inte prissatt 			 
	 i Facit, men enl AFA: 22 000 DKK. Mycket 			 
	 sällsynt! Intyg S Grønlund (1973). 	 *	 3.000:-

1906K	42, 56	 5+16 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 tidningsbanderoll 5 öre, sänt som REK från 			 
	 HØRSHOLM 4.7.00 till Sverige. Rekstämpel och 	 	 	
	 notering ”Korrektur”. Mycket ovanlig användning, 			 
	 försändelseslaget finns ej upptaget i 	 	 	
	 förteckningen av Karsten Jensen. 	 *	 1.500:-

1907	 50	 Brev frankerat med fyrstrip Vapentyp små 			 
	 hörnsiffror 5 øre grön stpl med nummerstämpel 			 
	 58 och ROESKILDE 10.5 bedvid. Sänt till 			 
	 Schweiz med mottagningsstämpel 14.V.83 på 			 
	 baksidan. 	 *	 4.000:-

1908	 52	 1882 Vapentyp små hörnsiffror 20 øre blå. 			 
	 Tio ex. F 5500 	 �	 400:-

1909K	70	 Skeppspost sänt från Rønne till Flensburg. 			 
	 Stämplat ”Fra Rønne” och ankomsstämpel i 	 	 	
	 rött FLENSBURG 27.6.12 bredvid. 	 *	 500:-

1910	 101	 Vykort från Aalborg sänt till Köpenhamn 			 
	 frankerat med ett par 5 øre Våglinjer stämplat 			 
	 ”Fra Aalborg” och KÖBENHAVN 4.7.34. 	 *	 300:-

1911	 120-21	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona och 			 
	 kors. F 2800 	 �	 500:-

1912	 120-21	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona+kors. 			 
	 F 2800 	 �	 500:-

1913	 121	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd, vm kors. F 1400 	 �	 300:-
1914	 121	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd, vm kors. F 1400 	 �	 300:-
1915	 122a	 1912 Påtryck på tjänstemärken 35 / 32 øre 			 

	 gulgrön i ett vackert par, förstärkt med 			 
	 fastsättare. F 28000 	 �	 3.000:-

1916	 131	 Vykort från Aarhus sänt till Köpenhamn 			 
	 frankerat med 5 øre Christian X stämplat 			 
	 KÖBENHAVN 10.6.15 och ”Fra Aarhus” bredvid. 	 *	 300:-

1917K	 136, 161, 162   2×15 øre + 1+2 kr på vackert adresskort 			 
	 sänt från KJØBENHAVN 18.10.20 till Sverige. 	 	 	
	 Ankomststämplat MALMÖ PAK. UTR. U. 	 *	 300:-

1918	 136, 95	 Vykort från Bornholm (Hammershus) sänt till 			 
	 Finland frankerat med 15 øre Christian X och 			 
	 10 øre Våglinjer stämplat KÖBENHAVN 25.3.22 			 
	 och ”Fra Bornholm” bredvid. 	 *	 500:-

1919K	 163	 1927 Christian X 5 kr brun/violett. Även 1 kr 			 
	 Christian X, 10 öre gul våglinjer och 50 öre 			 
	 Christian X 50 år. Porto 6.60 kr på vackert 			 
	 paketadresskort till Italien. KÖBENHAVN 			 
	 3.11.34, transit Muenchen, ank. Bolzano. 	 *	 300:-

1920	 199-200	1921 Påtryck Röda Kors. Fyrblock. Fin kvalitet. 	 éé	 400:-
1921	 201-12	 1924 Postverket 300 år SET (12). 4 block. 			 

	 F 1400 	 �	 300:-
1922	 213-17	 1925 Luftpost SET (5). F 2200 	 é	 500:-
1923	 227	 1937 Skepp 15 øre brun och rödbrun rutad 			 

	 bakgrund. Färgprover ”Uden Skravering i 	 	 	
	 Storseglet” från Göbel i Darmstadt. Med 	 	 	
	 attestkopia Nielsen. 	 éé	 2.000:-

1924	 256	 1934 Christian X 50 øre svartgrå. Färgprov 			 
	 med makuleringsstreck och övertryck ”MUSTER”. 			 
	 Mycket ovanligt. Med attestkopia Nielsen. 	 éé	 2.000:-

1925K	261	 1934 Christian X 5 Kr violett. Samt 1kr + 			 
	 paf 30 öre blå Skepp. 6.60 kr porto på paket-			 
	 adresskort till Italien. KÖBENHAVN 23.5.36., 			 
	 transit Munchen, ank. Bolzano. Fin kvalitet. 	 *	 300:-

1926	 Tj1	 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 2 sk blå, tandn. 			 
	 14 × 13½. F 1300 	 �	 300:-

1927	 Tj3	 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 16 sk grön, 			 
	 tandn. 14 × 13½. F 2300 	 �	 500:-

1928	 Tj4	 Tjänste, Brev frankerat med 4 sk karminrosa, 			 
	 tandn. 12½ - 12¾. Stämplat med nr 19 och 			 
	 FREDERIKSHAVN 6.2. Sänt till Hørmetted 			 
	 (Sindel)-. F 5000 	 *	 1.500:-

1929	 PF10	 Postfärja, 1919 POSTFÆRGE på Christian X 1 	 	 	
	 Kr brun. F 1500 	 �	 300:-

1930	 TI1-20	 Tidning, 1907 Siffertyp SET vm krona o kors 			 
	 (20). F 2.990 	 �	 600:-

1931	 TI18	 Tidning, 1914 Siffertyp 38 øre orange, vm 			 
	 kors. Fem goda ex. F 6500 	 �	 700:-

1932	 HRE17	 Reklammärke, 1931 Galle & Jessen (Boom 2.16d4). 	 éé	 500:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1933		  Sverige. FRÅN DANMARK. Rödbrun fyrkantstpl 			 

	 på praktbrev från Danmark till Norge, via 			 
	 Sverige. Transit PKXP 2, 1.8.1869. Röd och 			 
	 blå kritnot, ank.stpl. Mycket intressant. 	 *	 4.000:-
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1934		  Brevkort 10 pf röd sänt från Lübek till 			 
	 Köpenhamn stämplat ”Fra Tydskland L.” och 	 	 	
	 ankomststpl KJØBENHAVN 7.8.97 på framsidan. 	 *	 300:-

1935		  Vykort (Trajektdampfer) frankerat med ett 			 
	 par 5 pf grön sänt till Danmark stämplat 			 
	 KJÖBENHAVN WARNEMÜNDE 24.10.03 			 
	 och ”Fra Tyskland”. 	 *	 300:-

1936	 	 5 öre helsak KJØBENHAVN 1.12.1897, till 	 	 	
	 Sverige med ett par lösennot/stämplar bl.a. 			 
	 svensk röd LÖSEN ÖRE. Ovanlig, mycket fräscht. 	 *	 300:-

1937		  Helsaker, Brevkort 3 øre brun stämplat MØLDRUP 	 	
	 10 OKT 94 D.S.B.-J.F sänt till Rønne. Skeppspost. 	 500:-

1938		  Helsaker, 7 øre grå tilläggsfrankerat 5 øre och 		
	 2×1 øre. Avsänt från Rønne. Stämplat flera gånger 	 	
	 ”Fra Sverige”, men sedan rättat med ”Fra Rønne”. 	 400:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1939P	 Parti skilling–ca 1915 på blad. Intressant med bl.a. 			 

hygglig luckfyllare av 2 RBS, 60-talet 4 RBS, många 			 
fyrskillings-kvadrater men även bättre skillingmärken 			 
inkl. tvåfärgade, öresvalörer inkl. påtryck, m.m. 			 
Mycket högt katalogvärde, se hela objektet på 			 
www.philea.se. Ngt blandad kval. (600) 	 �	 5.000:-

1940P	 Samling 1851–1930-tal. på blad. Bl.a. ca 30 skillingar, 			 
lite varianter – omvända ramar, etc. Högt värde. 			 
Blandad kval. 	 é/�	 5.000:-

1941A	 Samling 1851–1991 i två leuchtturm-album med fickor. 	 	 	
Välfylld med många bättre, i början stpl, från 10-talet 			 
med inslag av ostpl, från ca 1960 i det närmaste 			 
komplett xx. Bl.a. skillingar, övertrycksmärken, båda 			 
posthusen stpl, flyg 1925/29 50 øre x och 1 kr stpl. 	 	 	
Även vettig del postfärja, Grönland inkl. flera 	 	 	
”isbjörnar” etc, lågt utrop. I början blandad, sedan 			 
bra kval. 	 éé/é/�	 3.500:-

1942P	 Samling 1854–1944 i Facit-album. 12 skillingar, bra 			 
Tvåfärgade, 5 och 20 öre vapentyp med små hörnsiffror. 			 
Christian IX kpl, båda Posthuset, Christian X kpl, 			 
luftpost 1925 kpl med mera. Tidningsmärkena kpl, 			 
portoserierna nära kpl. Mycket bra värde. Mest bra kval. 	 �	 3.000:-

1943A	 Samling/parti 1904–1980 i Visiralbum med fickor. 	 	 	
Omfattande parti med bl.a. god representation av 			 
påtryck, lösenmärken, tidningsmärken mm. Kan finnas 			 
fina ortstämplar i materialet. Mest god kval. (>3000) 	 éé/é/�	 3.000:-

1944A	Dubblettlot äldre, bättre märken i insticksbok, t.ex. 	 	 	
30, 35, 48×5, 67×6, 121, 144×6, 162×10, 163×11, 164×8, 			 
159×75, 231×5, 245×3, 248×2, flera Porto Avis, 	 	 	
Postfærge. F över SEK 43000. 	 �	 3.000:-

1945A	 Två olika samlingar 1854–2000, med nio skillingar 			 
och några bättre, allt i fyra album. 	 �	 3.000:-

1946A	Samling 1857–2006 inkl. t.ex. båda Posthusen, F 200–13 			 
och 243–55 stpl, tjänste och PF etc. éé nom efter 			 
1969 ca 4680. 	 éé/é/�	 2.800:-

1947P	 Samling 1854-1943 på blad utan fickor. Inkl. 15 st 	 	 	
skillingar (även nr 27) samt en del Grönland, bl a 	 	 	
amerikanarutgåvan samt sju valörer ur ”Danmark 	 	 	
befriat”. Mest god kval. (>500) 	 éé/é/�	 2.500:-

1948A	Samling 1870–2007 i insticksbok med en del bättre 			 
tidiga frimärken, t.ex. Luftpostserien 1925. Nominal-			 
värde för senare utgåvor ca 2900 DKK. 	 éé/é	 2.000:-

1949P	 Samling 1851–1970 på blad. Börjar med elva st 			 
skillingar. God representation av porto-, tjänste- 	 	 	
och tidningsmärken. Ngt blandad kval. (>500) 	 éé/é/�	 1.800:-

1950	 Lot 1851–1925 på instickskort, inkl sju st skillingar 			 
(m 48 sk, 1927). Ngt blandad kval. (20) 	 �	 1.500:-

1951A	 Samling 1851–1949 i album. Börjar med tio st 			 
skillingar. Även inkl lite Thule/Grönland och 	 	 	
en del DVI. Ngt blandad kval. (>300) 	 éé/é/�	 1.500:-

1952A	Samling 1854–1973 i album med fickor. Trevligt 	 	 	
material inkl Portomärken, tidningsmärken, DVI, 			 
Slesvig och Thule/Grönland. Mest god kval. (>700) 	 éé/é/�	 1.500:-

1953P	 Samling 1850-tal–1950-tal på blad. Inkl. tjänste, 			 
lösen m.m. Mest god kval. (300) 	 é/�	 1.000:-

1954A	1854–1995 i tre album. Grundsamling med en del 	 	 	
bättre, bl.a. tio skillingar flyg 1925 (50 öre). Även två 			 
insticksböcker med dubbletter. Mest bra kval. 	 �	 1.000:-

1955A	 Samling 1851–1985 i album utan fickor. Även lite 	 	 	
Grönland och Färöarna. Mest bra kval. 	 �	 1.000:-

1956K	Lot 1851–1930 inkl. flera skillingar, två Posthus 	 	 	
stpl, F 213–17 é, tjänste- och tidningsmärken, 			 
fyra brev, etc. Blandad kval i början. (100) 	 é/�	 900:-

1957	 Lot 1875–1927 på instickskort. Bl.a. tvåfärgad örevalör 			 
100 öre samt fina påtryck på tjänste. Bra kval. (24) 	 é	 800:-

1958P	 Samling 1854–1926 på blad. Mest bra kval. 	 Mest �	 800:-

1959P	 Parti 1875–1975 på Visirblad med fickor. Tjänste-, 	 	 	
lösen-, postfärje- och tidningsmärken. Även en del 			 
Slesvig ingår. Mest bra kval. (>300) 	 éé/é/�	 800:-

1960P	 Samling Områden på blad. DVI 1870-tal–1915 (20), 			 
Grönland 1938–1945 (16), samt Thule och Slesvig. 	 	 	
Totalt 67 märken. 	 é/�	 800:-

1961A	 Parti i fyra album. Mest Grönland och Färöarna éé, 			 
samt en del äldre Danmark stämplat i ngt bl. kval. 			 
Även en del annat, t.ex. Åland och Ungern. (1000) 	 éé/�	 800:-

1962K	 Lot 1875–1925 i kuvert. Tvåfärgad typ (med div. 			 
varianter), vapentyp, m.m. Intressant litet parti. 			 
Ngt blandad kval. (>200) 	 �	 700:-

1963A	 Samling 1851–2009 i 37-sidigt Visiralbum, massor av 			 
märken. Mest bra kval. 	 �	 700:-

1964A	Liten dubblettlot i insticksbok bl.a. 124-30, 144, 168×4, 			 
169×4, 262–66 med flera. F ca SEK 8000. Även samling 			 
1945–90-tal. 	 éé	 700:-

1965A	 Samling 1851–1993 i insticksbok. Mest stämplat men 			 
även éé. Katalogvärde enligt inlämnaren Facit ca 			 
17.000:-. 	 Mest �	 700:-

1966A	 Samling/parti modern i två album. Även inkl. Färöarna 			 
och Grönland. Innehåller även ett antal trevliga mini-/			 
souvenirark. Bra kval. (>500) 	 éé	 700:-

1967A	 Stpl samling 1851–2010 i två Leuchtturm-album i 			 
kassetter och med fickor i nyskick. Glest besatt i 	 	 	
början sedan bättre. Lågt utrop. 	 �	 700:-

1968A	Samling 1858–1991 i Leuchtturm-album utan fickor. 	 	 	
Bra kval. (500) 	 �	 600:-

1969	 Lot 1875–1912 i kuvert. Litet parti stpl inkl även 			 
några obeg märken. Även en del Danska Västindien. 			 
Bra kval. (>25) 	 éé/é/�	 500:-

1970L	 Låda med tiotusentals märken i kuvert, buntar och 			 
askar. Besiktiga! 	 �	 500:-

1971	 Fyra märken med stjärn-stämplar. 	 �	 400:-
1972K	 Lot tvåfärgad siffertyp bl.a. F 41 i éé fyrblock. é 35×3, 			 

36×3, 37, 44, 45×2. Även DVI 9 utan gummi. (50) 	 éé/é	 300:-
1973P	 Liten samling mest éé ca 1920–80 på Visirblad. 	 Mest éé	 300:-
1974A	 Dubblettparti 1864–1990-tal i två insticksalbum, 			 

flera bättre t.ex. F 30 éé, 144 éé, 199–200 é, 			 
201–12 stpl. 	 éé/é/�	 300:-

1976A	 ”The postage stamps of Denmark 1851–1951” med 	 	 	
nytryck, i pappband och i kassett, dessutom årsbok 			 
Färöarna 1987, två ex. 	 éé	 300:-

1977A	 Samling 1860–1945 på blad, samt ask éé märken i 			 
kuvert från nyhetsabonnemang mest 1960–80-talen 			 
inkl. Färöarna. 	 éé/é/�	 300:-

1978K	 Liten lot skillingar i bra kvalitet. Tre olika FIRE 			 
R.B.S, 2, 4, 8 och 16 sk. Dessutom Island Tj8, 20 aur 			 
grön och några auktionsobjekt Danska Västindien. (7) 	 �	 200:-

1979	 Tolv st märken 1851–1936, bl.a. 20 öre med små siffror 			 
(tunn fl.), dessutom två märken från Sverige, 4 skill 	 	 	
bco kt., och 24 öre Ringtyp t.13 utan ph. Blandad kvalitet. 		  200:-

1980P	 Stämpelmärken parti. Beläggningsstämpel 4 sk–2 Rd, 			 
134 märken i åtta valörer i nyanser och olika perf. 			 
Samt bl.a. tobak-, spelkort och obligationsstämplar. 			 
Ngt blandad kval. (c:a 230) 		  700:-

1981A	 Häften. Samling häften 1994–2006. Nom ca 3960. 	 éé	 2.000:-
1982P	 Häften. Lot 15 häften inkl. HS1–12 etc. F 7000. 	 éé	 800:-
1983L	 FDC. Flyttlåda med FDC Danmark med och utan 			 

vinjetter 1940–80-tal. Cirka 28 kg. 	 *	 800:-
1984K	 Brev lot brev från 4 RBS (tre st) till 4 skilling. 			 

Nästan uteslutande med anknytning till eller stämplar 			 
från de Tyska postkontoren (Altona, Flensburg, Hamburg 			 
etc.). Bl.a. ett brev med 4 S och stum stämpel 			 
(sidostpl BAHNHOF HUSUM 21.8.1856). Totalt 34 brev. 			 
Bör inspekteras! 	 *	 3.500:-

1985A	 Brev. Album 160 brev ca 1900–50-tal, mest 1920–30-tal. 			 
Många bra t.ex. Chr. X, flygpost. 	 *	 2.000:-

1986P	 Brev. Fem st brev med 4 sk brun 1850-tal, samt 19 			 
brev med ovaltyp 1870-tal, mest med 4 s röd singelfrank, 			 
Blandad kvalitet. 	 *	 800:-

1987A	 Brev. Två album brev 1880–1960-tal, ca 200 st, många 			 
bättre och till utlandet. 	 *	 600:-

1988K	 Brev. Fyra st ofrankerade brev med innehåll till 			 
Sverige 1857–66. Mycket fin kvalitet. 	 *	 500:-

1989K	 Brev. Liten bunt om åtta vykort och helsak varav sju 			 
med stämpeln FRÅN DANMARK. Sända till Sverige 			 
eller Finland. 	 *	 500:-

1990P	 Brev 1902–1906 på blad med fickor. Vapentypsserien. 	 	 	
Tre försändelser (två rekbrev, tilläggsfrankerad 			 
helsak) samt fem st 20-öresmärken med olika varianter. 			 
Ark ur en utställningssamling. Fina objekt. Mycket 			 
bra kval. 	 *	 500:-
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1991A	 Brev. Album 57 brev/vykort 1860-tal–modernt, bl.a. 			 
nio st med 4s F nr 13. 	 *	 500:-

1992L	 Brev samling. Stort parti om hundratals äldre och 			 
modernare försändelser (brev och vykort). 	 *	 500:-

1993K	Brev. Sex brev/kort till Ryssland 1903–10, alla med 	 	 	
ankomststpl. 	 *	 300:-

1994K	Brev. Fyra brev/kort till Siam 1913, alla med 			 
ankomststpl. 	 *	 300:-

1995K	Brev. Tre vykort till Kina 1910–12, alla med ank.stpl. 	 *	 300:-
1996K	Brev. Två brev och ett vykort till Singapore 1907, 			 

alla med ankomststpl. 	 *	 300:-
1997K	Brev. Sju brev till Syrien 1907–21, alla med ankomststpl. 	 *	 300:-
1998L	 Brev. Låda brev och kort ca 1900–60-tal, en del 			 

vykort. (ca 300) 	 *	 300:-
1999L	 Vykort. Topografi äldre–modernt, ca 140 i gamla 	 	 	

formatet + ca 900 A6. 	 *	 300:-

Dansk karavell / Danish caravel
2000	 227, 232, 234   1927 Skepp med rutad bakgrund 15, 25 			 

	 och 30 öre i par eller trestrip. Alla med 			 
	 variant ihopklistrad pappersbana. Ovanligt! 	 éé	 700:-

2001		  1932 Provmärke 15 øre röd utan streck i 			 
	 storseglet. Sexblock med två märken utan 	 	 	
	 tryck, de två översta märken är genomskurna. 			 
	 Intyg Nielsen: Ægte og uden reparation. 			 
	 Meget godt objekt. Mycket sällsynt – 			 
	 UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 éé	 2.000:-

2002		  1940 Provmärke 20 øre röd typ II. Påtryck 			 
	 MUSTER vågrätt i par utan övertryck. Mycket 			 
	 ovanligt! 	 éé	 700:-

2003		  1934 4 øre på 25 øre blå med varianten 			 
	 Blindtryck. Vackert, perfekt centrerat vänster 			 
	 övre marginal fyrblock. Facit 238v2 (stjärnmärkt), 			 
	 AFA 221æ 16 000 DKK utan tillägg för enheten. 	 éé	 2.000:-

2004K		 1938 15 øre röd typ IA på tyskt papper. 			 
	 20-block, hörnmarginal, med ”skarvad pappers-	 	 	
	 bana”. Facit 227a, AFA 203A 10000 DKK++ 	 	 	
	 utan tillägg för enheten. Liten reparation i 			 
	 övre högra hörnet som påverkar ett märke på 			 
	 baksidan. Mycket ovanligt, Utställningsobjekt! 	 éé	 1.500:-

2005		  1938 Karavell 15 øre grön typ II. Nedre 			 
	 vänster marginalfyrblock med arknummer 460, 			 
	 med påklistrad svart rand. Förklaringen finns 	 	 	
	 i ett medföljande intyg av den dåvarande 			 
	 chefen för det danska frimärkstryckeriet 			 
	 Ricardo Sundgaard 1973 (Ursprungligen ett 			 
	 20-block). 	 éé	 300:-

2006		  1933 Karavell 25 øre blå typ I. Vänster marginal-	 		
	 fyrblock pos 41–42, 52–52. AFA 205, värde 			 
	 5600 DKK. Facit 231. 	 éé	 300:-

2007		  1933 25 øre blå typ I. Vänster övre hörnfyrblock. 	 		
	 AFA 205, värde 7000 DKK. Facit 231. 	 éé	 500:-

2008K		 Bruksbrev frankerat med 25 øre blå typ I med 			 
	 perfin W (Elkan Wulff). Stämplat KØBENHAVN 			 
	 22 SEPT 1933 sänt till Tyskland. Portot gällde 			 
	 1 sept–1 nov 1933. 	 *	 500:-

2010		  1934 30 øre blå typ I på tyskt papper. Sexblock 			 
	 med skarvad pappersbana (sammanklæbet 	 	 	
	 papirbane). Två märken é, de andra éé. 			 
	 AFA 215A. 	 éé/é	 300:-

2011		  1934 Karavell 30 øre blå typ I på tyskt 			 
	 papper. Fyrstrip med skarvad pappersbana 			 
	 (sammanklæbet papirbane). AFA 215A. 	 éé/é	 300:-

2012		  1933 Karavell 35 øre violett typ I på tyskt 			 
	 papper. Hörnmarginalfyrblock med skarvad 			 
	 pappersbana (sammanklæbet papirbane). Två 			 
	 märken é, övriga éé. AFA 207A. 	 éé/é	 400:-

2013		  1934 25 øre brun typ II. Övre höger 			 
	 marginalfyrblock med nummer 480, med variant 			 
	 färgat streck i vänster ben på A i DANMARK i 			 
	 position 9. Ej medtagen i AFA. 	 éé/é	 300:-

2014	 227	 Provtryck, 1937 Skepp 15 øre röd rutad bakgrund 			 
	 med övertryck MUSTER. 	 éé	 500:-

2015P	 	 Färöarna. Varianter av olika slag, bl.a. delfiner 	 	 	
	 i nät etc. mycket intressant. Värde enligt AFA 			 
	 ca 35.000 DKK. Se bilder på www.philea.se. (ca 50) 	éé/�	 2.000:-

2016P	 	 Samling fyrblock, flera lite bättre. AFA 	 	 	
	 15.000 DKK. (31) 	 éé	 1.400:-

2017P	 	 Samling övre höger marginalfyrblock, flera 	 	 	
	 lite bättre. De flesta med nummer. AFA 	 	 	
	 15.000 DKK. Förteckning medföljer. (45) 	 éé	 1.000:-

2018P		  Studie- och variantsamling 15 öre grön, 20 öre 			 
	 grå och 20 öre röd monterad på 19 blad. 			 
	 Intressant, högt katalogvärde. Många angivelser 			 
	 enl AFA. Se hela samlingen på www.philea.se. 	 �	 1.000:-

2019P		  Studie och variantsamling 15 öre röd monterad 			 
	 på tio blad. Intressant, högt katalogvärde. 			 
	 Många angivelser enl AFA. Se hela samlingen 			 
	 på www.philea.se. 	 �	 1.000:-

2020P		  Specialsamling 1934 4 öre på 25 öre blå. Med 			 
	 bl.a. blindtryck, avskurna näsor på singel, 			 
	 strip och block, förskjutna bjälkar etc. 14 			 
	 enheter varav flera brev. Värde enl AFA 	 	 	
	 special 2008: 9300DKR. Se hela samlingen 			 
	 på www.philea.se. 	 éé/�	 1.000:-

2021P	 	 Specialsamling Postfærge 40 øre grön typ I 	 	 	
	 och II med singlar och block, olika nyanser 			 
	 och en del varianter och två fragtbrev. Värde 			 
	 enl AFA special 2008: ca 20 000 DKK. Se 			 
	 hela samlingen på www.philea.se. 	 éé/�	 1.000:-

2022P	 	 Specialsamling Postfærge 30 øre blå typ I 	 	 	
	 och II med singlar och block, olika nyanser 			 
	 och en del varianter och ett fragtbrev. Värde 			 
	 enl AFA special 2008: ca 20 000 DKK. Se 			 
	 hela samlingen på www.philea.se. 	 éé/�	 1.000:-

Danska Västindien / Danish West Indies
2023	 1	 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin. F 2400 	 é	 500:-
2024	 4	 1873 Linjetandat 4 cents blåultramarin. F 6000 	 �	 900:-
2025	 6	 1873 Tvåfärgad siffertyp 3 cents tandn. 14 × 			 

	 13½. Hörnfyrblock (pos 81, 82, 91, 92). Omvänd 			 
	 ram utom pos 91. Cert C-A Möller. F 2800 	 éé	 2.500:-

2026	 11	 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila, 			 
	 tandn. 14 × 13½. F 1800 	 �	 400:-

2027	 13	 1879 Tvåfärgad siffertyp 50 cents violett, 			 
	 tandn. 14×13½. F 2500 	 é	 500:-

2028	 18	 1901 Tvåfärgad siffertyp 10 cents rödbrun/blå, 			 
	 tandn. 12¾×12¼. F 2000 	 éé	 300:-

2029	 28	 1895 Påtryck “10 CENTS 1895” / 50 cents 	 	 	
	 violett tunt papper. Sexblock (hörna). F 2700 	 é	 500:-

2030	 32-37	 1905 Christian IX SET (6). Tre kompletta 			 
	 set éé och ett set é. F 3500 	 éé	 500:-

2031	 L1-4	 Lösen, 1902 Ringtyp SET (4). F 1400 	 éé	 400:-

2009		  1934 25 øre brun typ I på tyskt papper. Fyrblock 			 
	 med skarvad pappersbana (sammanklæbet 	 	 	
	 papirbane). Blocket har blivit vikt, men är 			 
	 sammanhängande. AFA 214A, 2900 DKK. 	 éé	 300:-

2008
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2032K		  Vågrätt trestrip på brev till Saint Thomas, stum 			 
	 stämpel. Ank.stpl. ST. THOMAS 28.11.1899 			 
	 på baksidan. Kuvertet medfaret med pappers-			 
	 förlust upptill och långt riss samt några små hål. 			 
	 Märkena okej förutom runt hörn på det vänstra. 	 *	 400:-

2033P	 	 Lot 20 ex 1855-95 inkl. fin 14 c och t.ex. 	 	 	
	 F3 och 4 i stpl par. Många välcentrerade ex. 	 é	 3.000:-

2034		  Lot 1873–1916 i kuvert. Bra lot med lågt 			 
	 utrop. Mycket bra kval. (>50) 	 éé/é	 1.500:-

2035		  Trevlig lot om 22 bättre märken. 	 �	 800:-
2036P	 	 Lot 47 ex 1873–1916 inkl. några dubbletter/	 	 	

	 nyanser. T.ex. Mi 5–11 och 17–18 stpl, 38–39 	 	 	
	 é, etc. Mest bra kval. 	 Mest �	 800:-

2037P		  Samling 1870-tal–1905 på Leuchtturm-blad. 			 
	 Inkl. lösen. Ett par utan gummi. Mest god 			 
	 kval. (42) 	 é	 800:-

2038P		  Samling 1874–1915 på blad. 45 olika märken, 			 
	 bl.a. St. Thomas hamn kpl éé. Mest god kval. 	 éé/é/�	 700:-

2039P	 	 Parti 1872-1915 på blad utan fickor. Mest 	 	 	
	 god kval. (41) 	 éé/é/�	 600:-

2040P		  Liten lot: F 6×2, 8×4, 13, 41×3, 42, 46, 49–54, 			 
	 56. Även 46 é och 38 éé. F drygt 7000. 	 �	 400:-

Färöarna / The Faroes
2041V	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre 			 

	 grön. Mycket fint ex av detta svåra märke, 	 	 	
	 intyg Raybaudi. F 28000 	 éé	 10.000:-

2042	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön. 			 
	 På klipp med 5 øre Christian X. THORSHAVN 			 
	 22.1.19. 	 �	 400:-

2047	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET 			 
	 (5). Blandad kvalitet på högvalörerna (tunn 			 
	 tand, etc.). F 3600 	 �	 400:-

2048	 8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 60 / 6 			 
	 øre orange. På aviklipp. Dessutom ett aviklipp 			 
	 med stp Färöarna Franco Betalt. 	 r	 400:-

2049K		 Danmark F240, stpl THORSHAVN 4.9.41 och 			 
	 skyddsperforerat VL. 	 *	 300:-

2050K		 Inkommande brev sänt från England frankerat 			 
	 med 2½ d, makulerat med PAQUEBOT och 			 
	 THORSHAVN 7.11.32. 	 *	 300:-

2051P		  F 3 – 2 på 5 öre 1919 é – tunn fläck och 	 	 	
	 några korta tänder. Provisorier 1940–41: F 4 			 
	 – tre ex stpl, é, och v3 – förskjutet påtryck. 			 
	 Par av F 5 och 6, samt singlar av 7 och 8. 	 �	 1.500:-

2052L		  Modernt i kartong. Årssatser, serier, FDC. 			 
	 Bra kval. 	 éé/�	 1.200:-

2053A		  Samling 1940–98 i Visiralbum inkl häften. 			 
	 Bra kval. 	 éé	 1.000:-

2054L		  Samling/parti 1975–98 i fyra album varav tre 			 
	 st exklusiva Safe-album med fickor. Mycket 	 	 	
	 omfattande, gott om dubbletter i bl.a. par 			 
	 och häften. Liten del är stämplat. Album 			 
	 äldre nummerfyrblock (även ett par hundra 			 
	 FDC). Mycket högt nominalvärde. Cirka 13 kg. 	 éé	 1.000:-

2055A		  Till synes komplett samling 1975–2006 inkl. 			 
	 26 häften. 	 éé	 600:-

2056L	 	 Dubblettpost ”nominalvara” sorterat i valörer 	 	 	
	 1,40–15,00 DKK. Totalt 10.000 DKK. 	 éé	 600:-

2057A		  Samling 1975–93 på blad. Bra kval. (200) 	 éé	 500:-
2058A		  Samling 1975–2003 i Visiralbum, troligen 			 

	 komplett. 	 éé	 500:-
2059A		  Samling/parti 1975–2001 i insticksbok. Många 			 

	 kompletta serier, häften etc. Mest bra kval. 			 
	 F ca 10000 	 éé/�	 500:-

2060L		  16 olika årssatser kpl 1979–94 samt tre 			 
	 urvalshäften med éé/� märken i kuvert 1975–			 
	 2000. 	 éé	 400:-

2061L		  31 olika häften 1996–2009 kpl H9–39 samt 18 			 
	 olika block. F ca 4620. 	 éé	 400:-

2062K		 Brevstycken. 45 st adresskortsklipp från 1942. 	 r	 300:-
2063P	 	 Lot inkl. en del FDC och Grönland. 	 éé/é	 300:-
2064L		  Lot 1975–84. Fyrblock 1975–84 i album, oftast 			 

	 två st av var, årssatser 1975/76–82 (9), FDC 			 
	 1975–83 (60 st). Katalogvärde enl. inlämnaren, 			 
	 Mi ca € 1.700 	 éé	 300:-

Grönland / Greenland
2065	 P2 I	 Paket, 1905 Thiele I 5 øre mörkt rödbrun 			 

	 tjockt tonat papper (tryck 1). Med små 			 
	 åldersfläckar på framsidan och ett litte 	 	 	
	 gummibortfall i ena hörnet. F 6000 	 é	 400:-

2066	 P2 II D	 Paket, 1905 Thiele I 5 øre rödbrun, fräscht 			 
	 tvåsidigt ex. AFA 2 A2. F 8000 	 é	 2.000:-

2043

2043	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön. 			 
	 Brevvariant 2. 	 *	 800:-

2044K	4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET 			 
	 (5). Alla med ö.h. hörnmarginal med nummer. 			 
	 Fyra av märkena har äkthetsintyg Wovern. 			 
	 60 öre med mindre gummiskrap. F 8500 	 éé	 1.000:-

2045	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5). 			 
	 F 3600 	 �	 800:-

2046	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5). 			 
	 F 3600 	 �	 500:-
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2067	 P2 IID	 Paket, 1910 Thiele I 5 øre ljust rödbrun, 			 
	 medeltjockt vitt papper (tryck 2), tvåsid 			 
	 tandn. Med liten notering på baksidan. F 8000 	 é	 700:-

2068	 P3 IIB	 Paket, 1910 Thiele I 10 øre blå, tryck II på 			 
	 vitt papper, tresidig tandning. F 7000 	 é	 500:-

2069	 P3 IID	 Paket, 1910 Thiele I 10 øre blå, tryck II på 			 
	 vitt papper, vinkelskuret. Kraftig fastsättare 			 
	 och med obetydlig tunn fläck. F 8000 	 é	 700:-

2070	 P3II B	 Paket, 1905 Thiele I 10 øre blå tryck 2, 			 
	 3-sidig tandning (AFA 3A1). F 7500 	 é	 1.500:-

2071	 P3II D	 Paket, 1905 Thiele I 10 øre blå, vackert 			 
	 2-sidigt ex (AFA 3A2). F 8000 	 é	 2.000:-

2072	 P4-6	 Paket, 1915 Thiele II 1, 2 och 5 øre (3). F 2600 	 �	 300:-
2073	 P5 D	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Vackert 			 

	 2-sidigt ex. F 2500 	 é	 700:-
2074	 P5 III	 Paket, 1924 Thiele II 2 øre gul tryck 3 på 			 

	 vitt papper och vitt gummi. F 2500 	 é	 300:-
2075	 P6 I	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun tryck 1 			 

	 på tjockt lätt tonat papper och med gulaktigt 			 
	 gummi. Vackert och fräscht. F 4800 	 é	 800:-

2076	 P8 B	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. Fräscht 			 
	 lyxcentrerat ex med tresidig tandning. F 2500 	 �	 400:-

2077	 P8 I	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett tryck 			 
	 1. Vackert ex på kartongppr. F 2500 	 é	 400:-

2078	 P10	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett Lyx. F 6500 	 éé	 1.500:-
2079	 P12	 Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun. Prakt. F 2200 	 éé	 500:-
2080	  	 1932 Luftpost Rockwell Kent reprint 10 öre, 			 

	 två ex på grönt resp. gult ppr. Faksimil. 	 éé	 300:-
2081P	 8	 1946 Isbjörn 40 øre blå. 30-block, n.v. 			 

	 hörnmarginal. F 15000 	 éé	 700:-
2082	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 3000 	 éé	 500:-
2083	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 3000 	 éé	 500:-
2084	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 3000 	 éé	 300:-
2085K	10-18	 1945 Olika Motiv. Kpl set (9) i 4-block. F 12000 	 �	 1.200:-
2086	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”, 	 	 	

	 vanligaste påtrycksfärg. 	 éé	 1.000:-
2087	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”. 	 	 	

	 Komplett set (15) med röda och blå påtryck. F 21000 	 �	 3.500:-
2088K	19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”. 	 	 	

	 Kpl set (15) med röda och blå övertryck. 	 �	 1.700:-
2089P	 19-27a	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 	 	 	

	 SET vanligaste påtrycksfärg (9). 4-block. F 40000 	 éé	 5.000:-
2090	 19-27a	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 	 	 	

	 SET vanligaste påtrycksfärg (9). Prakt. F 10000 	 éé	 1.500:-
2091	 25v2	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 1 			 

	 Kr grå/brun, blått påtryck. F 1800 	 �	 200:-
2092A		 Samling 1915–94 i två SAFE-album med fickor. 			 

	 Bl.a. pakkeporto é P4–9, 10, 14, 16 and 			 
	 éé P11, 13–15, 17×3, 18×3. Olika motiv tre 			 
	 kpl satser – två st é, en éé. Påtrycken 1945 			 
	 vanligaste färg kpl é. Dubbel uppsättning 			 
	 nära kpl 1938–94 inkl. häften, block, lite 			 
	 stpl. Mycket högt värde. 	 éé/é	 2.000:-

2094A		 Samling med både stämplat och nästan enbart 			 
	 postfriskt 1938–2000, några FDC och lite DVI. 	 éé/�	 1.200:-

2095A		  Samling 1945–2008 i Schaubek-album med 			 
	 fickor. Troligen komplett från 1950 inkl 	 	 	
	 häften och block. Bra kval. 	 Mest éé	 1.000:-

2096A		 Lot 1938–83 i två album inkl några stämplade, 			 
	 många i fyrblock. 	 éé	 1.000:-

2097A		  Parti 1938–1980-tal i tre album inkl. bl.a. 			 
	 F 28–38 éé, flera 4+10-block, en del brev, 	 	 	
	 etc. Nom för éé ca 3700. 	 éé/é/�	 700:-

2098A		 Samling 1938–2002 i insticksbok. Bl.a. komplett 			 
	 Christian X, Isbjörn 1938, Frederik, Fartyg 			 
	 1950–60 inkl. påtrycken. Nominalvärde 			 
	 1968–2002 DKK drygt 2000. Även 10 öre 			 
	 Thule 17 éé ex samt stämplad serie 	 	 	
	 (Katalogvärde ca SEK 3000). 	 éé	 500:-

2099A		  Samling 1938–2006, verkar komplett éé 			 
	 efter 1961 inkl. 13 häften. 	 Mest éé	 500:-

2100P		  Samling 1935–78 på Schaubekblad inkl. 			 
	 F 1–18, 20–46, Thule kpl, etc. (85) 	 �	 400:-

2101L		  Blandat. Låda med drygt 300 FDC 1979–96 inkl. 			 
	 många fyrblock, éé märken i kuvert inkl. en 			 
	 del block och fyrblock, div foldrar, etc. 			 
	 Även en del stämplade häften Sverige. 		  400:-

2102L		  Årssatser. 16 olika 1982–2005. F 5150. 	 éé	 500:-

Slesvig / Schleswig
2103	 1-14	 1920 Lejon och Landskap SET (14). Fin serie, 			 

	 5 M och 75 pf med övre marginal. 10 M med 			 
	 variant: Brott på ramen runt 10 MARK + 			 
	 färgfläck på högra rankan. Variantbevis 	 	 	
	 medföljer. 	 éé	 300:-

2106	 18, 24, 28   10, 75 øre och 10 M med olika varianter 			 
	 pos 87, 98 29 respektive. 10 M med variant: 			 
	 Vitt streck på högra lejonets vänstra fot. 			 
	 Variantbevis medföljer. 	 éé	 600:-

2107	 24, 26, 27   1920 Påtryck 1. ZONE 75 øre, 2 och 5 Kr 			 
	 med blått påtryck. Värde enl Michel: 354 €. 	 �	 400:-

2108	 24, 28	 1920 Påtryck 1. ZONE 75 øre med variant 			 
	 Brutet E i SLESVIG (pos 98), och 10 Kr röd 	 	 	
	 med variant: tre vita fläckar till höger om T i 	 	 	
	 PLEBISCIT (pos 29). Båda blått övertryck. 			 
	 Uttalande av Gruber BPP (båda). 	 éé	 700:-

2109	 25	 1920 Påtryck 1. ZONE 1 Kr brun. Vackert ex i 	 	 	
	 pos 46 med arkmarginal till vänster och med 			 
	 tomt fält nedtill. Med variant: ZONE dubbeltryckt 	 		
	 (finns i några ark). Variantbevis medföljer. 	 éé	 700:-

2110	 26	 1920 Påtryck 1. ZONE 2 Kr blå. Vackert ex i 	 	 	
	 pos 46 med arkmarginal till vänster och med 			 
	 tomt fält nedtill. Med variant: ZONE dubbel-			 
	 tryckt (finns i några ark). Variantbevis medföljer. 	 éé	 700:-

2111	 27	 1920 Påtryck 1. ZONE 5 Kr grön med blått 			 
	 påtryck. Värde enl Michel: 280 €. 	 �	 300:-

2112	 28	 1920 Påtryck 1. ZONE 10 Kr röd, 3 olika varianter 			 
	 i pos 20, 24 och 29. Uttalande av Gruber BPP. 	 éé	 700:-

2113	 Tj2	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön. Praktex, 			 
	 attestkopia Helge Witt medföljer. F 2000 	 éé	 700:-

2114	 Tj2	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön med 			 
	 variant: Tjock ramlinje över Pf. På litet 			 
	 brevstycke. Variantbevis medföljer. 	 �	 600:-

2115	 Tj3	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 7½ Pf brun med 			 
	 variant: Kommaliknande punkt till vänster om 			 
	 2 i ½ (pos 73). Variantbevis medföljer. 	 �	 600:-

2116	 Tj4	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Pf röd med 			 
	 plåtfel på modermärket ”kägelformat nedstreck 	 	 	
	 på ”T” till höger”. Pos 40. Variantbevis 	 	 	
	 medföljer. 	 éé	 1.200:-

2117	 Tj4	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Pf röd med 			 
	 plåtfel på modermärket ”Brott i vänster 	 	 	
	 marginal” pos 59 eller 79. Variantbevis medföljer. 	 éé	 1.200:-

2118	 Tj5	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 15 Pf rödlila 			 
	 med variant ”dubbeltryck av punkt mellan C 	 	 	
	 och I. Variantbevis medföljer. 	 éé	 1.000:-

2119	 Tj5	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 15 Pf rödlila 			 
	 med variant: Stor vit fläck på det översta 	 	 	
	 lejonets bröst (pos 10). Variantbevis medföljer. 	 �	 600:-

2120	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 Pf blå. Nära 			 
	 prakt, med övre arkmarginal. Attestkopia 			 
	 Gruber medföljer. F 2000 	 éé	 700:-

2121	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 Pf blå. 			 
	 Vackert ex stpl FLENSBURG. F 700 	 �	 300:-

2122	 Tj14	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Mark röd 			 
	 med variant ”Röd fläck i högra rankan” pos 	 	 	
	 16. Variantbevis medföljer. 	 éé	 5.000:-

2123	 Tj14	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Mark röd 			 
	 med variant ”Ojämn övre ram” pos 46. Med 	 	 	
	 undre marginal. Variantbevis och attestkopia 			 
	 Nielsen medföljer. 	 éé	 5.000:-

2124	 P11	 Helsaker, Brevkort 10 øre. Stämplat SKÆRBÆK 			 
	 27.6.20, postalt använt. 	 *	 500:-
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2125A		  Samling 1920 i album. Trevlig äldre samling, 			 
	 inkl. flera kompletta serier som t.ex. 15–28 	 	 	
	 i stämplat skick, två C.I.S, otandade märken, 			 
	 inkl. tio st fyrblock, varianter (även på 			 
	 påtryck), MAK-övertryck, brev och helsaker, 			 
	 m.m. Mest god kval. (500) 	 éé/é/�	 7.000:-

2127P	 	 Samling 1920 på Visirblad med fickor. Bra 	 	 	
	 kval. (61) 	 éé/é/�	 500:-

Iceland, single items / Island, singlar
2128	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14×13½. 			 

	 Short perf, a pinhole in the center. 	 é	 300:-
2129	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 			 

	 13½. F 8000 	 éé	 800:-
2130	 8b	 1884 Aur values 3 aur orange-yellow perf 			 

	 14×13½ on thin paper. F 1500 	 (é)	 200:-
2131	 8dv1	 1886 Aur values 3 aur pale brown-orange perf 			 

	 14 × 13½ with double 3 variety. F 1500 	 é	 400:-
2132	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14×13½. Some 			 

	 nibbed perfs. 	 (é)	 200:-
2133K	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14×13½. Weak 			 

	 cancel and broken corner perf. F 8000 	 �	 700:-
2134K	 10c	 1891 Aur values 5 aur pale green (sea-green), 			 

	 floating print perf 14×13½ on 1895 postal 	 	 	
	 stationery card 5 aur (F 5) sent from REYKJAVIK 			 
	 19.10.96 to Germany. Arrival cds OPPELN 1.11.96. 	 *	 300:-

2135	 11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14×13½. Very 			 
	 fresh and well-centered, top quality. F 6000 	 éé	 1.000:-

2136	 11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14×13½. 			 
	 Fresh and beautiful block-of-four. F 9000. 	 é	 800:-

2137	 12b	 1884 Aur values 10 aur deep rose-carmine 			 
	 medium thick paper perf 14×13½. F 6500 	 é	 400:-

2138	 12c	 1889 Aur values 10 aur pale carmin-rose medium 			 
	 thick paper perf 14×13½. Certificate Lasse 	 	 	
	 Nielsen. F 3000 	 (é)	 200:-

2139	 13	 1876 Aur values 16 aur brown, perf 14 × 13½. F 1200 	 é	 300:-
2140K	 20	 2×3 aur orange, small “3” perf 12¾, on postal 	 	 	

	 stationery card 5 aur blue, sent from REYKJAVIK 			 
	 1.5.1900. Arrival cds MUENCHEN 12.MAI.00. 			 
	 Cert. Bernhard Beskow. F 4800 	 *	 300:-

2141	 63-75	 1902 Christian IX SET (13). F 2100 	 é	 400:-
2142K	 64	 Ship letter sent to Denmark franked with 			 

	 4 aur in strip of five. Tied by REYKJAVIK 	 	 	
	 17.8.07 cds. Also with circular QUEENSTOWN 			 
	 SHIP LETTER. Queendtown now Cobh, Ireland. 	 *	 700:-

2143	 69v2	 1902 Christian IX 20 aur blue in block-of 			 
	 nine, the middle stamp with variety ÞJONUSTA. 	 éé	 400:-

2144	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. F 1300 	 é	 300:-
2145	 76-90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). F 4500 	 é	 1.000:-
2146	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, watermark 			 

	 crown. Natural gum spot. F 4500 	 éé	 200:-
2147	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, watermark 			 

	 crown. F 1500 	 é	 300:-
2148	 91-97	 1914 Two Kings SET watermark cross (7). F 2800 	 é	 500:-
2149	 91-97	 1914 Two Kings SET watermark cross (6) utom 			 

	 5 aur. F 1400 	 �	 300:-
2150	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 

	 grey/brown. F 5000 	 �	 800:-
2151	 121-23	 1924 Surcharge SET (3). F 7100 	 é	 1.500:-
2152	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. F 2500 	 é	 500:-
2153K	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken 			 

	 lines (21). F 7500 	 é	 400:-
2154	 151	 1932 King Christian X 10 aur brown close, 			 

	 unbroken lines. F 1200 	 é	 300:-
2155	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac close, 			 

	 unbroken lines. F 2000 	 é	 400:-
2156	 159	 1926 New value overprint EIN KRONA / 40 aur 			 

	 blue. F 1300 	 é	 300:-
2157	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint SET (3). F 2300 	 éé	 500:-

2158K	 163	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint 1 Kr blue/brown. 			 
	 Special card with yellow illustration. Triangular 			 
	 ISLANDSFAHRT 1931, transit Friedrichshafen, 			 
	 to USA, arrival canc. Very fine. 	 *	 1.200:-

2159	 165-67	 1933 Hopflug Ítala 1933 Surcharge. Very 	 	 	
	 beautiful set, cert. Grønlund. F 17000 	 é	 3.500:-

2160	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900 	 é	 400:-
2161	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900 	 é	 400:-
2162	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 600:-
2163	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 600:-
2164	 173-88	 1930 The Parliament issue complete, incl. 			 

	 the air mail stamp. F 7500 	 �	 1.200:-
2165	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 7500 	 �	 1.000:-
2166	 174v1	 1930 The Parliament 5 aur green/blue with 			 

	 white sunrays and waves variety. Cert. 			 
	 Grønlund. F 2000 	 éé	 300:-

2167	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 400:-
2168	 199	 1932 Gullfoss 75 aur blue. Upper left sheet 	 	 	

	 margin copy. F 2600 	 éé	 200:-
2169	 252-55	 1939 New York World Fair SET (4). F 1500 	 �	 300:-
2170	 Tj33-41	Official, 1907 Two Kings SET (9). F 2200 	 éé	 400:-
2171	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET (16). 	 é	 1.000:-

Iceland, covers / Island, försändelser
2172K	 230, 240-44   FDC, 1939 Geysir, nice FDC 10.5.1939. F 1500 	 300:-
2173K	 234, 246, 249, 262   FDC, 1945 Geysir, registered FDC 26.3.45. 		

	 F 1700 	 300:-
2174	 bKe34	 Postal stationery, Single postcard Two kings 5 aur 		

	 on 8 aur, unused. F 5600 	 900:-

Iceland, collections / Island, samlingar
2175V	 Collection 1873–2015 in two albums. Well-filled, from 			 

1939 everything éé/é. E.g. skilling values F 1–3 é 			 
and  (é), Tj17 é. High cat.value. Fine quality. 	 éé/é/�	 10.000:-

2176A	 Collection 1876–1982 in Facit album incl. six skilding 	 	 	
values (mixed qual) and expensive aur values, F 75–96, 	 	 	
98–120, 122, 124–64 and 168–72 mostly é, nice official 			 
stamps incl. e.g. Tj18–74 mostly é, éé e.g. F 173–88, 			 
252–73 and apparently everything after 1952. Also 			 
about 17 varieties. 	 éé/é	 10.000:-

2177A	 Good collection in stockbook classics to 1989. With 	 	 	
some duplication, often both used and mint and with 			 
several better stamps. Please see scans at www.philea.se. 	éé/é/�	 8.000:-

2178A	 Collection 1873–2005 in Schaubek album with stamp 			 
mounts. Many better compl. issues e.g. Christian IX, 			 
Two kings, Sigurdsson and Christian X, The Parliament 			 
1930 complete, all better issues 1940–50s, etc., 			 
modern mint unhinged. Only a few missing stamps. 	 éé/é/�	 7.000:-

2179A	 Collection 1876–1950 incl. nice aur values, cpl 			 
F 63–106, 108–56, 158–64, 173–93 and good Official 			 
stamps, etc. F ca 93000. 	 �	 7.000:-

2180A	 Collection 1876–2013 in two Leuchtturm albums with 			 
stamp mounts. Few classic issues. However cpl Parliament 			 
1930 and Zeppelin 1931 éé. Complete from 1944. 	 éé/é	 6.000:-

2181A	 Collection 1873–1994 in album without stamp mounts. 			 
Starts with 2, 3 and 16 sk (1873), a nice representations 			 
of early issues (–1930), also a very good representation 			 
of officials and stamps cancelled with ”Tollur” 	 	 	
cancellation. Fine quality. (>700) 	 �	 3.500:-

2182P	 Old collection 1873–1945 on leaves with many good 			 
sets, e.g. The Parliament 1930. Low reserve. 	 éé/é/�	 3.200:-

2183P	 Collection 1876–1944 in Facit album. 7 aur values, 			 
Two kings wmk crown cpl except 16 aur. Sigurdson 	 	 	
cpl, Christian X both sets cpl. F 159, 161, Gullfoss and 			 
Air mails cpl, and many other better issues. Used to 			 
1935, A couple of éé e.g. 252–55, 268–73. Official 	 	 	
almost cpl 1902–30. Mostly good quality. 	 éé/�	 2.000:-

2184A	 Two collections 1873–2000 and 1873–91, Leuchtturm 			 
albums with stamp mounts. Plenty of better issues 			 
which gives a high value. Also duplicates in visir album. 	 �	 2.000:-

2142

2158 2224 2225
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2185A	 Collection 1873–1964 in Estett album with stamp 			 
mounts. Starts with 6 skilling pieces, fairly good 			 
representation of ”King’s issues” both as regular 	 	 	
and as officials, the Zeppelin issue complete and 	 	 	
much more. Mostly fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 2.000:-

2186L	 Lot 1876–1960’s in envelopes incl. many better priced 			 
singles and sets, few blocks-of-four, etc. High value. 			 
(185) 	 éé/é/�	 2.000:-

2187	 Lot 1902–1930 on stock cards. Incl Parliament series 			 
(1930), air mail issue (1930) and much more. Fine 			 
quality. (39) 	 é	 1.800:-

2188L	 Lot 1876–1980’s in envelopes incl. several better 			 
singles and sets, Official stamps, etc. (330) 	 éé/é/�	 1.800:-

2189K	 Ca 60 copies 1882-1945 incl. some dupl. E.g. F138-44, 			 
156-57+159é. F ca 30000. 	 Mostly é	 1.500:-

2190P	 Collection 1875–1945 on leaves without stamp mounts. 			 
Includes air mail issue 1929, Zeppelin issue 1933, 			 
New York World Fair (both series). Fine quality. 			 
(>150) 	 é	 1.500:-

2191A	 Collection 1873–1949 in album without stamp mounts. 			 
Nice material. Good quality. (>200) 	 éé/é/�	 1.500:-

2192A	 Collection 1873–2003 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Well-filled from 1938, many better issues, 	 	 	
mixed éé/é. Also visir album duplicates 1930s–90s. 			 
Around 100 FDCs 1949–84, year sets 1993, 1997, 1999. 			 
Good value. Mostly fine quality. 	 éé/é	 1.500:-

2193A	 Collection 1900–2008 in three albums (two Schaubek 			 
albums with stamp mounts 1873–2008) incl. booklets. 	 Mostly éé	 1.400:-

2194A	 Collection 1876–1999 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Good representation of the ”King issues” both 			 
as regular and official stamps. The Parliament (1930) 	 	 	
almost complete. Also some issues from the Faroe 			 
Islands in the album. Fine quality. (>700) 	 éé/é/�	 1.400:-

2195A	 Collection 1876–1984 in album without stamp mounts. 			 
Low reserve. Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.200:-

2196	 Lot 1873–1930 on stock cards. Incl air mail issue 			 
(1930), Zeppelin issue and officials (Parliament with 	 	 	
overprint). Mostly good quality. (31) 	 é	 1.000:-

2197P	 Collection 1873–1941 on leaves with stamp mounts. 			 
Incl. e.g. 5 aur blue perf 12¾. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2198P	 Collection 1875–1954 on leaves. Favourable reserve. 			 
Mostly fine quality. 	 é/�	 1.000:-

2199P	 Collection 1876–1947 on leaves without stamp mounts. 			 
Mostly fine quality. (>200) 	 éé/é/�	 1.000:-

2200P	 Collection 1876–1971 on leaves with stamp mounts. 			 
Fine quality. (>200) 	 éé/é/�	 1.000:-

2201A	 Collection 1995-2006 incl. 46 booklets. F ca 12000. 	 éé	 1.000:-
2202P	 Collection 1875–1932 on leaves. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 800:-
2203A	 1873–1952 in Lindner album with stamp mounts.			 

(500) 	 Mostly unused	 800:-
2204A	Collection mostly 1930s–1980s in two albums. 			 

Duplicates incl. a few somewhat better in between. 			 
Mostly good quality. (450) 	 Mostly unused	 800:-

2205A	 1876–1998 in two albums. Parliament up to 1 kr, two 			 
souvenir sheets and some duplicates. Somewhat mixed 			 
quality. 	 éé/é/�	 800:-

2206A	Accumulation duplicates, many hundreds mainly 			 
1930–50s. Some older, high value. 	 �	 800:-

2207P	 Collection 1875–1943 on leaves without stamp mounts. 			 
Incl. a complete sheet of No 326 and No 122. Mostly 			 
fine quality. (>200) 	 éé/é/�	 700:-

2208P	 Accumulation 1944–2002 on Visir leaves, with both 			 
éé and �, e.g. 10 kr 1944 The Republic and 1952 			 
The Parliament. Fine quality. 	 éé/�	 700:-

2209K	18 stamps 1878–1952 incl. F 9, 75, 120 and Tj72–73é, 			 
Tj42–52 used, F 311 éé. F ca 11700. 	 éé/é/�	 600:-

2210P	 Collection 1873–1984 on leaves without stamp mounts. 			 
Nice material. Mostly good quality. (>300) 	 éé/é/�	 600:-

2211A	 Collection 1890–1986 in stockbook. Good material. 	 	 	
Mostly fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 600:-

2212P	 Collection 1876–1945 on leaves without stamp mounts. 			 
Includes some nice air mail issues. Mostly good 			 
quality. (>200) 	 éé/é/�	 500:-

2213A	 Lot 1930–modern in stockbook and on visir leaves with 			 
duplicates. 	 éé/é/�	 500:-

2214A	 Collection 1925–84 in visir album with blocks-of-four 			 
1980–84. 	 éé/é/�	 500:-

2215A	 Collection 1896–1983 in album with stamp mounts. 			 
Nice material also including some issues from the 			 
Åland islands. Somewhat mixed quality. (>200) 	 éé/é/�	 500:-

2216A	 Collection/accumulation old–modern in stockbook. 			 
Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

2217A	 1873–1969 in Leuchtturm album with stamp mounts. 			 
Including some better. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2218A	 Collection 1876-1994. Almost cpl after 1944 and 			 
apparently cpl éé after 1958. 	 éé/é/�	 500:-

2219A	 Album with about 150 blocks-of-four 1956–83 incl. 			 
some dupl. E.g. F 386–464, some mini-sheets + single 			 
stamps. 	 éé	 500:-

2220A	Booklets. Album with 58 booklets 1987–2003 incl. dupl. 	 éé	 300:-
2221A	 FDC. Collection ca 260 FDCs 1938–83 in two albums. 			 

E.g. 1.4.38, 10.5.39, 30.6.39, 17.6.44, 11.11.41, 			 
1.4.52, 1.8.57, many vignettes, etc. 	 *	 1.200:-

2222A	FDC. About 60 FDCs 1938–57 incl. many with vignettes. 			 
F ca 8000 + some incomplete (not counted). 	 *	 800:-

2223K	Postal stationery lot 1900s–1930s. Four different 			 
postcards, F5, 12 type I, 14 type II, and 44, of 			 
which two are sent domestic and one to Netherlands 			 
and one to Sweden. All with commercial usages. 			 
Good quality. (4) 	 *	 500:-

2224	 126, 129  Postcard, 4 and 6 aur Chr.X broken lines. Picture 		
	 postcard (Budarfoss), coloured, to Egypt. 		
	 REYKJAVIK 25.2.25 and arrival cancellation - 		
	 both. on picture side. 	 700:-

2225	 129, 132	  Postcard, Postcard sent to USA 1924 franked with 6 		
	 aur and two 10 aur. With clear violet Paquebot shop 		
	 and a machine transit cds BERGEN 14.4.24. 	 700:-

Finland, single items / Finland, singlar
2226	 6v4C2	 1873 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 

	 on ribbed yellow-green paper, roulette II. 			 
	 One missing perf. F 3300 	 é	 300:-

2227	 8v1C2	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 20 p blue 			 
	 on cover from HELSINGFORS 26.7.67. 	 *	 300:-

2228	 9v1C3	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 40 p carmine 			 
	 on ordinary rose paper (1½ short perf.), roulette III 			 
	 with nice cancellation ULEÅBORG 8.9.1868. 	 �	 300:-

2229	 18S	 1875 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 			 
	 32 p carmine, perf 11. Cover to Russia with 			 
	 arr cds and transits on back, cancelled 			 
	 HELSINGFORS POSTSTATION 19.11.77. Short 	 	 	
	 perf and crease in one of the corners of the stamp. 	 *	 400:-

2230	 20	 1884 Coat of Arms m/75, new colours 5 p green. 			 
	 Vertically imperforated on both sides, unusual 			 
	 item not listed in Facit. Lape 20, partly 			 
	 imperforated has cat.value EUR 2500! 	 �	 4.000:-

2231	 37	 1891 Russian types with rings 3 k light 			 
	 carmine on post card to Waasa, cancelled 			 
	 WIIPURI 7 VII 09 + Post card with mixed 	 	 	
	 franking Lion type M/17 and Temporary Wartime 			 
	 issue (Vaasa) + two other cards and two post 			 
	 cards with paid reply Norma PK 30 to France 			 
	 and Norma PK 43 to the Netherlands. 	 *	 300:-

2232	 R2×2	 Postcard sent from Helsinki to Biskra, Algeria 			 
	 franked with 2×2 Kopek Russian type canc. 			 
	 HELSINKI 13.I.07. Very scarce destination – 			 
	 Exhibition item! 	 *	 300:-

2233
2233K	 R2, R25	  Registered cover to Sweden, with 4×2 kop green 			 

	 and 2×14 kop. blue/red. GAMMELBY 7.11.10. 	 *	 1.500:-
2234	 54	 1901 First Temporary Issue 10 Mk black/grey. 			 

	 Räkenskapsstämpel. F 2600 	 �	 500:-
2235	 54	 1901 First Temporary Issue 10 Mk black/grey. 			 

	 F 2600 	 �	 300:-
2236	 57v2	 10 penni carmine. Imperforated block-of four, 			 

	 gum at both sides. 	 éé/é	 2.000:-
2237	 106	 1921 Lion Type, 3 Mk blue/black without Wmk. 			 

	 Very fine block-of four with left marg. F 3600++. 	 éé	 1.000:-
2238	 111W1	 1929 Lion Type, Wmk Swastika 25 p in used 			 

	 block-of four. F 3000++. 	 �	 1.000:-
2239	 122 W2	 1927 Lion type, wmk Swastika W2, 25 Mk 			 

	 red/yellow. F 3000 	 �	 600:-
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2240	 134	 1927 Lion Type, Wmk Posthorn 25 M red/yellow. 			 
	 Superb block-of four with mitplaced canc. 			 
	 F 7200 	 �	 2.500:-

2241	 134	 1927 Lion Type, Wmk Posthorn 25 M red/yellow. 			 
	 Cancelled 17.11.1927. F 1800 	 �	 400:-

2242	 143	 1930 Lion Type, no wmk II 1 Mk orange. Scarce 			 
	 stamp, cancelled 1930. F 4500 	 �	 1.500:-

2243	 146	 1929 Lion Type, no wmk II 10 Mk brown/black, 			 
	 cancelled 1930. F 3800 	 �	 1.500:-

2244K	150, 185, etc.   Five different Red Cross stamps 			 
	 together with 25 p, on reg. COD cover sent 			 
	 from TURKU ÅBO 29.1.35 to Sweden. 	 *	 300:-

2245K	151, 157	1930 Lion Type m/30 40 p green and 2 Mk 			 
	 dark blue on airmail cover to Germany sent by 			 
	 night flight Stockholm-Malmö-Copenhagen. 	 	 	
	 Cancelled HELSINKI 15.V.30. 	 *	 400:-

2246K	173	 1931 Pro Philately 1+4 Mk black. Three copies 			 
	 on registered cover cancelled MARIEHAMN 			 
	 3.XI.31, unusual. 	 *	 500:-

2247	 180v	 1932 Lion Type m/30 50 p green imperf pair. 	 é	 1.000:-
2248P	 560 II	 1968 Lion type m/63, type II 0.10 Mk green 			 

	 in half sheet with margin number 1565-9-1973. 			 
	 LaPe catalogue value € 200 per block of six 	 	 	
	 with margin number. 	 éé	 300:-

2249	 583 IIv1	1973 Definitive Series III m/63 3.00 mk blue. 	 	 	
	 Dated block-of four with corner marg. Very 			 
	 scarce. 	 éé	 6.000:-

2250	 583 IIv1	1973 Definitive Series III m/63 3.00 mk blue, 	 	 	
	 wide lines at the top, ordinary paper. Scarce. 			 
	 F 2500 	 éé	 1.000:-

2251	 762 v2	 1974 Roads and Waterways 0.60 Mk. Block-of 			 
	 four with phosphoresc. paper. Scarce. 	 éé	 600:-

Finland, covers / Finland, försändelser
2252K		  Postal stationery, Invalid postal stationery card 		

	 10 p sent from KUOPIO 11.11.01 to Sweden. 		
	 T-cancellation and postage due notation ”20 öre”. 	 400:-

Finland, collections / Finland, samlingar
2253A	 Collection 1860–1990 in Leuchtturm album with stamp 			 

mounts. Starts with four ”large-toothed” in good 	 	 	
quality, e.g. 1 R with rings canc, 5 mk Vasa é, 			 
Zeppelin é. Somewhat mixed quality. Catalogue 	 	 	
value acc. to vendor F 39500 (1500) 	 éé/é/�	 3.500:-

2254P	 Collection 1856–1965 on Schaubek leaves partly with 			 
pockets. E.g. a nice selection of large-toothed 			 
stamps, 5 mark 1885. Republic and forward almost 			 
complete in main types, including Zeppelin. 	 �	 3.000:-

2255A	 Accumulation 1899–2006 in three Visir albums, 			 
single stamps and blocks. Catalogue value acc. 			 
to vendor f 45.000 (2006) 	 Mostly éé	 3.000:-

2256L	 Collection 1882–1999 in four albums incl. two SAFE 			 
dual. Mainly well-filled after 1900 incl. dupl, e.g. 	 	 	
2×F 60 used, some occupation, etc. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 1.700:-

2257A	 Collection 1882–1998 in big stockbook. Nice material. 			 
Red Cross issues during the 1930s and 1940s complete. 			 
Excellent quality. (>500) 	 éé	 1.500:-

2258A	Lot 1930s–80s, mostly éé booklets, but also sets and 			 
sheets éé/é on 30 visir leaves. 	 éé/é	 1.200:-

2259A	 Collection 1917–1970 in Estett album with stamp 			 
mounts. Almost complete. Also varieties in the 1917 			 
Lion Type issue. Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.200:-

2260A	Collection 1889–2006 in two albums. Almost cpl after 			 
1930 and apparently éé after 1961 incl. many booklets. 			 
Also cpl collection éé Åland 1984–2006 incl. booklets. 	éé/é/�	 1.200:-

2261A	 Used in two thick stockbooks with thousands of 			 
stamps 1962–94. 	 éé/é/�	 1.200:-

2262A	Collection 1866–1981 in album with stamp mounts. 			 
From 1944 all stamps MNH. Fine quality. (>300) 	 éé/é/�	 1.000:-

2263L	 Fine ”mix in box”. Collection 1860–1958 in Facit 	 	 	
album with plenty of better issues. Accumulation/			 
collection 1919–90, e.g. éé duplicates charity sets, 			 
also on visir leaves and in small box. Good value. 	 éé/é/�	 1.000:-

2264L	 1990s–2005 in box. Year sets, year books etc High 			 
face value. Mostly fine quality. 	 éé	 1.000:-

2265A	 175–2004 in two SAFE albums with stamp mounts. Much 			 
Red Cross, exhibition stamps, etc. Mostly fine quality. 	 �	 900:-

2266P	 Collection 1866–1942 on leaves. Mostly fine quality. 	 �	 800:-
2267A	 Collection 1917–1938 in album. Incl. some shades and 			 

varities. Good quality. (500) 	 éé/é/�	 800:-
2268A	Collection 1930s–1960s in three albums. Incl. 			 

Christmas issues, East Karelia, Definitives and 	 	 	
Red cross. Good quality. (800) 	 éé/é/�	 800:-

2269A	 Collection 1918-91 in Leuchtturm Lighthouse album. 			 
Well-filled after 1940 incl. mini sheets and some 	 	 	
booklets etc. (850) 	 éé	 800:-

2270A	 Collection 1867–1998 in Facit album without stamp 			 
mounts. Many charity sets and commemoratives. 			 
Russian type with rings 1, 3, 4, 7, 10, 14, 20, 50 kop. 			 
From 1975 éé and almost complete, incl. some 			 
booklets. Very mixed quality. 	 éé/é/�	 800:-

2271K	 Accumulation 1954–1961 in glassine envelopes. 			 
Lot Lion m/54. Fine quality. (>1000) 	 éé	 700:-

2272K	Lot with F 33, 34, 66 (two), 76-83, 162-64, 165, 173, 207. 	 �	 700:-
2273K	 Interesting lot of older stamps with different types 			 

of cancels. Please see scans at www.philea.se. (100+) 	 �	 700:-
2274P	 Collection/accumulation 1919–80s on Visir leaves with 			 

stamp mounts. Nice material incl. the Vasa issue 			 
(perf and imperf), Eastern Karelia (WW2), Bus Post 			 
stamps and much more. Good quality. (>700) 	 �	 700:-

2275A	 Collection 1860–1972 in Stender album. M/60 10 kop, 			 
8 pen, 2×20 pen, 40 pen in mixed quality. Russian 	 	 	
type with rings 1–20 kop and 1 rubel. Plenty of 			 
charity and commemorative sets. Also thick stockbook 			 
duplicates classic–around 2002. 	 é/�	 600:-

2276A	 Collection 1922–1983 in visir album. All éé (except 	 	 	
Pro Filatelia 1931 é). Low reserve! 	 éé	 600:-

2277L	 Probably cpl éé lot 1980–92 incl. booklets and mini-			 
sheets + tens of thousands of used stamps in envelopes 			 
and booklets. 	 éé	 600:-

2278K	Lot 1901 in envelope. Finland No 50. A couple of 			 
varieties and printing errors observed in the lot. 			 
Upper line of the stamps dark green. Somewhat 			 
mixed quality. (37) 	 �	 500:-

2279A	 Collection 1889–1989 in visir album. Fine quality. 	 Mostly éé	 500:-
2280A	Collection 1880s–modern in visir album. Incl. some 			 

FDCs and much modern éé. Mostly fine quality. (20) 	 éé/é/�	 500:-
2281	 1866–1918. All different, e.g. F 5, 9, 18c1, 19c2, 24, 			 

33, 35-42, 44, 81. Mostly good quality. F SEK 4.835 (24) 	 �	 400:-
2282	 1889–1939. All different, e.g. F 33, 38-39, 122, 			 

135-36, 158, 169, 173, 212-14, 225. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.140 (41) 	 éé	 400:-

2283	 1891–1991. All different, e.g. F 38, 135-36, 173, 			 
212-14, 388, 492, 500, 520, 537, 591, Aunus 1-4, 			 
Nordinger 1-4. Mostly good quality. F SEK 5.740 (51) 	 éé	 400:-

2284P	 Collection 1856-1941 on leaves without stamp mounts. 			 
Somewhat mixed quality. (>200) 	 éé/é/�	 400:-

2285A	 Collection/accumulation 1875–1991 in stockbook. 			 
Catalogue value acc. to vendor approx. Facit SEK 	 	 	
10.000:-. 	 éé/é/�	 400:-

2286A	Collection 1900–1991 in album. Incl. duplicates. 			 
Mostly good quality. (700) 	 éé/é/�	 400:-

2287K	Lot small lot incl. x set North Ingria. 	 éé/é	 300:-
2288A	Accumulation. FRAMA labels, about 400 in stockbook. 	 éé/�	 300:-
2289A	 Lot one line cancellations on paper, 1920s, interesting 			 

lot. + 5 picture postcards from around 1905. (50) 	 �	 300:-
2290	 Freight stamps lot. THYRA 10 p carmine red. Rare 			 

(é) stamp used for mail sent with the coastal paddle 			 
steamer in the late 1870s. Some short perfs. Also 			 
two Skärgårds Trafik-AB steamship stamps and a 	 	 	
Wanajavesi reprint #3. (4) 		  300:-

2291L	 Booklets. Filled shoebox with several hundred slot-	 	 	
machine booklets, e.g. HA3. High value. 	 éé	 3.200:-

2240

2249
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2292A	Booklets. SLOT MACHINE BOOKLETS, more than 			 
100 booklets in two albums. 	 éé	 300:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
2293A	 FDC collection 1937–78 in album. Many in strips of 			 

three or blocks of four. Catalogue value acc. to 			 
vendor F 15200 	 *	 1.200:-

2294L	 FDC accumulation 1940s–80s approx 400 covers. 	 *	 700:-
2295K	FDC lot 1938–56. E.g. 17.1.38. Some with tape marks. (15) 	 *	 300:-
2296L	 Cover accumulation 1889– in envelope. 105 covers, 			 

postcards etc with all different cancellations. some 			 
of them are rare. Somewhat mixed quality. 	 *	 2.000:-

2297K	Cover lot 1831–1875 in envelope. 21 pre philatelic 			 
letters (domestic). Different types of cancellations. 			 
A list of the items and a map showing the mail routes 			 
included. Somewhat mixed quality. 	 *	 1.500:-

2298L	 Cover accumulation 1901–1918 in box. 270 mail orders, 	 	 	
post cards, covers etc with mainly ”New Russian types m/09”. 	 		
Many interesting cancellations. Somewhat mixed quality. 	 *	 1.000:-

2299L	 Cover collection/accumulation 1875–1918 in box. 90 	 	 	
covers, postcards, postal stationeries etc with railway 			 
mail cancellations or cancellations from post offices at 	 	 	
railway stations. Interesting material. Mixed quality. 	 *	 1.000:-

2300K	Cover lot 1905 in envelope. 20 registered covers with 			 
a good variety fo sending post offices. Good quality. 	 *	 500:-

2301K	 Cover collection/accumulation 1890– in envelope. 46 			 
covers, postcards, postal stationeries etc. All 			 
related to units in the Finnish Armed Forces until 			 
1945. Somewhat mixed quality. 	 *	 500:-

2302L	 Cover accumulation 1903–1918 in box. 170 money order 	 	 	
forms, mostly with stamps ”New Russian Types m/09”. 			 
Somewhat mixed quality. 	 *	 500:-

2303L	 Covers. Around 100 covers/cards, mainly 1940s, and 			 
all sent to Sweden. Majority censored, many registered, 			 
some FDCs, etc. Good value. 	 *	 500:-

2304L	 Covers. Two albums with FDCs and covers, address 			 
cards, etc, and a year book 2008. 	 *	 400:-

2305P	 Covers. Small lot covers and FDCs 1930’s–60’s. In 			 
the order of 80 items incl. some Olympic covers etc. 			 
Also a few foreign. Please inspect. 	 *	 300:-

2306A	Postal stationery collection. Advanced collection 			 
postal stationery envelopes 1850-1870’s on old album 			 
pages written up in Finnish incl. 6 Oval 10 Kopek 			 
envelopes (different papers, varieties), one 5 kopek 			 
envelope, one 1860 5 kop on 5 kop unused, 10 kop (2) 			 
and more. Also a 20 pen blue with stamp missing sent 			 
to BUDAPEST 1877. Also three better pre-philatelic 			 
covers. Please inspect! 	 *	 10.000:-

2307K	Postal stationery lot 1875–1918 in envelope. 89 postal 			 
stationeries. Many different types. A number of them 			 
with nice cancellations. Somewhat mixed quality. 	 *	 700:-

2308P	 Postal stationery lot 1870–1890 in envelope. 22 postal 			 
stationeries (both Russian and Finnish types). Also 			 
three certificates of receipt included. Nice material. 	 	 	
All unused. Fine quality. 	 *	 500:-

2309K	Postcards. Lot of 14 cards from various cities and 			 
nature views etc. 	 *	 400:-

The Åland Islands / Åland
2310A		  Collection 1984–2006 in SAFE album with stamp 			 

	 mounts. Cpl incl. booklets and a full sheet 			 
	 of 2M 1984. 	 éé	 1.000:-

2311P		  Collection 1984-98 incl. two varieties, seven 			 
	 booklets, Franking labels etc. (175) 	 éé	 500:-

2312P		  Collection 1984–2010 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Almost complete. 	 éé	 500:-

2313P		  Probably cpl collection 1984–2006/07 incl. 			 
	 20 booklets. Also year book 2004–05, Christmas 			 
	 sheets, etc. 	 éé	 500:-

2314A		  Collection 1984–1999 i SAFE dual-album with 			 
	 stamp mounts. Incl. souvenir sheets and a 			 
	 few duplicates. Excellent quality. (140) 	 éé	 500:-

2315A		  Collection 1984–2014 in two Davo albums. 			 
	 Complete including blocks and booklets. 	 éé	 500:-

2317L	 	 Year sets. Eleven year sets 1991–99 + six 	 	 	
	 different year books 1994/95–2002/03. 	 éé	 500:-

2318A		  FDC. 89 FDCs 2004–11, probably complete. 	 *	 400:-
2319K	 	 Postcards lot. MARIEHAMN SHIP-FIGURE 	 	 	

	 CANCELLATIONS, nice lot 11 cards and also on 			 
	 five stamps, also some modern Åland covers. 	 *	 800:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
2320L	 Collections Norway, Denmark, Finland and Iceland 			 

1851–2006 in four Facit album, also duplicates in 21 			 
approval books and two small boxes. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 3.500:-

2321P	 Collection 1851–1947 in big album without stamp 			 
mounts. Starts with seven Danish skilling stamps. 			 
Stamps from Denmark, Norway and Sweden. 			 
Good material. Somewhat mixed quality. (>1500) 	 éé/é/�	 3.000:-

2322L	 Accumulation 1930– in box. A shoe box full of envelopes 			 
with issues from the Nordic Countries (sections of 			 
sheets, blocks of four, mini/souvenir sheets, booklets, 			 
complete stamp sheets, etc). Worth inspection! 			 
Excellent quality. (Thousands) 	 éé	 2.500:-

2323K	 Accumulation 1930’s-1950’s in glassine envelopes . 			 
E.g. better Iceland incl Republic 1944, Althing 1952x2 			 
and other better sets, Greenland, Norway etc. High 	 	 	
value. Fine quality. (few hundred) 	 Mostly éé	 2.200:-

2324A	 Collection classics–1970s in album. Denmark, Danish 			 
West Indies, Iceland, etc. Low estimate. Mostly good 			 
quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2325L	 Collection/accumulation 1851–modern in seven 			 
stockbooks. All different. Somewhat mixed quality. 	 	 	
(6000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2326L	 Collection/accumulation 1858–modern. Remainders from 			 
a number of collections, however with a high catalogue 			 
value. Please inspect. Mixed quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.400:-

2327L	 1858–modern. E.g. Swedish face value incl. five 	 	 	
discount stamp booklets, Denmark and Sweden used 			 
in six albums. Mostly fine quality. Approx. 15 kg. 	 éé/�	 1.200:-

2328P	 Lot classics–modern. Incl. some better, plus a 			 
registered cover Norway F356-366 sent to Sweden. 			 
Somewhat mixed quality. (90) 	 é/�	 1.000:-

2329A	 Collection 1971–1990 in KABE album with stamp mounts. 			 
One album Norway, one album Finland, one album Åland 			 
islands and Iceland. Excellent quality. (>1500) 	 éé	 1.000:-

2330L	 Accumulation 1960–1984 in box. 53 year sets from the 	 	 	
Nordic countries during the period (15 Swedish sets). 			 
Excellent quality. (>1000) 	 éé	 1.000:-

2331	 Small lot of better stamps. (20) 	 éé/é/�	 800:-
2332A	 Lot sheet pices incl Island F160 (150 stamps), 200-203 			 

(80 sets), 262 in block of 25, Sweden F261 in block 			 
of 24 incl 3 BC+CB. High catv. 	 éé	 800:-

2333L	 Older–modern in box. E.g. much Norway and Finland, 	 	 	
Christmas seals, etc. in nine albums, on visir leaves, 			 
etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2334L	 1939–modernt in five albums. Åland, The Faroes, 	 	 	
Greenland incl. FDCs, some xx and used. Mostly fine 			 
quality. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 800:-

2335A	 Remainders lot in visir album with several better 			 
stamps. 	 éé/é/�	 700:-

2336L	 Box with stamps in envelopes old–modern, e.g. better 			 
éé/é Sweden. 	 éé/é/�	 700:-

2337P	 Accumulation 1917-modern on Visir leaves. Copies of 			 
stamps from Denmark, Iceland, Finland and the Åland 			 
Islands in multiplicate. Also the first Slania set of 	 	 	
famous boxers included. Excellent quality. (Several hundred) 	 éé	 600:-

2338A	Collection 1850– in two albums. Mixed material from 	 	 	
the Nordic countries (except Sweden) with som old 	 	 	
better stamps. Mixed quality. (>1000) 	 �	 600:-

2339A	Old–modern in stockbook. Iceland and Greenland with 			 
some better. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

2340A	Older–modern in two stockbooks. Denmark incl some 			 
face value; Sweden face value. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

2341P	 Collection/accumulation 1885–1945 in small album 			 
without stamp mounts. Also contains some Estonia 			 
(1918–40) and Germany. Mixed quality. (350) 	 �	 500:-

2342P	 Ca 75 mini-sheets and 44 booklets mainly 1990–2011. 			 
Mostly éé incl. e.g. 31 different booklets Iceland 			 
and twelve Åland. 	 éé/�	 500:-

2343A	 Collection/accumulation modern in two albums. 15 year 			 
sets Greenland + sets and booklets from the Faroe 	 	 	
Islands. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2344L	 Lot in six albums, incl. some material from outside 	 	 	
Scandinavia. Approx. 12 kg. 	 Mostly éé	 500:-

2345L	 Accumulation 1900–modern in box. Incl. much 	 	 	
Finland, e.g. year sets, duplicates, cut pieces, a 			 
few FDCs, etc. (several hundreds) 	 éé/é/�	 500:-

2346L	 Box with tens of thousands of stamps in bundles 	 	 	
and envelopes. Please inspect. 	 �	 500:-

2347L	 Collection old–modern in four albums, approx. 4330 			 
different. Also 900 different Britain. 	 �	 500:-

2348A	35 circulation booklets, incl some stamps from Europe. 	 �	 400:-
2349L	 Mixed. Box with modern booklets from e.g. Iceland 	 	 	

and Faroes, some FDCs, two albums with coins (copper) 			 
Sweden, etc. 		  400:-

2350A	 Collection 1875–1950 in album. Varied collection. 			 
Somewhat mixed quality. 	 �	 300:-
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2351A	 Collection/accumulation modern in visir album. Iceland, 			 
The Faroe Islands and the United Nations (just less 			 
than 50 %). Fine quality. (>500) 	 éé	 300:-

2353L	 Year sets. YEAR SETS. 14 different Finland 1982–95 			 
and eleven different Faroes 1989–2008. F ca 7500. 	 éé	 600:-

2354L	 Booklets. Approx. 50 booklets mostly Denmark incl. 	 	 	
HS7–8 + HS12–15, some Norway and Greenland. Also 	 	 	
some used booklets. 	 éé	 500:-

2355L	 FDC. Ca 80 FDCs mostly Finland and Iceland 1940–50’s 			 
incl dupl. E.g. Iceland 17.6.44, 1.4.52, five copies 	 	 	
Greenland 15.8.50, few Norway. 	 *	 800:-

2356L	 FDC. Iceland and the Faroes. Box with FDCs from mostly 			 
1980–2000’s, but also some older. 	 *	 500:-

2357A	 Cover collection/accumulation 1859–1970 in two albums 			 
with stamp mounts. 290 covers, postal stationeries, 			 
postcards etc from all the Nordic countries. Quite a 			 
lot of them due for foreign destinations. Also some 			 
due to censor check. Interesting material. Mixed quality. 	 *	 700:-

2359P	 Cover lot. Remainder lot with Denmark F 79, 131 and 			 
154 on insured letter to Sweden, Greenland American 	 	 	
issue on unadressed letter Express, Norway F8 on 	 	 	
cover, and two nce covers from Estonia to Sweden. 	 *	 300:-

Onsdagen den 20 januari, tidigast kl. 18:30
European collections / Europasamlingar

2360A	Collection Classics–1929 in large Shaubek album. Also 			 
with extra leaves for mainly Russian/Eastern European 	 	 	
areas, these areas appear to be the most interesting 			 
ones although medium priced/better stamps from many 			 
countries exist. Please inspect. Mostly fine quality. (2000) 	 é/�	 8.000:-

2361L	 Well filled removal box (small size), majority 1900-80, 	 	 	
in 12 albums + bundle of visir leaves. Lots of 			 
material, hign value. Approx. 17 kg. 	 éé/é	 5.000:-

2362A	Collection classics–1930s in Schaubek Europa Album 			 
without stamp mounts. Mostly good quality. 	 é/�	 1.800:-

2363A	 Thick visir album miscellaneous 1930s - 40s, plenty 			 
of better material. 	 éé/é/�	 1.500:-

2364A	Lot with high value incl. e.g. nice Britain and 			 
Austria incl. Post abroad, France, Liechtenstein, 			 
Iceland, Monaco Mi 394–96 é/éé, etc. (350) 	 éé/é/�	 1.500:-

2365L	 1850s–modern in removal box. Europa CEPT xx, 	 	
Scandinavia, covers and FDCs in nine albums and 			 
boxes. Mostly fine quality. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2366L	 Collection/accumulation 1890–modern in stockbook. 			 
Cyprus (770), Greece (1575), The Vatican State (570), 			 
Italy (2700), Gibraltar (344), Ireland (775). All different. 			 
Comprehensive material. Somewhat mixed quality. (6700) 	éé/é/�	 1.500:-

2367P	 Accumulation 1920– in envelope. A wonderful mixture 			 
of European material - postal stioneries, different 			 
letters, Israel Block #1, mini sheets, FDCs etc. 			 
Please inspect! Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2368A	Collection 1956–82 in three stockbooks. Europa CEPT. 			 
Incl blocks and some Iceland. Catalogue value acc. 			 
to vendor Mi approx. € 3.200 	 Mostly éé	 1.000:-

2369L	 Old–modern in nine Schaubek albums mostly with 			 
few stamps. Mostly fine quality. Approx. 18 kg. 	 �	 1.000:-

2370A	 Collection Monaco, San Marino and France in four 			 
albums classic–modern incl. some nice Monaco, etc. 	 éé/é/�	 900:-

2371P	 Collection classic–1930’s on leaves incl. Reich, some 			 
colonies and Danzig, Britain and Belgium, etc. (400) 	 é/�	 800:-

2372L	 Old–modern in box. In stockbooks, envelopes, stock 	 	 	
cards, including Reich, Switzerland, Britain, etc. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2373L	 Accumulation 1940–1960 in glassine envelopes. Includes 			 
a lot of stamps from Germany 1945-48, with options 	 	 	
for local issues, printing errors, varieties and a 			 
lot more. Also many other countries, i.e. Switzerland 			 
and Italy. Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 �	 500:-

2374L	 Box with tens of thousands of stamps mostly in 	 	 	
envelopes. E.g. Belgium, Spain, Austria and France. 	 �	 500:-

2375A	 Collection modern in two stockbooks. Belgium 709 			 
stamps + 21 blocks and 8 slot machine booklets, the 			 
Netherlands 485 stamps + 13 blocks and Jersey 27 			 
stamps + 2 blocks. 	 éé	 400:-

2376L	 Cover accumulation 1900s in box. A number of early 	 	 	
20th century covers and a lot of covers which has 			 
been subject to censor check (WW2). A full shoebox 	 	 	
also including some overseas covers. Somewhat mixed 			 
quality. 	 *	 1.500:-

2377L	 Cover accumulation in box. A shoe box full with covers 			 
from late 19th century to 1950s. Many covers with 			 
censor stripes or other censor markings (WW2). Also 			 
a nice Paquebot cover in the box. Some overseas covers 			 
included as well as a number of postal stationeries. 			 
Mixed quality. 	 *	 1.000:-

2378A	 Cover collection/accumulation 1832–1969 in two albums 			 
with stamp mounts. 260 covers, postal stationeries, 			 
postcards etc from all over Europe. Field post, 			 
military hospital post, registered letters, postal 			 
due, censor etc. Much from East Europe and Austria. 			 
Somewhat mixed quality. 	 *	 500:-

2379A	 Cover collection/accumulation 1892–1962 in two albums 			 
with stamp mounts. 280 covers, postcards, postal 			 
stationeries etc from Europe. Many nice items from 			 
the Baltic States (1918-1941). Please inspect. Somewhat 			 
mixed quality. 	 *	 500:-

2380A	 Cover collection/accumulation 1896–1950 in two albums 			 
with stamp mounts. 290 covers, postcards etc from 			 
all over Europe. A lot of items related to military 			 
mail from both WW1 and WW2. Interesting lot. 			 
Somewhat mixed quality. 	 *	 500:-

2381A	 Cover collection/accumulation 1906–1972 in two albums 			 
with stamp mounts. 290 covers, postcards, postal 			 
documents, etc. Quite much from Poland both after 			 
WW1 and WW2. Somewhat mixed quality. 	 *	 500:-

2382L	 Covers 1850s–1940s in box. Finland, Germany, Sweden, 			 
etc. Mixed quality. 	 *	 500:-

2383K	 Covers. Nine classic cards/stationery e.g. censored 			 
Brazil to Sweden 1916, card with red Feltpost label, 			 
10 pf German postcard canc. Jerusalem. 	 *	 300:-

2384K	Postcards 1930–40s on leaves. Post cards, photos 			 
Finland. Lützen, etc. Mostly fine quality. 	 *	 500:-

2385P	 Reich Covers. About 50 covers/cards 1830s–1950s. E.g. 			 
some prephilately, German Gruss aus cards. Denmark 	 	 	
cover to Egypt, etc. 	 *	 400:-

2386P	 BALTIC STATES Collection 1918–40 on leaves. Nice 			 
material incl. Estonia Caritas 1938, Estonian air mail 			 
1920–23, German occupation stamps, good Latvia 	 	 	
and a lot more. Mostly fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.400:-

2387P	 BALTIC STATES Collection 1918–40 in two albums 			 
without stamp mounts. Estonia and Latvia. Estonia 			 
incl e.g. air mail triangulars (1923) both in singles 			 
and in pairs. Fine quality. (ca 300) 	 éé/é/�	 600:-

2388A	BALTIC STATES Collection Estonia, Latvia and 			 
Lithuania 1918–40 incl. many medium sets. Also 			 
album with about 60 Swedish slot-machine booklets. 	 é/�	 500:-

2389L	 EAST EUROPE Old–modern. Russia, Bulgaria, Romania 			 
etc in six Schaubek albums, mostly with few stamps. 	 	 	
Mostly fine quality. Approx. 12 kg. 	 �	 800:-

2390L	 EAST EUROPE Collection in 16 binders incl. e.g. 			 
Russia, Hungary, Poland, Romania, Turkey and Greece 			 
etc. In total ca 9800 different. Approx. 11 kg. 	 Mostly �	 700:-

2391A	 EAST EUROPE Accumulation in three albums 1910–60s. 			 
Bulgaria, Romania, Yugoslavia, Albania, Hungary. 	 éé/é/�	 500:-

2392A	EAST EUROPE Cover collection/accumulation 1826–1991 			 
in two albums with stamp mounts. 180 covers, postcards, 			 
postal stationeries, postal documents etc from Russia 			 
(Soviet Union), Estonia, Latvia and Lithuania. Quite 			 
a lot from the period up to 1940. Mixed quality. 	 *	 500:-

2393A	 EAST EUROPE Cover collection/accumulation 1899–2000 			 
in two albums with stamp mounts. 270 covers, postcards, 			 
postal stationeries etc, mostly from Hungary and the 			 
rest of Eastern Euope. Mixed quality. 	 *	 500:-

2394L	 Accumulation of loose stamps and some covers in box 	 	 	
incl interesting items. Mostly Scandinavian and 			 
European material – please inspect! 	 �	 500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
2395A	 Collection 1840–1895 in old somewhat torn Schaubek 			 

album (e.g. back cover removed). Genuine old coll. 	 	 	
with stamps often stuck hard to paper with many better 			 
stamps such as England no. 1 narrow margins, Netherland 			 
no 1–3, Good German States and Reich, good France 	 	 	
and more, always nice to go through these types of 			 
collections! Mixed quality. 	 Mostly �	 10.000:-

2396L	 Accumulation 1960–2000 in box. More than 200 mini-/			 
souvernir sheets, sections of stamp sheets, from a 			 
lot of countries. Some of them with high calalogue 			 
value. Interesting lot, please inspect! Excellent 	 	 	
quality. 	 éé/é/�	 3.200:-

2397P	 Interesting lot of stamps/souvenir sheets/covers/varieties. 			 
Please see scans at www.philea.se. Michel more than 			 
4000 € 	 éé/é/�	 3.000:-
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2398A	 1935–modern in album. Comprehensive collection mini-			 
sheets (280 pieces). Many with catalogue value 			 
exceeding 75 €. Excellent quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2399L	 Removal box, 15 albums, majority Scandinavia and 	 	 	
especially Sweden, well-filled from Circle type and 	 	 	
forwards. Approx. 15 kg. 	 é/�	 2.500:-

2400P	 Small lot of better stamps, sets and covers on stock 			 
cards e.g. better Berlin incl. signed items, R.F. 			 
U.S. cover, 15 c brown/blue (Mi 32) and some Eastern 			 
Roumelia. Please inspect. 	 éé/é/�	 2.000:-

2401A	 Accumulation in two visir albums e.g. Austria, Spain, 			 
Netherlands, Liechtenstein, Monaco, Greece. Plenty 	 	 	
of topicals. 	 éé/é	 2.000:-

2402A	Accumulation in visir album. Mixed potpourri of 	 	 	
stamps, revenues, locals, varities etc. incl. a few 			 
somewhat better. Also six cover fronts. Please inspect. 			 
Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 2.000:-

2403L	 Accumulation 1900s in box. Interesting all world lot 	 	 	
incl better classical Greece, Samos, specimen issues 	 	 	
and much more. Please inspect. Mostly good quality. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

2404L	 Collection ca 1600 souvenir sheets in three albums 			 
incl. many from the 2000s. E.g. Slovenia, Poland, 			 
Romania, Liberia, Hungary, Cuba, Philippines, USA 			 
and Afghanistan. Also some strips and blocks-of-four, 			 
etc. 	 éé/é/�	 2.000:-

2405P	 Accumulation. Remainder lot including older and newer 			 
issues from a lot of countries (the Nordic countries, 			 
Germany, and others) and a lot of motives (sport, 	 	 	
animals, butterflies etc). Favourable. Somewhat mixed 			 
quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

2406A	Interesting collection in thick stockbook with stamps, 			 
s/s, booklets and a few FDCs from many different 			 
countries. E.g. some better éé incomplete sets from 			 
China. 	 éé/é/�	 1.500:-

2407A	 Collection/accumulation 1880–1950 in visir album with 			 
stamp mounts. A couple of ”better stamps” from a 	 	 	
number of countries. Somewhat mixed quality. (>1300) 	 éé/é/�	 1.400:-

2409A	Old collection classic–1919 in thick Schaubek album, 			 
Victoriaausgabe. E.g. better Belgium, Portugal, 			 
Austria, Spain, Japan, South America, China, Russia, 			 
Romania, etc. Good value. 	 é/�	 1.000:-

2410A	 Collection classics–approx 1920 in Schwaneberger 	 	 	
album without stamp mounts. Mostly good quality. 	 é/�	 1.000:-

2411A	 Collection classic–semi-modern in thick album incl. 			 
e.g. Japan, Austria, Germany and Russia, etc. (2500) 	 é/�	 1.000:-

2412L	 Boxes with Swedish used massware in glassine envelopes, 			 
one of them also includes some xx Sweden incl. some 	 	 	
slightly older, dues etc. Further e.g. two old albums 			 
All-world incl. somewhat better classics however 			 
often stuck to paper and some other foreign stamps. 			 
Favourable reserve. 	 éé/é/�	 1.000:-

2413L	 70 old approval books classic–1950s, majority used. 			 
E.g. Italy, Scandinavia, Switzerland, Britain and 			 
commonwealth, etc. 	 é/�	 1.000:-

2414L	 Old–modern in box. Scandinavia, France, Britain, Asia 			 
etc. in eight albums and on visir leaves. Mostly fine 	 	 	
quality. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2415L	 Old–modern in eight Schaubek albums, including USA, 			 
China. Africa, etc. Few stamps in many albums. Mostly 			 
fine quality. Approx. 17 kg. 	 é/�	 1.000:-

2416A	 Lot in small stockbook with most Europe from e.g. 			 
Hungary and Yugoslavia. Catalogue value acc. to 			 
vendor Mi 965 € 	 éé/é/�	 900:-

2417A	 Lot 1945– in visir album with stamp mounts. 42 			 
mini/souvenir sheets, mostly from Portugal and 			 
countries related to France (France and former French 			 
colonies). Also UN block #1 in the album. Excellent 	 	 	
quality. 	 éé/é/�	 800:-

2418A	 Old in old album. Few stamps, also some in envelopes. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 800:-

2419A	 Accumulation former Soviet republics in thick stockbook, 			 
e.g. Belarus, Azerbaijan, Ukraine, Tajikistan, Baltic 			 
states from both periods, etc. Also plenty of old Touva. 	 éé/é/�	 800:-

2421L	 Box with e.g. two albums UN, album Switzerland, four 			 
year sets Austria, year set Sweden 1984, some Åland 			 
etc. 	 éé/é/�	 800:-

2422K	Lot 1857–1870 in envelope. rit Guyana SG 122 and 	 	 	
124b, Ceylon SG 8, Romania SG 3, Hawaii SG 9 and 	 	 	
10, Azores SG 2. All items are forgeries according to 	 	 	
existing cert (RPSL). Interesting material. Good 	 	 	
quality. (7) 	 éé/é/�	 700:-

2423L	 Accumulation 1940s–modern in removal box. Duplicates 			 
in large amounts in boxes, plus covers, postal 	 	 	
stationery and postcards. Approx. 15 kg. (Thousands) 	 �	 700:-

2424L	 Accumulation old–modern in six albums. Several éé 			 
incl. many sheets, souvenir sheets and blocks-of-four 			 
etc. 	 éé/é/�	 700:-

2425L	 Box with e.g. 16 year sets Åland 1987–2012, four 	 	 	
albums with e.g. modern éé Baltic states in 			 
Leuchtturm album, coll. Scandinavia, etc. 	 éé/é/�	 700:-

2426L	 Box with UN in four albums, two albums Israel and 			 
one album Vatican city. Large part éé incl. e.g. 			 
blocks-of four and mini sheets etc. 	 éé/é/�	 700:-

2427L	 Box with six albums old-modern. E.g. Schwaneberger 	 	 	
album 1921, coll. Finland in Norma album, thematics 			 
Railway etc. 	 Mostly �	 700:-

2428P	 Lot on Visir leaves. Barbados and Monserrat. Most 			 
elderly. (130) 	 éé/é/�	 600:-

2429A	Old–1950s in album. Including Scandinavia, Germany, 			 
USA etc. Mostly fine quality. 	 é/�	 600:-

2430L	 55 circulation booklets with mostly thematic stamps 			 
incl. many sets etc. 	 éé/é/�	 600:-

2431L	 Box with 136 made-up packets, albums with several 	 	 	
sets and more than 100 souvenir sheets etc. 	 Mostly �	 600:-

2432K	 Ca 85 stamps mainly 1870’s–1930’s and mostly 		
Switzerland + USA. 	 �	 500:-

2433P	 Accumulation with e.g. good Switzerland. 	 éé/é/�	 500:-
2434P	 Lot. ”Philea hall of shame”; mainly single item 	 	 	

auction lots with problems, returns, fakes, just not 			 
very valuable to meet the SEK 300 level, etc. In 			 
total unlucky number 13 lots with high original 			 
value and still worth something! 	 éé/é/�	 500:-

2435P	 Collection/accumulation 1900s in stockbook. Three 			 
island nations - The Falkland Islands (365), The 			 
Maldives (414), The Seychelles (275). All different. 			 
A comprehensive material. Somewhat mixed quality. 			 
(1000) 	 éé/é/�	 500:-

2436A	 Lot 1900s in two Visir albums with e.g. China, 			 
Germany and thematics cars. 	 éé/é/�	 500:-

2437A	 Collection/accumulation modernt in three albums. 			 
A lot of countries, a lot of motives, a lot of periods. 			 
Somewhat mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

2438A	Collection. Commonwealth, SG 1978 Coronation 	 	 	
Anniversary Stamp Album with several minisheets. 	 éé	 500:-

2439A	 Collection classic–1950s in two albums without stamp 			 
mounts. Somewhat mixed quality. 	 é/�	 500:-

2440A	Accumulation old–modern in three albums. Parts of 			 
sheets and bigger units, collection Unesco etc. 			 
Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

2441L	 1960–modernt in box. Many gift packs from 	 	 	
exibitions. Mostly fine quality. 	 éé	 500:-

2442L	Accumulation old–modern in banana box. Duplicates, 			 
cut pieces, some covers etc. Mixed quality. (Thousands) 	 Mostly �	 500:-

2443L	 Shoebox with material from many countries, e.g. 	 	 	
Poland, Finland 10 Mk, Japanese revenues, unused 			 
Norway, 15 postal stationaries from Finland and Sweden 			 
and upon that 20 pre-philatelic covers from France. 	 éé/é/�	 500:-

2444L	 Accumulation on 32 small stock cards. Several better 			 
issues. E.g. Norway, British colonies, Mexico etc. 	 éé/é/�	 500:-

2445L	 Bundles of 100: 69 with Norway, 36 with Sweden (incl. 			 
some Oscar), 175 mixed e.g. Italy and Canada. Also 	 	 	
Italy 150 bundles of 50. Mainly definitives 1940–50s. 	 �	 500:-

2446L	 Coll. USA, Canada, South America, Australia, Japan 			 
and Korea in seven albums. In total more than 5000 			 
different. 	 �	 500:-

2447L	Modern in box. Booklets, reprints etc. Mostly fine 	 	 	
quality. 	 éé/�	 500:-

2448L	Mixed. Box with thousands stamps Sweden old–modern, 			 
covers and cards, etc. from different countries. 		  500:-

2449L	 Mixed. Box with e.g. coll. Papua New Guinea in 	 	 	
Leuchtturm album, three albums with FDCs Britain 			 
and Finland, etc. Approx. 10 kg. 	 	 500:-

2450L	 Collections in six albums USA, Canada, Belgium, 	 	 	
Australia and South America classic-modern. In total 			 
approx. 4850 different. 	 �	 500:-

2451L	 Banana box. Exclusive collection Nobel laureates in 	 	 	
two albums, leaves with English text, laureates year 	 	 	
by year, illustrated with Swedish éé stamps and FDCs. 			 
Year book USA 1995 and Canada 1990. Thick visir album 			 
miscellaneous, majority Sweden éé/é/� Oscar–1970s. 	 éé/é/�	 500:-

2453K	 Small lot with a bit better stamps from Portugal, 			 
Germany INSELPOST, Cape of Good Hope, Palestine 			 
and British Occupation of Batum (29). 	 Mostly �	 300:-

2455P	 Lot. 20th century singles and sets from various 			 
countries on old loose leaves. 	 é/�	 300:-
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2456A	 Collection/accumulation modern in two stockbooks. A 			 
lot from many countries, mostly outside Europe. Mostly 			 
good quality. (>500) 	 éé/é/�	 300:-

2458L	 Lot. 6000 stamps in two boxes, Mostly picture stamps. 	 �	 300:-
2459L	 About 460 made-up packets, mostly Sweden and some 			 

Scandinavia, etc. 	 �	 300:-
2461L	 About 170 made-up packets incl. many thematics, etc. 	 Mostly �	 300:-
2462A	Collection/accumulation Mostly modern in stockbook. 			 

Asia éé/� and Africa éé. (567) 	 éé/�	 200:-
2463K	Covers. Lot of covers and cards and other postal 			 

items, all from the turn of the century sent to JAPAN 			 
from U.S. and Europe. Please inspect carefully! 			 
Somewhat mixed condition. 	 *	 2.500:-

2464L	 Cover accumulation classics–approx 1950 in shoe box 	 	 	
incl. a varied range also with many postal stationaries. 	 *	 2.000:-

2465K	Cover lot CUNARD LINE ”Lusitania”, ”Mauretania”, 	 	 	
etc. Five postcards, of which three with cds PAQUEBOT 			 
CARDIFF POSTED AT SEA, and with cancellation 			 
CARDIFF PAQUEBOT. Also one empty ticket envelope 			 
from United Shipping Co. (6) 	 *	 1.500:-

2466P	 Cover collection SHIPMAIL, incl. paquebot, foreign 			 
cancellations etc. Most with connection to Sweden. 			 
Somewhat mixed quality. (29) 	 *	 1.200:-

2467A	 Cover collection 1850s–1940s in album. Covers and 			 
cards, incl. airmail, special delivery, censor, etc. 			 
Mostly good quality. (65) 	 *	 1.200:-

2468P	 Covers. Some better. (app 75) 	 *	 1.000:-
2469L	 Covers. Around 1000 covers/cards classic–1960s, looks 			 

interesting. 	 *	 1.000:-
2470K	Covers Lot POW covers 1915–17, four from Germany and 	 	 	

one from Hungary to e.g. Denmark, Russia & Switzerland. (5) 	 *	 500:-
2471A	 Cover collection/accumulation 1890–1997 in two albums 			 

with stamp mounts. 290 covers, postal stationeries, 			 
postal documents etc from all over hte world. some 			 
interesting older items from Congo and Latin America 			 
included. Somewhat mixed quality. 	 *	 500:-

2472A	Cover collection/accumulation 1920–modern in two 			 
albums with stamp mounts. 285 covers, postal 			 
stationeries, postcards etc from all over the world. 			 
Includes a couple of old stationeries from Germany 	 	 	
of Switzerland. Please inspect. Somewhat mixed quality. 	 *	 500:-

2473A	 Cover collection/accumulation 1910–1994 in two albums 			 
with stamp mounts. 299 covers, postal stationeries, 			 
postcards etc from outside Europe. Most addressees 			 
in Europe. Some nice postal stationeries from Indian 			 
states in the lot. Please inspect. Somewhat mixed quality. 	 *	 500:-

2474A	 Cover collection/accumulation 1860–1982 in old album 			 
with stamp mounts. 290 covers, postal stationeries, 			 
postcards, postal documents etc. Some nice items from 			 
the Middle East (1940s-50s) included as well as some 			 
old postal receipts (1860s). Mixed quality. 	 *	 500:-

2475L	 Covers. Box with 18 albums older to newer covers, 	 	 	
much from the same family archive, Sweden Scandinavia, 			 
Britain, Italy, Lebanon and other countries. Approx. 20 kg. 	 *	 500:-

2476L	 Cover accumulation old–modern in banana box. Ca. 12 kg. 	 *	 500:-
2477L	 Covers. Box with several hundred covers, cards and 	 	 	

FDCs incl. some better. 	 *	 500:-
2478L	 Covers. Hundreds older and modern covers from different 			 

countries. 	 *	 500:-
2479P	 Covers. About 30 covers/cards 1850s–1940s e.g. Japanese 			 

picture postcards, two propaganda cards Reich, etc. 	 *	 400:-
2480P	 Cover collection 1860–1920s. Mostly Great Britain 	 	 	

and Italy. Mixed quality. (9) 	 *	 400:-
2481A	 Covers. About 60 covers/cards 1890s–1970s. E.g. two 			 

propaganda cards Reich, Hawaiian stationery, Japanese 			 
FDC, Swedish birthday cards, etc. 	 *	 400:-

2482L	 Covers. Box around 300 covers/stationery. 	 *	 400:-
2483K	Covers. Seven classic covers/cards e.g. Italy, Romania, 			 

Greece, small censored cover Gibraltar to Madeira. 	 *	 300:-
2484L	 Covers Older–modern in removal box. Covers, FDCs, 	 	 	

etc. Mostly fine quality. Approx. 18 kg. 	 *	 300:-
2485L	 Covers. Shoebox over 250 covers/cards/stationery, 	 	 	

classic–semi-modern. E.g. Norway, Hungary, England, 			 
Austria, USA, Reich. 	 *	 300:-

2486L	 Postal stationery. A hundred older used postal 			 
stationeries from different countries. 	 *	 500:-

2487P	 Postcards. Transportation: Railways, ships, aeroplanes 			 
etc. Old to modern, e.g. Panama Channel color postcard. 			 
Good quality. (app 100) 	 *	 500:-

2488L	 Postcards. Approx 500 different old size color 	 	 	
postcards, greetings, art, topography, etc. in a 			 
shoebox. 	 *	 300:-

2489A	 Birds. Booklets. 96 booklets e.g. USA, England, 			 
Ireland, Papua, Israel, Belgium, Gibraltar, etc. 	 éé	 800:-

2490A	Caribbean Islands Collection/accumulation old–modern 			 
in three stockbooks. Several old stamps from 			 
Commonwealth, e.g. Bahamas, Barbados, Jamaica. 	 éé/é/�	 1.000:-

2491K	 LATIN and SOUTH AMERICA Lot old. 25 stamps from: 			 
Argentina, Brazil, Chile, Colombia, Guatemala, Haiti, 			 
Mexico and Peru. Somewhat mixed quality. 	 Mostly �	 400:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2492A	AFRICA Collection in album with Kenya, Uganda and 			 

Tanganyika. (650-750) 	 �	 1.200:-
2493L	 AFRICA Accumulation modern in box. A lot of different 			 

motives on stamps from approx ten countries. Many 	 	 	
nice mini-/souvenir sheets. Mostly good quality. 	 �	 1.200:-

2494A	AFRICA Collection/accumulation old–modern in two 			 
Visir albums with stamp mounts. Older Commonwealth 			 
and several umounted sets with different motifs. High 			 
value! 	 éé/é/�	 1.000:-

2495A	 AFRICA Collection old-modern in two albums. 			 
Containing many sets incl. Commonwealth and 			 
French colonies etc. (2500) 	 éé/é/�	 800:-

2496A	AFRICA Lot in visir album, with e.g. Kenya, Uganda 			 
and Tanganyika. 	 �	 600:-

2497A	 AFRICA Collection/accumulation modern in stockbook. 			 
Madagascar, Guinea and Chad. Many nice motives and 			 
several mini-/souvernir sheets in the material. Mostly 			 
fine quality. (Several hundred) 	 �	 600:-

2499L	 AMERICA Collection/accumulation 1890–modern in 			 
stockbook. Anguilla (370), Fr Guyana (140), Surinam 			 
(405), Montserrat (365), Barbuda (175), Salvador 			 
(1505), Canada (2580). All different. A comprehensive 			 
material. Somewhat mixed quality. (5500) 	 éé/é/�	 1.500:-

2500L	 AMERICA Covers. Interesting accumulation classics–			 
modern including many around 1940s–50s incl Air Mail, 			 
censored etc. Mostly South and Central America. (1000) 	 *	 2.500:-

2501L	 ASIA Collection/accumulation 1890–modern in stockbook. 			 
Malaysia (1490), Ceylon (250), Mongolia (1515), Laos 			 
(1020), Cambodia (1057), HongKong (820), Taiwan 			 
(2285). All different. A comprehensive material. 			 
Somewhat mixed quality. (8400) 	 �	 1.500:-

2502L	 ASIA Collection/accumulation 1890–modern in stockbook. 			 
Burma (285), Burma (295), Bhutan (460), Indien (2125), 			 
Indonesien (2125), Japan (4070). all different. a 			 
comprehensive and interesting material. Somewhat 			 
mixed quality. (9300) 	 �	 1.500:-

2503L	 ASIA Collection/accumulation 1890–modern in stockbook. 			 
Iran (1505), Nepal (630), North Korea (1615), North 			 
VietNam (1955), Macao (300), China (1870). all different. 			 
A comprehensive material. Somewhat mixed quality. (7800) 	 �	 1.500:-

2504L	 ASIA Collection/accumulation 1890–modern in stockbook. 	 		
Thailand (1910), South VietNam (440), Sri Lanka 			 
(1055), South Korea (1505), Portugese India (150), 			 
Pakistan (1245), The Phillippines (2235), Dutch Indies 			 
and Sarawak (315). Somewhat mixed quality. (8800) 	 �	 1.500:-

2505A	 ASIA Collection/accumulation older–modern. E.g. Hong 			 
Kong and several Touva. (667, two cards and two covers) 	 éé/é/�	 1.200:-

2506A	ASIA Collection modern souvenir sheets in binder. 			 
China, Taiwan, Macau and Hong Kong. Mostly good 			 
quality. 	 éé/�	 1.000:-

2507A	 ASIA Visir album mainly 1900-1960s, incl. plenty of 			 
Scandinavia and CEPT. 	 éé/é	 600:-

2508A	ASIA Collection old–modern in big stockbook. Incl. 			 
CTO. Somewhat mixed quality. (1200) 	 Mostly �	 500:-

2509L	 LATIN AMERICA Collection/accumulation 1890–			 
modern in stockbook. Belize, Colombia, Turks & 			 
Caicos Islands, Venezuela, Chile, Grenada, Guyana, 	 	 	
Honduras, Guatemala, all different. A great material! 	 	 	
Somewhat mixed quality. (>9000) 	 �	 3.000:-

2510L	 LATIN AMERICA Collection/accumulation 1890–modern 			 
in stockbook. Bolivia (1297), Mexico (1910), Paraguay 	 	 	
(1695), Uruguay (1310), Salvador (1505), Brasil 			 
(2754). al different. a comprehensive and interesting 			 
material. Somewhat mixed quality. (10000) 	 �	 1.500:-

2511L	 LATIN AMERICA Collection/accumulation 1890–modern 			 
in stockbook. Costa Rica (1320), Ecuador (1920), Nicaragua 			 
(2070), Panama (960), Peru (1390). All different. A 			 
comprehensive and interesting material. Somewhat 			 
mixed quality. (7600) 	 �	 1.500:-

2512A	 MIDDLE EAST Two thick visir albums classic–modern 			 
e.g. Kuwait, Lebanon, Syria, Bahrain, plenty of 			 
Israel, etc. 	 é/�	 2.500:-
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2513L	 MIDDLE EAST Collection/accumulation 1890–modern 			 
in small stockbook. Syria (740), Palestine (125), Oman 			 
(165), Qatar (245), Saudi Arabia (350), Iraq (805), 			 
Jordan (640), Lebanon (715), Kuweit (605), Yemen 			 
(265), Bahrein (190). All diffferent. A comprehensive 			 
material. Somewhat mixed quality. (4800) 	 �	 1.500:-

2514A	 NORTH AMERICA Collection/accumulation old–modern 			 
in two stockbooks. E.g. old Newfoundland, Nova Scotia, 			 
New Brunswick, Hawaii and UN. Also some British 			 
Honduras. 	 éé/é/�	 800:-

2515A	 OCEANIA Collection old–1970s in album. Mostly good 			 
quality. 	 é/�	 1.000:-

2516L	 OCEANIA Collection/accumulation 1900–modern in 			 
stockbook. Papua & New Guinea (780), Fidji Islands 	 	 	
(430), French Polynesia (210), Samoa (342), Cook 			 
Islands (230), New Caledonia (254), Tuvalu (530), 			 
Norfolk Islands (385) Pitcarin Islands (144). All 			 
different. A comprehensive material. Somewhat mixed 			 
quality. (3300) 	 éé/é/�	 1.000:-

2517P	 OCEANIA Lot on four Visir leaves. From Fiji, Samoa, 			 
Tonga. Old to modern. (130) 	 éé/é/�	 600:-

2518A	 SOUTH AMERICA Collection/accumulation old–			 
modern in two stockbooks. 	 éé/é/�	 300:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2519V	Aeroplanes. A fantastic collection 1930s–2014 in 17 			 

visir albums. Very extensive, with plenty of better 			 
issues. Modern in general éé, older material in 			 
general é. Few used. Also one album unsorted. Very 			 
high value. Approx. 50 kg. 	 éé/é/�	 15.000:-

2520P	 Air mail. First Pacific Naval Air mail flight, 8.3.1935. 	 	 	
Cover with vignette signed by the pilot, cancelled in 			 
MANILA 25.FEB.1935 and HAWAII 15.MAR.1935. 			 
Stamped with 2×2 centavos and 3×½ cent. 	 *	 300:-

2521A	 Air mail. Collection Western Europe ca 1915-2012 in 			 
three albums. Large part éé incl. several better sets 			 
and singles. Favourable. (>2000) 	 éé/é/�	 3.000:-

2522A	Animals. Lot modern in album without stamp mounts. 			 
Snakes from all over the world. A very interesting 			 
material. Also with specie described for most stamps. 			 
Mostly good quality. (670) 	 éé/é/�	 500:-

2523K	Antarctic. Ten different expedition labels 1954 incl. 			 
one pair imperf. between. 	 Mostly éé	 500:-

2524L	 Birds. Coll/accumulation in six albums (five SAFE)+ 	 	 	
envelopes. Large part éé incl. several sets and mini 			 
sheets, modern face value. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2525A	 Birds. Album majority Scandinavia and Baltic states 			 
and mainly modern, some better, older issues e.g. 			 
Falcon 1930 é. 	 éé/é	 1.000:-

2526L	 Cars. Modern in 3 albums and on visir leaves. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2527P	 Charity labels. Sicilian Charity Labels 1908.12.28 			 
German Currency: Set of ten different triangular 	 	 	
pictorial design & bicolour, in full sheet of 50. 	 éé	 500:-

2528L	 Christmas. Cover collection/accumulation. Sagolandet 			 
TOMTELAND, Mora, Sweden. Large range of all world 			 
covers to Santa Claus. Wish lists, some gifts etc. 			 
Interesting and unique kind of Social philately. 	 *	 700:-

2529P	 Esperanto. Collection/accumulation. Labels from 			 
different meetings and congresses, many unusual. 			 
appr 100. 	 éé/é	 2.500:-

2530A	 Europa CEPT. Collection 1959–82 in album. Apparently 			 
COMPLETE incl. Liechtenstein 1960 and Andorra 1972. 			 
Fine quality. 	 éé	 1.500:-

2531A	 Famous persons. Garibaldi, Giuseppe (1807–1882). 	 	 	
Partly exhibition mounted collection including 	 	 	
supplementary material. In total a few hundred items 			 
incl. covers and cancellations. A few better Italian 			 
items seen, please inspect! 	 éé/é/�	 1.000:-

2532A	 Famous persons. Reuter, Ernst (1889-1953). Partly 			 
exhibition mounted collection including supplementary 			 
material. In total approx. one hundred items incl. 	 	 	
covers and cancellations. Also a few pages with Berlin 			 
stamps - some better values. 	 éé/é/�	 700:-

2533A	 Famous persons. Masaryk, Tomás (1850-1937). Founder 			 
of Czechoslovakia. Partly exhibition mounted collection 			 
including supplementary material. In total a few 			 
hundred items incl. covers and cancellations with a 			 
good range of commercial and commemorative covers 			 
1920’s-40’s. 	 éé/é/�	 700:-

2534P	 Famous persons. Magsaysay, Ramon (1907-1957). National 			 
hero of The Phillippines. Partly exhibition mounted 	 	 	
collection including supplementary material. In total 			 
approx. one hundred items incl. covers and cancellations. 	 éé/é/�	 300:-

2535A	 Famous persons. Kossuth, Lajos (1802-1894). ”Father 	 	 	
of Hungarian Democracy”. Partly exhibition mounted 	 	 	
collection including supplementary material. In total 			 
approx. one hundred items incl. covers and cancellations. 	 éé/é/�	 300:-

2536L	 First flights. Covers. Accumulation covers/cards, 	 	 	
over 300, majority SAS. 	 *	 500:-

2537A	 Flowers. Extensive collection in four visir albums, 	 	 	
mainly 1950s–60s. Very fine quality. High value. 	 éé	 1.500:-

2538A	Golf. Postcards. Approx. 100 different postcards in 	 	 	
an album with plastic leaves. 	 *	 500:-

2539P	 Hammarskjöld. Lot in glassine envelopes. 	 éé	 200:-
2540K	Judaica. Postal stationery, Postal stationery postcard. 	 *	 300:-
2541P	 Judaica. Lot. Different items from all over the world. 			 

Interesting material. 	 éé/é/�	 1.000:-
2542L	 Music. Collection in four albums. Various composers. 			 

Mozart, Beethoven, Chopin, Strauss the Elder and the 			 
Younger and Liszt, etc. Mostly modern. Articles and 			 
other background material included. Please inspect! 			 
Approx. 10 kg. 	 éé	 800:-

2543A	 Nude. Postcards. 65 different cards with more or less 			 
dressed ladies + 30 erotic cards (not postcards). 	 *	 500:-

2544	 Olympics. Olympic Games in Stockholm 1912. 	 	 	
Cover and greeting card with machine cancellation 			 
OLYMPISKA SPELEN I STOCKHOLM OLYMPIC 			 
GAMES OF STOCKHOLM 2.7.12 resp. 5.7.12. (2 items). 	 *	 300:-

2545P	 3350, 3354, 3356   Olympics. FDC, Two signed 1976 			 
	 Olympic Summer Games FDC’s from Romania, one 			 
	 signed by Dan Grecus, and the second by Nadia 	 	 	
	 Comaneci and Teodora Ungureanus. With. 	 *	 300:-

2546P	               Olympics. Finnish State Olympic prize-			 
              obligatiolaina, 200 Mark, 1938. Ten copies. 		  1.200:-

2547		  Olympics. Postcard, Olympic Games in Stockholm 			 
	 1912. Unadressed official postcard, No 65, 	 	 	
	 STOCKHOLM 22.7.12 LBR. STADION. Official 	 	 	
	 seal, with German text, tied by cds. Scarce item! 	 *	 2.000:-

2548P		  Slania. Part of the 1000th engraved stamp in violet 			 
	 12×16 cm. Signed personally by Slania 885/1200. Scarce. 		  350:-

2549		  Slania. Monaco. 1985 Belle Epoque IV, 4.00 Fr 			 
	 (Mi 1713), proof in colour, imperforated. Cancelled 			 
	 ”Musée du Timbre Poste” in black on the back. 	 éé	 400:-

2550		  Slania. Monaco. 1982 Belle Epoque I, 5.00 Fr 			 
	 (Mi 1550), proof in colour, imperforated. Cancelled 			 
	 ”Musée du Timbre Poste” in black on the back. 	 éé	 400:-

2551P		  Slania. Jozefa Slania 9.03.1897–16.09.1993. 			 
	 Steel engraving in brown-grey, plate 15,5×10 cm. 			 
	 Signed Slania, no 413/500. Exquisite. 	 (é)	 1.200:-

2547

2551 2552
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2552K		  Slania. ”Horse”, Copenhagen after P. Michalewski, 			 
	 in black. Signed Slania. 	 (é)	 700:-

2553	 	 Slania. ”1921-22.10-1981 CZ. SLANIA 60”, 	 	 	
	 steel engraving in blue colour. 	 (é)	 300:-

2554K	 2192	 Slania. 2000 Czeslaw Slanias 1000th engraved 			 
	 stamp, souvenir sheet 13 (slightly bent) + 			 
	 FDC and Official blackprint. All signed ”Slania”. 	 éé	 300:-

2555K	 	 Space. 1962, A letter from the first flight 	 	 	
	 with X-15 to exceed the arbitrary 50 miles. 	 *	 300:-

2556L	 Sport. A very extensive collection in 39 visir albums! 	 	 	
Countrywise, 1930s–2000. Some of the earlier sets 			 
are é, but absolute majority éé. Very high value, 			 
please inspect! Approx. 70 kg. 	 éé/é	 10.000:-

2557L	 Sport. Extensive collection in 15 stockbook, sportwize. 	 	 	
Majority used, and some arabic states. Approx. 14 kg. 	 éé/�	 2.000:-

2558A	 United Nations. Collection 1990–1999 in album with 			 
stamp mounts. All three emissions (Geneve, New York, 			 
Vienna). Excellent quality. (>500) 	 éé	 500:-

2559A	 United Nations. Collection 1951–2000 in visir album 			 
with stamp mounts. Incl six complete flag sheets. 	 	 	
Excellent quality. (>600) 	 éé	 500:-

2560A	United Nations. Collection 1951–1989 in two albums 			 
with stamp mounts. Including the first flag series 	 	 	
complete sheets. Excellent quality. (>1000) 	 éé	 500:-

2561A	 United Nations. Collection/accumulation 1951–2000 			 
in two stockbooks. Mostly fine quality. (890) 	 éé/é/�	 500:-

2562L	 WWF. Mixed collection 1984–95 in six black albums 			 
with cassettes. Sets éé + FDCs. Approx. 12 kg. 	 	 800:-

2563K	 Zeppelin. Covers. Tree cards/covers 1928-36. 	 *	 800:-

Onsdagen den 20 januari, tidigast kl. 18:45
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Afghanistan
2564K	229-34	 Cpl set of Plate Proofs - imperforated on 			 

	 chalky paper. 	 éé	 300:-

Albania
2565	 33	 1913 Fürst Skanderbeg 50q with golden cancel 			 

	 Shkoder. On piece, only 50 copies issued. EUR 166 	 �	 300:-
2566P	 299, 329  Journal 8 nanduer 1942 franked with two stamps 			 

	 and sent by post. Very rare historic item! 	 �	 1.500:-
2567K	2421F II	1989 45th Anniversary of Liberation 1 L with 			 

	 gold missing variety. With normal set för comp. 	 éé	 300:-
2568K	3238	 2007 Infrastructure 40 L with SHQIPERIA in 			 

	 uncapitalized style variety. Not listed in 			 
	 Michel. Scarce! With normal set for campare. 	 éé	 1.000:-

2569	 3280-83	2008 Harry Potter booklet. Only 500 issued. 	 éé	 500:-
2570K	 P1	 Postal stationery, 1913 unused postcard 20 p 			 

	 overprinted SHQIPENIA. Very fine quality. € 1000 	 *	 1.500:-
2571	 M P52A	Postal stationery, Answer part 10 q brown sent to 			 

	 Tirana. Cancelled SHKODER 19.VIII.1941. € 300 	 *	 500:-
2572P		  Lot 1919-1940’s. Nice selection better stamps 			 

	 and sets and also including some interesting 			 
	 varieties. Selected it. Fine quality. (100+) 	 éé/é/�	 3.200:-

2573K		  2004 lot Mi 2966–3044 including s/s 150–56. 	 éé	 800:-
2574K		  2003 lot Mi 2908–65 including s/s 140–49. 	 éé	 700:-
2575P		  Five different booklets Mi 2722–3071, all 			 

	 Folk Costumes, and one mini-sheet. These 			 
	 booklets are scarce, issued only in very 			 
	 small quantities. 	 éé	 500:-

2576K		  Five mini-sheets 1989–1992 Mi 2419–21, 2435–36, 			 
	 2493, 2495, 2510. 	 éé	 200:-

2577K		  FDC. Four scarce unaddressed covers 1962 			 
	 Gagarin and Vostok 3-4 (Mi 642-44, 731-33 	 	 	
	 s/s 17-18). 	 *	 300:-

Andorra (FR) – Argentina
2578	 139	 Andorra (FR) 1946 Landscapes 40 Fr green. 			 

	 Imperforated. 	 éé	 300:-

2579P		  Andorra (FR) Lot 1955–65 on leaves. 			 
	 23 EPREUVES DE LUXE of definitive stamps 	 	 	
	 in the period incl. air mail to 10 Fr, interesting 			 
	 and unusual offer! 	 éé	 2.000:-

2580K	150, 211, 220-221   Angola 8+3×12+80 C + 1 E on 			 
	 registered cover sent to Sweden, via LISBOA 			 
	 CENTRAK 25.SET.30. 	 *	 500:-

2581		  Antigua Registered printed matter sent to 			 
	 Germany franked with SG 38 (2 shilling badge), 			 
	 transit cds London registered in red on 			 
	 reverse as well as arrival cds Radebeul. 			 
	 Scarce, catalogues £100 for stamp in SG, 	 	 	
	 and on cover it is 10×, so £1000. 	 *	 1.500:-

2582K		  Antigua Nice letter (1931) intended for air 			 
	 mail but sent by surface mail. On the reverse 			 
	 side of the cover a scarce post office Antigua 	 	 	
	 stamp. 	 *	 300:-

2583K		  Argentina Postal stationery, Postal stationery 			 
	 card 6 c sent from BUENOS AIRES 8.AP.97 to 			 
	 Sweden. Arrival cds STOCKHOLM K.E. 2.5.97 			 
	 and STOCKHOLM 1.TUR 3.5.1897. 	 *	 300:-

2584K		  Argentina Postal stationery 1880, Wrapper to 			 
	 some sort of printed matter from La Plata to 			 
	 Madrid. One stamp is missing why the item is 			 
	 subject to postal due. On arrival it was 			 
	 refused by the receiver (label on the reverse 			 
	 side). Interesting item. 	 *	 300:-

2585P		  Argentina Collection ca 175 mini-sheets + 			 
	 few booklets etc. 1950–2012. 	 éé/é/�	 800:-

Australia
2586A		  Collection 1913-2000 in Schaubek album partly 			 

	 with stamp mounts. E.g. 40 different Kangaroos 			 
	 and many varieties. Almost complete from King 			 
	 George V up to and including 2000. Good back 	 	 	
	 of the book, e.g. complete set B.C.O.F. Japan 			 
	 1946. Antartic Territory, all but one. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor S.G. GBP 9000. 			 
	 Please inspect! 	 éé/é/�	 5.000:-

2587A		  Collection 1927-2006 in three DAVO albums 			 
	 with stamp mounts when stamps are present, 			 
	 album pages from the beginning. With few 			 
	 exceptions complete from 1949 (few before 	 	 	
	 that, not the 1963-65 definitive high value 	 	 	
	 set). Also souvenir sheets and Antarctic 			 
	 Territory. Fine quality. 		  3.500:-

2588P		  Big lot mostly modern stamps incl. many sets, 			 
	 sheets/souvenir sheets etc. High face value. 	 éé	 1.500:-

2589K		  New South Wales Beautiful three-color franking 			 
	 tied by QUEEN VICTORIA MARKETS AU 5 			 
	 1902 and obliterator ”924” pmk’s on registered 	 	 	
	 cover to Sweden. Back flap torn and some minor 			 
	 corner damages on back. 	 *	 500:-

2590	 61 Y	 Queensland EUR 420 	 é	 300:-
2591		  States Lot 1800s on stock cards. New South 			 

	 Wales (# 114, 126), Van Diemens Land (# 15, 			 
	 17, 18, 26) and Tasmania (# 41). In total 13 			 
	 stamps. Catalog £3000 acc to vendor. Mostly 			 
	 good quality. (13) 	 é/�	 1.500:-

Austria
2592K	4y	 1854 Coat-of-arms 6 Kr brown without wmk tied 			 

	 by PERGINE 31 DEC. pmk on cover to Trento. 	 	 	
	 Arr pmk TRIENT 1 JAN. on back. A nice cover 			 
	 sent on New year’s day 1854 within Trentino 			 
	 (South-Tyrol, Italy). 	 *	 500:-

2593K	 5y	 1850, 1854 Coat-of-arms 9 Kr blue without 			 
	 wmk tied by WIEN 10 SEP. pmk on cover to 			 
	 Palermo, Sicily. Napoli transit pmk on back. 	 *	 500:-

2594K	37	 1918, Bisected 6 Heller Postage Due stamp 			 
	 tied by CHRZANÓW 1.IX.18 pmk on back of 			 
	 parcel card from Krakow with Austrian franking. 	 *	 400:-
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2595K	38-39 IA   1874, 1867 Franz Joseph 10 Kr blue and 15 Kr 			 
	 brown perf 9½, first print, tied by SALZBURG-			 
	 STADT 19.2.74 on neat registered cover to 			 
	 Siena, Italy. Transit and arr pmk on back. Some 			 
	 stains e.g. on perfs but a attractive item anyway. 	 *	 400:-

2596	 40 IIA	 1867 Franz Joseph 25 Kr lilac-grey fine print, 	 	 	
	 perf 9½. EUR 200 	 �	 300:-

2615	 588	 1936 Engelbert Dollfuss 10 S dark blue. Very 			 
	 fine and well centered. EUR 1400 	 éé	 2.000:-

2616	 693-96 I	  1945 Overprint on Hitler SET Type 1 with 18½ 			 
	 mm overprint (4). All perf. 12.5.Cat.value 			 
	 foréé 8850 euro. 	 é	 1.000:-

2617	 VI-VII	 1946 ”Niemals vergessen” the two unissued 	 	 	
	 values. EUR 1200 	 é	 2.000:-

2618	 984-87	 1953 Birds SET (4). EUR 350 	 éé	 500:-
2619K	 4	 Postage due 1896, Service matter postmarked 			 

	 MARBURG STADT 1.7.96 sent registered and 			 
	 stampless to Graz. Arr pmk on back and 	 	 	
	 5 Kreuzer postage due stamp tied by GRAZ 	 	 	
	 2.7.96 on front. 	 *	 500:-

2620	 1a	 Newspaper, EUR 75 	 �	 300:-
2621K		  1900, Letter card to Hannover upfranked with 			 

	 1 heller tied by BOZEN BHF 1.5.00 pmk. 	 *	 300:-
2622A		 Collection 1925–89 in Schaubek album incl. 			 

	 e.g. two sets Mi 468–87 é/éé, two sets 518–23 			 
	 é and used, Mi 498–511 é, 530–43 and 563–87 			 
	 éé/é, nice overprints 1945, etc. Apparently 			 
	 cpl éé after 1945 incl. Mi 893–987, etc. 	 éé/é	 4.500:-

2623A		  Collection 1850–1987 in two Schaubek albums 			 
	 incl. a well-filled and expensive early 	 	 	
	 section, nice sets 1920–30’s incl. e.g. 			 
	 Mi 524–29, 557–62 and 591–96 éé, Mi 551–54 			 
	 used, postage due stamps, etc. Apparently 			 
	 cpl used 1947–87. 	 éé/é/�	 4.000:-

2624A		  Collection 1945–2001 in Leuchtturm album. 			 
	 Apparently cpl main numbers except Mi 952–54 			 
	 Kärnten, containing e.g. Mi 693–96 signed. 			 
	 Also album with mostly used dupl. and about 			 
	 140 mainly postal stationerys. 	 éé	 4.000:-

2625A		  Thick album 1851–1937 with many nice stamps, 			 
	 different perf. and types. Some é incl. e.g. 			 
	 Mi 175, 177 and 512–23, about 50 covers incl. 			 
	 FDC 2.12.34 and 1.12.35, etc. 	 Mostly �	 3.500:-

2626L		  Collection 1850–1999. Five Safe-dual albums 			 
	 with stamp mounts. Very fine collection. (14 kg) 	 éé/é/�	 2.500:-

2627L		  Accumulation 1850-1990’s in six albums incl. 	 	 	
	 also Fieldpost, Levant, Lomb/Venetia, some 			 
	 covers etc. 	 éé/é/�	 1.200:-

2628A		  Collection/accumulation Classics–1994 in two 			 
	 albums. Visir album with duplicates incl many 			 
	 older and some unused and a Davo album with 			 
	 complete used collection 1965–94 excl. a few 			 
	 stamps. Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

2629A		  Collection 1850–1993 incl. some Post abroad 			 
	 and Fieldpost, etc. Probably cpl éé/é after 			 
	 1945 incl. Mi 984–87 é, apparently éé after 			 
	 1957. 	 éé/é/�	 1.000:-

2630P		  Collection 1945–57 on Schaubek leaves. E.g. 			 
	 Mi 838–53, 952–54 and 960–63 éé, 893–933 			 
	 éé/é, etc. (400) 	 éé/é/�	 800:-

2631A		  Dupl. collection 1945–81 in two albums incl. 			 
	 e.g. Mi 985 and two used sets Mi 952–54 etc. 			 
	 Often � and éé in parallel. 	 éé/�	 800:-

2632A		  Coll/accumulation 1945–87 incl. e.g. Mi 909–11, 			 
	 952–54 and 960–63 éé, etc. (1500) 	 Mostly éé	 700:-

2633A		  Collection/accumulation 1860–modern in two 			 
	 albums. Comprehensive material in two 			 
	 stockbooks. 1720 different stamps. Somewhat 			 
	 mixed quality. (>1700) 	 éé/é/�	 500:-

2597	 51	 1890 Franz Joseph 2 Kr brown-ochra/black. 			 
	 Interesting strip-of three (one copy thin) 			 
	 without the black print and partly imperforated. 	 éé/é	 1.000:-

2598K	 108A	 1901, pmk WIEN 28.9.01 on nice folklore color 			 
	 postcard to Argentina (unusual destination). 	 *	 400:-

2599K	110	 1904, pmk SMICHOV 6.4.04 on postcard to 			 
	 Valdivia, Chile. Valparaiso transit pmk. 			 
	 Unusual destination. 	 *	 400:-

2600K	122	 1905 Franz Joseph 5 H without stripes greenish 			 
	 blue on nice postal stationery card with printed 			 
	 advertisment, sent from WIEN 1 13.V.07 to Sweden. 	 *	 400:-

2601K	 147	 1908 25 H blue on censored cover sent from 			 
	 BRÜNN 1.VII.16 to Sweden. Arrival pmk 			 
	 NORRKÖPING 7.7.16. 	 *	 300:-

2602	 161-76	 1910 80th birthday of Franz Joseph SET (16) 			 
	 utom Mi 177. EUR 700 	 �	 1.500:-

2603K	186, 187, 195, 197   5+6+50+90 h on postal stationery 			 
	 address card 10 h, sent from BERNDORF 23.V.18 			 
	 to Denmark. One stamp with perfin. 	 *	 300:-

2604	 207 I	 1917 Coat-of-arms 10 Kr dark brown-violet 25 			 
	 × 30 mm. EUR 140 	 �	 300:-

2605K	314-315	2×½+7×2 kr at back on registered special 			 
	 delivery cover sent from WIEN 20.V.21 to USA. 			 
	 Arrival pmk’s NEW YORK REGISTERED 	 	 	
	 2.JUN.1921. 	 *	 300:-

2606K	377, 404A, 425, 427-30   Five values of the 1922 Air 			 
	 Mail stamps postmarked first day of issue 	 	 	
	 WIEN 126 31.X.22 on registered air mail cover 			 
	 to Prague. Back flap missing. WIEN FLUGPOST 			 
	 1.XI.22 transit on front. Arr pmk on back. 	 *	 400:-

2607K	447-67	 1925 Cpl set (21) in blocks-of four. EUR 1120 	 éé	 800:-
2608K	468-87	 1925 Air Mail SET (20). 	 é	 400:-
2609	 545-50	 1932 Painters SET (6). EUR 320 	 éé	 500:-
2610	 551-54	 1933 FIS championship. Cpl set (4) on registered 			 

	 cover from LINZ 11.1.33. 	 *	 700:-
2611K	 556	 1933 WIPA Exhibition souvenir sheet 1. Very 	 	 	

	 fine example with exhibition canc. 1933, in 	 	 	
	 original souvenir folder. 	 �	 7.000:-

2612	 556A	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine 			 
	 on threaded paper. 	 é	 800:-

2613	 556A	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine 	 	 	
	 on threaded paper. Beautiful and well centered 			 
	 copy on piece with exhibition canc. 	 �	 900:-

2614K	 557-62	 1933 Catholic Congress. Very fine set on 	 	 	
	 cover (worn) from SCHWECHAT 17.9.33. 	 *	 500:-
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2634A		  Collections 1850–1997 used and éé/é in two 			 
	 stockbooks. 	 éé/é/�	 500:-

2635A		  Collection 1945–2002 in Leuchtturm album 			 
	 1945-69, 1990-2002 with stamp mounts and 			 
	 in KABE album 1970-89 with stamp mounts. 			 
	 Mostly modern. 	 Mostly éé	 500:-

2636K		 Classic–1950s in envelope. Including Mi 			 
	 984-87, and some other better. Mostly fine 	 	 	
	 quality. 	 éé/é/�	 400:-

2637A		  Lot mostly modern in album with many 			 
	 blocks. 	 Mostly éé	 400:-

2638K	 	 Lot 1945 on stock cards. Graz local issue 	 	 	
	 with oveprinted German Hitler stamps. Some 			 
	 with margins. Excellent quality. (19) 	 éé	 300:-

2639K		  Appr 1915–25. 21 postcards, covers and more. 			 
	 Fine quality. 	 �	 300:-

2640A		 Year sets. 1999–2003 (two copies), 2004–06, 			 
	 2008–09. 	 éé	 1.500:-

2641L		  Covers. Interesting lot (27) containing 20 			 
	 prephil covers incl. some better, two franked 			 
	 newspapers 1857-61, receipt 1836 etc. 	 *	 1.200:-

2642K		 Cover lot 1851–1875 in envelope. 27 letters 			 
	 and old postal documents (i.e. a number of 			 
	 receipts for postage due). Somewhat mixed 	 	 	
	 quality. 	 *	 1.000:-

2643K		  Covers. 17 covers mainly 1856–67 franked with 			 
	 Mi 4, 13–14, 20, 22 and 32–34 incl. some nice 			 
	 canc. 	 *	 800:-

2644	 1X	 Lombardia-Venetia 1850 Coat-of-Arms 5 Cmi 			 
	 yellow wmk 1. Handmade paper. Good margins. 			 
	 EUR 1600 	 é	 1.500:-

2645	 3 I	 P.O. in Levant 1867 Emperor Franz Joseph 5 			 
	 So red large style perf 9½. Block-of-four. 			 
	 Very good condition. MNH. Mi 1000 €. 	 éé	 700:-

2646	 13 x	 P.O. in Levant Postage due, EUR 200 	 �	 300:-
2648K	57 A	 Military post, general issues 1918, 2×6 H 			 

	 tied by K.U.K. ETAPPENDIENSTAMT 			 
	 LUBLIN 17.X.18 pmk’s on field post card to 	 	 	
	 Switzerland. Zürich arr pmk on front. 	 *	 300:-

2649K		 Military post in Romania Mixed franking field 	 	 	
	 post stamps on registered cover from Lemberg/			 
	 Lwow to Pozsony, Hungaria. (From present 			 
	 Ukraine to present Slovakia.) Lwow censor 			 
	 cachet on front. Arr pmk on back. 	 *	 400:-

2650	 28	 Bosnia-Herzegovina Postcard franked with 			 
	 10 h sent 1916. Violet censor chop. 	 *	 500:-

2651	 30	 Bosnia-Herzegovina 2 (H) on small printed 			 
	 matter banner sent to Wien. 	 *	 300:-

2652	 87	 Bosnia-Herzegovina Postcard with 10 h rose 			 
	 sent 3.11.1919. 	 *	 300:-

2653	 127	 Bosnia-Herzegovina Postcard franked with 			 
	 10 h yellow-brown sent 13.7.1918. 	 *	 300:-

2654	 127	 Bosnia-Herzegovina Interesting postcard sent 			 
	 to Sweden from Sarajevo during the war. With 			 
	 red censor chop and thick black censored lines. 	 *	 300:-

2655		  Bosnia-Herzegovina Unfranked postcard sent 			 
	 as fieldpost with violet K.u.k. Fassungsstelle 	 	 	
	 MESICI chop and postal cds 8.XII.15. 	 *	 500:-

2656	 	 Bosnia-Herzegovina Unfranked fieldpost sent 	 	 	
	 to Germany from Sarajevo 25.1.1916. With 	 	 	
	 violet cancel. 	 *	 300:-

2657		  Bosnia-Herzegovina Postal stationery, 5 H 			 
	 yellow-geen fieldpost with rectangular 	 	 	
	 MILITÄRPOST-ABLAGE 24.IV.13 chop 	 	 	
	 alongside. Sent to Germany. Seldom seen lot! 	 *	 700:-

2658		  Bosnia-Herzegovina Postal stationery, 8 H 			 
	 yellow-green with extra 30 H stamp sent 	 	 	
	 Express to Prague. Tied by Military cancel 	 	 	
	 21.V.17. 	 *	 500:-

2659		  Bosnia-Herzegovina Postal stationery, 5 H 			 
	 yellow-green fieldpost cancelled 8.IX.14 with 	 	 	
	 violet Batterie No. 2 chop alongside. 	 *	 400:-

2660		  Bosnia-Herzegovina Postal stationery, 8 H 			 
	 yellow-green with extra 20, 5 and 2 H stamps 	 	 	
	 sent registered from Sarajevo to PELMONOSTOR 			 
	 1916. 	 *	 400:-

2661K		  Bosnia-Herzegovina Postal stationery, 10 h 			 
	 red tied by military cancel. 	 *	 400:-

2662K		 Bosnia-Herzegovina Covers. Two interesting 			 
	 covers from RAUGUSA. One franked with 10 So 	 	 	
	 Lombardia and Venetia stamp, and one sent 			 
	 locally tied by RAGUSAVECHIA 4.7.75. 	 *	 500:-

Belgian Congo
2663K		  State Postal stationery, Postal stationery 			 

	 card 15 c sent from MATADI 14.AVRIL.1906 to 			 
	 Sweden. Arrival cds STOCKHOLM 1 8.5.1906. 	 *	 300:-

Belgium
2664	 34	 Roll cancellation. Signed Mertens. EUR 1600 	 �	 1.000:-
2665	 35-38	 1883 King Leopold II SET (4). IMPERFORATED 			 

	 SET IN PAIRS, all four pairs signed and in 			 
	 good quality, highly unusual item! 	 é	 1.000:-

2666P		  Collection 1849–1950 on leaves without stamp 			 
	 mounts Includes Caritas and Red Cross issues 			 
	 from early 1900s. Favourable reserve. Mostly 			 
	 fine quality. (>1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2667L		  Collection 1849–1994 in four albums. Quite 			 
	 comprehensive incl e.g. classics, better 			 
	 later stamps and sets etc, also about 30 s/s, 			 
	 railway stamps etc, high catalogue value! 			 
	 Fine quality. 	 é/�	 2.000:-

2668A		 Collection 1851–1995 in two albums. Almost 			 
	 cpl after 1935 incl. e.g. Mi 929–1072 é. 			 
	 Apparently cpl éé after 1961. 	 éé/é/�	 1.700:-

2669A		  Collection Classics–1993 in three stockbooks. 			 
	 E.g. much unused incl modern éé, some s/s 			 
	 etc, also Railway stamps etc. Much material! 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2670P		  Lot 1920-modern. Also some Swedish stamps 			 
	 with nice cancellations, some UK and some 			 
	 China. Mixed material. Somewhat mixed quality. 	éé/é/�	 700:-

2671A		  Collection/accumulation 1880–modern in two 			 
	 stockbooks. Comprehensive material including 			 
	 a good section railway stamps. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>2000) 	 �	 500:-

2672K		  Cover lot 1849–1953 in envelope. 41 covers 			 
	 and postal stationeries from Belgium to 			 
	 different destinations, among others to 			 
	 Finland. Some nice items in the lot. 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 *	 500:-

British Commonwealth
2673P		  Lot Mainly 1930s–1950s on stock cards. 			 

	 Attractive selection better stamps and sets 			 
	 incl several Silver Jubilee 1948 sets, higher 			 
	 values and ”long sets”, e.g. Cyprus, Southern 	 	 	
	 Rhodesia, Oceania (incl three Papua covers) 			 
	 etc. Fine quality. (200) 	 �	 7.000:-

2674P		  Lot. Attractive selection often in cpl sets 			 
	 1935-1950’s incl many Silver Jubilee 1948 			 
	 incl Hong Kong x, Somaliland setd, few good 	 	 	
	 Falkland incl 10sh and £1 1938, good Caribbean 			 
	 etc. Also Samoua revenue overprints 5sh-£1 			 
	 (x). (Almost 200). 	 	 6.000:-

2675L		  Accumulation 1890–modern in box. Interesting 			 
	 material from colonies and from earlier 			 
	 colonies. Specifically woth mentioning is 	 	 	
	 the items from Lundy. Favourable estimate. 			 
	 Mostly fine quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.200:-

2676A		  Collection modern souvenir sheets in binder. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/�	 1.000:-

2677A		  Collection/accumulation old–modern in three 			 
	 albums. Great Britain, Channel Islands and 	 	 	
	 Malta. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-
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2678P	 	 Revenues lot. Interesting mixture e.g. Irish 	 	 	
	 dog licence stamp. Mostly fine quality. (85) 	 	 400:-

2679P	 	 British Guyana Collection on leaves without 	 	 	
	 stamp mounts. # 37–114. Mostly good quality. (36) 	 �	 600:-

Bulgaria
2680A		  Collection 1875–2005 in two Visir albums. 			 

	 Very well-filled, in fine quality. 	 �	 4.000:-
2681K		  Small group: Mi Due 1, 1–5, 24 II, 279 used 			 

	 and 280–85 é, mostly fine quality. Mi 1500 € + 	 éé/é/�	 1.400:-
2682K		 Lot 1879–1901 on stock cards. Interesting 			 

	 early material. Mostly fine quality. (50) 	 éé/é/�	 1.200:-

Canada
2683	 5x	 1857 10 p blue. Spacefiller with thin and 	 	 	

	 somewhat cut into. EUR 1500 	 �	 400:-
2684	 17xA	 EUR 450 	 é	 600:-
2685	 20xA	 3 c red-brown on medium thick paper. SG 58 	 	 	

	 £1200. EUR 1000 	 é	 3.500:-
2686	 48	 1897 Queen Victoria coronation jubilee 50 c 			 

	 ultramarine. EUR 200 	 é	 400:-
2687K		 Postal stationery, Postal card 2 C green, sent 			 

	 from QUEBEC CANADA 14.SP.95 to Sweden. 			 
	 Arrival cds three different STOCKHOLM 27.9.1895. 	 *	 300:-

2688P	 	 Older–modern on leaves. Mostly ”Precancels”, 	 	 	
	 many older. Fine quality. (200) 	 �	 500:-

2689A		  Classics–modern in album. Much nominals. 			 
	 Mostly good quality. (500) 	 Mostly unused	 500:-

2690A		  Collection 1859–2002. Including Newfoundland 			 
	 and New Brunswick. (1200 different) 	 éé/é/�	 500:-

2691A		  Collection 1864-1965 in Leuchtturm album 			 
	 incl. some a bit better issues. Not valued. (320) 	 �	 500:-

2692		  Lot Mi 2, 13, 14. Fine quality. Mi 335 euro 	 �	 300:-
2693K		  1861. Five stamps from the President series 			 

	 (1861). Mixed quality. Mi 540 € (5) 	 �	 300:-
2694A	 	 Covers. A fine collection covers/cards, mainly 	 	 	

	 sent abroad e.g. Denmark, Sweden, Belgium, 			 
	 Brazil, etc. Mounted on leaves, with history 			 
	 type-written! High value and very good quality. 	 *	 2.000:-

2695K		 New Brunswick 1860 Postmaster Charles Connell 			 
	 5 cents blackish-brown. Believed genuine 			 
	 according to certificate issued by the famous 	 	 	
	 Swedish philatelist and Chief Librarian at 			 
	 The Postal Museum in Stockholm, Nils Strandell, 			 
	 dated 15.5.1951. ”One tooth repaired, gum 	 	 	
	 not original”. BUT FOUND TO BE A FORGERY 	 	 	
	 BY THE VINCENT GRAVES GREENE 	 	 	
	 PHILATELIC RESEARCH FOUNDATION. 			 
	 Stamp with red ”SPECIMEN” overprint included. 	 (é)	 300:-

2696	 A14y	 Newfoundland 1862 Heraldics 8 d rose-lake in 			 
	 beautiful block-of-four with two never hinged 			 
	 stamps. Mi € 600 for loose hinged stamps. 			 
	 SG 22, cat £480 for loose hinged stamps. 	 	 	
	 Unusual and attractive piece. 	 éé/é	 1.200:-

Central Lithuania
2697K	30	 Central Lithuania Postcard 1921, 1 M red 			 

	 surcharge WILNO 18.3.21 pmk on postcard (The 			 
	 Bernadine church in Wilna) sent to Zywiec. 			 
	 Fine and unusual item. 	 *	 500:-

China - Incoming mail
2700K	79	 Incoming mail Sweden. 2×5 öre on censored 			 

	 postcard cancelled with steamboat compartment 			 
	 cancellation ÅNGBÅTS PXP 9.7.1915. Sent to 	 	 	
	 Shanghai with arrival cds 7.AUG.15. Route 	 	 	
	 endorsement ”Via Sibiria”. Weak fold. 	 *	 400:-

China
2701K	 28 II	 Empire Cover sent to Sweden 1897 by the French 			 

	 postal service, franked with two copies of 			 
	 5 c on 5 cand tied by large SHASI 7 JUL 97 			 
	 cds, and 25 c French stamp overprinted China 			 
	 tied by SHANGHAI 16 JUL 97 cds. Unusual 	 	 	
	 franking! 	 *	 500:-

2702P	 382F	 R.O.C. 1940 Provincial Surcharges 4 c on 5 c 			 
	 olive-green with double Tso variety. Block 			 
	 of 20 with 19 normal stamps. 	 éé	 300:-

2703L		  R.O.C. Covers. About 75 covers/cards sent to 			 
	 Sweden 1920–30’s with different frankings. 			 
	 A few with contents. Please see some scans at 			 
	 www.philea.se. 	 *	 500:-

2704K	608-15	 1961 Pottery SET (8). EUR 390 	 éé	 500:-
2705K	689-98	 Butterflies 1963. EUR 260 	 (é)	 400:-
2706	 744-59	 1963 Landscape of Hwang-Shun SET (16). EUR 350 	 �	 500:-
2707P	 795-809	1964 Peonies SET (15). EUR 670 	 éé	 1.000:-
2708K	810	 1964 Peonies souvenir sheet 9. 	 éé	 5.000:-
2709	 858-60	 1965 Tsanyi Conference SET (3). EUR 600 	 éé	 1.000:-
2710	 993-94	 1967 18th Anniversary of PRC SET (2). EUR 350 	 éé	 500:-
2711A		  Accumulation older–modern in stockbook. 			 

	 Also eight stamps from Taiwan. (560, one 			 
	 card, two covers, two blocks, three s/s) 	 éé/é/�	 1.000:-

2712A		  Accumulation duplicates 1900s–modern in two 			 
	 albums. Also incl. foreign P.O., Hong Kong, 			 
	 Indo-China, etc. In the beginning mixed 	 	 	
	 quality, later fine. (1000) 	 é/�	 1.000:-

2713P		  Nice selection 57 different stamps 1959–75 			 
	 incl. Mi 654, 688–98, 973 and 992 etc. Mi 765 €. 	 �	 700:-

2714K		  Lot 1878–1935 on stock cards. No 1 and 2 			 
	 (Big dragon 1 and 3 candarines), 101 with fat 			 
	 overprint, postage due and some others. 			 
	 Somewhat mixed quality. (10) 	 éé/é/�	 500:-

2715K	 	 Lot. Two booklets; Nr 8 and 10 1983 with 	 	 	
	 Mi 1852 and 1906–09 respectively, EUR 220. 	 éé	 500:-

2716A		  Collection 1890s–1960s in album. In total 			 
	 about 650 different. 	 éé/é/�	 500:-

2717K		  Covers. Small lot of 18 cards/covers, several 			 
	 with propaganda pictures 1960–70’s. Also 			 
	 including some unused postal stationary. 	 *	 300:-
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2718K	 149	 North China Cover franked with 8×1500 on 14 $ 			 
	 brown together with regular Chinese 100 on 			 
	 2.50 $. Sent to Sweden 1950 from Hengshan. 			 
	 Scarce franking, unusual item. 	 *	 300:-

2719P	 	 Mixed Lot PRC many large format 1960–80, 	 	 	
	 Manchukuo, Taiwan. Also some revenues. (250) 	Mostly �	 300:-

Curaçao – Cyprus
2720A		  Curaçao Collection 1873–1989 in DAVO album 			 

	 with stamp mounts. Well-filled incl. better 	 	 	
	 early stamps and sets incl. air mail and 			 
	 Dutch Antilles cpl. Early section x/o and 	 	 	
	 later section (from early 60s) xx. Fine quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

2721A		  Cyprus Collection 1960–88 in Lindner album 			 
	 with stamp mounts. Complete? Excellent quality. 	 éé/é	 1.200:-

Czechoslovakia
2722K		 WW2 Czech Field Post Office in London. 	 	 	

	 Interesting cover with red boxed pmk, 28 MAY 			 
	 1942, ”Czechoslovakia Fights for Victiory” 	 	 	
	 propanganda label and (!) typed label 			 
	 ”REINHARD HEYDRICH ASSASSINATED!!”. 	 		
	 Latter tied by the pmk. 	 *	 300:-

2723K		  1945, Stampless (due to lack of independence 			 
	 stamps) registered cover with red boxed 	 	 	
	 ”Doplatne” cachet and the postage ”4.20” with 	 	 	
	 blue crayon. VEJPRTY 1 emergency postmark 			 
	 and German reg-label (town name crossed out) 	 	 	
	 with ovpt in Czech. Prague 6 arr pmk, Czech 			 
	 spelling only, on back. 	 *	 300:-

2724A		  Collection 1918–38 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Specialized and interesting 			 
	 with e.g. specialities, misprints, many 			 
	 interesting covers and cards, many Posta 			 
	 Ceskoslovenska overprints, units, etc. Many 			 
	 better stamps and high value! Fine quality. 	 éé/é/�	 8.000:-

2725L		  Accumulation. Five stockbboks and some leaves 			 
	 with material from 1920s/1930s incl e.g. good 			 
	 section dues, good material for the specialists 			 
	 and also some covers/cards, interesting! 	 éé/é/�	 2.800:-

2726A		  Collection/accumulation 1918–70s in visir 			 
	 album. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.000:-

2727P		  Lot. Blocks 1937–80s. (65) 	 Mostly éé	 800:-
2728L	 	 Accumulation 1919–80s in four well-filled 	 	 	

	 stockbooks, majority used, and four visir 			 
	 albums covers/FDCs 1940s–70s, majority 			 
	 sent to Sweden. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 800:-

2729A		  Cover collection/accumulation 1841–1980 in 			 
	 album with stamp mounts. 138 covers, postcards, 			 
	 postal documents, official documents and much 			 
	 much more. From the Habsburg era, period 			 
	 between WW1 and WW2, and later. Also some 			 
	 items from Slovakia. Somewhat mixed quality. 	 *	 500:-

Djibouti – Federation of Malaya
2730A		  Djibouti Collection/accumulation modern in 			 

	 stockbook. A lot of nice motives. Many mini-/			 
	 souvenir sheets in the material. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (Several hundred) 	 �	 300:-

2731P		  Dutch Antilles Collection 1910– in stockbook. 			 
	 All different. Fine quality. (570) 	 éé/é/�	 500:-

2732	 1-2	 Dutch Indies # 2 on a cut piece of a cover. 			 
	 EUR 350 	 �	 500:-

2733A		  Dutch Indies Collection 1864-1980 in two 			 
	 albums. Well-filled and comprehensive incl 	 	 	
	 better classics (e.g. both 1864 and 1864 			 
	 issue used, Java and Buiten Bezit ovpts, 			 
	 Bandoeng set x (7 1/2 c used), 25GLD values, 			 
	 officials, interim period incl Japanese occ 	 	 	
	 and a comprehensive section Indonesia. 			 
	 Can be recommended! Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 5.000:-

2734A		  East Africa Collection. Kenya, Uganda, 			 
	 Tanganyika and Tanzania in three albums 1910’s–			 
	 90’s incl. many complete sets. We note e.g. 			 
	 Mafia Island SG 34 mint KUT King George VI 			 
	 values to £1. Catalogue value acc. to vendor 			 
	 approx £3000. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2735K	4, 6	 Eritrea (GB) 1949, B. M. A. ERITREA ovpt 	 	 	
	 stamps tied by ASMARA CENTRAL 19.2.49 			 
	 pmk on cover to Italy. Rome arr pmk on back. 	 *	 400:-

2736K		  Estonia Accumulation 1918–40 on stock cards. 			 
	 15 kop (first issue) with regular and with post-	 	 	
	 master perforations, a good sample of 1923 air 			 
	 mail issue, Äita Hädalist and many other better 			 
	 stamps. Please inspect. Good quality. (>180) 	 éé/é/�	 3.200:-

2737K		  Estonia Accumulation 1935–39 in envelope. 			 
	 Mini-sheet # 1 – three pcs, mini-sheet # 2 – 			 
	 70 pcs, mini-sheet # 4 – one pc. Total cat 			 
	 1960 €. Excellent quality. 	 éé	 2.500:-

2738P		  Estonia Collection/accumulation 1918–40 			 
	 on leaves without stamp mounts. Extensive 	 	 	
	 material with a lot of shades, printing errors, 			 
	 varieties and nice cancellations. Also a 			 
	 number of blocks-of-four and blocks-of-six 	 	 	
	 included. A lot of the varieties are listed 			 
	 and described. Mostly good quality. (ca 1000) 	 �	 1.400:-

2739K		  Estonia Postcard, M/S ESTONIA 1994-05-20 and 			 
	 boxed NAVIRE cachet in blue on postcard to 	 	 	
	 Sweden, mailed on board. (A few months later 			 
	 the ship sank. One of the worse naval disasters 			 
	 at the Baltic sea.). 	 *	 300:-

2740P	 A85	 Ethiopia 1925 Overprint on Different designs 			 
	 1 / 12 G violet/grey. Complete sheet with a 	 	 	
	 lot of printing errors, described for the 			 
	 different positions in the sheet. 	 éé	 800:-

2741A		  Falkland Islands Collection in two Kabe albums 			 
	 Falklands + Dependencies and Br. Antarctic 			 
	 incl. Mi 39–188 éé etc. Some FDCs and 			 
	 booklets, etc. (800) 	 Mostly éé	 600:-

2742	 1-15 SG	Federation of Malaya Perf 14. EUR 180 	 éé	 500:-

France
2743	 1a	 1849 Ceres Head 10 c yellow-brown. Broken 			 

	 frame variety, both in the right and the left 			 
	 margin. A small thin spot. EUR 400 	 �	 300:-

2744	 34 P	 1870 Ceres Head 20 c blue. Proof? on carton 			 
	 paper with several reverse printing on the back. 	 (é)	 300:-

2745K	 77	 1880 Allegories II 3 c grey on postal stationery 			 
	 banner 2 c, sent from PARIS-74 R.BAYEN 			 
	 1.AVRIL.88 to Sweden. Content still attached. 	 *	 500:-

2746K	86-95, 102-06   1900-1902 type Blanc and Mouchon, 20 			 
	 values (incl the 7 1/2c precancel and 1/2c 			 
	 ovpt 1919), with both 1900 10c and 25c types 			 
	 and these 25c stamps being xx. Also the 30c 	 	 	
	 1900 and 25c 1902 (small spot in back top 			 
	 perf) are xx. Yvert EUR 2150 in total. 	 é	 2.500:-

2747	 321	 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. Very fresh copy. 	 é	 900:-
2748	 20	 Postage due, 1884 New numeral 60 c black. 			 

	 EUR 600 for é 	 éé	 1.000:-
2749	 21a	 Postage due, 1893 New numeral 1 Fr rose on 			 

	 brownish paper in horizontal pair (Yvert 39, 			 
	 Scott J 40). Yvert cat. €2600. 	 éé	 2.500:-

2750K	 955-56	 Booklet, 1952 Red Cross, very fine booklet. Scarce. 	 éé	 800:-
2751	 1076-77	Booklet, 1955 Red Cross. 	 éé	 400:-
2752A		  Collection 1849–1979 in Schaubek album with 			 

	 stamp mounts. E.g. a very nice classic section 			 
	 incl. a beautiful 1 fr Ceres 1849, 5 fr 			 
	 Napoleon spacefiller, better 1930s incl. both 	 	 	
	 50 fr air mail, etc, also some back-of-the-			 
	 book, please see pictures on Philea’s website. 			 
	 Mostly fine quality. 	 �	 7.000:-

2753P		  Collection on leave different areas as Levant, 			 
	 Alexandria, Beyrouth, Port Said and Cavalle. 	 	 	
	 Also some covers. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. 	 Mostly �	 5.000:-

2754L	 	 Collection/accumulation 1934 in five albums. 	 	 	
	 Thousands of stamps, many blocks-of-four. 			 
	 Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2755A		  Collection 1853–1996 in two albums, well-			 
	 filled after 1936 and probably cpl éé/é after 			 
	 1958. Mainly used to 1937, everything seems 			 
	 to be éé after 1967. 	 éé/é/�	 1.200:-
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2756P		  Collection 1900–1980s on Visir leaves. 			 
	 Precancels, perfins, advertisment etc. 	 	 	
	 Duplicated, with up to ca 10-20 of each. 			 
	 Mostly good quality. (450) 	 �	 1.000:-

2757A		  Collection/accumulation 1850–2000 in big 			 
	 stockbook. A comprehensive material! 			 
	 Somewhat mixed quality. (3600) 	 éé/é/�	 1.000:-

2758P		  Collection/accumulation 1880–1945 on leaves 			 
	 without stamp mounts. Consists of military 			 
	 cinderellas, colis postal stamps, military 			 
	 mail stamps, postage due stamps etc. Many 			 
	 different types of items. Interesting material. 			 
	 Mixed quality. 	 éé/é/�	 800:-

2759A		  Collection/accumulation 1849–1995 in 			 
	 stockbook. Somewhat mixed quality. (>1000) 	éé/é/�	 800:-

2760P		  Lot 1890–modern on Visir leaves with stamp 			 
	 mounts. A good lot, i.e. Mi 91–92 (éé–é). 			 
	 Many postage due, also in blocks-of-four. 			 
	 Fine quality. (approx 150) 	 éé/é	 500:-

2761P		  Collection with more than 50 souvenir 			 
	 sheets and twelve booklets 1988–2013. 	 Mostly éé	 500:-

2762A		  Collection classics–modern in visir album. 			 
	 Duplicates, incl. precancels, booklets. Also 			 
	 some colonies etc. (700) 	 é/�	 500:-

2763K		  Cover lot 1800–1840 in envelope. 25 pre 			 
	 philatelic letters from Strasbourg (9), 			 
	 Marseilles (7), Tolouse (5), Lyon (4). 			 
	 Different cancellation types. Interesting 			 
	 material. Mostly good quality. 	 *	 1.000:-

2764K		  Covers. 25 old picture postcards with postal topics. 	 *	 300:-
2765K	 	 Covers. Six classic covers, cards etc e.g. 	 	 	

	 censored Red Cross stationery from 1917, 			 
	 covers to Switzerland, USA, etc. 	 *	 300:-

2766A		  Postcards ca 1900–30 in album with motives 			 
	 from the areas: e.g. Cote d’Or, Yonne. (ca 75) 	 *	 500:-

2767L		  Postcards lot. Almost all are topographic. 			 
	 All are sent to Sweden 1899–1902 and have 			 
	 Sassnitz-Trelleborg T.P.O. transit pmk. Good 	 	 	
	 quality. (46) 	 *	 300:-

2768P		  Colonies Collection/accumulation classics on 			 
	 leaves. Very interesting with stamps and cut 			 
	 pieces cancelled in the colonies, mostly from 			 
	 the Levant. Several better/unusual cancels. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 �	 5.000:-

French colonies
2769A		  Collection Classics–1960 in two large 			 

	 stockbooks. Very nice and comprehensive 			 
	 from different areas incl many better stamps, 			 
	 total cat.value acc. to consignor at the year 			 
	 2000 was Yvert FRF 150000 (almost EUR 24000). 	 		
	 E.g. Cameroon, Gabon, French Somali Coast, 			 
	 Mayotte, Moheli, Reunion, Madgascar, Tunisia, 			 
	 Chad, French India and Indochina, New Caledonia, 			 
	 etc. Hence much Africa but also other areas. 			 
	 Please see selected pages on Philea’s website. 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 15.000:-

2770L		  Large holding of modern 2000’s incl. French 			 
	 Antarctic Territory, France and other Colonies 			 
	 e.g. New Caledonia. Very unusual offering – 			 
	 partly incl. high face value. 	 éé	 10.000:-

2771A		  Collection Classics–1930s on eleven stockbook 			 
	 leaves (double-sided). Interesting with e.g. 			 
	 many African colonies, Indochina, etc, many 			 
	 better stamps! Please see the entire lot at 			 
	 Philea’s website. Fine quality. 	 é/�	 5.000:-

2772L		  Covers. Six boxes with commercial covers from 			 
	 French colonies in Africa ca 1970–1980s incl. 			 
	 a wide range of countries and many beautiful 			 
	 frankings incl. registered mail. In all a few 			 
	 thousand covers. Scarce to find as commercial 			 
	 usage! Please inspect! Approx. 20 kg. 	 *	 12.000:-

Germany
States

2773	 20b	 Baden 1864 Coat-of-arms 9 Kr yellow-brown, 			 
	 white background. EUR 500 	 é	 300:-

2774	 1 IIa	 Bavaria 1 Kr. canc. 396. Somewhat cut into. 			 
	 EUR 3500 	 �	 1.500:-

2775	 12	 Bavaria 1862 Numerals 12 Kr yellow-green. 			 
	 EUR 120 	 (é)	 300:-

2776	 27Xb	 Bavaria 1870 Coat-of-arms 18 Kr vermillion 			 
	 red perf with narrow wmk. EUR 240 	 �	 300:-

2777A		  Bavaria Collection 1849–1920 in Lindner album 			 
	 with stamp mounts. Almost complete collection 			 
	 with some very nice cancellations. Fine 			 
	 quality. (>200) 	 éé/é/�	 1.400:-

2778K		  Bavaria Lot 1914–19 on stock cards. Mi 107II–			 
	 109II, 131II–133II, 168B–170B. Fine quality. 			 
	 Mi 560 € (9) 	 �	 300:-

2779	 3, 5, 10	 Hanover EUR 180 	 �	 300:-
2780	 8a	 Heligoland ¼ Skilling. Rubber stain. 	 é	 500:-
2781	 17b	 Heligoland 2½ F / 3 Pf in strip of four (split 			 

	 in middle). EUR 1440 	 éé	 2.000:-
2782	 2b	 Mecklenburg - Strelitz 1/3 silbergroschen 			 

	 green. Scarce stamp but thin spots. 	 �	 500:-
2783	 5	 Mecklenburg-Schwerin Block of four. EUR 1500 	 �	 1.000:-
2784	 8y	 Mecklenburg-Schwerin 1864 Coat-of-Arms 5 Sch 			 

	 brown, thick paper. Very fine. 	 �	 300:-
2785K	AP783 + 786   Saxony 1945, Nice cover w a red 	 	 	

	 cancellation. EUR 90 	 *	 300:-

2786	 11b	 Schleswig-Holstein 1865 Numerals 2 S grey-			 
	 ultramarine on cover with numeral cancellation 			 
	 179 (Korsör JBP) to Roskilde, sent by ship 			 
	 mail Kiel-Korsör with cancellation Korsör 			 
	 Jernb Postexpd 31.10.1865. Letter sent from 	 	 	
	 Kiel 30.10.1865 and arrival marking ROSKILDE 			 
	 31.10.1865 on reverse. Certificate Carl Aage 	 	 	
	 Møller (2006). 	 *	 2.000:-

2787K	13	 Thurn und Taxis 1/4 Sgr (small marg) single 	 	 	
	 on cover from GOTHA 17.11 with nice nr. 	 	 	
	 cancellation ”273”. 	 *	 400:-

2788	 13, 15	 Thurn und Taxis 1/4 Sgr and 1 Sgr (some small 			 
	 marg) on nice cover 27.5.62 with beautiful 			 
	 nr. cancellation ”66”. 	 *	 400:-

2789K	20, 24	 Thurn und Taxis 1 Kr and 15 Kr (some small 	 	 	
	 marg) on cover to Amsterdam 1865 from 			 
	 PFEDDERSHEIM 2.2 and with nr. canc. 	 *	 400:-

2790	 5	 Württemberg 1851 Numerals 18 Kr black on 			 
	 violet paper. Very fine margins. STUTTGART. 			 
	 EUR 900 	 �	 700:-

2791	 20y	 Württemberg 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin 			 
	 paper perf 13½. Very fine, scarce issue. 	 	 	
	 EUR 2800 	 �	 2.000:-

2792	 9	 North German Confederation Official, 1870 7 	 	 	
	 Kr black/grey. EUR 350 	 �	 300:-

Collections German States
2793P		  Collection/accumulation 1849–1918 on Visir 			 

	 leaves. Hugh lot, mostly German States, some 	 	 	
	 with high catalog values. Also some Reich 			 
	 and German colonies in the lot. Favourable 	 	 	
	 reserve. Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 7.000:-

2794P		  Collection 1852–1918 on leaves. Brunswick, 			 
	 Hamburg, Hanover, Heligoland, Lübeck, 			 
	 Mecklenburg-Schwerin, Oldenburg-Prussia, etc. 			 
	 A great accumulation! Somewhat mixed quality. 			 
	 (>600) 	 éé/é/�	 6.000:-
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2795A		  Accumulation in (torn) stockbook. E.g. a good 			 
	 duplicate selection Baden, Bavaria incl. 			 
	 imperforated, Hanover, Prussia, Saxony, 	 	 	
	 Schelswig incl. Mi 1–2 (x), etc. Low reserve, 			 
	 please see pictures of most of the lot on 			 
	 Philea’s website. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 3.500:-

2796K		 Lot with high value from different states 			 
	 incl. e.g. Bavaria, Brunswick, Hamburg, 			 
	 Hanover, North German Confederation 	 	 	
	 and Thurn und Taxis, etc. (400) 	 éé/é/�	 2.000:-

2797P	 	 Selection Bavaria, Prussia, Saxony an 	 	 	
	 Thurn/Taxis. In total about 240 stamps. 	 Mostly �	 800:-

2798K		  Lot 1851–1872 on stock cards. Somewhat 			 
	 mixed quality. (19) 	 éé/é/�	 300:-

Reich
2799K		  1930 Charity souvenir sheet 1. EUR 1600 € 	 éé	 2.000:-
2800K	I + IV	 Air mail card w Gelber Hund + postcard with 	 	 	

	 air mail (1912, Flugpost am Rhein und Main) 			 
	 cancelled June 18, 1912. EUR 325 	 �	 300:-

2801K	 35	 1875 Numerals with PFENNIGE 25 Pf red-brown on 	 	 	
	 cover sent from HAMBURG 24.JUNI.75 to Sweden. 	 *	 500:-

2802K	41	 1880 Numerals with PFENNIG 10 Pf red on postal 			 
	 stationery stamped envelope 10 Pf, sent from 			 
	 ARENDSEE 13.8.88 to Sweden. Arrival cds 			 
	 GÖTEBORG and GÖTEBORG 5.TUR. 14.8.1888. 	 *	 300:-

2803K	48	 1889 Crown/Eagle 20 Pf ultramarine-blue on 			 
	 postal stationery card 10 Pf, sent registered 			 
	 from HAMBURG 1 27.4.96 to Sweden. Arrival 	 	 	
	 cds SUNDSVALL 30.4.1896. Unusual item. 	 *	 800:-

2804K	132, 135 I, 137 I   1920, 1921 Overprint on Bavarian 			 
	 stamps 2, 4 and 10 M all tied by LUDWIGSHAFEN 			 
	 Rh, 11.SEP.20 pmk’s on parcel card to Sweden. 			 
	 All stamps w. perfin (Badische Anilin- & Sodafabrik). 	*	 400:-

2807K	345X, 346X (×2)   First night flight cover Berlin–	 	 	
	 Warnemünde–Stockholm, cancelled BERLIN C 			 
	 14.8.24, paying the correct 50 Pf rate. Arrival 			 
	 cds STOCKHOLM 19.8.24 on reverse. 	 *	 600:-

2808K	378, A379, 393   5+15+25 pf on very nice airmail 			 
	 cover sent by London-Stockholm overnight 			 
	 service, to Sweden. Cds BREMEN FLUGPLATZ 			 
	 25.8.28, LUFTPOSTEXPEDITION N:R 1 			 
	 STOCKHOLM-LONDON 24.VII.28 and 			 
	 MALMÖ 2 UTL. AF. VBP. 	 *	 400:-

2809K	380, RL 15.2, etc.   RL+X+X+X+380, 20 pf + 2×1 pf on 			 
	 air mail cover sent from FRANKFURT (MAIN) 2 			 
	 FLUGHAFEN 16.4.34 to Cologne. Arrival cds 	 	 	
	 KÖLN 16.4.34. EUR 500 	 *	 800:-

2810	 391	 W23. EUR 300 	 �	 300:-
2811K	 424	 1929, 1928 Graf Zeppelin 4 RM black-brown 	 	 	

	 tied by FRIEDRICHSHAFEN 15.MAI.29 on 			 
	 Zeppelin 1. Amerikafahrt cover (blue cachet) to 			 
	 New York, USA. The cover were undelivered to 			 
	 the addresse Miss Flora Goos (”passenger on M/S 			 
	 St. Louis”) and bear a range of cachets e.g. 	 	 	
	 ARRIVED AFTER STEAMER SAILED and 			 
	 ”Unclaimed Mail Returned to New York Post 	 	 	
	 Office by Hamburg American Line”. Interesting! 	 *	 900:-

2812	 429y	 Block of four with upper margin. EUR 680 	 éé	 500:-
2813	 430-34 K215   1929 German aid 8+15 pf strip on piece. 	 	 	

	 EUR 350 	 �	 300:-
2814	 431+432	Central part of MHB 20 + combination KZ 15. 	 éé	 600:-
2815	 434	 1929 German aid 50+40 pf. Block of four with 	 	 	

	 corner margin. EUR 640 	 éé	 500:-
2816	 439x	 1930 1st South America Flight 4 RM black-	 	 	

	 brown, vertical watermark. EUR 1800 	 éé	 1.500:-
2817	 446-49	 1930 Charity souvenir sheet 1. Nice item! EUR 1600 	 éé	 2.500:-
2818	 538-39	 1934 Air Mail 2 M + 3M. EUR 330 	 éé	 500:-
2819	 556-64	 1934 Charity SET (9). EUR 100 	 é	 300:-
2820	 629y	 1928 Charity 50+50 pfg. Margin block-of-four, 			 

	 nice. EUR 680 	 éé	 600:-
2821K	 647	 1937 German Stamp Exhibition souvenir sheet 	 	 	

	 8 imperf. Some minor dirt under ”DENKEN”. 	 	 	
	 EUR 220 	 éé	 200:-

2822K	695-96	 Propaganda cover sent from Germany by Air Mail 			 
	 Lufthansa 30.6.39 via San Marino (Mi103+166) 			 
	 to Las Palmas. Censor- and arrivalcanc. 	 *	 400:-

2823K		  1914, Postcard with a special cancellation Kiel,			 
	 visit form the British fleet unit. A nice item. 	 *	 300:-

2824K		 Rocket mail cover ”1 Deutscher Raketenflug 	 	 	
	 1934” with three stamps. 	 *	 300:-

2825K		 Postal stationery, Postcard 10 pf sent to 			 
	 Sweden. Only cancelled with Danish cancellations 			 
	 1 and K. OMB 2 12.5.82, and upon arrival 			 
	 MALMÖ 12.5.1882. Weak fold. 	 *	 300:-

2826K		 Postal stationery, Children and Hitler-Youth 			 
	 congratulate Hitler on his 50 years birthday. 			 
	 Postal stationery postcard with commemorative 			 
	 pmk upfranked with 12 pf and sent. 	 *	 300:-

2827K		 Camp mail, Auschwitz concentration camp 			 
	 prisoner mail franked, pmk AUSCHWITZ i. 			 
	 OBERSCHLESIEN 1.12.43, and sent to Ostrowo. 	 *	 300:-

2828A		  Accumulation 1872-1933 in two stockbooks. 			 
	 Interesting with e.g. better eagles, well 			 
	 organised with better values and shades for 			 
	 pre-inflation and inflation stamps (good for 	 	 	
	 the specialist), better material after 			 
	 inflation incl air mail such as 4RM 	 	 	
	 Südamerikafahrt one xx and x, and 4mk 	 	 	
	 Chichagofahrt, high value, please inspect. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 9.000:-

2803 2801
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2830A	 	 Collection 1933–45 in stockbook. Mostly fine 	 	 	
	 quality. 	 éé/é	 1.500:-

2831A		  Collection 1872–1945 in Lindner album incl. 			 
	 several official stamps, some air, Mi 909–10 	 	 	
	 used! In total approx. 900 different. 	 Mostly �	 1.500:-

2832A		  Collection 1872–1945 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Few issues before 1919, but 			 
	 Mi 80 é. Well-filled after 1919, some better 	 	 	
	 1920s–40s, e.g. éé 375–77, 529–39, 588–97. 			 
	 Used 609–16. 634–42 éé, 728–29 used, etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

2833L		  Large accumulation duplicates classic–1945 			 
	 in five stockbooks. Also some old states, 	 	 	
	 zones, General government, Saar, etc in two 	 	 	
	 albums. Collection mainly é Saar 1931–59. 			 
	 Early DDR + album Reich, zones, DDR 			 
	 1948–70s. Several thousands, good value. 	 éé/é/�	 1.000:-

2834K	 	 Very fine selection 46 different stamps 	 	 	
	 1924–45 incl. Mi 353–54, 401, 563, 649, 671, 			 
	 698–99 and 909–10. Mi ca 1320 Euro. 	 éé	 900:-

2835A	 	 Collection inflation period 1923. E.g. pairs, 	 	 	
	 strips, blocks with margins, numbers etc, 			 
	 specialized and interesting material. Also a 			 
	 couple of covers. 	 éé/�	 800:-

2836P		  Collection 1872–1945 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Somewhat mixed quality. (>400) 	 éé/é/�	 700:-

2837K		  Seven postally used stamps – but without 			 
	 signs. Mi 258–60, 190, 245, 332A and Danzig 			 
	 116. Mi 840 €. 	 �	 500:-

2838A		  Collection 1879–1930 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

2839A		  Collection 1918–45 in two albums incl. 			 
	 e.g. Mi 210–18 and 529–39 used, BL9 used, 			 
	 Mi 649 and 909–10 éé, etc. 	 éé/é/�	 500:-

2840K		 Lot 1872–1874 on stock cards. Lot with big 			 
	 and small shield. Mostly good quality. (29) 	 éé/é/�	 300:-

2841P		  Covers. Three nice Fieldpost covers incl. 			 
	 1.12.42 to the Stalingrad front with contents, 			 
	 3.6.42 and 8.1.45. 	 *	 600:-

2842P	 	 Covers. Nice lot seven field post covers 	 	 	
	 mounted on exhib. sheets 1940–42 incl. two 	 	 	
	 franked with Mi 1, from Landshut 10.9.40 with 			 
	 contents, etc. 	 *	 600:-

2843P		  Covers. Interesting lot ten Fieldpost covers 			 
	 1940-43 mounted on exhibition sheets, some 	 	 	
	 with contents. 	 *	 500:-

2844P	 	 Covers. Interesting lot four fieldpost covers 	 	 	
	 1940–44 mounted on exhib. sheets. E.g. from 	 	 	
	 Staraja/Russia 17.1.42 with contents. 	 *	 500:-

2845K		 Covers. Prephilately. Twelve covers 1801–79. 			 
	 Interesting lot in fine quality, mainly 	 	 	
	 domestic. One to Narva, two to Denmark. 	 *	 300:-

2846		  Postcard, Two unused postcards with Hitler 			 
	 by Hoffmann. 	 *	 300:-

2847K		 Postcard, Mussolinis state visit in Berlin. 			 
	 Picture postcard with commemorative pmk 			 
	 BERLIN 29.9.1937 Staatstreffen Mussolini-Hitler, 			 
	 sent to Sven Hedin, Sweden. 	 *	 300:-

2848P	 785	 Postcard, Picture postcard (crease) with two battle 			 
	 pilotes in aircraft. Canc. BAD SACHSA 4.3.43. 	 *	 300:-

2849A		  Postcards collection in album. Rügen, with 			 
	 Sassnitz harbour. At least ten have railway 			 
	 topics, all with trains, e.g. Crampas-Sassnitz 			 
	 station and the Rügen-Stralsund railway ferry. 			 
	 The major part of the cards are used, posted 			 
	 on board the ferry line or have railway T.P.O. 			 
	 pmk. Fine quality. (48) 	 *	 500:-

2850L		  Postcards lot. Almost all topographic, several 			 
	 ”Gruss aus”. All are sent to Sweden 1899-1902. 	 	 	
	 All have Sassnitz-Trelleborg T.P.O. transit 			 
	 pmk. Good quality. (68) 	 *	 500:-

2851K	 13	 P.O. in Turkey 1900 20 Pa / 10 Pf on postcard 			 
	 sent from CONSTANTINOPEL DEUTSCHE 			 
	 POST 1.4.03 to Sweden. Arrival cds 			 
	 ÖSTERSUND 6.4.03. 	 *	 400:-

2852K	49	 P.O. in Turkey 1908 Diagonal overprint 10 C 			 
	 / 10 Pf red on cover sent from JERUSALEM 			 
	 DEUTSCHE POST 28.3.12 to Sweden. 	 *	 400:-

2853	 19	 East Africa 1901 Ship 1 R lilac-red without 			 
	 wmk. 7 copies. EUR 420 	 �	 500:-

2854P		  East Africa Collection 1883–1919 on leaves 			 
	 with stamp mounts. A nice material with some 			 
	 very fine cancellations. Fine quality. (45) 	 éé/é/�	 1.200:-

2855P		  East Africa Collection/accumulation 1900–1915 			 
	 on leaves without stamp mounts. Some nice 			 
	 cancellations and options for varieties. 			 
	 Mostly good quality. (129) 	 �	 500:-

2856K		 Southwest Africa 1915, Meteorogical spreadsheet 			 
	 sent from Karibib to Windhoek. Also with a 			 
	 polce stamp thus authorizing the letter. 	 *	 300:-

2857P		  Southwest Africa Collection 1890s–1910s on 			 
	 leaves. Mostly good quality. (43) 	 é/�	 1.000:-

2858	 7-19	 Mariana Islands 1901 Ships SET no wmk (13) 			 
	 (30 pf é). EUR 1000 	 r/�	 1.800:-

2859	 4 I	 Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-			 
	 INSELN 20 Pf ultramarine Jaluit issue. Please 			 
	 note that it is the 2nd cancellation. EUR 200 	 �	 400:-

2860	 13-25	 Marshall Islands 1901 Ship. Complete set. 	 �	 2.000:-
2861P		  Togo Cancellations. Interesting lot ca 150 			 

	 copies on cuts, mostly with VF-superb 			 
	 cancellations 5, 10 and 20Pfg. Also 13 copies 			 
	 Kamerun. 	 �	 600:-

2862	 9	 Togo - French Occupation 5 Pf in pair. 			 
	 Certificate Paul Brandeis 1934. EUR 1700 	 �	 1.400:-

Associated areas
2863	 122-25	 Saargebiet 1927 Charity SET (4). Signed Ney. 			 

	 EUR 160 	 �	 400:-
2864	 168-70	 Saargebiet 1933 Explosion accident SET (3). 	 	 	

	 Sign Ney. EUR 200 	 �	 400:-
2865	 171-77	 Saargebiet 1934 Charity SET (7). Signed Ney. 			 

	 EUR 300 	 �	 500:-
2866	 199-205	Saargebiet 1934 Volksabstimmung 1935 overprint 			 

	 on Charity SET (7). Signed Ney. EUR 240 	 �	 500:-
2867P		  Saargebiet Collection 1920–34 on Leucthtturm-			 

	 leaves with stamp mounts. Incl. officials. 	 	 	
	 Good quality. (120) 	 é/�	 800:-

2868	 27 II	 Danzig 1920 New value on Danzig overprint 			 
	 1¼ M / 3 Pf type II in vertical strip of three 			 
	 with (Ur-)HAN 2346 19 and plate number 3. 			 
	 Certificate Gruber BPP. EUR 684 	 éé	 1.500:-

2869	 124Z	 Danzig 1923 5 mk dark green with vm 4 mk, 			 
	 the off-centering is typical of this variety. 			 
	 Mi EUR 3500, sign Hochkeppeler and Schüler, 			 
	 cert. Gruber. Highly scarce item! EUR 3500 	 é	 4.000:-

2870	 248U	 Danzig 1935 Coat-of-arms 40 Pf dark ultramarine 			 
	 in imperforated pair with insignificant 	 	 	
	 horizontal crease in lower margin. EUR 440 	 éé	 1.000:-

2872K	271a	 Danzig Front side of a cover with Block 2a + 			 
	 Mi 267–68. EUR 180 	 �	 300:-

2873V		 Danzig Collection. Very specialized and 			 
	 intense collection with duplicates or varieties 			 
	 with e.g. Proofs, Errors, imperforated pairs 			 
	 and blocks of four, interesting indeed, late 			 
	 incoming lot, please inspect and see selected 			 
	 pictures on the Internet but there is much 			 
	 more to it! Some better items with photo 			 
	 certificates. 	 éé/é/�	 35.000:-

2874P		  Danzig Collection/accumulation 1920–1937. 			 
	 Several 100 s on appr 30 Hagner’s. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

2875P		  Danzig Collection 1919–1935 on Visir leaves 			 
	 with stamp mounts. Mostly good quality. 			 
	 (>250) 	 éé/é/�	 500:-

2876P		  Bohemia and Moravia Collection 1939–45 on 			 
	 Leuchtturm leaves. Incl. officials and postage 			 
	 dues, plus two covers. Good quality. (160) 	 é/�	 500:-

2877K	71-82U, 83-88U   General Government 1941-42 Hitler 	 	 	
	 sets excl 16 gr, 48 gr and 1,20 Zl. E.g. the 	 	 	
	 good 50 gr and 60 gr (EUR 1800 for these). 	 éé	 2.500:-

ex 2873



81

2878K	 	 General Government Postal stationery, Postal 	 	 	
	 stationery postcard upfranked and sent to 			 
	 Sweden. Cracow slogan pmk 3.3.1943. Chemical 			 
	 and OKW censor. The sender was Sophie Ullman, 			 
	 a famous actress. 	 *	 300:-

2879K	 	 General Government Camp mail, Cover with 	 	 	
	 content to Auschwitz concentration camp. Sent 			 
	 from Cracow in January 1943. Rare item since 			 
	 preserving incoming mail was against regulations. 	 *	 300:-

2880P	 	 General Government Collection 1939–44 on 	 	 	
	 leaves with stamp mounts, incl some covers, 			 
	 etc. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 800:-

2881K		  Occupied areas Albania 15-21 éé, Montenegro 			 
	 Mi 33-35 éé, 29-35 used on unaddressed cover, 			 
	 all tied by SHKODER 12.9.44. Also a Montenegrian 			 
	 1n stamp cancelled SKUTARI (unusual). 	 éé/�	 1.500:-

2882K		 Occupied areas Lot 1914–1918 on stock cards. 			 
	 Areas occupied by Germany during WW1 (Eupen, 	 	 	
	 Malmedy, Libau, Belgium). Mostly good quality. 	 		
	 (41) 	 éé/é/�	 300:-

2883K		  Ukraine 1946, Registered cover from Korosten 			 
	 13.6.43 to Würzburg, arr pmk on back. Red 			 
	 straight line cachet ”Durch Deutsche Dienstpost 	 	 	
	 Ukraine” and violett ”ReichbahnenZug” 	 	 	
	 ”Briefstempel”. 	 *	 300:-

2885	 7Avx	 Allied Occupation 1945 30 pf olive perf 14 	 	 	
	 with glossy gum. EUR 380 	 éé	 300:-

2886	 13Cz	 Allied Occupation Cert Hettler (BPP). EUR 600 	 �	 800:-
2887	 34aDz	 Allied Occupation Cert Hettler (BPP). EUR 500 	 �	 600:-
2888	 35Bz	 Allied Occupation Cert Hettler (BPP). EUR 550 	 �	 800:-

2902P		  Soviet Zone Collection on leaves and visir 			 
	 leaves. 460 stamps incl. duplicates. 	 Mostly éé	 200:-

2903A		  Soviet Zone Cover lot 1945–1949 in album with 			 
	 stamp mounts. 61 interesting covers. Many of 			 
	 the items are registered letters. Mostly good 			 
	 quality. 	 *	 1.000:-

2904	 262-63	 Saarland 1949 Youth SET (2). Cert Ney. 10+7 			 
	 F slight smudge. EUR 260 	 �	 400:-

2905	 297-98	 Saarland 1950 European Council SET (2). 200 			 
	 F with signature Ney. EUR 320 	 �	 500:-

2906	 291	 Saarland FDC, 1950 IBASA Exhibition 15+5 Fr. 			 
	 FDC card with certificate Ney. EUR 350 	 *	 500:-

2907P		  Saarland Collection 1947–1958 on Leuchtturm-			 
	 leaves. Incl. some covers. Good quality. (180) 	 Mostly �	 800:-

2908K	255-59	 Saar 1948 High Water Relief. False cancellations 			 
	 but good spacefiller. 	 �	 900:-

2909A		  Saar Collection 1920–34 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. First series complete (varieties 			 
	 of the ovpr), 80 pf (# 16) signed Brun. Fine 			 
	 quality. (ca 150) 	 éé/é/�	 1.400:-

2910P		  Saar Collection 1921-59 incl. e.g. Mi288-92 			 
	 and 297-98éé. (250) 	 éé/é/�	 800:-

2911P		  French Zone Collection on two visir leaves. 			 
	 E.g. Baden 38–41, m/s 1A+B. Rheinland-Pfalz 			 
	 42–45, m/s 1. Württemberg 40–43, m/s 1, 44–46. 			 
	 Mi 1000 euro 	 éé	 1.500:-

2912	 36 IV	 Rheinland-Pfalz 1949 Personalities III 8 Pf. 			 
	 EUR 500 	 �	 800:-

2913	 42A-45A   Rheinland-Pfalz 1949 Red Cross SET (4). 			 
	 Mi 44A with a red cancellation. EUR 440 	 �	 800:-

2914	 IV/II (915) m fl   American and British Zone Nice 	 	 	
	 piece of a cover with IV/II, 36 II and 41 I. 			 
	 Signed Schlegel and Becker. EUR 320 	 �	 300:-

2915	 VI/II (924)   American and British Zone Nice copy 			 
	 with a bottom margin from the sheet. Signed: 			 
	 Schlegel. EUR 300 	 �	 300:-

2916	 IX/I (935)   American and British Zone Nice block of 			 
	 four (upper right corner of the sheet). 			 
	 Signed: Schlegel. EUR 300 	 éé	 600:-

2917K	 10, 15	 American and British Zone 1945 M in oval 3 			 
	 pf and 12 pf. Nice cover 1948 with three 			 
	 horizontal pairs of Mi 15. 	 *	 300:-

2918	 17bDz	 American and British Zone 1945 M in oval 3 			 
	 pf darkbluish violet-blueviolet, German print 	 	 	
	 perf 11½. Nice block of four. EUR 2400 	 éé	 2.500:-

2919	 34aDz	 American and British Zone 1945 M in oval 80 			 
	 pf. Signed Schlegel. EUR 500 	 �	 800:-

2920	 35 IV	 American and British Zone 1945 M in oval 1 			 
	 RM. Variety # IV. EUR 2400 	 �	 300:-

2921	 49 Ia	 American and British Zone 1948 Posthorn 			 
	 overprint 60 pf. Signed Schlegel. EUR 300 	 �	 300:-

2922	 52-68 II	American and British Zone 1948 Posthorn 			 
	 overprint on Numerals SET type 2 (all over) 			 
	 (17). All but 4 signed. EUR 800 	 éé	 1.200:-

2923	 52 I-68 I   American and British Zone All signed! EUR 500 	 éé	 800:-
2924	 53 IIaa	 American and British Zone 1948 Posthorn 			 

	 overprint on Numerals 8 Pf type 2. Margin 			 
	 block of four. Signed Schlegel et al. EUR 400 	 éé	 300:-

2925	 64 Ia	 American and British Zone 1948 Posthorn 			 
	 overprint on Numerals 40 pf. Signed Schlegel. 			 
	 EUR 280 	 �	 300:-

2926K	103 aI-105 aI   American and British Zone NIce air 			 
	 mail letter to Stockholm. EUR 450 	 *	 300:-

2927A		  American and British Zone Buildings 1948. 			 
	 Typed accumulation in stockbook.	 �	 1.000:-

2928A		  American and British Zone Remainder collection, 			 
	 but still with some better stamps, often 			 
	 signed. Partly specialized. See scans at 			 
	 www.philea.se. 	 Mostly �	 700:-

2929L		  Zones Collection/accumulation 1945–55 on 			 
	 stockcards. A great mixture of much valuable 	 	 	
	 e.g. a part of a proof sheet to Bizone 98–100. 			 
	 Also a lot of stamps from the Soviet Zone, 			 
	 from Reich (1935–45 incl occupied areas). A 			 
	 couple of covers from Upper Silesia also in 			 
	 the lot. Mostly fine quality. (>1500) 	 éé/é/�	 2.500:-

2930P		  Zones Collection US/British and French zone 			 
	 1945–49 on leaves. Not valued. (180) 	 éé/é	 500:-

2931K		  Zones Covers 1947–48. Two 1947 covers with 			 
	 mixed franking Thuringia / Germany and Storkow 			 
	 / Germany stamps. Both with Allied censor 	 	 	
	 sent to Sweden. Cologne Catedral 700 year 			 
	 anniversery set on registered postcard sent 			 
	 first day of usage 15.8.1948. (3) 	 *	 500:-

2906 2889
2889K	37, 46, II/II   Allied Occupation 1948, Cert Schlegel 			 

	 (BPP). EUR >650 	 *	 800:-
2891	 924-29A   Allied Occupation 1946 Numerals souvenir 			 

	 sheet 12A perf. EUR 180 	 �	 300:-
2892A		 Allied Occupation Small lot in album, e.g. 			 

	 Bl. 12A + B allied occup. Mostly Soviet zone 			 
	 e.g. West Saxony Bl. 5 cancelled. Thuringen 	 	 	
	 Bl. 3A  (é), Meckl.-Vorpommern 20–22 éé. 			 
	 A couple of overprint sets and some others. 	 éé	 800:-

2893	 36	 Soviet Zone 12 pf red pair vertical imperf, 			 
	 and with damaged frame variety. 	 é	 300:-

2894	 42-50D II/III   Soviet Zone 1945 East Saxony numeral 	 	 	
	 SET perf 11½ or 11(9). EUR 190 	 é	 200:-

2895	 42-50E	 Soviet Zone 1945 East Saxony numeral SET perf 	 	 	
	 10½ at two sides (9). EUR 380 	 é	 300:-

2896	 42-50F	 Soviet Zone 1945 East Saxony numeral SET perf 	 	 	
	 10¾-11 (9). EUR 700 	 é	 700:-

2897	 136Xd	 Soviet Zone 1945 40 pf red-lilac. With left 			 
	 sheet margin. EUR 300 	 éé	 300:-

2898	 150-55X    Soviet Zone 1946 Coat of arms and buildings 			 
	 SET wmk falling (4). 12 pf éé, the others é. 			 
	 EUR 235 	 éé/é	 200:-

2899K	239	 Soviet Zone 1949 Goethe souvenir sheet 6 with 	 	 	
	 special cancel. EUR 220 	 éé	 400:-

2900K	239	 Soviet Zone 1949 Goethe souvenir sheet 6 with 	 	 	
	 special cancel. EUR 220 	 éé	 200:-

2901K		  Soviet Zone Small lot of better stamps: 			 
	 43A/C a+b, 66–71XA, 80Xa (12). Mi 370 €. 	 éé/é	 200:-
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German Democratic Republic (DDR)
2932K	386-95	 1953 Karl Marx souvenir sheet 8-9A/B perf 	 	 	

	 and imperf (4). EUR 850 	 �	 600:-
2933A		  Collection 1949–64 in Leuchtturm album with 			 

	 stamp mounts. Attractive COMPLETE collection 			 
	 excl. two unimportant stamps, also with 	 	 	
	 souvenir sheets. Aslo included are some pair 			 
	 combinations, etc. Fine quality. 	 éé	 4.000:-

2934L	 	 Extensive collection in five thick visir 	 	 	
	 albums, 1949–90, plenty of better, early 			 
	 issues and sheets. High value. Approx. 13 kg. 	éé/é/�	 3.000:-

2935L		  Collection 1949–89 in eleven albums. Almost 			 
	 complete, incl. some duplicates. Low reserve. 			 
	 Approx. 14 kg. 	 éé/é	 3.000:-

2936P		  Collection/accumulation 1945–60 on leaves. 			 
	 Local issues, occupation zone, early GDR 	 	 	
	 issues, some good mini-sheets and some covers. 			 
	 A good material. Good quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.200:-

2937P		  Collection 1948–56 on leaves. Containing nice 			 
	 Soviet zone incl. BL6 Goethe éé, DDR cpl 			 
	 Mi 242–321 incl. Mi 280–92 éé, BL7 é, BL8B 			 
	 éé and 9B é, etc. (370) 	 éé/é	 1.000:-

2938A		  Collection/accumulation about 1950–80 in two 			 
	 albums. E.g ZKD stamps. ca € 3.500 (over 1000) 	 éé/�	 1.000:-

2939A		  Collection 1945–90 in three albums incl. some 			 
	 better Soviet Zone. Probably cpl éé/é after 			 
	 1953 (no mini-sheets) & apparently éé after 1966. 	éé/é/�	 1.000:-

2940L		  Large accumulation in seven stockbooks 			 
	 1948–90 + two books mini-sheets. High 			 
	 value. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2941L		  Medium-well filled collection in three Schaubek 	 	 	
	 albums 1949-90. Often � and éé/é in parallell. 	éé/é/�	 700:-

2942A		 Collection/accumulation 1945–1970 in stockbook. 			 
	 Incl GDR 261-270 complete, local issues Bez 	 	 	
	 36 (Potsdam-Babelsberg) and a lot more. Fine 			 
	 quality. (>500) 	 éé	 600:-

2943A		  Accumulation 1950–89 in big stockbook. Well 			 
	 filled, majority éé thematics/commemoratives. 	 éé/�	 500:-

2944A		 Accumulation in three stockbooks: Used 			 
	 collection 1949–88, accumulation 1972–89, 			 
	 and collection zones and DDR 1949–72. 	 éé/�	 500:-

2945A		  Collection 1950s–1980s in three stockbooks 			 
	 incl some covers. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

2946A		 Cover lot 1948–1955 in album with stamp 			 
	 mounts. 132 covers from the end of the 1940s 			 
	 and the 1950s. Some very interesting items. 			 
	 Fine quality. 	 *	 1.000:-

Berlin
2947	 21-34	 1949 Red overprint BERLIN SET (14). EUR 1400 	éé	 2.000:-
2948	 21-34	 1949 Red overprint BERLIN SET (14). Important 			 

	 vakues sign Schlegel. 1MK with slightly damaged 			 
	 colour at front. Others very fine. EUR 900 	 �	 600:-

2949	 33	 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-			 
	 olive. EUR 550 	 �	 500:-

2950	 33	 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-			 
	 olive (min crease). EUR 550 	 �	 300:-

2951	 35-41	 1949 75th Anniversary of UPU SET (7). 6 with 			 
	 sign Bühler. 2 DM slight gum disturbance. 	 éé	 1.000:-

2952	 64-67	 1949 Overprint SET (4). Signed. EUR 250 	 éé	 400:-
2953	 68-70	 1949 Currency souvenir sheet 1. EUR 500 	 é	 800:-
2954	 80-81	 1951 Day of the Stamp SET (2). Blocks of 			 

	 four, however partly separated. EUR 220 	 éé	 300:-
2955A		  Collection 1948–64 in stockbook. Mostly fine 			 

	 quality. 	 éé/é/�	 2.500:-
2956P		  Collection/accumulation 1940s–50s on leaves 			 

	 and stock cards incl. better sets complete 			 
	 and overcomplete both used and unused. 			 
	 Several thousand euros in catalogue value! 	 éé/é/�	 2.200:-

2957A		  Collection 1945–83 in two albums Catalogue 			 
	 value acc. to vendor. Fine quality. DM 7000 			 
	 (1100) 	 éé/é/�	 2.000:-

2958A		  Collection 1948–1970 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete. Also incl 			 
	 gutter pairs and other combinations + a number 			 
	 of postal stationeries. Excellent quality. (400-500) 	éé/é/�	 2.000:-

2959P		  Collection 1948–56 incl. e.g. Mi 1–19, 71 			 
	 and 75–81 é, Mi 68–70, 72–73 and 82–90 			 
	 éé, etc. (100) 	 éé/é	 1.500:-

2960P		  Collection 1949–55 on two visir leaves, all 			 
	 better commemorative issues. Mi 1300 euro 	 éé	 1.500:-

2961A		  Accumulation 1949–1990 in big stockbook. 			 
	 Huge stock from Berlin including almost all 			 
	 early stamps. Low reserve. Mostly good quality. (>1500) 	�	 1.500:-

2962A		  Collection 1948–90 in stockbook. Many better 			 
	 sets e.g. used Berlin red overprint, Goethe 	 	 	
	 20 and 30 pf, EFR, Philharmonics, etc. Well 			 
	 over 2300 euro 	 éé/�	 1.500:-

2963A		  Collection 1948–90, apparently cpl Mi 17–879 			 
	 incl. e.g. Mi 17–41 and 59–70 é, Mi 71–81 			 
	 used, etc. Everything seems to be éé after 			 
	 1963. 	 éé/é/�	 1.500:-

2964P		  Collection 1948–1960 on leaves with stamp 			 
	 mounts. # 1–20 cancelled, good representation, 			 
	 # 21–33 cancelled, complete, #35–41 complete 			 
	 and a lot more. Fine quality. (>150) 	 éé/é/�	 1.200:-

2965K		 Small lot duplicates with overprint BERLIN 			 
	 1948–49 and UPU 1949 incl. Mi 33 and 			 
	 Mi 34×2.Value according to vendor 3000 euro. 	 �	 1.000:-

2966		  Lot 1949–1955 on stock cards. Incl 1949 UPU 			 
	 75 years series set. Fine quality. (30) 	 �	 800:-

2967	 	 Lot 1949–1955 on stock cards. E.g. 61-63 xx 	 	 	
	 (63 creased), 68 + 70 xx etc. Fine quality. (29) 	 éé/é	 800:-

2969A		  Collection 1948–85 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Almost cpl from 1855. All 			 
	 through mixed éé/used. Some better, early 			 
	 issues. 	 éé/�	 600:-

2970K		  Very fine selection 36 different stamps 1949–56 			 
	 incl. Mi 61–62, 71–74 and 79–81. Mi 874 euro. 	 éé	 500:-

2971P		  Collection 1948–72 on Visir leaves incl. nice 			 
	 overprints, Mi 72–73 and 80–81, etc. (275) 	 �	 500:-

2972A		 Collection 1948-90 in Schaubek album incl. 			 
	 e.g. Mi35-41 and 61-63 used. Almost cpl 			 
	 éé 1972-90. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2973K		  Lot 1949–53 on stock cards. Early issues. 			 
	 Low reserve. Good quality. (30) 	 �	 300:-

2974A		  Lot Notopfer issues from 1948. Stockbook over 			 
	 1000 copies, partially typed. 	 �	 300:-

German Federal Republic (BRD)
2975	 123-38	 1951 Posthorn SET (15). 70-890 pfg sign. 			 

	 Schlegel. EUR 2200 	 éé	 3.000:-
2976	 123-38	 1951 Posthorn SET (15). 40 pfg short perf. EUR 700 	 é	 900:-
2977	 222-25	 1955 Charity SET (4) in blocks of four. EUR 160 	 éé	 300:-
2978	 315-19	 1959 Beethoven Hall souvenir sheet 2, ten 			 

	 copies. EUR 250 	 éé	 300:-
2979	 1624 U	 1992 Egid Quirin 60 pf IMPERFORATED. 			 

	 SCARCE! EUR 550 	 éé	 400:-
2980P		  Accumulation 1949–155 on 14 pages. Comprehensive 			 

	 dealer stock in very good variation incl. all 			 
	 better stamps represented. Cat. value (not 			 
	 counting extra for units, etc) more than 	 	 	
	 EUR 15000! Plese see the entire lot at Philea’s 			 
	 website. Mostly fine quality. 	 �	 7.000:-

2981A		  Collection 1949–78 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. COMPLETE except the posthorn 			 
	 set, cat. value about EUR 3000. Excellent quality. 	 éé	 2.500:-

2982A		  Collection 1949–79 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete - only 90pf 			 
	 Posthorn missing. Fine quality. 	 éé/é	 2.500:-

2983P		  Collection 1949–1956 on leaves. COMPLETE in 			 
	 main numbers excl 2dm Heuss, e.g. Posthorn 	 	 	
	 set. Few are xx e.g. Charity 1949 set. Fine quality. 	 é	 2.200:-

2984P		  Collection 1949–56 on two visir leaves, all 			 
	 better commemorative issues. Mi 1280 euro 	 éé	 1.500:-

2985P		  Collection 1949-1957 on leaves. Nice material 			 
	 including early Berlin issues, early GFR 	 	 	
	 issues, pair combinations etc. Fine quality. 			 
	 (>400) 	 éé/é/�	 1.200:-

2986A		  Apparently complete collection 1949–96, 			 
	 é/� 1949–65 and éé 1966–96. Also some 			 
	 Zones 1946–49. 	 éé/é/�	 1.200:-

2987A		  Collection 1946–1972 in album without stamp 			 
	 mounts. Also including some bizone issues. 			 
	 Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2988A	 	 Well-filled collection 1949–82 in Schaubek 	 	 	
	 album incl. e.g. Mi 111–15, 117–38, 143–57 			 
	 and 160–687, etc. Earliest part mostly used 			 
	 and after 1956 mostly éé. Mi 189 Heuss 			 
	 50 pfg are éé. 	 éé/�	 1.000:-

2989		  Lot 1949–55 in envelope. Early issues on 			 
	 peices of covers and postal documents. Please 			 
	 inspect. Mostly fine quality. 	 �	 800:-

2990A		 Collection 1949–57 in stockbook. Mostly fine 	 	 	
	 quality. 	 éé/é	 800:-

2991A		  Collection 1949–77 in two Lindner albums with 			 
	 stamp mounts. Mixed éé and � all through, 			 
	 some better, early issues, mainly used. 	 éé/�	 600:-
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2992A		 Collection 1955–87 in stockbook. Mostly fine quality. 	éé/é	 600:-
2993A		  Collection 1949-96 in two Schaubek albums, 			 

	 often éé/é and used parallell incl. some 			 
	 better early issues. Apparently éé after 1957 			 
	 and well-filled after 1965. 	 éé/é/�	 600:-

2994		  Lot 1949–1955 on stock cards. Many better 			 
	 stamps. Low reserve. Fine quality. (27) 	 é	 500:-

2995A		  Accumulation 1955–1972 in big stockbook. Huge 			 
	 stock from the period. Also includiing blocks-			 
	 of-four, some MNH and a few mini sheets. Low 			 
	 reserve! Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 �	 500:-

2996A		 Large accumulation duplicates in five stockbooks 			 
	 1950s–90s, several thousands definitives and 	 	 	
	 commemoratives. 	 �	 500:-

2997A		  Two albums with dupl. 1945–84 incl. some 			 
	 better Charity sets, British/American zone, etc. 	éé/é/�	 500:-

2998L		  Accumulation duplicates 1948–2000 in small 			 
	 removal box. 	 �	 500:-

2999K		 Lot 1949–55 on stock cards. Good copies from 	 	 	
	 early issues. Low reserve. Good quality. (40) 	 �	 300:-

3000K		 Lot 1951–1955 on stock cards. ”Helfer der 	 	 	
	 Menschheit” series 1951, 1952 and 1955. 	 	 	
	 Excellent quality. Mi 285 € (12) 	 �	 300:-

3001K		  Lot 1949–55 on stock cards. Early issues. 			 
	 Low reserve. Excellent quality. (20) 	 éé	 300:-

General German collections
3002V		 1870s–1950s in box. Interesting mix Reich, 	 	 	

	 GFR, occupied ares, Danzig, etc. On stock 	 	 	
	 cards including some covers and souvenir 			 
	 sheets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 5.000:-

3003A		  Collection 1945–1960 in album without stamp 			 
	 mounts. Berlin almost complete, interesting 	 		
	 local issues (Soviet Zone), good GDR 	 	 	
	 represeentation and a lot more. Fine quality. 			 
	 (>500) 	 éé/é/�	 4.000:-

3004L		  Small removal box mixed BRD/Berlin, (a few 			 
	 are used). Nine albums, also some other 			 
	 periods. Approx. 12 kg. 	 éé/é	 4.000:-

3005L		  Old–modern in eight albums. Reich, occupied 			 
	 areas, GDR, GFR, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

3006P		  Lot BRD, DDR and Reich old–modern on 			 
	 cards+envelopes incl. some signed. (1000) 	 Mostly éé	 1.500:-

3007L		  1940s–modern in box. GFR and GDR in seven 			 
	 albums. Mostly fine quality. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

3008L		  Box with lots of stamps old–modern incl. e.g. 			 
	 States, Reich, Zones, better BRD, Berlin 			 
	 Mi 72–74 on card, etc. 	 éé/é/�	 1.500:-

3009K		 Lot with e.g. nice French zone, Berlin cpl 			 
	 FDC 9.8.53, BRD Mi 111–12 and 139–40 			 
	 éé, etc. (150) 	 éé/é/�	 1.200:-

3010A		  Collection old–1940s in stockbook. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3011L		  Old–modern in box. Reich, GFR, etc in four 			 
	 stockbooks. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3012L	 	 Old–modern in five stockbooks. Reich, GDR, 	 	 	
	 GFR, zones. Including some better. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3013A		  Collection classic–1959 incl. e.g. States, 			 
	 Reich, Danzig, Memel, Saar and Occupation, 			 
	 etc. Many different stamps incl. some a bit better. 	 é/�	 800:-

3014L	 	 Old–modern. Reich, GDR, etc in four Schaubek 	 	 	
	 albums. Mostly fine quality. Approx. 10 kg. 	 é/�	 800:-

3015A		  Collection classics–1950s in visir album. 			 
	 Mixed potpourri of stamps, op’s, pairs, 	 	 	
	 perfins, etc. incl. a few better. Also seven 	 	 	
	 covers and cards. Please inspect. Somewhat 			 
	 mixed quality. (500) 	 �	 700:-

3016K		  Small lot s/s and booklets. Somewhat mixed quality. 	 éé	 600:-
3017P		  Collection 1849–1945 on leaves without stamp 			 

	 mounts. Nice section Bavaria. Somewhat 			 
	 mixed quality. (approx 400) 	 éé/é/�	 500:-

3018P		  Collection/accumulation 1860–1949 in stockbook. 			 
	 Mainly the period 1918-1949. Somewhat mixed 			 
	 quality. (980) 	 éé/é/�	 500:-

3019A		  Collection 1914–1945 in album without stamp 			 
	 mounts. Occupied areas during WW1 and WW2. 			 
	 Also Danzig and some plebiscit areas. Mostly 			 
	 good quality. (>300) 	 éé/é/�	 500:-

3020A		  Two albums with dupl. classic–1980’s Berlin, 			 
	 Old states, Reich and colonies, etc. Main 			 
	 value on Berlin incl. Mi 35–41 used, etc. 	 éé/é/�	 500:-

3021L	 	 Old–modern in box. Reich and GFR in two 	 	 	
	 albums and on stock cards. Mostly fine quality. 	 éé/�	 500:-

3022P		  Lot 1900-modern. Eleven circulation booklets 			 
	 with stamps from different parts of Germany. 	 	 	
	 Mostly Reich. Somewhat mixed quality. 	 �	 300:-

3023A		  Lot about 1945–75 in two albums with e.g. 			 
	 Berlin and DDR. 	 Mostly �	 300:-

3024A		 Basic collection Reich, BRD, Berlin, DDR and 			 
	 some zones etc. in four albums. In total 			 
	 about 2700 different. 	 Mostly �	 300:-

3025A	 	 GFR (BRD)/GDR (DDR) Accumulation in 	 	 	
	 album, 92 blocks from BRD and 73 from 			 
	 DDR. Fine quality. Mi ca € 1.500 (165) 	 éé/�	 300:-

3026P	 	 Cover collection 1940s. Incl. many mixed 	 	 	
	 franked items, all sent to Sweden. Also one 			 
	 with label ”Received Damaged in sorting”, 	 	 	
	 plus a few Swiss items. Looks interesting. 			 
	 Somewhat mixed quality. (80) 	 *	 2.000:-

3027L	 	 Cover accumulation 1872–1990 in box. A lot 	 	 	
	 of covers, postal stationeries, postcards 			 
	 and other items in a full shoe box. Approximately 	 		
	 30 % of the items older than 1922. Mixed quality. 	 *	 1.500:-

3028A		 Cover collection 1914–1986 in album with 			 
	 stamp mounts. 140 covers, postcards, printed 			 
	 matters, etc, mainly from WW1 and WW2. Also 			 
	 a few from the pre-philatelic period. Items 			 
	 from regular units, military schools, traning 			 
	 sites and much, much more. Many units 			 
	 identified. Interesting. Please inspect! 	 	 	
	 Somewhat mixed quality. 	 *	 1.000:-

3029A		  Cover collection/accumulation 1899– in two 			 
	 albums with stamp mounts. 260 covers, postal 			 
	 documents, newspaper wrappers, field post, 	 	 	
	 railway post, registered letters, postal due 			 
	 and much, much more. Interesting. Some Saar 			 
	 and Berlin included. Please inspect. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 *	 1.000:-

3030A		  Cover collection/accumulation 1862–1986 in 			 
	 two albums with stamp mounts. 275 covers, 			 
	 postcards, postal documents, and much, much 			 
	 more. Mainly from the period 1930-1949. 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 *	 1.000:-

3031L		  Cover accumulation. Several hundreds of 			 
	 postcards and covers, some stamps etc, old 			 
	 to modern, major part GFR, in a cardboard 	 	 	
	 wardrobe box. 	 *	 300:-

Great Britain

3032K		  Letter with full content dated HMS Albatross 			 
	 at sea 18 April 1802 to Kent, United Kingdom. 			 
	 Notation ”6” (shilling). Circular postmark 	 	 	
	 on back with year 1802. HMS Albatross was 			 
	 attached to the East India Squadron and during 			 
	 1802 Albatross was repaired in Coringa, India. 			 
	 Content about a small naval battle. 	 *	 500:-

3033K	 1	 One Penny black with a red Maltese Cross 			 
	 Cancellation on a letter mailed Oct 28, 1840. 			 
	 The stamp is repaired, new corner at upper right. 	 *	 300:-

3034	 1b	 1840 Queen Victoria 1 d black M-E (close cut 			 
	 in one corner) on small piece, red Maltese 			 
	 Cross cancellation and black cancellation 			 
	 BRADFORD AU 26 1840. 	 r	 300:-

3035	 4a	 1841 Queen Victoria, with line under Postage 			 
	 2 d blue, watermark small crown in strip of 			 
	 four (partly close cut). 	 �	 400:-

3036K	8Aa II S.G. C 1   1854 Queen Victoria 1 d red-brown, 	 	 	
	 watermark small crown, blued paper, perf 16, 			 
	 die I, alphabet II, plate 200 used on cover from 			 
	 Frogmorton street to Holborn 1854. Certificate RPS. 	 �	 300:-

3037P	 15	 1856 Queen Victoria, no corner letters 1s. 			 
	 pale green, wmk Emblems. Beautiful cover to 			 
	 Spain, cancelled MANCHESTER AU 12 1862. 	 *	 500:-

3038	 16	 1864 Queen Victoria, with corner letters 1 d 			 
	 rose-red with plate number 225. Second best 			 
	 number! Scarce! EUR GBP 800 	 �	 1.500:-
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3039K	 16	 5×1 p rose-red on underpaid cover with content, 			 
	 sent from RICHMOND SURREY D 8.AP.75 to 			 
	 Sweden. Cancellations INSUFFICIENTLY 			 
	 STAMPED and OBETALDT. Part of back 			 
	 flap missing, and small faults. 	 *	 300:-

3040K	16, 24	 1 p + 4 d on cover sent from LIVERPOOL 11.SP.73 			 
	 to Sweden. Arrival cds. PKXP Nr 2 UPP 14.9.1873. 	 *	 400:-

3041P	 22a	 1862 Queen Victoria new types 1 s. green, 			 
	 watermark 5 (Emblem) in pair on beautiful cover 			 
	 to Valparaiso, Chile. Cancelled LIVERPOOL 1 JY 63. 	*	 500:-

3042K	30	 1869 Queen Victoria 6 d lilac, without hyphen, 			 
	 watermark Spray of Rose, on cover sent from 			 
	 LIVERPOOL 31.DE.69 to Sweden, ”via Hull”. 	 	 	
	 Cds HULL 1.JA.70 and GÖTEBORG 6.1.1870. 	 *	 300:-

3043	 78	 1884 Queen Victoria 5 d green, watermark 			 
	 Imperial Crown with overprint ”SPECIMEN”. 	 	 	
	 Very nice and colourful stamp! 	 é	 500:-

3044	 153	 1922 King George V 9 d olive-green. Also 	 	 	
	 Ireland Mi51a é. Mi 360 Euro for éé. EUR 200 	 é	 300:-

3045K		 Propaganda label ”PROTEST, OPPRESSION OF 	 	 	
	 SOVIET JEWRY” tied by pmk on 1967 cover to 	 	 	
	 Sweden. 	 *	 300:-

3046K	154, 159	Air mail cover, ½ p +3 d on printed matter 			 
	 envelope sent by first night air mail service 	 	 	
	 London–Stockholm. Pmk’s LONDON 20.JUN.28, 			 
	 LUFTPOSTEXP. NR 1 20.VI.23 and arrival 			 
	 GRÄSBERG 21.6.1928. 	 *	 400:-

3047P		  Collection 1840–1951 on leaves. Somewhat 			 
	 mixed quality. (150) 	 �	 2.000:-

3048K		 Small group of better stamps SG 81-350a (No 	 	 	
	 cross on Crown variety) in somewhat mixed 	 	 	
	 quality. Some better cancels, please see all of 			 
	 them at www.philea.se. Value by SG: over 3400 £. 	 �	 1.400:-

3049A		  Collection/accumulation old–modern in 			 
	 stockbook, incl. gutter pairs, souvenir 			 
	 sheets, etc. 	 Mostly éé	 1.000:-

3050A		  Collection classics–1970 in visir album. 			 
	 Somewhat mixed quality. (600) 	 Mostly �	 1.000:-

3051L		  Collection/accumulation 1860–modern in 			 
	 stockbook. UK (1720), Isle of Man (408), 			 
	 Guernsey (447), Jersey (495). All different. 	 	 	
	 A comprehensive material. Somewhat mixed 			 
	 quality. (3000) 	 éé/é/�	 1.000:-

3052L		  Collection sets, presentation packs and 			 
	 numismatic FDCs 1990–2012, in ten albums. 			 
	 High face value. Approx. 21 kg. 	 éé	 1.000:-

3053A		  Accumulation 1960s–90s in two thick stockbooks 			 
	 + one book Machins. 	 éé	 700:-

3054P		  Collection classics–1940s on leaves. Incl. 1 p 			 
	 from different plates. Mostly good quality. (300) 	 �	 500:-

3055A		  Collection/accumulation 1890–modern in two 			 
	 albums. A material from the entire British 			 
	 empire. Some nice material from the Falklands. 			 
	 Somewhat mixed quality. (Hundreds) 	 éé/é/�	 500:-

3056A		  Collection/accumulation 1883–1995 in album 			 
	 with stamp mounts. Mostly éé incl. some phosphor. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor EUR 1250. 	 éé/é/�	 400:-

3057K		  Lot ca. 1873–1925. 48 stamps. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 300:-

3058P		  Collection 1840-1948 on leaves. Somewhat 			 
	 mixed quality. (>200) 	 �	 300:-

3059K		  Lot 1850–80. 30 stamps. Somewhat mixed quality. 	 �	 200:-
3060K		 Booklets. Lot booklets. (38) 	 éé	 500:-
3061L		  Booklets. Lot 40 prestige booklets, around 			 

	 2000-2012. 	 éé	 500:-
3062K		 Cover lot 1852–1861 in envelope. Three letters 			 

	 from the UK and one letter from Germany 	 	 	
	 (Luebeck) to Finland. All to addressees in 			 
	 Turku (Åbo). Good quality. 	 *	 1.000:-

3063A		  Covers. 14 covers to Sweden 1860s, with 			 
	 notations and postage due. Very fine quality. 	 *	 1.000:-

3064K		 Covers. 15 covers/cards/stationery classic - 			 
	 1948 eg. to Denmark, Sweden, Argentina, 			 
	 Germany, several better Victorias. 	 *	 500:-

3065K		 Covers. 15 covers/cards/stationery classic - 			 
	 1940s, several sent abroad. 	 *	 500:-

3066K		 Covers. 18 classic covers/cards e.g. 9 domestic 			 
	 with 1d red, cover to Finland 1901, 2 and 3d 			 
	 dues to USA. 	 *	 300:-

3067L		  Cover accumulation. Several hundreds of covers and 			 
	 pc ś, old to modern, in a cardboard wardrobe box. 	 *	 300:-

3068K		 Postcards. 26 old picture postcards with 			 
	 postal topics 1910–30s. 	 *	 300:-

3069K	104	 P.O. in Turkey 1903, 1902 King Edward VII 1 			 
	 d tied by SMYRNA OC.7.03 on topographic 			 
	 postcard (the Smyrna railway depot with 			 
	 freight cars). Small piece missing on card. 	 *	 500:-

3070K	15, 17, 19, 22   M.E.F 1945, Registered cover from 			 
	 Eritrea to Italy, pmk ASMARA CENTRO 8.3.45. 			 
	 Blue boxed ”By air mail” cachet on front. 	 	 	
	 OPENED BY EXAMINER ZZ/37871 censor label. 			 
	 Rome arr pmk on back. Cover with backside 			 
	 tear due to rough opening. 	 *	 500:-

3071L	 	 M.E.F Accumulation 1940s in box. M.E.F, BMA 	 	 	
	 and BA Tripolitana, BMA and BA Eritrea, both 			 
	 stamps, parts from covers and whole covers. 			 
	 Somewhat mixed quality. (Hundreds) 	 �	 1.400:-

3072P	 	 Guernsey Red Cross letter to British prisoner 	 	 	
	 of war dated 9 NOV 1944. Interned at St. 			 
	 Sampsons during the German occupation of the 	 	 	
	 Channel Islands. 	 *	 300:-

Greece
3073	 106	 1896 Olympic Games 5 Dr dark green. EUR 380 	 �	 300:-
3074	 107	 1896 Olympic Games 10 Dr dark brown. EUR 420 	 �	 300:-
3075K		  Accumulation 1940s. Many better ones incl. 			 

	 both 1940 Youth organisation sets (EUR 1600 			 
	 for these alone), many 1944 overprint sets, etc. 	 éé	 2.500:-

3076A		  Collection 1861–1972 in album without stamp 			 
	 mounts. Mostly fine quality. 	 é/�	 2.500:-

3077A		  Collection/accumulation 1850–1990 in stockbook. 			 
	 Starts with a lot of Hermes head stamps (a couple 			 
	 of issues). A good material. Somewhat 			 
	 mixed quality. (>700) 	 éé/é/�	 1.000:-

3078P		  68 Hermes heads 1861–93 incl. better ones 			 
	 and many shades. 	 �	 800:-

3079A		  Collection 1875-modern in album without stamp 			 
	 mounts. Including some nice copies from the 			 
	 1870s. Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 600:-

3080A		 Collection/accumulation 1876-modern in two 			 
	 albums. Including some revenues and regional 			 
	 issues. Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 600:-

3081A		  Collection/acc. old–modern in two stockbooks 			 
	 and on visir leaves. Mostly good quality. 	 Mostly �	 500:-

3082L		  Collection mostly 1910s–1920s in small 			 
	 stockbook. Incl. areas and other. (130) 	 é/�	 400:-

3083A		  Cover collection/accumulation 1930s–1950s in 			 
	 visir album. Interesting selection of more 			 
	 than 30 covers many sent to the same addressee 			 
	 at Svenska Tobaksmonopolet in Stockholm, with 			 
	 many different frankings, registered, etc.			 
	 Further some covers from Bulgaria partly with 			 
	 good frankings, Turkey two covers incl. one 			 
	 with Mi 1090–93, etc. Genuine correspondance! 	 	 	
	 Fine quality. 	 *	 500:-

Grenada – Hong Kong
3084	 134d	 Grenada 1943 10s blue/carmine perf 12. SG 163c 	 	 	

	 £850. Very fine copy except for climate affected gum. 	 é	 1.500:-
3085A		  Guinea-Bissau Collection/accumulation modern 			 

	 in stockbook. Many different motives and 			 
	 mini/souvernir sheets. Also some Liberia. 			 
	 Mostly fine quality. (Several hundred) 	 �	 300:-
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3086K	114, 119, 121-22   Hong Kong Registered first flight cover 	 	 	
	 Hongkong-Guam 28.4.37. Arrived Guam 30.4. 	 *	 300:-

3087K	123-24	 Hong Kong Registered First Flight cover 			 
	 Hongkong-San Fransisco 29.4.37, with arrivalcanc. 	 *	 300:-

3088P		  Hong Kong Revenues accumulation. QV Stamp 			 
	 Duty 3c in two diff colours. All with manuscript 			 
	 cancels, mostly in chinese. Interesting lot 			 
	 for the specialist. (537) 		  300:-

Hungary
3089		  ”Eagle of freedom” 6 korona/kronen yellow brown. 	 éé	 300:-

3105K	 	 India (GB) Postal stationery 1945, British 	 	 	
	 Legation in Kathmandu. 3 annas blue registered 			 
	 envelope upfranked on back with 6 annas all 			 
	 pmk BRITISH LEGATION 31 AUG 45 NEPAL 	 	 	
	 and sent to Rampur, arr pmk on back. 	 *	 300:-

3106A	 	 India (GB) Collection/accumulation –1930 in 	 	 	
	 stockbook. Indian states. Also some other 			 
	 material in the stockbook, i.e. some Bavaria, 			 
	 east Asia, and others. Somewhat mixed quality. 			 
	 (>150) 	 éé/é/�	 500:-

3107K	 	 India (GB) Cover lot. Small group of covers, 	 	 	
	 postal stationerys and postcards, all sent 			 
	 to Sweden. Except a few are 1909-12. (11) 	 *	 300:-

Indonesia
3108K	 138-42	 1955 Scouting imperf SET in block of four 			 

	 with sheet margin (5). Scarce! 	 éé	 1.400:-
3109L		  Collection 1943–2010 in five albums with 			 

	 stamp mounts. Fantastic collection more or 			 
	 less complete except for a few early stamps 			 
	 (incl. Dutch Indies period) incl. good stamps, 			 
	 sets and s/s, starting with a good section 			 
	 Japaneese Occupation, RIS and RIAU overprints, 			 
	 etc. The collection is especially interesting 			 
	 since it has a lot of varieties, e.g. misprints, 			 
	 imperfs etc, please see selected pictures on 			 
	 Philea’s website. Also Dutch New Guinea. To 			 
	 be recommended! Fine quality. 	 éé	 15.000:-

3110L		  Collection 1949–2012 in four DAVO albums with 			 
	 stamp mounts. Apparantly COMPLETE collection 			 
	 with all better stamps (not the modern Animal 			 
	 overprints) and souvenir sheets, also modern 			 
	 sheets, etc. Also a good back-of-the-book 			 
	 section incl. RIAU cpl, Irian Barat and Dutch 			 
	 New Guinea. Very high catalogue value and 	 	 	
	 can be recommended! Fine quality. 	 éé	 10.000:-

3111L	 	 Mixed. Very interesting lot with 12 early rare 	 	 	
	 proofs in blocks-of four with attest, 7 unusual 			 
	 parts of printing equipments 1950-70. Cat. 14350 			 
	 Euro + some others incl. rare 1950 imperf. set. 		  4.000:-

3112P		  Collection ca 110 mostly souvenir sheets 			 
	 1961–2013. 	 Mostly éé	 700:-

Ionian Islands (IT) – Iraq
3113K	 20, 22, 23   Ionian Islands (IT) 1943, ISOLE JONIE 			 

	 ovpt stamps tied by greek Kerkyra pmk on 			 
	 registered cover to Italy. Korfu censor label 			 
	 with cachets. Ancona 26.7.43 arr pmk on back. 	 *	 300:-

3114	 304-24	 Iran 1911 Shah Ahmad SET (21). A few minor 			 
	 faults on lower values. EUR 1000 	 é	 1.000:-

3115	 716-25B   Iran 5 D - 10 R Reza Schah Pahlavi. Imperforate. 	 é	 400:-
3116K		  Iraq Air mail cover, Early air mail cover to 			 

	 Germany, pmk BAGHDAD 12 JUN 1930, 	 	 	
	 commercial usage. Two red ”Mit Luftpost 	 	 	
	 befördert...” cachets, Nürnberg and Hamburg, 	 	 	
	 on front. Transit Berlin pmk on back. 	 *	 300:-

3117K		  Iraq Air mail cover, Air mail cover, pmk 			 
	 Baghdad 24 MAY 43, to Sweden with triple 			 
	 censor; Persian, British and German. 	 *	 300:-

3118A		  Iraq Collection 1963–72 in visir album. 			 
	 Attractive and more or less complete incl. 			 
	 s/s, a few stamps x but of no real importance. 	 	 	
	 Also a good section officials, unusual offer 	 	 	
	 and a popular area. Excellent quality. 	 éé	 2.000:-

3119P		  Iraq Accumulation modern on Visir leaves with 			 
	 stamp mounts. Eight mini/souvernir sheets, 			 
	 all MNH. Excellent quality. 	 éé	 500:-

Israel
3120K		  Nachum Sokolow, president of the Zionist 			 

	 organization. Two 1936 booklets with 20 			 
	 propaganda labels each, black and brown. 			 
	 Very fine and rare. 	 éé	 300:-

3121K	 	 1980 Golda Meir - prime minister of Israel. 	 	 	
	 Commemorative numbered sheet issued by the 			 
	 Jewish National Fund. 	 éé	 300:-

3122K		  1978 Senator Hubert Humphrey - architect of 			 
	 peace agreement. Commemorative numbered 			 
	 sheet issued by the Jewish National Fund. 	 éé	 300:-

3123	 54	 1950 Camel 500 Pr. Full tab and corner margins. € 360 	éé	 600:-
3124	 66	 1952 Coat-of-arms 1000 Pr. Full tab. 	 �	 400:-
3125P		  Collection. Jewish National Fund etc. 			 

	 Commemorative labels from the ”Forerunner 			 
	 period” showing founders and leaders for different 			 
	 jewish organizations and other celebrities. (42) 	 éé	 500:-

3090K	715	 Interesting cover canc. BAJMOK (north border 			 
	 of Serbia) 43.V.43. 3-lined side canc.; 	 	 	
	 Kontrole SS Freiwilligen Division PRINZ EUGEN. 			 
	 Very scarce. 	 *	 1.000:-

3091K	 1789-92A    ”Budapest 1961” in strip of four and in a 	 	 	
	 block. 953/2.800. EUR 358 	 éé	 350:-

3092V		 Collection 1871–1991 in six Leuchtturm albums 			 
	 with stamp mounts of own design. Fine classic 			 
	 section, all through very fine quality, 			 
	 several better issues and sheets. Approx. 			 
	 17 kg. Cat. value according to vendor Mi 			 
	 22500 euro. 	 éé/é/�	 15.000:-

3093A		  Collection 1871–1970 in big album. Comprehensive 			 
	 and nice incl many better, such as 1871–1872 			 
	 set used, Zeppelin 1930 x, better souvenir 	 	 	
	 sheets incl. nr 1 and 1951 stamp exhibition 	 	 	
	 set of three s/s, etc. Cat. value almost EUR 			 
	 7000 acc. to Yvert 2012. Fine quality. 	 éé/é/�	 5.000:-

3094L		  Collection in seven albums incl many areas 			 
	 e.g. Baranya. 	 éé/é/�	 4.000:-

3095L		  Collection 1945–70 in four Lindner hingeless 			 
	 albums. Mainly well-filled incl. about 75 	 	 	
	 s/s, e.g. BL10–11 and 17 éé, few used incl. 			 
	 BL20–22. Apparently éé after 1956. (1650) 	 éé/é	 4.000:-

3096A		 Collection 1871–1944 in Schaubek album incl. 			 
	 some better earlier singles and sets, officials 	 	 	
	 and postage due stamps, Yugoslavian occupation 			 
	 and Western Hungary, etc. (1000) 	 éé/é/�	 3.000:-

3097L		  Collection modern in album. Four albums well 			 
	 filled with stamps. Nice material. Fine 	 	 	
	 quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.200:-

3098L	 	 Accumulation classic - 1980s in 4 well filled 	 	 	
	 albums. (thousands) 	 éé/é/�	 700:-

3099A		  Collection 1870–1945 in album without stamp 			 
	 mounts. Also incl some mini/souvernir sheets. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>300) 	 éé/é/�	 500:-

3100L		  Old–modern in four stockbooks. Good variation. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

India
3101A		  Collection Victoria–around 1950 in two visir 			 

	 albums. PERFINS, comprehensive with many 			 
	 different perfins for diffent cities, Indian 	 	 	
	 States, Burma etc, also covers (incl. strip 			 
	 of three of Victoria 2A6p (Mi 54) sent to 			 
	 SWEDEN) with perfin stamps, revenue perfins 			 
	 etc, interesting and unusial study material! 			 
	 Selected pitcures of the lot on Philea’s 			 
	 website. (1000–1200 stamps and more than 			 
	 20 covers). Mostly fine quality. 	 �	 7.000:-

3102P		  Collection ca 63 souvenir sheets mostly 			 
	 2000–2013. 	 Mostly éé	 800:-

3103P		  Collection 1900–1960s. Duplicates, incl. a 			 
	 few areas. Mostly good quality. (400) 	 éé/é/�	 500:-

3104	 6	 Bhopal Official, 1 Anna carmine overprint 	 	 	
	 SERVICE in black. SG O301b imperf pair 	 	 	
	 without gum, cat £180. 	 (é)	 400:-
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3126A		  Collection 1948–modern in two stockbooks. 			 
	 Without tabs. Somewhat mixed quality. (1865) 	 éé/é/�	 500:-

3127A	 	 Small box with stamps 1950-60’s incl. many 	 	 	
	 w. full/half tabs, some mini sheets and booklets etc. 	 éé	 200:-

Italy
3128P	 	 Pontificial States Collection 1852–68 incl. 	 	 	

	 some dupl. and shades. High value and mostly 			 
	 fine qual. (43) 	 é/�	 800:-

3129K		  Sardinia 1858, Both values in horizontal pairs 			 
	 tied by NIZZA MARITTA 3.GEN.58 pmk’s 	 	 	
	 on small size cover to France. Intensity 			 
	 colorful franking. File fold on three stamps, 			 
	 interesting and decorative anyway. 	 *	 700:-

3130	 6ya	 Tuscany 1853 Lion 4 cr green on grey-blue 			 
	 (somewhat close cut) on small ornamental 			 
	 cover cancelled SIENA 3 NOV 1854 to Bologna. 	 *	 300:-

3131	 7	 Tuscany On a piece of a cover with cancellation 			 
	 Stradaferrata. EUR 600 	 �	 500:-

3132	 20a	 Tuscany 1860 Coat-of-arms 20 c blue (close 			 
	 cut) on small cover from Florence to Siena. 	 *	 300:-

3133	 15 I	 1863 Viktor Emanuel II 15 c ultramarine-blue 			 
	 type I. Small creases and with minor aging 			 
	 spots. EUR 550 	 é	 200:-

3134	 74-84	 1901 Coat-of-arms and Victor Emanuel II SET 			 
	 (11). 40 c spacefiller and few others in 	 	 	
	 mixed quality, but 50 c is a good copy. 	 é	 800:-

3135	 97-98	 1910 Garibaldi SET (2). EUR 450 	 é	 300:-
3136	 153-56	 1922 Trieste Philatelic Exhibition SET (4). 	 	 	

	 40 c off-centered and small tear in topmargin. 			 
	 EUR 2500 for éé 	 é	 800:-

3137	 188-93	 1923 Alessandro Manzoni SET (6). EUR 650 	 é	 1.000:-
3138K	 330, 555	1937, Air Mail First Flight Milan-Turin-Paris 			 

	 cover with 1936 Horaz 25 c green tied by 			 
	 Torino 6.4.37 special pmk. 	 *	 400:-

3139	 415-34	 1932 Fascism 10 Years SET (20). EUR 400 	 �	 500:-
3141	 479-87	 1934 Football Champ. SET (9). EUR 700 	 é	 500:-
3142	 773	 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L 			 

	 dark brown. EUR 300 	 éé	 500:-
3143	 37-49	 Postage due, 1944 Overprint on Numeral SET 			 

	 (13). EUR 550 for éé 	 é	 500:-
3144	 36-47	 Parcel, 1944 Overprint on Coat-of-Arms and 			 

	 numerals SET pairs (12). EUR 1400 for éé 	 é	 1.000:-
3145A		  Collection 1861–1970s in Schaubek album 			 

	 without stamp mounts. Well-filled with E.g. 	 	 	
	 a good classic section and many better stamps 			 
	 and sets from 1920s–30s and 1950s, also some 			 
	 back-of-the-book and Vatican, please see 			 
	 selected pictures on Philea’s website. Fine quality. 	 é/�	 10.000:-

3146P	 	 Accumulation 1862-1945 on leaves. Well-filled 	 	 	
	 with many good stamps excl the most expensive 	 	 	
	 ones, e.g. many complete sets (airmail stamps 			 
	 usually separated from ordinary ones on the 			 
	 leaves), express stamps and phnumatic mail, 	 	 	
	 a good classic section etc. Mostly fine quality. 	 Mostly é	 6.000:-

3147A		  Collection 1855-1979 in Schaubek album. E.g. 			 
	 good spacefiller copy of Neaples Mi 9 used, 	 	 	
	 Sardinia, good section classic Italy, good 			 
	 stamps and sets from the 1930s–50s, etc. High 			 
	 cat. value. Fine quality. 	 é/�	 3.500:-

3148A		  Collection 1862-1967 in Marini album with 			 
	 stamp mounts. Many medium and better stamps 			 
	 and sets incl e.g. 415-32, 463-75, 494-513 			 
	 etc, also back of the book. High catalogue 			 
	 value! Mostly fine quality. 	 �	 2.800:-

3149A		  Collection classic–1994 in two Leuchtturm 			 
	 albums incl. some better early issues and 			 
	 e.g. Mi 746–72, 777–804 used. (2000) 	 Mostly �	 2.000:-

3150A		  Collection 1947–1984 in big stockbook. 			 
	 Nice material. Fine quality. (>600) 	 éé	 1.500:-

3151A		  Collection/accumulation 1863–1962 in visir 			 
	 album with stamp mounts. Starts with Italy # 			 
	 10, a number of nice cancellations on older 			 
	 issues, military mail, postal due, occupation 			 
	 issues from Greek islands and much more. 	 	 	
	 Somewhat mixed quality. (>2000) 	 �	 1.400:-

3152A		  Collection/accumulation 1850–1945 in stockbook. 			 
	 Interesting material starting with the Church 			 
	 State and other Italian States. Air mail issues, 			 
	 Italian Colonies also incl. Favourable reserve! 			 
	 Somewhat mixed quality. (>1500) 	 éé/é/�	 1.200:-

3153P		  Collection 1860’s-1937 on leaves. Quite well-			 
	 filled incl better classics and also later 	 	 	
	 stamps and sets, also some associated areas. 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 é/�	 1.000:-

3154P		  Collection 1862–1960 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Low reserve! Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3155K		  Accumulation 1920–1945 in glassine envelopes. 			 
	 Interesting material with a lot of overprints, 			 
	 colonies, special issues etc. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (>500) 	 éé/é/�	 500:-

3156A		  Collection/accumulation classics–1940s in 			 
	 visir album. Please inspect. Somewhat mixed 	 	 	
	 quality. (250) 	 é/�	 500:-

3157K		  Incl. states. Lot with old stamps and two covers. 	 �	 300:-
3158K		  Covers. 8 classic covers/stationery 1880-1919 			 

	 e.g. censorred cover to Sweden. 	 *	 300:-
3159K	 	 P.O. in Crete 1901, 2x 5 C (Mi 73) tied by 	 	 	

	 LA CANEA 20.12.01 pmk on Banque d’Athenes 			 
	 postcard to the Austrian P.O. in Constantinopel. 			 
	 Arr pmk on front. 	 *	 600:-

3160K	 24 III	 P.O. in the Levant 1911, 2 Pi Constantinopoli 			 
	 ovpt tied by CONSTANTINOPOLI POSTE 			 
	 ITALIANE 20.LUG.11 pmk on registered cover 			 
	 to Sweden. Stockholm arr pmk on back. 	 *	 500:-

Jamaica
3161	 26DD	 1890 New value triple overprint on Queen 			 

	 Victoria 2½ / 4 d brownish red. SG 30b. EUR 500 	 é	 700:-
3162K	 35	 1903 Coat-of-arms 2½ d ultramarine/grey-brown 			 

	 on postal stationery wrapper ½ p, sent to 			 
	 Sweden. Rare. 	 *	 500:-

3163P		  Collection 1860–1975 on leaves incl. e.g. 			 
	 Mi 15 é and Mi 98 used. Not valued. (400) 	 é/�	 1.200:-

3164A		  Collection/accumulation 1980s in stockbook. 			 
	 Incl souvenir sheets, etc. Fine quality. 	 éé/�	 800:-

3165A		  Collection 1946–71 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Fine quality. 	 éé	 500:-

3166A		  Collection old–1970s in stockbook. Mostly 			 
	 fine quality. 	 �	 500:-

Japan
3167P	 	 Empire ”Tourist sheet” of classic stamps 	 	 	

	 (forgeries) in UNUSED condition. Unusual as 			 
	 such! 	 (é)	 800:-

3168K	 79	 1899 Chrysanthemum 4 S on postcard sent to 			 
	 Sweden. Arrival cds SKREDSVIK 16.2.1905. 			 
	 Forwarded to Gothenburg. 	 *	 300:-

3169K	 Sakura PC17   Postal stationery, 1899 Postal double 			 
	 card 1½+1½ sen unused. Small stain at front, 			 
	 otherwise very fine. 	 *	 300:-

3171L		  Collection classics to 2008 in four albums 			 
	 containing thousands of stamps in mostly good 			 
	 quality. Some a bit better noted, both stamps 			 
	 and s/s, but nothing highly expensive. Also 	 	 	
	 a few FDC and year sets. 	 éé/é/�	 3.000:-

3172P		  Collection/accumulation 1940s–90s on 			 
	 stockbook pages. Mostly fine quality. 	 éé/é	 1.000:-

3173P		  Empire. ”Tourist sheet” of classic stamps (forgeries) 	 		
	 in UNUSED condition. Unusual as such! 	 (é)	 600:-

3174P		  Collection ca 65 mini-sheets mostly 1946–2003. 	éé/é/�	 500:-

3129
3159

3160

3162
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3175P		  Empire. ”Tourist sheet” of classic stamps (forgeries) 			 
	 in UNUSED condition. Unusual as such! 	 (é)	 500:-

3176P		  Postal stationery. 15 better unused Postal 			 
	 Cards single and double, International Mail 			 
	 Postal Cards e.g. Sakura FC15 4+4 sen, Stamped 			 
	 Envelopes and Letter Sheets. Very high value. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. 	 *	 1.000:-

3177K		  Postal stationery. Fíve stationeries used 			 
	 around 1910–20 + two Korean - one of which 			 
	 with special canc. UPU 1949. 	 *	 300:-

3178K		  Occupation of Dutch India Small selection of 			 
	 47 stamps, some a bit better, and some only 			 
	 listed in Dutch or Japanese specialized 			 
	 catalogues. 	 Mostly éé	 300:-

3179K		  Occupation of The Philippines Covers. Two 			 
	 covers sent from Manila 1943, both with violet 			 
	 censor canc. 	 *	 400:-

Kap Verde (PT) – Libya
3180P		  Kap Verde (PT) Collection 1877–1912 on leaves. 			 

	 Well–filled basic collection with approx. 70 	 	 	
	 different stamps incl. 1877 set complete. 			 
	 Somewhat mixed condition.. 	 Mostly �	 800:-

3181L		  Korea Collection in three albums and some 			 
	 loose year books and souvenir folders. It 			 
	 contains both classic issues, North and South 			 
	 Korea. 	 Mostly �	 1.000:-

3182P		  Korea Collection mostly souvenir sheets 			 
	 1959–2011 incl. 108 pcs South Korea and ca 			 
	 135 pcs North Korea. 	 éé/�	 700:-

3183K		  Latvia Mi 10–16, 17I, 18. Russian stamps with 			 
	 Vilnius overprint 12 and 16 are é. Mi 17 with 			 
	 error 0,95 mm between L and N. Certificate 	 	 	
	 Huylmans. (9) 	 éé/é	 4.000:-

3184P		  Latvia Lot. 47 revenues and 15 poster stamps. 			 
	 All different, several unusual. Fine quality. (52) 	 éé/�	 2.000:-

3185	 E38, S.G. R 109   Liberia 1893 (10 C) black. 	 	 	
	 ”ROBERTSPORT” Certificate Royal Philatelic 	 	 	
	 Society (June 2015). A nice and rare stamp! 	 �	 2.000:-

3186K	 38, 40, 42   Libya 1952 King Idris, three values tied 			 
	 by two strikes of bilingual TRIPOLI 15.6.1954 			 
	 pmk on registered cover to France. Giordani 	 	 	
	 registered label. Blue RACCOMANDATA and 			 
	 VIA AEREA straight line cachets on front. 			 
	 French transit and Paris arr pmk on back. 	 *	 400:-

Liechtenstein
3187	 3yb	 1916 Furst Johann II 25 h ultramarine on 			 

	 ordinary paper. EUR 400 	 é	 500:-
3188	 3yb	 1916 Furst Johann II 25 h ultramarine on 			 

	 ordinary paper. EUR 400 	 é	 500:-
3189	 3yb	 1916 Furst Johann II 25 h ultramarine on 			 

	 ordinary paper. EUR 400 	 é	 300:-
3190P		  Collection/accumulation 1912–1960 on stock 			 

	 cards. Includes # 305 B xx and additionally 	 	 	
	 7 blocks of four, official # 1-5 and more. 	 	 	
	 Excellent quality. > 1000 € (99) 	 éé/é/�	 1.200:-

3191A		  Collection 1917–93 incl. e.g. Mi 288–309 and 			 
	 311–73 é. Seemingly cpl éé 1959–93 incl. 			 
	 Mi 398, etc. 	 Mostly unused	 1.000:-

Lithuania
3192A		  Collection/accumulation 1919–1940 in stockbook. 			 

	 Nice material with options for varieties etc. 			 
	 Favourable reserve. Somewhat mixed quality. 	 	 	
	 (>1000) 	 éé/é/�	 2.500:-

Luxembourg
3193	 1-2	 1852 Wilhelm III 10 c black, no gum and 1 			 

	 Sgr red-orange, no gum. Nice first issue. EUR 170 	 �	 300:-
3194	 2c-2f	 1852 Wilhelm III 1 Sgr, no gum. Four nice 			 

	 different shades. EUR 405 	 �	 600:-

3195	 3-11	 1863 Coat-of-arms SET (9). Beautiful 2nd 			 
	 issue set with several signed copies and with 			 
	 good margins. High quality. EUR 2800+ 	 �	 3.000:-

3196	 12-15	 1865 Coat-of-arms SET rouletted (4). Nice 			 
	 3rd issue set incl a beautiful 1 c. EUR 550 	 �	 800:-

3197	 16-23	 1865 Coat-of-arms SET rouletted (8). Good 	 	 	
	 4th issue set incl a beautiful 37½ c. EUR 500 	 �	 800:-

3198	 26	 1877 Coat-of-arms 4 c blue-green imperf. Copy 			 
	 w good margins. EUR 140 	 �	 300:-

3199	 27-28, 30-34 II   1884 S.P. on Coat of Arms overprint 			 
	 thick type. Nice set excl 5 c. Wide distance 	 	 	
	 between S. and P. EUR 850 	 �	 800:-

3200	 27-36	 1875 Coat-of-arms issue with e.g. a very nice 			 
	 copy of 30 c. EUR 1000 	 �	 1.500:-

3201	 37-44	 1880 Coat-of-Arms SET (8). E.g. beautiful 			 
	 important 12½ c. € 440 for cheapest perforation. 	 �	 700:-

3202	 45-56	 1882 Lion coat-of-Arms SET with a nice 5 Fr 			 
	 perf 13½. EUR 300 	 �	 500:-

3203K	 87	 1907 5 C green on printed matter envelope sent 			 
	 from LUXEMBOURG VILLE 14.1.08 to Sweden. 	 *	 400:-

3204	 266-80	 1935 International help for emigrants SET 			 
	 (15). Beautiful set. EUR 2500 	 �	 3.000:-

3205	 1-9 I	 Official, 1875 Coat of Arms type I. First 	 	 	
	 official (scarce) set, mainly good quality. 	 	 	
	 Several signed copies. EUR 4300 	 �	 3.000:-

3206	 1 II, 5 II, 7 II, 9 II   Official, 1875 Coat of Arms 	 	 	
	 type II, except 40 c. Signed copies. EUR 1400 	 �	 1.500:-

3207	 10-17 I	 Official, 1875 Coat of Arms. Nice complete 	 	 	
	 set. EUR 800 	 �	 1.000:-

3208	 13 II	 Official, 1875 Coat of Arms 5 c light yellow-	 	 	
	 green overprint 24 mm. EUR 550 	 �	 400:-

3209	 16 II	 Official, 1875 Coat of Arms 25 c blue overprint 	 	 	
	 24 mm. Sign Zumstein. Beautiful copy. EUR 750 	 �	 1.000:-

3210	 23 II, 26 II   Official, 1884 S.P. overprint, thick 	 	 	
	 type, on Coat of Arms 4 c blue-green and 1 			 
	 Fr / 37½ c yellow-brown. Both existing stamps 	 	 	
	 of this type. 1 Fr signed. EUR 520 	 �	 800:-

3211	 24 I	 Official, 1881 S.P. on Coat of Arms 5 c light 	 	 	
	 yellow-green overprint thin type. Multiple 			 
	 signatures on the reverse side. EUR 1000 	 �	 1.500:-

3212	 27-34 I	 Official, 1884 S.P. on Coat of Arms overprint 	 	 	
	 thin type, complete set. Nice quality. EUR 1200 	 �	 1.500:-

3213A		  Collection 1945–69 in KABE album with stamp 			 
	 mounts. Very nice COMPLETE collection incl 			 
	 souvenir sheets! Fine quality. 	 �	 2.000:-

3214A		  Collection 1852–1939 in album with stamp 			 
	 mounts. Also including charity issues and 			 
	 some mini sheets. Low reserve. Mostly good 			 
	 quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.500:-

3215A		  Collection 1865–1993 incl. e.g. better sets 			 
	 like Mi 240–44 and 284–89 used. Well-filled 	 	 	
	 after 1945 incl. e.g. Mi 468–512 é. Apparently 			 
	 cpl éé 1959–93. 	 éé/é/�	 1.300:-

3216A		  Collection 1970–2001 in two KABE albums with 			 
	 stamp mounts. Almost complete with many nice 			 
	 cancellations. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

Macau – Nepal
3217V	 	 Macau Mixed Collection 1980–2012. Three well-	 	 	

	 filled visir albums. Also four visir leaves older 	 	 	
	 issues used. 	 éé	 10.000:-

3218A		  Mali Collection/accumulation modern in 			 
	 stockbook. Many nice motives and many 			 
	 mini/souvernir sheets. Mostly fine quality. 	 �	 300:-

3219	 79	 Malta 1922 Self-Gouvernment overprint 10 Sh 	 	 	
	 blue-black wmk CC. EUR 500 	 é	 400:-

3220	 413	 Malta 1970 10d. with NAVAL ARSENAL missing 			 
	 variety. With normal for comparison. SG 339c £325. 	 éé	 400:-

3221A		  Malta Accumulation 1882–1980’s in album+leaves 			 
	 incl. many better issues. E.g. Mi 17–23, 55 and 			 
	 82–95 é, some covers, etc. Low reserve. (900) 	 éé/é/�	 1.000:-
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3223	 10	 Mauritius 1858 Sitting Britannia 4 d green. 			 
	 SG 27, cat £450 for with gum. EUR 550 	 (é)	 500:-

3224A		  Monaco Collection 1891–1993 in two albums. 			 
	 Everything is éé/é after 1938 and seems to 			 
	 be cpl after 1949 incl. Mi 502–05A é. Apparently 			 
	 éé after 1960 incl. mini-sheets. 	 éé/é/�	 1.300:-

3225	 13a	 Mongolia 1926 50 cents brown/olive with violet 			 
	 overprint. Two small pinholes. Signed in red 			 
	 ”WYHE-U-GWAN”. EUR 200 	 é	 400:-

3226	 14a	 Mongolia 1926 1 dollar brown/rose-orange with 			 
	 violet overprint. Nice copy of this scarce 			 
	 stamp signed multiple times incl. Lissiuk 			 
	 New York. As usual somewhat irregular perfs. 			 
	 EUR 600 	 é	 2.000:-

3227K		  Montenegro Lot 1905 on stock cards. Postage 			 
	 due and regular stamps with overprint to 			 
	 celebrate a new constitution. The overprints 			 
	 are misplaced on the stamps. Fine quality. (96) 	 éé	 1.400:-

3228P		  Montenegro Postal stationery collection about 			 
	 50 pieces of unused postal stationaries from 			 
	 old collection - unsearched!. Also a few 			 
	 Serbian pieces. Cards, double cards, wrappers, 			 
	 envelopes etc. Please inspect. 	 *	 500:-

3229P	 52 F	 Nepal Shiva Mahadeva error 2 p green cpl 			 
	 sheet of 40 with unsuccessful vertical perf 			 
	 at left and extra row in upper margin. 	 	 	
	 Expertized and signed below. Fine and rare. 	 	 	
	 Some trivial stains in margin. (Cat.v. £ 			 
	 1600) (Mi €400 for singles). 	 éé	 1.000:-

3230	 114 X	 Nepal 1959 King Mahendra 12 P dark blue 			 
	 (without watermark) in horisontal pair 			 
	 imperforated between. (not listed in Michel). 	 éé	 300:-

3231K		  Nepal Air mail cover, Two interesting covers 			 
	 from the German Everest-Lhotse Expedition 	 	 	
	 1972, firstly transported with mail runner 	 	 	
	 from the expedition camp to Kathmandu, then 	 	 	
	 by air mail to Germany. 	 *	 300:-

3232K		  Nepal Lot. Indian stamps, all with Nepal 			 
	 pmk’s in the 1930s and 1940s. (22) 	 �	 300:-

The Netherlands
3233	 1-3	 1852 King Wilhelm III SET (3). EUR 200 	 �	 400:-
3234	 1-3	 1852 King Wilhelm III SET (3). Ink writing 			 

	 on back of 10 c. EUR 200 	 �	 300:-
3235	 6	 1864 King Wilhelm III 15 c orange, perf 			 

	 12½ × 12. EUR 110 	 �	 300:-
3236K	22	 1875 King Wilhelm III 12½ c grey on cover 			 

	 sent from ROTTERDAM 14.JUL.81 to Sweden. 			 
	 Arrival cds GÖTEBORG and MAJORNA 2.TUR 			 
	 17.7.1881. Somewhat carelessly opened. 	 *	 400:-

3237	 66	 1905 Queen Wilhelmina 10 G dark orange. Toned 			 
	 spot in gum on back but otherwise a beautiful 			 
	 and well centered copy. EUR 900 	 é	 1.000:-

3238	 99-100	 1920 New value overprint on Queen Wilhelmina 			 
	 SET (2). EUR 850 if xx, lightly hinged. 	 é	 700:-

3239K	 107, 109, 113   1923, 20 C x5, 5 C x3 and 20 C 	 	 	
	 Definitives tied by AMSTERDAM 18.6.23 pmk’s 	 	 	
	 on registered cover to Italy. Italian transit 			 
	 and Rome arr pmk on back. 	 *	 300:-

3240K	123, 151, 155, 171   ½+2+5+12½ C on air mail cover, sent by 			 
	 London-Stockholm overnight service, to Sweden. 			 
	 Cds AMSTERDAM CENTRAL STATION 			 
	 30.VIII.1928, LUFTPOSTEXP. N:R 1 STOCKHOLM-	 		
	 LONDON 31.VII.28 and STOCKHOLM 3 1.9.28. 	 *	 400:-

3241	 146-50	 1924 Flying Dove SET without wmk (5). EUR 90 	 éé	 300:-
3242	 151-63B	1924 Queen Wilhelmina SET without wmk (12). 			 

	 Coll-stamps. EUR 1300 	 é	 1.000:-
3243	 170B	 1930 Queen Wilhelmina 5 G grey perf 12½. Nice 			 

	 copy with some gum creases, EUR 600 if xx. 	 é	 500:-
3245K	 1A II	 Postage due, 1874 Numeral 5 c brown on orange, 			 

	 plate II tied by ”5” obliterator pmk on folded 	 	 	
	 letter from Gravenhage to Amsterdam 1881. 	 *	 400:-

3246A		  Collection 1852–1997 in two DAVO albums with 			 
	 stamp mounts. Used (with few exceptions) 	 	 	
	 until 1940 with many medium-priced stamps, 			 
	 and later mainly unused and almost cpl excl. 	 	 	
	 the most expensive ones. Also souvenir sheets 	 	 	
	 and booklets. Fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

3247P		  Collection 1899–1941 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Including Independence series (1913), 			 
	 Portzegel (complete), ”For the children” 	 	 	
	 (many issues). Favourable reserve. Fine 			 
	 quality. (>500) 	 éé/é/�	 2.000:-

3248A		  Collection 1852–1967+1980–98. Mainly well-			 
	 filled incl. e.g. Mi 141–296 mostly used. 	 	 	
	 Seems to be cpl after 1956 and apparently 			 
	 cpl éé 1961–67+ 1980–98. 	 éé/é/�	 1.300:-

3249A		  Collection 1852–1949 in KABE album with 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. (600-700) 	 Mostly �	 1.200:-

3250P	 	 Collection 1850s–1950s on leaves. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (Hundreds) 	 �	 500:-

3251K		  Cover lot in envelope. Five Dutch FDCs (588-592 			 
	 /1952/, 601-605 /1952/, 615-619 /1953/, 631-35 			 
	 /1953/, 636-640 /1954/). Four of them sent to 			 
	 the US, the fifth to UK. Good quality. Mi 425 € 	 *	 300:-

New Zealand
3252	 112	 5 shillings brick red 1902. Rough perforation. 	 �	 300:-
3253A		  Collection 1862-1974 in Leuchtturm album with 			 

	 stamp mounts. Comprehensive with better used 			 
	 classics such as SG 39 opinion RPSL and other 	 	 	
	 Victoria stamps, 1906 set x, from 1920’s 	 	 	
	 unused incl 1925 exhibition set x, 1926 2sh 	 	 	
	 and 3sh x, 1935 definitives x with both 	 	 	
	 watermark varieties, 1938/47 KGVI 2sh and 	 	 	
	 3sh values xx, with few exceptions xx complete 			 
	 from 1940 incl minisheets, further a good 			 
	 back of the book section with better officials, 	 	 	
	 postal fiscal stamps incl £1 values, Life 	 	 	
	 insurance etc, very high value and nice! Fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 6.000:-

3254A		  Collection 1935-2000 in three DAVO albums 			 
	 with stamp mounts where stamps are present. 			 
	 Album leaves from 1855. Apparently complete 			 
	 from 1946 and almost all xx except for a few 	 	 	
	 early health minisheets in the beginning (but 			 
	 several ARE included) and some unusual modern 			 
	 ones. Also Ross dependency. Excellent quality. 	 	 5.500:-

3255A		  Accumulation in two visir albums, majority 			 
	 1980–90s. Many mini-sheets and complete sets. 			 
	 Also some Australia e.g. Frama and self-			 
	 adhesive issues. Plenty of topical issues 			 
	 and high value. 	 éé	 2.500:-

3256P		  Lot with high face value mostly 1970–2000’s 			 
	 incl. many souvenir sheets and some booklets, etc. 	 éé	 800:-

3257A		  Collection/accumulation 1890–modern in two 			 
	 stockbooks. A comprehensive NZ material. All 			 
	 different. Mostly good quality. (2200) 	 éé/é/�	 500:-

Pakistan – Pitcairn
3258P	 473 U	 Pakistan 1978 75p Tractor, IMPERFORATED 			 

	 (folded) FULL SHEET OF 200. In total there 			 
	 are hence 100 pairs in the sheet which acc 			 
	 to Michel catalogues EUR 950, however large 			 
	 additonal value for a full sheet! 	 éé	 1.000:-

3259P	 27	 Pakistan Official, 1948/54 Service ovpt on 	 	 	
	 10R. There are three used stamps and three 			 
	 xx stamps of each perforation variety (14×13.5, 	 	 	
	 12 and 13. Unusual offer for the specialist! 	 éé/�	 1.000:-

3260P		  Pitcairn Collection 1949–89 incl. e.g. Mi 14. (117) 	 éé	 500:-

Poland
3261	 254-55	 1928 Exhibition in Warsaw souvenir sheet 1. EUR 550 	 �	 800:-
3262P	 592	 1950 Groszy ovprints on the Polish Culture 	 	 	

	 s/s, Michel block A10. Scarce item, somewhat 			 
	 stained on back. EUR 2000 	 �	 1.800:-

3263K	 620	 1950 GROSZY overprints on the Constitution of the 			 
	 USA s/s, Mi block A11. Scarce item! EUR 2200 	 �	 3.500:-

3264	 315-16, 319, 324   Booklet, 1938 booklet with 5, 10, 			 
	 15 and 25 Gr. 5 gr pane stuck, 25 Gr pane 	 	 	
	 with some thins. Fischer booklet 5A. 	 éé	 300:-

3265K		  Air mail cover 1939, Colonel Wankowicz 			 
	 competition. Balloon cover pmk MOSCICE 28 V 			 
	 39 to Ustianowa (arr pmk). Red four straight 			 
	 line balloon cachet, express label and postage 	 	 	
	 due ”T” mark on front. The postage due amount 	 	 	
	 (”50” in red crayon) is collected with Mi 	 	 	
	 90, pmk Rzeszów 1. 	 *	 300:-

3266L		  Used collection 1945–72 in two Leuchtturm 			 
	 albums without stamp mounts. Also accumulation 			 
	 classic–1989 in four well-filled stockbooks, 	 	 	
	 majority used. Approx. 10 kg. 	 �	 600:-

3267P		  Collection 1916–55 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Includes some Austrian occupation 			 
	 during WW1. Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 500:-

3268A	 	 Collection duplicates 1920 ś-modern in three 	 	 	
	 albums. Somewhat mixed quality. (1800) 	 éé/é/�	 500:-
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3269P		  Covers 1941–45. Jewish Brigade in Palestine 			 
	 under command of the Polish General Anders. 	 	 	
	 Active Service covers, letters and postcards 			 
	 with FPO pmk’s, some censorship, mailed from 			 
	 Jewish Batallion solidiers in the Middle 			 
	 East. Interesting and rare historical material 			 
	 of the Polish, British, jewish military 			 
	 relations in WW2. (18) 	 *	 2.000:-

3270P		  Port Gdansk Collection/accumulation on visir 			 
	 leaves. Also locals etc. Mostly good quality. 	 é/�	 1.000:-

3271K	 15-18	 Przedborz Local, 1918 Locals (Halerzy 2nd 			 
	 issue) in cpl set on Austrian field post 	 	 	
	 cover to Krakow. 	 *	 500:-

3272	 IaU	 Warsaw 5 gr green/yellow, imperf. EUR 500 	 é	 300:-

Portugal – Ross
3273K	 57	 Portugal 1882 50 R blue on cover sent from 			 

	 LISBOA 18.OUT.90 to Sweden. Arrival cds 			 
	 STOCKHOLM 2.TUR 25.10.1890. 	 *	 400:-

3274	 642-45	 Portugal 1941 Air Mail SET (4). EUR 500 	 éé	 400:-
3275K		  Portugal Censor covers 1910, Letter sent from 			 

	 Lorenco Marques to Durban, South Africa. It 			 
	 has been subject to censor check. A good item. 	 *	 300:-

3276K		  Portugal Covers. 9 classic, mainly stationery 			 
	 1901-20 + 2 ”maxicards” Padre Cruz 1960. 	 *	 300:-

3277K	270, 272, 273   Romania 50 b + 1+2 l on postal stationery 			 
	 card 50 b, dated ”Bukarest 3.6.1923”, sent to Sweden. 	 *	 300:-

3278		  Romania Lot 1862 on stock cards. No 8  (é), 9 			 
	 (é and �, two copies), 10  (é). Good quality. (4) 	éé/é/�	 300:-

3279P		  Romania P.O. in Levant Collection 1896–1919 			 
	 on leaves with stamp mounts. Starts with ship 			 
	 post Konstanza–Konstantinopel, includes also 			 
	 a number of blocks-of-four with stamps from 			 
	 P.O. Konstantinopel and ends with some private 			 
	 mail Suez Canal. Good quality. (38) 	 éé/é/�	 1.200:-

3280P		  Ross Collection 1957–2010 on Leuchtturm leaves 			 
	 (earliest part few é). Cpl except the three 	 	 	
	 mini-sheets. (130) 	 éé	 500:-

Russia
3281	 11	 1864 Coat of Arms 5 K black/lilac. EUR 350 	 é	 300:-
3282K	42	 2×20 K on registered cover sent from SVEN 			 

	 HEDIN to his father Ludwig Hedin in Sweden. 			 
	 Unusual arrival cds STOCKHOLM K.E. 14.3.1895. 	 *	 1.500:-

3283K	 43	 50 K on registered cover sent from SVEN HEDIN 			 
	 to his father Ludwig Hedin in Sweden. Arrival 			 
	 cds STOCKHOLM 1.8.01. 	 *	 1.500:-

3284P	 57-60	 1904 War Aid SET (4). Specimen ovpt (13). 	 éé/é/�	 1.000:-
3285K	72	 1908 20 K blue/red on registered cover sent 			 

	 from Riga to Sweden. Arrival cds 			 
	 STOCKHOLM 2 1.6.15. 	 *	 300:-

3286K	 	 Military postal stationary 1917, General 	 	 	
	 Koltschak Army. 3 k PS card upfranked with 2 			 
	 k imperf (Mi 64 II B) from Czech soldier in 			 
	 eastern Siberia to Kurgan. Railway TPO pmk. 	 *	 300:-

3287		  Postal stationery, Envelope 10 k sent to 			 
	 Brazil 1900 via Lisboa. Additional franking 			 
	 of 25R, tied by Portugese cancel, was made 			 
	 in Lisboa before it went to Brazil. Arr sds 			 
	 at back side. No other note on the cover. 	 *	 300:-

3288P		  Collection 1917–1925 on stock cards. Incl 			 
	 Ukraine, Local issues, war time issues, 			 
	 Russian post in China and a lot more. Please 			 
	 inspect! Mostly fine quality. (>250) 	 éé/é/�	 2.500:-

3289K		  Covers. Lot of 24 post cards, many sent 			 
	 abroad, four postal stationaries - two sent 			 
	 abroad and seven pre-philatelic items including 			 
	 two receipts for registered letters 1803 and 			 
	 1820. Interesting lot! Please see scans at 			 
	 www.philea.se. 	 *	 1.500:-

3290K		  Postcard, French real photo postcard with 			 
	 the Russian Imperial Romanov family, sent 			 
	 from France to Italy 1914. Popular item. 	 *	 500:-

3291	 37	 P.O. in China 1917 Overprint on Russian Stamps 			 
	 3c / 3K carmine-red on censored POW Red Cross 			 
	 postcard ”dated Tientsin, China 15.X.1917”. 	 *	 300:-

3292K	49-51	 P.O. in Levant 1910 2×5 Pa / 1 K orange, 			 
	 2×10 Pa / 2 K green and 4×20 Pa / 4 K red on 			 
	 nice registered cover sent from Constantinople 			 
	 to Sweden. Arrival cds HAGFORS 30.11.1911. 	 *	 1.000:-

3293		  Local post in Zemstwo - Perm Shadrinsk 6 k 			 
	 brown (35) single tied by Shadrinsk 21 jun 			 
	 1912 pmk on picture postcard sent locally. 			 
	 Arr pmk (Iz?)hevskoe 23.6.1912. Rare item. 	 *	 400:-

3294		  Local post in Zemstwo - Twer Byezhetsk 3 k 			 
	 black on green toned paper tied by (commemorative?) 			 
	 cancel, without date, on small adressed cover. 			 
	 Wax seal and date 2.10.1895 on back. Probably 	 	 	
	 not sent by the mail but neat and unusual anyway. 	 *	 200:-

3295P		  Mixed Ca 170 souvenir sheets 1937–2010 + some 			 
	 blocks-of-four. 	 éé/�	 500:-

3297A		  Mixed Cover collection/accumulation 1890–1980 			 
	 in album with stamp mounts. 201 covers, 			 
	 postcards, postal stationeries, postal 			 
	 documents etc. Also some items from the Balitc 			 
	 States during the ”Russian period”. Some nice 			 
	 old items. Please inspect. Mixed quality. 	 *	 500:-

Soviet Union

3271
3283

32923282

3298K	 332v	 Cover franked with 10th Anniversary of the 			 
	 October Revolution 14 k blue/red with Sakhalin 			 
	 Island without red colour and red colour on 			 
	 American island variety. Also with another 			 
	 14 k stamp sent to France 1929. Workers label 			 
	 on bakside along with arr cds. AIEP certificate 			 
	 by Pritula. 	 *	 1.400:-

3299	 457-61	 1933 Baku Commissioner SET (5). Very fine. 	 	 	
	 EUR 220 	 éé	 300:-

3300K		 1942, Emergency envelope sent from Stalingrad 			 
	 during the German siege. Interesting item 	 	 	
	 with a historical link on the picture. 	 *	 300:-

3301K	 	 Military, Soviet ”expropriation battalion” 	 	 	
	 in Magdeburg. New Year greeting on German 	 	 	
	 picture postcard sent in December 1948 to 			 
	 Russia, censorship and fieldpost pmk. 	 *	 300:-

3302K		  Postal stationery 1946, 50 k postal stationery 			 
	 postcard (Kremlin palace and propaganda slogan 			 
	 vignette) sent to Ufa. Leningrad 5.4.46 pmk. 			 
	 A fine copy with clear transit and arr pmk. 	 *	 300:-

3303L		  Collection/accumulation. Three albums 1944–75, 			 
	 mainly used. Stockbooks used classic–1960s 			 
	 and 1947–70. Album classic–1930s. Accumulation 			 
	 mini-sheets 1937–91 éé and used. Very thick 			 
	 stockbook classic–1980s. Two small books 			 
	 miscellaneous. Very high value. Approx. 16 kg. 	éé/é/�	 1.500:-

3298
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3322A		  Spanish Sahara Collection/accumulation modern 			 
	 in stockbook. Many nice motives and a couple 			 
	 of mini/souvernir sheets included. Fine 			 
	 quality. (Several hundred) 	 �	 300:-

3323	 2 II	 Zürich 1843 Numeral 6 Rp black with horizontal 			 
	 lines. Slichtly thinned and nerrow margins. 			 
	 Nice red cancel. EUR 1500 	 �	 500:-

3324K	 1	 Genf 1843 Coat-of Arms 5+5 C in pair on cover. 			 
	 Well done Sperati forgery. 	 *	 400:-

Switzerland
3325	 10	 1852 RAYON III 15 Rp dark orange. Somewhat 			 

	 cut into. EUR 650 	 �	 400:-
3326	 14-15 I	 1854 Sitting Helvetia, Munich print. 10 and 			 

	 15 Rp. EUR 950 	 �	 800:-
3327	 17 I	 1854 40 Rp pale green type I. EUR 550 	 �	 300:-
3328	 18 II	 1855 Sitting Helvetia 1 Fr violet-grey Bern 			 

	 printing. Thin spot. EUR 850 	 �	 500:-
3329	 19	 1862 Sitting Helvetia 3 Rp grey thick paper. EUR 480 	 �	 700:-
3330	 19	 1862 Sitting Helvetia 3 Rp grey thick paper. EUR 480 	 �	 500:-
3331	 19	 1862 Sitting Helvetia 3 Rp grey thick paper. EUR 480 	 �	 300:-
3332	 20-28	 1863 Sitting Helvetia SET (9). EUR 500 	 �	 1.000:-
3333	 20-28	 1863 Sitting Helvetia SET (9). 30 c short 			 

	 perf, 60 c a few short perfs. EUR 500 	 �	 500:-
3334	 29-35	 1867 Sitting Helvetia SET on white paper (7). 			 

	 Nice copies. EUR 250 	 �	 400:-
3335	 29a+b	 1867 Sitting Helvetia 2 c olive-brown on white 			 

	 paper. Readable cancellations on both. EUR 240 	 �	 500:-
3336	 29b	 1867 Sitting Helvetia 2 c light red-brown on white 			 

	 paper. Very nice copy w fine cancellation. EUR 240 	 �	 500:-
3337	 43	 1881 Sitting Helvetia 50 c lilac on granite 			 

	 paper. Two short perfs but scarce! EUR 500 	 �	 400:-
3338	 46-48	 1882 Numerals on white paper 5, 10 and 12 			 

	 cent. EUR 230 	 �	 400:-
3339	 58-59, 61-63B   1882 Standing Helvetia, perf 9¾ × 			 

	 9¼. (50c short perfs). EUR 1360 	 �	 900:-
3341	 63d	 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ × 			 

	 12. EUR 300 	 �	 500:-
3342	 70d	 1899 Standing Helvetia 1 Fr carmine perf 11½ 			 

	 × 12. Off centered, scarce. EUR 450 	 é	 400:-
3343	 73	 1900 25th anniversary of UPU 25 c blue. 	 �	 300:-
3344	 75	 1905 Standing Helvetia 25 c blue. Cancelled 			 

	 Göteborg 7.3.xx. Unusual. 	 �	 300:-
3345	 80C	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown perf 			 

	 11½ × 11 wmk. EUR 190 	 �	 400:-
3346	 80d	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown perf 			 

	 11½ × 12 wmk. EUR 350 	 �	 600:-
3347	 83	 1906 Numeral 3 c brown-grey wmk. EUR 120 	 �	 300:-
3348	 90c	 1907 Standing Helvetia 30 c brown perf 11½ × 			 

	 11 wmk cross. Nice copy! EUR 420 	 �	 800:-
3349	 90c	 1907 Standing Helvetia 30 c brown perf 11½ × 			 

	 11 wmk cross. EUR 420 	 �	 700:-
3350	 II	 1912 Pre-issue to the Pro Juventute SET not 			 

	 officially issued. Short perforation, slight 	 	 	
	 crease. EUR 450 	 �	 400:-

3351	 145	 1919 Air mail overprint 50 c dark green/light 			 
	 green. EUR 160 	 �	 400:-

3352	 194-96y	1924 Coat-of-arms SET ripped paper (3). 			 
	 EUR 1000 	 �	 900:-

3353	 194-97	 1924 Coat-of-arms SET (4). Mi 400 € for éé. 	 é	 400:-
3354A	 	 Mainly well-filled collection 1854–1975 in 	 	 	

	 Schaubek album incl. some better Helvetia, 			 
	 Air, almost all Juventute and Pro Patria, 			 
	 PAX cpl used, many mini-sheets, Postage 			 
	 due stamps, etc. 	 Mostly �	 2.500:-

3355A		  Collection 1862–1966 incl. several Pro 			 
	 Juventute/Patria sets, international issues 			 
	 etc. Face value éé after 1960 ca 585 CHF. 	 éé/é/�	 2.500:-

3356A		  Collection 1851–1970 in visir album. A lot 			 
	 of sitting Helvetia, both imp and perf, many 			 
	 Pro Juventute series and some covers. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.400:-

3357P		  Collection classics–1980s on leaves. Mostly 			 
	 good quality. (1200) 	 é/�	 1.000:-

3358A		  Album with dupl. classic-2000’s incl. some 			 
	 air and Juventute etc. Mi approx. 4600 Euro 			 
	 acc. to vendor. 	 Mostly �	 1.000:-

3359P		  Lot. PAIR COMBINATIONS of the Wilhelm Tell / 			 
	 Tellknabe issues incl many tëte-beche pairs, 			 
	 also e.g. blocks of four with combinations 			 
	 and one cover+ one cut piece. In total more 			 
	 than 40 units (a few are unused), high 			 
	 catalogue value, all depicted on the internet. 	 �	 800:-

3304A		  Large accumulation duplicates in four well-			 
	 filled stockbooks 1918–49, 1954–69, 1980–91. 	 	 	
	 The older section mainly éé/é. Very high 			 
	 value. 	 éé/é/�	 1.000:-

3305A		  Accumulation in very thick, well filled stockbook 			 
	 1930–79 commemoratives and thematics, 			 
	 several better 1930s–40s, majority used. 	 éé/�	 700:-

3306P		  Lot. Lenin issue (1925–1938). Different shades 			 
	 and printings, watermarks and perfs. (40) 	 éé/�	 500:-

Rwanda – Switzerland
3307A		  Rwanda Collection/accumulation modern in two 			 

	 stockbooks. Many nice motives and a couple 			 
	 of mini/souvernir sheets included. Mostly 			 
	 fine quality. (>500) 	 �	 300:-

3308V		  Saint Vincent Accumulation classics–1970s in 			 
	 24 stockbooks. Large accumulation incl. FDCs 			 
	 and souvenir sheets, better items, etc, 			 
	 unusual offer! Heavy lot, low reserve, please 			 
	 inspect! Mostly fine quality. Approx. 28 kg. 			 
	 (2000) 	 éé/é/�	 5.000:-

3309L		  Saint Vincent Collection/accumulation classics–			 
	 1970s on leaves. Comprehensive hoard incl. 			 
	 some better classics e.g. some on auction 			 
	 cards, later complete/better sets, colour 			 
	 variations, etc. High value and Low reserve! 		  3.000:-

3310A		  San Marino Collection 1892–1993 incl. e.g. 			 
	 Mi 461–556 cpl é, apparently cpl éé 1962–93. 			 
	 Also few Sardinia 1855–61. 	 éé/é	 1.000:-

3311A		  Sao Tome and Principe Collection/accumulation 	 		
	 modern in stockbook. A lot of nice motives 			 
	 and mini/souvernir sheets included. Fine 			 
	 quality. (Several hundred) 	 �	 300:-

3312A		  Somalia Collection/accumulation modern in 			 
	 stockbook. Interesting material with many 			 
	 mini/souvenir sheets. Mostly fine quality. 	 	 	
	 (Several hundreds) 	 �	 300:-

3313A		  South Africa Collection 1910–1980 on Visir 			 
	 leaves with stamp mounts. Also incl. se-tenant 			 
	 pairs, older postage due and a lot of bilingual 			 
	 horizontal pairs. Also a lot of FDCs in the 			 
	 album. Somewhat mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 700:-

3314P		  South Africa Lot 1920s on Visir leaves. 			 
	 Revenue stamps with postal cancellations, 			 
	 bank cancellations and hand written 			 
	 cancellations. Somewhat mixed quality. (54) 	 �	 500:-

3315	 4 II	 South Africa Cape of Good Hope 1863 1 Sh 	 	 	
	 yellow-green wmk anchor. SG 21, cat £600. 	 	 	
	 Somewhat cut into at lower right, otherwise 			 
	 nice example without faults. 	 �	 400:-

3316K	 131	 South Africa Transvaal 1912, Half penny 			 
	 Orange River Colony letter card upfranked with 			 
	 Transvaal 1/2 P 1905 issue sent to Sweden. 			 
	 Post marked JOHANNESBURG 30.NOV.12. 	 *	 400:-

ex 3317

3317P		  Southern Rhodesia Small lot of revenues, 1937 			 
	 used six different 3d, 10s, 1, 2, 5 and £10. 	 	 	
	 Also éé nine imperf proofs with security 			 
	 punch holes up to £10 (2 and £10 in pairs). 			 
	 Unusual. 	 éé/�	 2.500:-

3318K	 638	 Spain tied by Maritime T.P.O. pmk ALGERIAS-			 
	 TANGIER 21.MAY.35 on cover to New York, 	 	 	
	 USA. Tanger transit pmk on back. 	 *	 400:-

3319A		  Spain Collection/accumulation 1891–modern in 			 
	 three albums. All different! Somewhat mixed 	 	 	
	 quality. (2900) 	 �	 1.000:-

3320A		  Spain Collection 1970–87 in Leuchtturm album 			 
	 + collection 1975–82 on pages. Also three 			 
	 albums with Spain and Colonies as well as 			 
	 some other countries. 	 éé	 500:-

3321P	 	 Spain Covers 1942–44. Group of twelve postal 	 	 	
	 cards with Spanish, some German, censor marks. 			 
	 All sent to Sweden. Good quality. (12) 	 *	 500:-
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3360P		  Album with tête-bêche pairs mostly 1920-60’s 			 
	 incl. some blocks-of four and units. Some 			 
	 better ones. (80) 	 éé/é/�	 700:-

3361L		  Postcards lot. Almost all topographic, some 			 
	 ”Gruss aus”. All are sent to Sweden 1898–1902. 			 
	 All have Sassnitz-Trelleborg T.P.O. transit 			 
	 pmk. Good quality. (50) 	 *	 400:-

Syria – Tripoli (GB)
3362A		  Syria Collection 1925–68 in two albums. 			 

	 Extensive collection with specialisation on 	 	 	
	 varieties (e.g. inverted planes and hundreds 			 
	 of small overprint errors), dozens of covers 			 
	 and much more. Unusual offer for where we 			 
	 are sure the specialist will be rewarded! 			 
	 Please see extensive scans at www.philea.se. 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 8.000:-

3363P		  Syria Collection/accumulation 1960s on stock 			 
	 cards. Incl. interesting perf variation on 			 
	 V 52. Also incl. some mini sheets and a few 			 
	 letters. Fine quality. (approx 40) 	 éé/é/�	 1.200:-

3364P	 	 Thailand Collection ca 138 mostly éé souvenir 			 
	 sheets 1987–2014. 	 é/�	 800:-

3365K	 38, 40-42   Tonga 1897 Coat-of-Arms ½+1 p + 2+2½ d 			 
	 on censored cover sent to Sweden. Arrival 			 
	 LINKÖPING 1.TUR 11.10.16. 	 *	 300:-

3366P		  Trieste Collection on leaves. Nice with e.g. 			 
	 Zone A parcel Mi 1–12 x/xx, 13–26 x, Zone B 	 	 	
	 300D Esperanto xx, etc. Please see the entire 	 	 	
	 lot on Philea’s website. 		  2.500:-

3367K	6	 Tripoli (GB) 1951, B. A. Tripolitania (Military 	 	 	
	 Administration Lire) ovpt stamp tied by 			 
	 somewhat weak TRIPOLI 5.7.51 pmk on 			 
	 topographic postcard to Rome, Italy. 	 *	 300:-

Turkey
3368	 857-67	 1927 Smyrna Exhibition SET (11). EUR 160 	 é	 300:-
3369	 857-67	 1927 Smyrna Exhibition SET (11). EUR 160 	 é	 300:-
3370	 985-99	 1935 Women Congress SET (15). Mi 1300 € for éé. 	 é	 1.000:-
3371	 985-99	 1935 Women Congress SET (15). EUR 1300 	 é	 1.000:-
3372	 985-99	 1935 Women Congress SET (15). Many éé incl. 			 

	 25 - 50 K. 	 éé/é	 1.200:-
3373	 1294-1304   1951 M.Kemal Pascha SET (10). EUR 140 	 éé	 300:-
3374	 1317-32B   1952 Sites SET imperf (16). EUR 90 	 éé	 300:-
3375	 1-12	 Official, 1948 Officials. Complete series, 	 	 	

	 six copies of each stamp (pairs + singles). 	 	 	
	 EUR 450 	 éé	 500:-

3376	 52-56	 Postage due, Postage Due Stamps. 20Pa - 5 			 
	 Ghr in block of four. EUR 240 	 éé	 400:-

3377P	 Local II B   Local, Local Post Liannos-Konstantinopel. 			 
	 Scarce proof. Sheet with 70 stamps. The final 	 	 	
	 product was in use Dec 1865 to April 1867. 	 (é)	 2.500:-

3378	 83-92	 Zwangszuschlagsmarken, 1943 Children’s relief. 			 
	 Complete series, blocks-of-four. EUR 160 	 éé	 300:-

3379	 201-11	 Zwangszuschlagsmarken, 1956 Children’s relief. 			 
	 Red crescent, complete series. 	 éé	 500:-

3380P		  Accumulation 1930s–1952 on leaves. Few early 			 
	 are x but majority xx, many medium-priced 	 	 	
	 stamps and sets in very good variation, incl. 			 
	 air mail and also fairly good back of the 			 
	 book material. Please see the entire lot on 			 
	 Philea’s website. Fine quality. 	 Mostly éé	 4.000:-

3381A		  Collection 1936–1987 in stockbook. With few 			 
	 exceptions apparently COMPLETE collection 			 
	 incl. souvenir sheets, incl. better such as 			 
	 Mi bl. 1–5 (3=used), etc. Also many officials 	 	 	
	 (Resmi), etc. Attractive! Fine quality. 	 éé	 4.000:-

3382A	 	 Well-filled collection 1945–95 in three 	 	 	
	 Schaubek albums. E.g. many mini-sheets incl. 			 
	 BL4–5, about 130 covers/FDCs, etc. 	 �	 2.500:-

3383P		  Lot 1865–1933 on leaves without stamp mounts. 			 
	 Nice material with a lot of varieties and 			 
	 overprints. Also incl. Women’s congress (x). 	 	 	
	 Mostly good quality. (> 500) 	 éé/é/�	 2.000:-

3384A		  Accumulation 1951–95 in big stockbook. Well-			 
	 filled stockbook. Excellent quality. (>3000) 	 éé	 2.000:-

3385A		  A couple of separate collections in one album, 			 
	 classic–1970s. Many types, overprint variations 			 
	 and duplicates. 	 é/�	 2.000:-

3386P		  Interesting collection on leaves 1863 - 1918 			 
	 with many a bit better stamps. Well filled 	 	 	
	 27 pages, including the first set. Somewhat 	 	 	
	 mixed quality. 	 é/�	 1.400:-

3387A		  Collection 1863–1995 in album. Comprehensive 			 
	 with large amount of stamps and sets incl 			 
	 better! Mostly fine quality. 	 é/�	 1.400:-

3388A		  Collection 1863–1959 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. 	 �	 1.200:-

3389P		  Collection 1919-61 on leaves with many stamps, 			 
	 all different but missing the most expensive 	 	 	
	 ones. Also some better lioca post from e.g. 			 
	 Bagdad. Mostly good quality. (1000) 	 Mostly é	 700:-

3390K		  Cover lot 1910–30s. Small lot seven covers 			 
	 incl. overprint stamps, five of them sent to 	 	 	
	 Sweden. 	 *	 300:-

U.N.
3391A		  Lot 1951–75 on leaves Catalogue value acc. 			 

	 to vendor. Fine quality. Mi approx. € 3.300 	 	 	
	 (2500) 	 éé	 700:-

3392A	 	 With few exceptions cpl collection 1951–2006 	 	 	
	 UN (not BL1), Genova and Vienna in two albums 			 
	 incl. some booklets. 	 éé	 600:-

3393A		  Collection US 1951–84 incl. sheet of 1955 			 
	 and all the flag sheets, Also some Vienna 	 	 	
	 and Geneva. All in Lindner albums with folds. 	 éé	 500:-

3394A		  Collection 1951–1979 in album with stamp 			 
	 mounts. Including the UNTEA issue and some 			 
	 mini sheets. Excellent quality. (>500) 	 éé	 300:-

USA
3395	 22	 1861 Presidents 15 c black without grill. EUR 140 	 �	 400:-
3396	 27	 1869 Different designs 2 c brown. Hinge on 			 

	 the reverse side. EUR 550 	 é	 1.200:-
3398K	 36, 49	 1870 Presidents 1 C blue without grill and 1883 			 

	 Presidents 2 C orange-brown on postal stationery 			 
	 stamped envelope 2 C brown, sent from CALEDONIA 	 		
	 ILLS. 20.OCT.1885, via NEW YORK, to Sweden.			 
	  Arrival cds STOCKHOLM 2.TUR 5.11. 	 *	 400:-

3399K	 37, 38	 1879 Presidents without grill 2 C orange and 			 
	 3 C green, on cover sent from LYNN MASS. 			 
	 3.NOV to Sweden. Arrival cds 2.TUR 19.11.1881. 			 
	 Some worn perf. due to placement of stamps. 	 *	 400:-

3400	 46	 1870 Presidents 90 c carmine without grill. EUR 250 	 �	 500:-
3401	 71	 1890 Presidents 90 c orange. EUR 140 	 �	 400:-
3402	 154-58	 1904 Louisiana Exhibition SET (5). EUR 110 	 �	 300:-
3403L		  Collection classic–1993 in three Leuchtturm 			 

	 albums. Containing e.g. postage due and parcel 			 
	 post stamps, air, blocks-of-four and coil 			 
	 stamps, etc. (2500) 	 éé/é/�	 2.500:-

3404P		  Collection. MIGRATORY BIRDS, nice collection 			 
	 1944–1990’s mainly used=with signature of 			 
	 hunters incl. good early ones, somewhat mixed 	 	 	
	 quality but high value. Please see the entire 			 
	 lot on Philea’s website. 	 Mostly �	 2.200:-

3405A		  Collection/accumulation 1860–2000. 			 
	 Comprehensive material in three stockbooks. 			 
	 Mostly good quality. (4000) 	 éé/é/�	 1.500:-

3406A		 Collection 1870–1996 in two Leuchtturm albums 			 
	 with stamp mounts. Mostly good quality. 	 �	 1.500:-

3407L		  Collection/accumulation Classics–modern. 			 
	 Collection 1860’s–1944 in Davo album with 			 
	 stamp mounts (from start 1847) with some 			 
	 better older material, further four stockbooks 			 
	 with duplicates where the oldest stockbook 			 
	 contains medium priced material, some xx sets 	 	 	
	 in folder and a Scott Specialized catalogue 			 
	 for 2015 for USA. Mostly fine quality. 	 �	 1.500:-

3408L	 	 Small removal box remainder collections in 	 	 	
	 nine albums + two albums other countries. 			 
	 Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

3409L		  Old–modern in box. In two albums, album pages 			 
	 and xx sets, much face value. Mostly fine 	 	 	
	 quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

3410P		  Collection 1895–1950 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Somewhat mixed quality. (>400) 	 �	 1.200:-
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3439K		  Ukraine Camp mail 1951, Ukranian Aid Comitte 			 
	 for refugees in Italy, Rimini Camp. Italian 			 
	 cover, stamps pmk GHIFFA 24.12.51, sent to 	 	 	
	 Sweden. Also a 50 szt green imperf (é) private 			 
	 issue camp stamp incl. 	 *	 300:-

3440K	536-39	 Uruguay Four values from the 1935 President 			 
	 Vargas State Visit issue tied by SERVICIO 			 
	 AEREO MONTEVIDEO 30.V.35 pmk’s on cover 			 
	 to Bolivia. Triangular red First Flight cachet 			 
	 URUGUAY-BOLIVIA, VIA PANAGRA. Two 	 	 	
	 diff military censor cachet and large boxed 	 	 	
	 PRIMER VUELO VIA PANAGRA, Tacna-La 	 	 	
	 Paz in red on back. 	 *	 700:-

Vatican
3441K	 6, 118, 119   Two 1945 ovpt’s + 50 C tied by CITTA 			 

	 del VATICANO 16.IV.1946 machine pmk on 			 
	 postcard to Denmark. 	 *	 400:-

3442	 45-50	 1935 Lawyers Congress SET (6). 	 é	 300:-
3443K	149-60	 1949 Basilica / Pope Pius XII issue cpl set 			 

	 on two registered cover to USA, postmarked 			 
	 CITTA del VATICANO 9.3.49. Rome transit 			 
	 pmk’s and New York arrivals on back. 	 *	 400:-

3444K	188	 1952 Stamp Jubilee souvenir sheet 1. EUR 250 	 �	 300:-
3445K		 1945 ovpt’s and 1946 Council of Trent 			 

	 anniversary issue on two cover to Sweden, 			 
	 one redictered to Denmark. 	 *	 300:-

3446A		 Collection 1852–1979 in old album. Almost 			 
	 complete collection including most of the 			 
	 stamps from the Church State and two letters 			 
	 (1858 and 1860). Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 2.500:-

3447A		  Collection 1929–93, apparently cpl éé 			 
	 1959–92. Also some Pontifical state. 	 éé/é	 500:-

Yugoslavia
3448P	 248	 1932 Prince Peter 5 + 1 Din violet. Cpl sheet 			 

	 of 25 stamps, seldom seen. (Mi €450 for singles). 	 éé	 300:-
3449	 730	 1953 Esperanto 300 D blue/green. Slight gum 			 

	 crease. EUR 200 	 éé	 400:-

3412P		  Collection/accumulation classic–modern on 			 
	 leaves. Interesting acc. documentary stamps, 			 
	 postal note, stock transfer etc and also a 			 
	 fairly comprehensive section coil stamps incl 			 
	 a good section xx modern ones. Unusual offer. 			 
	 Mostly fine quality. (300-400) 	 éé/é/�	 1.000:-

3413P		  Collection 1861–1940’s incl. dupl. Containing 			 
	 many better early issues, postage due and 			 
	 official stamps, etc. Mixed–VF. (800) 	 Mostly �	 1.000:-

3414A		  Collection/accumulation old–modern in stockbook 			 
	 and visir album. Many blocks of four and 			 
	 larger units. Also some UN. Mostly fine quality. 	 éé/é	 1.000:-

3415A		  Collection 1851–1976 in album without stamp 			 
	 mounts. Mostly good quality. 	 �	 1.000:-

3416A		  Collection 1851–1968 in album without stamp 			 
	 mounts. Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

3417A		  Collection 1851–1975 in album without stamp 			 
	 mounts. Mostly good quality. 	 �	 800:-

3418A		  PRECANCELS. Accumulation about 1700 in 			 
	 visir album. 	 �	 700:-

3419L		  Collection/accumulation 1861–2000 in three 			 
	 Visir albums. (7500) 	 Mostly �	 700:-

3421P		  WW2 Propaganda Poster Stamps, 40 different 			 
	 from a numbered set issued by Ever Ready 			 
	 Label Group N.Y.C. 	 éé	 500:-

3422A		 Collection 1893–1946 in album without stamp 			 
	 mounts. Low reserve. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

3423A		  Collection 1875–1965 in album without stamp 			 
	 mounts. Mostly good quality. 	 �	 500:-

3424A		  Collection/accumulation 1870–2000 in 			 
	 stockbook. Mostly good quality. 	 Mostly �	 500:-

3425P		  Collection 1932–1953. Incl 1933-34 imperf 			 
	 sheets. Also some used Air Mails. All on 			 
	 Lindner leaves with stamp mounts. 	 éé/é	 300:-

3427A		  Collection in album. Pre canc. stamps. (500) 	 �	 300:-
3428A		  Collection in visir album with pre canc. stamps, 			 

	 sorted alphabetically. In total 2093 stamps. 	 �	 300:-
3429K		  Lot 1870–1925. 36 stamps. 	 é/�	 200:-
3430L	 	 Covers Old–modern in box. Good variation 	 	 	

	 including some postcards and postal stationery. 			 
	 Mostly fine quality. 	 *	 500:-

3431K	 	 Covers. Six covers sent to China 1927-29 	 	 	
	 (Bohlin correspondence), five with contents. 	 *	 400:-

3432L		  Postal stationery. Interesting collection/accumulation 	 		
	 of a few hundred postal stationary envelopes 			 
	 and cards. Many different including better ones 			 
	 e.g. 10 c Columbus in quantity. Please inspect! 	 *	 1.500:-

3433A		  Postcards. Album around 370 cards, majority 			 
	 1910s–50s. Mainly older. 	 *	 500:-

3434L		  Postcards. Around 400 picture postcards, 			 
	 early 20th century. 	 *	 500:-

3435A		  P.O. in China Covers. Collection covers sent 			 
	 from different American Naval ships serving 			 
	 at various ports around the Yellow Sea 			 
	 1927-1940. E.g. USS Bllackhawk 1928, USS 			 
	 Edsall 1941, USS McCormik and USS Pope 1932. 			 
	 Also a selection Military Post Office cancels 	 	 	
	 including some on covers. Mostly from China, 			 
	 but also Palistine. 	 *	 4.000:-

Ukraine – Uruguay
3436		  Ukraine Camp Post Regensburg 1946. 2 Mk 			 

	 Baron Jakimowicz. Fine corner margin copy. 	 éé	 300:-
3437K	9, 10, 15 (×5)   Ukraine Registered cover (75 k 			 

	 franking) sent locally, cancelled KIEV 			 
	 26.12.18. 	 *	 1.200:-

3438	 	 Ukraine Essay, 1920 Landscapes 200 G (top 	 	 	
	 value) imperf in horisontal pair. Never came 			 
	 into postal circulation. 	 (é)	 300:-

3440 3437

ex 3450
3450K		  Interesting lot with varieties, several inverted 			 

	 and double overprints, misperforations, 			 
	 paper folds and more (60-65 items). 	 éé/é/�	 1.500:-

3451A		  Collection 1918–81 in two albums. Also bi 			 
	 areas, occupation, some Serbia and Croatia. 	 é/�	 1.500:-

Zanzibar
3453P		  Covers. 20 covers/cards around 1900-64 e.g. some 			 

	 registered FDC.s to USA, 2 classic stationery. etc. 	 *	 300:-

Litteratur / Literature
3454L	 Post- och Telegrafort-förteckning 1909, Erik G. Lannge. 	 	

Innehåller 105.000 ortnamn i Sverige samt uppgifter 		
om socken, län postadress, etc. ETT FANTASTISKT 		
VERK FÖR POSTHISTORIKERN PÅ 2236 SIDOR! 	 800:-

3455A	 Brevportot i Sverige 1786–1830 samt 1831–1855. L. Ivarsson 		
2000/2005. Två omfattande referesverk i nyskick. 	 500:-

3456K	Nordisk Filatelistisk Kalender 1894, 96 sid. Första 		
årgången– första trycket. 	 300:-

3457P	 Svenska Postverkets FARTYG och SJÖPOST-	 	
FÖRBINDELSER UNDER 300 ÅR, J. Rudebeck 1933. 		
Ett eftersökt referensverk på 237 sidor i bra skick. 	 300:-

3458A	 ”Swedish Letter Rates to Foreign Destinations” av Billgren, 	 	
Bjäringer och Stone. Nummer 154/200. Ett eftersökt referensverk 		
i mycket bra kvalitet med tillhörande skyddskassett. Sällan 		
utbjuden bok! 	 3.500:-

3459A	 Postoffices in Finland 1638–1985 – Handbook issued by the 	 	
Philatelic Federation of Finland 1988 	 300:-

Tillbehör / Utensils
3460L	 Låda med bl.a. UV-lampa i plåt, Nordisk Filatelis färglikare, 		

m.m Cirka 10 kg. 	 300:-
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3472 3474 3525

3569 3640

Ett urval mynt och övrigt avbildas i katalogen.
För fler bilder besök gärna vår hemsida.

3729 (75 %)

ex 3704 (50 %)
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Onsdagen 20 januari, tidigast kl. 19:45
Mynt, Sverige / Coins, Sweden

Medeltiden / Middle ages
3461	 LL XXVI:4   Magnus Eriksson. 0,43 g. Tvåsidig penning, 			 

	 Vänstervänt lejon) (Krona. 	 1+	 2.000:-
3462		  Albrekt av Mecklenburg brakteat. 1364-1500, 			 

	 Västerås eller Åbo, Krönt A inom slät ring, 			 
	 LL XXXII:1a, 0,28 g silver. 	 1/1+	 500:-

3463		  Erik av Pommern örtug. Stockholm, med raka 			 
	 korsändar, 0,92 g. 	 1/1+	 500:-

Erik XIV (1560-1568)
3465	 SB 25	 Reval Solidus 1562. 0,93 g silver. 	 01	 300:-

3466	 SB 34	 Reval Solidus 1568. 0,69 g silver. 	 01	 300:-
Johan III (1568-1592)

3469	 SM 92	 1/2 öre 1583. 1,42 g, 	 1+	 300:-
3470	 SM 93	 1/2 öre 1584. 1,34 g 	 1+	 300:-
3471	 SM 94	 1/2 öre 1585. Typ IV, 1,35 g. 	 01	 300:-
3472	 SM 127	 4 mark klipping 1572. 12,86 g silver. 	 1+/01	 3.000:-
3473	 SB 46	 Reval solidus 1570. 0,65 g 	 2/1?	 500:-

Sigismund (1592-1599)
3474	 SM 24	 1/2 öre 1599. 1,48 gram silver, rart årtal, 			 

	 sällan till salu, ex Brun Uppsala 2011. 	 1+/01	 2.000:-
3475	 SM 25	 1 fyrk 1593. Moneta, 0,93 gram silver. 	 1	 500:-

Karl, Riksföreståndare (1598-1604)
3476	 SM 30	 1/2 öre 1602. Typ II, 1,50 g silver. 	 1+	 400:-
3477	 SM 31a	 1 fyrk 1601. Stora kronor, 1,25 gram silver (14,1%). 	 1+	 700:-

Karl IX (1604-1611)
3478	 SM 52	 1 mark 1606. 4,17 g silver. 	 1?	 400:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
3479	 SM 106	 Fyrk (klipping) 1624. Hammarpräglad, 5,24 g. 	 1?	 300:-
3480	 SM 112	 1 öre klipping 1626. 25,07 g 	 1	 1.000:-
3481	 SM 112	 1 öre klipping 1626. Hammarpräglad, Typ II, 			 

	 28,58 g koppar. 	 1?/1	 500:-
3483	 SM 132	 1 öre 1627. Säter, Krontyp B, 29,55 g. 	 1+	 500:-
3484	 SM 138	 1 öre 1630. Säter, Utan Mm, 23,52 gram koppar. 	 1+	 1.800:-
3485	 SM 152a	 1 öre 1628. Nyköping,Typ IIIB ”MDCXXVIII”, 			 

	 27,23 gram koppar,kantförlust kl 9. 	 1+	 700:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet 	 0	 Gem BU
Kvalitet 	 01/0	 EF/BU
Kvalitet 	 01	 EF
Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 Fine
Kvalitet 	 1?	 Very Good
Kvalitet 	 2	 Good / AG
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3486	 SB 54b	 Reval 1 öre 1621. 1,17 g silver 	 1+	 400:-
3487	 SB 58b	 Reval 1 öre 1623. 1,48 g silver. 	 1+	 400:-
3488	 SB 61	 Reval 1 öre 1626. 1,73 g silver, R. 	 1+	 300:-
3489P	 	 1908. Gustav II Adolf Kopparplåt, 	 01	 500:-
3490	 Hild 95a	 Förtjänsttecken i förgylld brons, gjuten, 			 

	 22,96 gram, R 	 01/0	 7.000:-
Kristina (1632-1654)

3491	 SM 76	 1 mark 1649. 4,24 gram silver (75 %). 	 1+	 2.000:-
3492	 SM 112	 1 öre 1647. Avesta, 45,69 g. 	 1+	 700:-
3493	 SM 122	 1/4 öre 1634. 10,16 g koppar, Typ II, Pilsköld. 	 1+/01	 500:-
3494	 SM 122	 1/4 öre 1634. 9,15 g 	 1+/01	 500:-
3495	 SM 123a	 1/4 öre 1635. 11,99 g koppar, delvis svagpräglad. 	 1+/01	 500:-
3496	 SM 128	 1/4 öre 1641. 10,57 g 	 1+	 300:-
3497	 SB 52	 Riga 1/24 thaler 1648. 0,74 g 	 1+	 300:-
3499	 Hild 117	 Regina Christina) (Non Svfficit, 6 storl, 	 	 	

	 38mm. 26,61 gram brons 	 1+/01	 500:-
Karl X Gustav (1654-1660)

3500	 SB 40	 Pommern 1/24 taler 1657. 1,22 gram silver 	 1+/01	 400:-

Karl XI (1660-1697)
3501	 SM 346	 1 öre SM 1675. 40,94 g. 	 1+	 500:-
3502	 SM 346	 1 öre SM 1675. 42,83 g 	 1	 300:-
3503	 SM 346	 1 öre SM 1675. 39,63 g. 	 1/1+	 300:-
3504	 SM 357	 1/6 öre 1667. 7,44 g 	 01	 300:-
3505	 SM 361	 1/6 öre 1671. 8,68 g 	 01	 300:-

Karl XII (1697-1718)
3506	 SM 43	 4 mark 1701. Typ II, 17,50 g silver. 	 1	 300:-
3507	 SM 125	 1 öre 1701. 0,87 g 	 1+	 300:-
3508	 SM 212	 1/6 öre 1718. 3,59 g kopparlyster. 	 01	 300:-

Ulrika Eleonora (1719-1720)
3509	 Hild s8, nr 6   1719. Kröningen 1719 av Hedlinger. 			 

	 Äldre avslag i tenn. 57,74 g. Hild s.8, nr 6. 			 
	 Ex Myntkompaniet 1. 	 1+/01	 500:-

Fredrik I (1720-1751)
3510	 SM 122	 10 öre 1740. 6,74 gram silver(44,4%). 	 1+	 500:-
3511	 SM 122	 10 öre 1740. Välpräglat ex, dock repor, 6,67 	 	 	

	 gram silver (44,4 %). 	 1+	 500:-
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3512	 SM 122	 10 öre 1740. 7,00 g. 	 1+	 300:-
Adolf Fredrik (1751-1771)

3513	 SM 88	 10 öre 1752. 6,35 gram silver (44,4 %). 	 1	 700:-
Gustav III (1771-1792)

3514	 SM 43	 1 riksdaler 1776. Stort kors, 29,00 g. 	 1+	 500:-
3515	 SM 48	 1 riksdaler 1782. Plantssprickor, 29,31 gram 			 

	 silver (87,8 %). 	 1+	 1.000:-
3516	 SM 56	 2/3 riksdaler 1777. 19,54 gram silver. 	 1+	 700:-

3517	 SM 61	 1/3 riksdaler 1777. 9,70 g. 	 1+	 700:-
3518	 SM 62	 1/3 riksdaler 1778. 9,67 g. 	 1+	 700:-
3519	 SM 74b	 1/6 riksdaler (16 öre) 1773. 7 serafer, 5,94 			 

	 gram silver (69,1%).	 1	 500:-
3520	 SM 102b	 1 öre SM 1777. Litet årtal, 26,92 g. 	 1+/01	 500:-
3523	 Hild s192, nr 74   1789. Borgerskapets privilegier 			 

	 stadsfästande 1789. Äldre avslag i tenn, 			 
	 57 mm, 50,59 g. Vacker. Hild s. 192, nr 74. 	 01	 500:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
3524	 SM 39	 1/6 riksdaler 1804. Plantsrispor, 6,19 g. 	 01	 500:-
3525	 SM 45	 1/3 riksdaler 1800. 9,70 g. Kastmynt till 			 

	 konungens kröning. 	 1+/01	 1.000:-
3526	 SM 46	 1 skilling på 2 öre sm 1802. 28,12 g. 	 01	 700:-
3527	 SM 48	 1 skilling på 2 öre sm 1805. Krontyp c, 			 

	 28,75 g. 	 1+/01	 500:-
3528	 SM 57b	 1/2 skilling 1809. B1 rak 9, 13,54 g. 	 1	 300:-
3529	 SM 69	 1/2 skilling riksgäld 1801. Ett vackert 			 

	 exemplar 4,94gr 	 01/0	 700:-
3530	 SM 69	 1/2 skilling riksgäld 1801. 6,36 g koppar. 	 01	 500:-
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3531	 Hild II:28   1805. Gustav IV Adolf och Fredrika 	 	 	
	 Dorotea Vilhelmina/Kvinna i antik dräkt av 			 
	 C. Enhörning, till kungaparets återkomst från 			 
	 Tyskland 1805. Medalj i tenn (lätt korrosion) 			 
	 (60 mm), 83,95 g. Ex Myntkompaniet 5 	 1+	 600:-

Karl XIII (1809-1818)
3532	 SM 20	 1/6 riksdaler 1810. 6,21 g. 	 1	 300:-
3533	 SM 39	 1 skilling 1817. 26,98 g 	 1+	 300:-
3534	 SM 43	 1/4 skilling 1817. Typmynt, 6,38 g 	 01	 800:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
3535	 	 1/8 riksdaler specie. Felprägling, Helt flagad 	 	 	

	 frånsida, 2,18 g. 	 1	 300:-
3536	 SMF 87a	 1/8 riksdaler specie 1832. 4,19 g 	 01	 300:-
3537	 SMF 111	 1/12 skilling 1821. 7,38 g 	 01/0	 500:-
3538	 SMF 115c	  1/2 skilling 1825. Bokstäverna NG i Belöning 			 

	 ompunsade, 8,52 g. 	 1+/01	 500:-
3539	 SMF 131c	  1/6 skilling 1830. 2,75 g 	 01	 700:-
3540	 SMF 141	 2 skilling banco 1836. Tät krans, 18,39 g koppar. 	 1	 2.000:-
3541	 SMF 145	 2 skilling banco 1840. 17,33 g 	 1+/01	 300:-
3542	 SMF 149	 1 skilling banco 1835. Tät krans, mager 1:a, 			 

	 11,50 g koppar. 	 1/1+	 700:-
3543	 SMF 158	 2/3 skilling banco 1835. 6,81 g 	 1+/01	 300:-
3544	 Hild 31	 1821. Carolus XIV Iohannes Svecorum Et 			 

	 Norvegorum Rex) (Carolo XIII Rerum Sveciae 			 
	 Restitutori Patri Patriae, 18:e storl, 89,46 g koppar. 	 01	 500:-

3545L	 Hild 34	 1836. Svenska Akademiens 50-årsfest 1836 i 			 
	 etui, 19,51 g silver 	 1+/01	 500:-

Oskar I (1844-1859)
3546	 SMF 74	 4 skilling banco 1849. 25,18 g. 	 1+/01	 300:-
3547	 SMF 77	 4 skilling banco 1852. 24,96 g 	 1+/01	 500:-
3548L	 Hild 15	 1847. Järnkontoret 100 år i originaletui, 			 

	 86,85 g koppar, P.H. Lundgren. 	 01	 500:-
Karl XV (1859-1872)

3549	 SMF 10a	 1 carolin 1868. 3,23 g guld 	 1+	 1.000:-
3550	 SMF 23	 4 riksdaler riksmynt 1870. 34,01 g silver 	 1+/01	 1.500:-
3551	 SMF 40a	 25 öre 1867. 2,13 g 	 01	 400:-
3552	 SMF 51	 Kastmynt 1860. Konungens kröning, varit hängd, 			 

	 12,60 g silver 	 1/1+	 300:-
3553	 SMF 57	 5 öre 1865. Ett ocirkulerat exemplar med röd 	 	 	

	 lyster! Ex. Myntkompaniet auktion 3, nr 6376, 	 	 	
	 Ex. Myntgalleriet. 	 01/0	 800:-

3554	 SMF 68b	 2 öre 1867. Fantastisk lyster, V i Vend 			 
	 ompunsat, rest upptill. 	 0	 300:-

Oskar II (1872-1907)
3555	 SMF 4a	 5 öre 1873. 	 01	 300:-
3556	 SMF 6i	 1 öre 1873. SVFRIGES = trasig stamp. 	 01	 600:-
3557	 SMF 59	 2 kronor 1897. 	 1+/01	 300:-
3558	 SMF 65	 2 kronor 1907. 	 1+/01	 300:-
3559	 SMF 84	 1 krona 1907. 	 01	 500:-
3560	 SMF 93	 50 öre 1906. 	 01	 400:-
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3562	 SMF 136c   5 öre 1874. 	 1+/01	 300:-
3563	 SMF 149	 5 öre 1887. 	 01	 300:-
3564	 SMF 217	 1 öre 1889. 	 0	 300:-
3565P		  Eugenia Sveriges och Norges Prinsessa, 			 

	 Djurvännernas nya förenings belöningsmedalj, 			 
	 240 mm, 1128 g koppar. 	 01	 500:-

3566L		  Oskar II. För medborgerlig förtjänst, silver (30 mm), 	 		
	 med färgfriskt band. Vacker blåskimrande 			 
	 patina! I originaletui. 	 01	 300:-

3567L		  1903. Präglad af Våtkolad Torf, Martin Ekenberg 			 
	 och Alf Larsson, Kantförlust kl 3 frånsidan. 	 1+/01	 800:-

3568L	 NM 13.96.14   1877. Ex Tenebris Per Umbras Ad Lucem, 	 	 	
	 81,49 g koppar i originaletui 	 01/0	 400:-

Gustav V (1907-1950)
3569	 SMF 1	 20 kronor 1925. Typmynt. Polerat. Eftersökt! 	 God 1+/01	 5.000:-
3570	 SMF 39b	 1 krona 1915. W med tre tvärstaplar. 	 01/0	 300:-
3571	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bild 	 01	 400:-
3572	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bild 	 01	 400:-
3573	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bild. 	 01	 300:-
3574	 SMF 101b	25 öre 1910. 	 0	 400:-
3575	 SMF 136a   10 öre 1911. Stora ettor. 	 0	 300:-
3576	 SMF 178	 5 öre 1910. 	 1/1+	 500:-
3577	 SMF 178	 5 öre 1910. 	 1	 400:-
3578	 SMF 193	 5 öre 1927. 	 1+	 700:-
3579	 SMF 193	 5 öre 1927. 	 1+	 500:-

Gustav VI Adolf (1950-1973)
3580K		  10 st 10 öres plants samt resterna av plåten 			 

	 ifrån utstansningen, från dåvarande svenska 			 
	 metallverken i Västerås. 	 01/0	 700:-

3581	 SMF P31	 1 öre 1967. Provmynt, 1882-1967, Aluminium, R 	 0	 500:-
3582	 SMF P31	 1 öre 1967. Provmynt, 1882-1967, Aluminium, R 	 0	 500:-
3583	 SMF P31	 1 öre 1967. Provmynt, 1882-1967, Aluminium, R 	 0	 500:-
3584	 SMF P31	 1 öre 1967. Provmynt, 1882-1967, Aluminium, R. 	 0	 500:-
3585	 SMF 148	 2 öre 1962. Felprägling, Präglad på felaktigt 			 

	 utklippt myntämne 	 01/0	 700:-
Carl XVI Gustaf (1973-)

3586		  5 kronor 1991. MM U 	 01/0	 300:-
3587L		  1993. Drottning Silvia 1000 kr och 200 kr. 			 

	 Speciellt utvalda minnesmynt i en upplaga på 			 
	 endast 1000 st av vardera valören. Med 			 
	 certifikat, 0167/1000, och originaletui. 	 Proof	 1.400:-

3588L	 	 1998. Carl XVI Gustaf Sveriges konung i 25 	 	 	
	 år. 1000 kr och 200 kr. Speciellt utvalda 			 
	 minnesmynt i en upplaga på endast 1000 st av 			 
	 vardera valören. Med certifikat, 0480/1000, 	 	 	
	 och originaletui. 	 Proof	 1.400:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3589A	 	 Gustav V:s mynttyper komplett med alla årtal 	 	 	

	 (ej guld), silver och brons/järnmynt, inklusive 			 
	 5 öre 1910 och 1927. I två förtryckta 			 
	 specialalbum. 	 1?-01/0	 2.500:-

3590K		  36 st 2 skilling banco 1836–1852, blandad 			 
	 kvalitet 		  1.500:-

3591P		  1 skilling. 47 st 1802 och 1805 på 2 öre SM, 			 
	 blandad kvalitet 		  1.500:-

3592L	 	 Lot. G V och G VI A, silvermynt i olika 	 	 	
	 valörer, bl.a. 50 st 1 kr 80 %. Även två st 			 
	 100 kr Europa 1984. 	 1?-01	 1.500:-

3593K		  1 skilling. 24 st 1812–1830, blandad kvalitet. 		  1.200:-
3594A		  89 st koppar- och silvermynt 1758–1779, 			 

	 blandad kvalitet. 		  1.200:-
3595A		  72 st kopparmynt 1708–1718, blandad kvalitet. 		  1.000:-
3596A		  67 st kopparmynt 1718–1749, blandad kvalitet. 		  1.000:-
3597A		  66 st kopparmynt 1627–1683, blandad kvalitet. 		  1.000:-
3598L		  100 st årsset 1978–2008. 	 0	 1.000:-
3599L		  Ca 220 svenska kopparmynt före 1874 i cigarrask, 			 

	 blandad kvalitet. 		  800:-
3600L		  Lot. Kristina-Karl XIV Johan. Drygt 70 			 

	 kopparmynt, en del i bättre kvalitet. 		  800:-
3601K		  Fem st nödmynt, Mercurius, Ivpiter, Flink 			 

	 och Färdig samt Hoppet, (hjärta) kvalitet 1-1+., 			 
	 + 2 öre SM 1751 kvalitet 1 		  700:-

3602		  Tre st 1/12 skilling, 1805, 1812 och 1825. 	 01	 500:-
3603K		  Tio st 4 Skilling Banco 1849–1855, blandad kvalitet 		  500:-
3604K		 Reval Solidus U.år 1561–1568, 4 öre SM 1771 			 

	 samt 1 riksdaler riksmynt 1867, blandad kvalitet. 	 1-01	 500:-
3605L	 	 Sverige 5–1 öre 1874–1916, ca 550 ex, Blandad 	 	 	

	 kvalitet. 		  500:-
3606L	 	 Lot. G V, brons- och järnmynt samt C XVI G, 	 	 	

	 kopparnickel- och bronsmynt. Flera hundra 			 
	 mynt. 	 1?-01/0	 500:-

3607L		  13 mynt/polletter inkl. romersk Antoninian, 			 
	 3 öre Näsby Heden 1867, falsk Rd 1788, etc. 		  400:-

3608K		 6st Nödmynt, Flink och färdig, Wett och wapen, 			 
	 Mars, Mercurius och Hoppet, blandad kvalité. 	 	 300:-

3609		  1 öre SM. 1737, 1740 och 1747, kvalitet 1-1+. 		  400:-
3610		  1 öre SM. 1730, 1733 och 1735, kvalitet 1-1+. 		  400:-
3611K		  1/6 riksdaler 1777, 1/24 riksdaler 1783, 1 			 

	 öre 1722 samt 1 öre 1733. 	 1/1+	 500:-
3612L		  1, 2 och 5 öre 1873–1907 blandad kvalitet. 			 

	 Cirka 21 kg. 		  4.000:-
3613L		  1, 2 och 5 öre 1873–1907, blandad kvalitet 			 

	 Cirka 14 kg. 		  2.500:-
3614		  10 öre. Två st 1899 och 1903, fantastisk lyster. 	 01/0	 400:-
3615A		  101 mynt 1910–1950 1 öre–2 kronor, blandad 			 

	 kvalitet. 		  4.500:-

Mynt, Norge / Coins, Norway
3617	 Sieg 2, 2H70B (NM212)   Norge Frederik III 2 skilling 			 

	 1658. 1,08 g silver 	 1/1+	 300:-
3618	 NM 49	 Norge 2 skilling i koppar 1822. plantsskada, 18,68 g. 	 1+	 300:-
3619	 Sieg 19 (NM151)   Norge Haakon VII 5 øre 1917. 	 1+	 300:-
3620	 Sieg 60 (NM 23)   Norge Haakon VII 1 krone 1925. 7,00 g 	 0	 800:-
3621K		  Norge Lot. 5 kr 1964, 1 kr 1959, 1967, 50 			 

	 øre 1966 och 10 øre 1965. 	 God 1+/01-01/0	 300:-

Mynt, Danmark / Coins, Denmark
3622	 Sieg 3-H5B   Danmark 4 skilling RM 1871. 1,85 g 	 0	 300:-
3623	 Sieg 50, 2-H140B   Danmark Christian IV 6 skilling 			 

	 1629. 1,50 g silver. 	 1+	 500:-
3624	 Sieg 24, 2-H119B   Danmark Christian IV 1 skilling 			 

	 1621. 0,51 g silver 	 1+	 500:-
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3625	 Sieg 24, 4-H119D   Danmark Christian IV 1 skilling 			 
	 1621. 0,56 g silver 	 1+	 400:-

3626	 Sieg 20, 3-H134B   Danmark Frederik III 2 skilling 			 
	 1665. Ring om skjold, 1,22 g silver. 	 1+/01	 300:-

3627	 Sieg 12, 1-H20   Danmark Frederik VI 6 skilling 1813. 7,35 g 	1+/01	 500:-
3628	 Sieg 6, 1-H4A   Danmark Frederik VII 1 speciedaler 			 

	 1853. 28,89 g silver 	 1+	 1.200:-
3629	 Sieg 1,1-H18A   Danmark Christian IX 2 øre 1887. 	 1+	 700:-
3630	 Sieg 3, 1-H21A   Danmark Christian X 1 krone 1926. 6,5 g 	 01/0	 300:-
3631K		  Danmark Frederik VI. 4 coins: 1 Rigsbank 			 

	 skilling 1818, 2 Rigsbank skilling 1818, 			 
	 Rigsbanktegn 12 skilling 1813 and Rigsbanktegn 			 
	 16 skilling 1814, F-XF. 		  800:-

Mynt, Finland / Coins, Finland
3632	 Sieg 38-2, 2   Finland Alexander II 50 penniä 1874. 	 XF	 500:-
3633	 Sieg 44-3, 1   Finland Alexander II 1 markka 1866. 	 01	 500:-
3634		  Finland Nicholas II 2 markkaa 1905. Scratches 			 

	 on reverse, edge nick. 	 1	 300:-
3635A		  Finland 457 5 Markkaa 1930-1951, mixed quality. 		  700:-
3636A	 	 Finland 301st 25 Penniä, 1921-1945, mixed 	 	 	

	 quality.                                                                1+-01/0	 300:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3637		  Ancient Roman Empire denar. Vespasianus 69–79, 			 

	 3.07 g. 	 F	 300:-
3638		  Ancient Medieval coins denar. Tournois 			 

	 crusader, duchy of Athens, 1294–1308, 0,79 g 	 VF-XF	 300:-
3639P		  Ancient Mixed 117 Arabic and Roman coins in 			 

	 mixed quality. 	 	 500:-
3640	 KM 13	 Australia Sovereign 1899 M. Minor handling 			 

	 marks, mirror like in fields. 	 XF	 2.000:-
3641L	 KM Ps10	 Bahamas 1974. Proof set with nine coins. 	 UNC	 300:-
3642K	Pick 64	 Estonia 20 krooni 1932. Serial no 1641722. 	 UNC	 400:-

3643	 KM 696, 6   France Napoleon I 40 francs 1810. W, 			 
	 12,90 g 90 % gold. 	 F	 3.500:-

3644	 KM 1033	Germany 24 mariengroschen (2/3 thaler) 1789. 			 
	 Brunswick-Wolfenbuttel, 16,98 gram silver. 	XF-UNC	 1.800:-

3646	 KM 147	 Germany Danzig 5 gulden 1923. 25 g silver 	 F	 500:-
3647	 KM 153	 Germany Danzig 1/2 gulden 1932. 3,00 g nickel 	 XF	 300:-
3648	 KM 85	 Germany Mixed 4 kreuzer 1698. Bamberg, 2,00 			 

	 g silver. 	 F-VF	 300:-
3649	 KM 736.2	Great Britain Victoria Sovereign 1871. 	 F-VF)(VF	 1.800:-
3650	 KM 619	 Great Britain George III 2 pence 1797. 56,25 			 

	 gram copper. 	 VF-XF	 900:-
3651	 KM MDS236   Great Britain Elizabeth II 1977. Maundyset, 			 

	 1,2,3 and 4 Pence. 	 UNC	 1.000:-
3652	 KM MDS236   Great Britain Elizabeth II 1977. Maundi-	 	 	

	 set, 1-4 Pence 	 UNC	 800:-
3653		  Hungary Louie I 1342–1382 denar. 0,41 g 	 1/1+	 300:-
3654	 KM 34	 Ionian Islands Lepton 1853. 	 XF-UNC	 500:-
3655	 KM Y#25	Japan 50 sen 1897. Year 30, 13,40 g 80% 			 

	 silver. 	 VF	 300:-
3656L		  Netherlands 5 euro 2015. Amsterdam Canal 			 

	 Heritageset, Het Grachtengordel Vijfje & 	 	 	
	 Zilveren Schulman Penning Proof 	 UNC	 1.200:-

3657K		  Netherlands Wilhelmina 2½ gulden. Twelve 			 
	 coins 1931–1939, mixed quality VF-XF. 	 	 1.500:-

3658		  Poland Sigismund III Vasa 3 groschen 1590. 			 
	 Riga, 2,38 g 	 VF	 500:-

3659	 KM 34	 Poland Sigismund III Vasa solidus 1620. 0,84 			 
	 gram silver. 	 XF	 1.400:-

3660	 KM C#95, 3   Russia Paul I 2 kopeks 1797 EM, 21,53 g 	 XF	 400:-
3662	 Bitkin 277 (R1)   Russia Alexander I 5 kopek 1823. 	 	 	

	 St. Petersburg. 0,91g. Narrow crown. 	 F-VF	 300:-
3663	 KM C#140, 1   Russia Nicholas I 5 kopeks 1833. EM, 			 

	 24,20 g 	 XF	 300:-
3664	 KM Y#43	Russia Alexander III 1 rouble 1883. 20,73 g 	 VF-XF	 1.000:-
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3665		  Russia Nicholas II 1 rouble 1913. Commemorative 			 
	 issue for the tercentenary of the Romanov 			 
	 dynasty. Bitkin 336. 	 XF	 700:-

3666	 Bitkin 24   Russia Nicholas II 5 roubles 1899. 	Better than VF/XF	 1.400:-
3667	 Bitkin 91   Russia Nicholas II 50 kopeks 1912. 	 XF	 500:-
3668		  Russia Nicholas II. Medal for Zeal. Silver, 			 

	 28 mm, approx. 16,5 g. (polished) with ribbon. 	 VF	 700:-
3669L		  Russia Lot c. 1728–1915. Silver and copper 			 

	 coins, e.g. 1 rouble 1817, approx. 40 coins 	 	 	
	 + Soviet Union, four coins. 		  800:-

3670		  Russia 2 kopeks. Catherine II. 1799 EM + 2st 			 
	 1801 EM, VF-XF. 		  600:-

3671	 KM 24,4	 Serbia 50 para 1915. 2,50 gram silver, Coin 			 
	 die alignment 	 VF	 1.000:-

3672	 KM 1356	Vatican Pius IX 5 baiocchi 1853. 41,28 g 	 XF	 600:-
3673K		  Vatican John Paul II 2003. Year set 1 cent 			 

	 to 2 euro. Scarce! 	 UNC	 700:-
3674K		  EUROPE 17 coins in silver and copper 1795–1948 			 

	 in mixed quality 1-01 	 	 2.000:-
3675L		  ALL WORLD Parti med mynt och sedlar, bland 			 

	 annat ca 360 finska Markka 1960-tal i silver 	 	 	
	 och ca 30st jubileumsmynt i silver. 		  1.500:-

3676L		  ALL WORLD Lot. Hundreds of coins in different 			 
	 metals and values, mostly from the mid-1950s. 	 VG-XF	 500:-

3677L		  ALL WORLD Primitive money. Arrowheads of 			 
	 flint, shell and more. In total 7 pcs. 	 	 400:-

3678A		  ALL WORLD 82 coins in silver, copper and 			 
	 coppernickel 1900–1972, mixed quality. 	 	 300:-

Medaljer / Medals
3679L	 Medaljstamp. Åtsida graverad av A. Lindberg till medalj 			 

över Lars Gabriel Branting (1799-1881, professor, 	 	 	
gymnast). 1049 g, Ex Misab 2:1019 	 	 600:-

3680K	Jönköpings Tändsticksfabrik 1848-1948. För plikttroget 			 
arbete, Förgyllt silver, i ask. 		  300:-

3681P	 Medaljong Nils Adolf Erik Nordensköld 1832–1901 			 
Polarfarare, 166 mm, 1980 g koppar 	 01	 300:-

3682L	 Svenska Rödakorset med röd-vit band, 33,22 g silver. 	 01/0	 300:-
3683	 1854. Karlsberg Kungliga krigsakademin, 12,69 g 			 

silver, Cadetten Y.N Christiersson i 3dje Sjöklassen)(För 			 
framsteg i Wetenskaperne. 	 1+/01	 500:-

3684	 1863. Nils Ericsson chef för Staten Jernvägsbyggnader 			 
1855-1862) (Förbindelse. Af Statens Jernvägstjenstemän 			 
den 1 Januari 1863, 47 mm, 50,59 gram silver, Lea 			 
Ahlborn, Prakt ex. 	 0	 1.400:-

3685L	 1906. Otto Samson) (Lifförsäkringsbolaget Nordstjernans 			 
siftare, dess ledare 1871-1906. Sven Kulle, 95,16 g silver. 	 1+/01	 300:-

3686L	 1919. Plakett i originaletui, Johan Henrik Palme 			 
Stockholms intecknings garanti aktiebolags grundare och 			 
dess ledare under ett halft sekel 1869–1919, 554 g koppar 	 01	 300:-

3687	 1931. S.J. 75 år i brons. Upplaga 4500 ex. 	 	 300:-
3688L	 1976. Myntorten Göteborg 1609-1636, Sveriges Numismatiska 	 	 	

Riksförbund, 51,79 g silver, Gunvor Svensson. Upplaga: 			 
2000. 	 01/0	 300:-

3689	 Hild 26 Johan Oxenstierna 1611-1657, Pax Optima Rervm, 			 
11storl, 41mm, 22,62 gram koppar, graverad av G.W. 	 	 	
Vestner i Nürnberg i början av 1700-talet, Födelseåret 			 
är oriktigt angivet 1601, Sällsynt enligt Hildebrand. 	 01/0	 900:-

3690	 Hild 243 1805. Eleonora Catharina Silfverstolpe född 			 
Lejonhufvud, Longum Testetur Amorem, 10 storl. 39 			 
mm, 21,54 gram silver, C Enhörning. 	 01	 700:-

3691	 Hild 284 1817 Friherre Knut Henrik Lejonhufvud, 			 
1730-1816, Cui Sublime Meta, 8 storl, 33 mm, 11,85 			 
gram silver. M.Frumerie. 	 01	 500:-

3692	 Hild 309 1808. Grefve Fredrik Adolf Ulrik Cronstedt, 	 	 	
1744-1829, Ob Merita In Scholam Element. Gevaliensem 	 	 	
Fundator, 10 storl, 40 mm, 25,91 gram silver, C. 			 
Enhörning. 	 01	 700:-

3693L	 20 st medaljonger, Sveriges Regentlängd, 100 mm, 			 
167 g/st i järn. 	 01	 600:-

3694L	 Låda med idrottsmedaljer 1900-tal, ca 100–150 st 		  300:-
3695	 Hilde 125 1787. Ordens-sällskapet Fribyggare-samhället, 			 

Orbis Non Sufficit Unus FB) (Sanning och Snille, 39 	 	 	
MM, 26,40 gram silver, R 	 01/0	 900:-

3696P	 Norge 20 medaljer 1900-tal, b.l.a idrott och 17 maj 		  400:-
3697L	 NORDIC COUNTRIES Idrott-, politik- och personmedaljer 			 

1900-tal, blandad kvalitet. Approx. 23 kg. 	 	 2.000:-
3698	 Germany Reich Winterschlacht im Osten 1941/42, 21,83 g 	 01	 500:-
3699L	 Great Britain Edward VIII 1936. Queen Mary maiden 	 	 	

voyage medal, 169 gram copper, Gilbert Bayes, struck 	 	 	
at Royal mint. 	 UNC	 2.000:-

3700P	 Russia One medal order of the patriotic war no: 595052 			 
and badge of the guards presented to the entire 			 
personnel of the Soviet Army’s guards units and 			 
formations + one pin and one cap badge. 1940’s. 		  500:-

3701L	 ALL WORLD 52 st medaljer rörande Elextroluxutställningar 			 
i hela världen. Unik? 		  1.000:-

3659
3664 3665

3666 3667 3671

3672 3684
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Ordnar / Orders
3704L	 Finland Order of the Lion of Finland. Commander ś Cross and 		

Breast Star. In original case. Scarce! 01 	 6.000:-
3707L	 Finland Order of the White Rose of Finland. Knight’s Cross 		

with ribbon and original case. 01 	 700:-
3708P	 ALL WORLD Iran, Medal of the Lion (Medal-e-Homayoun) 		

in silver with ribbon and bestowal document; the Netherlands, 		
The Order of Orange-Nassau, medal in silver with ribbon 		
and bestowal document. Also two bestowal documents 		
(no medals) ; France, Medaille d’honneur en vermeil and 	 	
Austria, Die Goldene Medaille für Verdienste um die 	 	
Republik Österreich. All awarded to KNUT LINDELL, 		
legendary valet to King Gustav VI Adolf. XF 	 2.000:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3709P		  100 kronor jubileum 2005. Tumba Bruk 250 år, 			 

	 No:13415. 	 0	 300:-
3710P		  100 kronor jubileum 2005 Tumba Bruk 250 år, 			 

	 No: 25052 	 0	 300:-
3711P		  100 kronor jubileum 2005. Tunba Bruk 250 år, 			 

	 No: 25189 	 0	 300:-
3712K	 Platz 12:70   10 kronor 1898. Södermanlands Enskilda 			 

	 Bank, Litt L No: 34656. 	 01	 2.500:-
3713K	 SF X7	 1000 kronor 1950. Nr: N 88605i 	 1?	 600:-
3714K	 SF T6-9	 50 kronor 1916. No: D 93310 S. 	 1?	 500:-
3715K	 SF R5-9	 10 kronor 1926. 	 01	 500:-
3716K	 SF Q4-1	 5 kronor 1888. Hörnförlust vänster upp, No: 			 

	 S 77844. 	 1?/1	 300:-
3717K	 SF Q4-3	 5 kronor 1890. Riss nedtill, No: H 3470. 	 1	 300:-
3718K	 SF P1-2	 1 krona 1875. No: Ll 7237 	 01/0	 800:-
3719K		  1 riksdaler riksmynt. 2st sedlar, 1864 Litt 			 

	 N, Nr: 35050 + 1870 Litt Aa,Nr: 16809. 	 1	 300:-
3720K		  1 krona. Tio st sedlar 1914–1921, Blandad 			 

	 kvalitet. 		  600:-
3721K	 Platz 	 10 kronor 1888. Östergötlands Enskilda Bank, 			 

	 Linköping, Litt H, No: 66882, makulerad i 			 
	 kassa 3 med fyra stjärnor 	 1+	 700:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3722K	Pick 95s	 Finland 10000 markkaa 1955. Specimen overprint 			 

	 in red on front and back. Borg 351.1. 	 01/0	 3.000:-
3723K	 Pick 11b	 Finland 20 markkaa 1909. Klinstein-Kirmonen 			 

	 forgery. Small hole in lower right corner. 			 
	 Very well executed forgery that is sought after! 	 1/1+	 2.000:-

3724K	 Pick 62a	 Finland 10 markkaa. 1922 Litt C. Overprinted 			 
	 ”Mänsälän KÄRKIJOUKOT”. Very scarce 	 	 	
	 propaganda note. Missing top right corner. 	 1?/1	 1.500:-

3725K	KM A43b	Finland 5 markkaa 1878. No: 2269276. 	 G	 500:-
3726K	KM 99	 Finland 5 markkaa 1963. 100 Kpl 5 markka 			 

	 Seteleitä, 100 banknotes in bank package. 	 UNC	 3.500:-
3727K	KM 98	 Finland 1 markka 1963. 100 Kpl 1 Markka 			 

	 Seteleitä, 100 Banknotes in bank package. 	 UNC	 500:-

3728K	 Pick 33	 Finland 25 penni. Trial printing (presumably 			 
	 1916) of the back of the note on white 			 
	 cardboard paper with yellow squares on back. 			 
	 Very rare! 	 01/0	 2.500:-

3729K		  Finland 10 markkaa. Prison camp note from 			 
	 Kjulo camp for use in the canteen 1941-1944. 			 
	 Unissued remainder. 4 mm tear at right. Scarce! 	 XF	 4.000:-

3730K	 Pasanen 33   Finland World War I Emergency Issues. 			 
	 Suomen Yhdyspankki. Tampere. Attractive group 			 
	 of four notes of different denominations, 			 
	 all unsigned remainders. 1 Mk, 10 Mk, 20 Mk, 			 
	 50 Mk. Dated 15.4.1918. The high values are 			 
	 scarce! 	 1-01/0	 700:-

3731K	 Pasanen 38   Finland World War I Emergency Issues. 			 
	 Pohjoismaiden Osake Pankki. Tampere. Group 			 
	 of two unsigned remainders of values 5 Mk 			 
	 and 10 Mk. Dated 24.4.1918. 	 01/0	 300:-

3732K	 Pasanen 50   Finland World War I Emergency Issues. 			 
	 Leppäkoski Fabrikers Aktiebolag. Three 			 
	 different unsigned remainders 1 Mk, 5 Mk and 			 
	 10 Mk. All dated 1918. 	 01/0	 300:-

3733K	 Pasanen 55   Finland World War I Emergency Issues. 			 
	 Förenings Banken i Finland. Pietsaari. 1 			 
	 markka (Series A I) and 5 markkaa (Series 			 
	 B), both dated 15.2.1918. Attractive group 			 
	 with the scarce 5 markka. 	 1?	 500:-

3735K	 Pasanen 58   Finland World War I Emergency Issues. 			 
	 Wasa Bomullsmanufaktur Aktiebolag. Vaasa. 			 
	 Dated 26.2.1918. Group of four different 	 	 	
	 notes: 25 p Series A, 50 p Series B, 1 markkaa 			 
	 Series C and 5 markka Series D. 	 1?/1-1+	 300:-

3736K	Pasanen 134b   Finland World War I Emergency Issues. 			 
	 Aktiebolaget Värtsilä Osakeyhtiö. Värtsilä. 			 
	 5 penniä no 2563. Dated 14.5.1919. Scarce! 	 1?	 400:-

3737K	 Pasanen 134b   Finland World War I Emergency Issues. 			 
	 Aktiebolaget Värtsilä Osakeyhtiö. Värtsilä. 			 
	 10 penniä no 10852. Dated 31.5.1919. Scarce! 	 1/1+	 300:-

3739K	 Pick 9b	 Afghanistan 10 afghanis ND (1928). Unusual 			 
	 note to find in this condition! 	 XF-UNC	 300:-

3740	 Pick 26	 Albania 5 franga Ari. Signed Bianchini. G/VG 	 	 	
	 + 1913 Railway ”Essad Pasha” 10 para (Pick S 			 
	 182) AUNC 	  	 200:-

3741K	 Pick 7	 Azerbaijan 500 roubles 1920. 	 XF-UNC	 300:-
3742K	 Pick 74b	 Germany Reich 500 mark. Bank bundle of 20 			 

	 notes with original band with signature. 			 
	 Intersting and unusual item. Variety with 7 			 
	 digits in green. Catalogue value $300 in Pick 			 
	 for just the notes in VF. 	 F-XF	 700:-

3743K	 Pick 74b	 Germany Reich 500 mark. Bank bundle of 20 			 
	 notes with original band with signature. 			 
	 Intersting and unusual item. Variety with 7 			 
	 digits in green. Catalogue value $300 in Pick 			 
	 for just the notes in VF. 	 F-XF	 500:-

3744K	Pick 17s	 Germany Bohemia and Moravia 5000 korun 	 	 	
	 1944. Perforated ”SPECIMEN”. 	 XF-UNC	 400:-

3745K	 Pick 3s	 Germany Bohemia and Moravia 1 korun 	 	 	
	 ND (1940). Perforated ”SPECIMEN”. 	 XF-UNC	 300:-

3746K	 KM 124a	Germany Mixed 500 milliarden mark on 5000 			 
	 mark 1923. Overprint on face and back 	 F	 400:-

3747K	 KM 124a	Germany Mixed 500 milliarden mark on 5000 			 
	 mark 1923. Overprint on face and back 	 VG	 300:-

3712 3718 3721

3722 3723
3724

3728
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3748K	 Pick 201s   Haiti 2 gourdes 1960. Uncut pair hole 			 
	 punctured and blue handstamped overprint 			 
	 ”SPECIMEN”. 	 XF-UNC	 300:-

3749K	 KM 5a	 Katanga 10 francs 1960. 	 UNC	 700:-
3750K	 Pick 37s	 Laos 50000 kip 2004. Hole punched ”SPECIMEN”. 			 

	 Prefix AH, which is REPLACEMENT! 	 UNC	 700:-

3780K	Sverige Danemora gruvor, 17 st olika, JUMF,I,KAPT, 			 
DJUP, SWAG, S SILF, Keis, STORR, P,MASK, SWAG,	 	 	
S BOL, SYLTA samt sju st vågpolletter. 		  500:-

3781K	 Sverige NeN’s mejeri, Tolv st olika (troligen komplett 			 
serie). I Stockholms Handels & Adresskalender 1941/42 			 
sid 185, under rubrik kan läsas: ”Nens mejeri, 	 	 	
Observat.g. 21. Tx 146.230.” Enligt Bjarne Ahlström 	 	 	
var det en dam som ville sälja några mejeripolletter 			 
från 1940-talet. Bjarne berättade för inlämnaren att 			 
han aldrig hade sett dem tidigare och att de kanske 			 
till och med är okända. Han köpte dem när han hade 			 
sin butik på Kungsgatan i Stockholm. 		  500:-

3782K	 Sverige Elfkarleö Järnverk, fem st polletter, 			 
1/4-1 Kanna dricka. 		  400:-

3783K	 Sverige Wargöns AB Åtta st polletter, 1 dl grädde, 			 
1 liter mjölk samt 2 liter mjölk. 		  300:-

3784K	 Sverige Uppsala Ångslup, Menotti, fyra st polletter, 			 
35, rund, fyrkantig och åttakantig. 		  300:-

3785	 Finland Aluminum milk token for 1 litre in pair, 			 
issued by H. J. Linder, Kytäjä. 	 VF-XF	 400:-

3786	 Finland Aluminum milk token for 1 litre, issued by 			 
H. J. Linder, Kytäjä. 	 1+	 300:-

3787K	Finland Helsingin Kaupungin Väestönsuojelukeskus. 			 
RUOKAA. Lot with a total of 6 pieces incl. 50 p (2), 			 
1 Mk, 2 Mk (two types) and 4 Mk. 	 1+-01/0	 300:-

3788K	Finland Group of paper tokens and other temporary 	 	 	
payment methods in paper form. From WWI and WW II 			 
eras. Mostly different although some duplication is 			 
present. In total 18 pieces. Please inspect! 	 1-01/0	 700:-

3789	 Sverige Hyckert 310:3 Magnus Lagerberg (1844-1920), 		
numismatiker (en av initiativtagarna till SNF), kammarherre. 		
Spelpenning i brons 1874, 33 mm, 11,99 g. Ex. Bonde 	 	
5, nr 752. 01 	 300:-

Aktiebrev / Stock certificates
3790P	 Sverige Sverige Svartelfs Jernvägs-AB. Tio stam-aktier å 1000 		

kr, en stam-aktie å 100 kr och en preferens-aktie å 1000 kr. 		
Tre mycket fräsch aktiebrev från 1887. 	 500:-

3791P	 Sverige Åmål-Årjäng Järnvägs AB 1917, 1928 1 aktier å 50 kr, 		
8 st resp 10 aktier å 500 kr, 1 st. 	 500:-

3792P	 Sverige Sverige Borgviks-AB. En lott-brev å 100 kr år 1863. 		
Hålmakulerad. Mycket vacker med karta över Värmland. 	 500:-

3793P	 Sverige Sverige Svartelfs Jernvägs-AB. Tio stam-aktier å 1000 		
kr, en stam-aktie å 100 kr och en preferens-aktie å 1000 kr. 		
Tre mycket fräsch aktiebrev från 1887. 	 300:-

3794P	 Sverige Post med svenska och utländska aktier och obligationer, 		
bl.a. Skane Torfströfabriks AB, en aktie o 50 kr år 1913 		
(revor), Åmål-Årjäng Järnvägs AB 1917 å 100 resp 500 kr. 	 1.000:-

3795L	 Sverige 79 st aktiebrev bl.a. Carl Bergs Specerihandelsaktiebolag, 		
Cyanid, Carlstads Spinneri & Väferi AB 1905 och 1907, Nya 		
åkeriet, Nygren & Åhlin 1912, Värmlands Trikåfabrik 1920 + 		
Carlstads Sparbank Skuldebrev 1884 och två st inbundna volymer 		
av Aktiesamlaren 1993–2000. 	 500:-

Handlingar och dokument / Documents
3796P	 Italy 1480 A very large parchment (30cm x 116cm) with financial 		

transactions. 	 700:-

Blandat / Miscellaneous
3797L	 Sverige 19 st myntset 1978–1994 + medaljong Carl XVI Gustav 	 	

i gjutjärn, 280 mm, 3760 g samt myntschatull i teak. 	 600:-
3798L	 EUROPE Coins, medals and banknotes 1900s from mostly 		

Finland and Sweden. Mixed quality 	 3.000:-

Litteratur / Literature
3799L	 ”KUNGLIGA MYNTET 1850–1950”, 160 sid. + tabeller, 	 	

Stockholm 1950. Intressant med bl.a. fotografier av medarbetare 		
i arbete, med namnteckning av respektive person. Intressant 		
och troligtvis unik dokumentation! 	 300:-

3800L	 Flyttlåda med auktionskataloger, bl.a. Svenska Numismatiska 		
Föreningens auktioner 30 och 31 okt. 1974, 8 och 10 juni 		
1976, 16 och 17 nov. 1976 (fläckig); Antikören, ett flertal; 	 	
Oslo Mynthandel, flera. Approx. 18 kg. 	 200:-

3751

3751K	 Pick 19a	 Latvia 500 latu 1929. Nice example of this 	 	 	
	 key note. 	 VF	 3.000:-

3752K	 Pick 6	 Pakistan 10 rupees. 	 XF-UNC	 700:-
3753K	 KM S474	Russia 1 ruble 1917. Russo-Asiatic Bank, 			 

	 No: 172393 	 VF	 300:-
3754K	 KM 1988	Taiwan 1000 yuan 1981. 	 XF	 300:-
3755K	 Pick 1997   Taiwan 1000 yuan ND (2005). 	 UNC	 300:-
3756K	 Pick 112	 Thailand 50 baht ND (2004). Specimen overprint 			 

	 in red. 	 UNC	 700:-
3757K	 KM s855	 U.S.A. Locals 50 dollars 1862. The state of 			 

	 Georgia, Milledgeville, Jan 15th, No: 11459 	 VF-XF	 300:-
3758K		  U.S.A. Locals 10 dollars 1838. The Mississippi 			 

	 and Alabama Company, 1 January, No: 797 	 F	 300:-
3759K		  U.S.A. Locals 10 dollars 1855. The bank of 			 

	 East Tennessee, Knoxville, Jan 1, No: 5113. 	 F-VF	 300:-
3760K		  U.S.A. Locals 10 dollars 1860. Augusta 			 

	 insurance and banking company, Georgia, 13th 	 	 	
	 March, No: 710. 	 VG-F	 300:-

3761K		  U.S.A. Locals 5 dollars 1853. The Agricultural 			 
	 Bank of Tennessee, September 7, No: 6803. 	 F-VF	 500:-

3763K	 KM s869	 U.S.A. Locals 100 dollars 1863. 10 banknotes 			 
	 The state of Georgia, Milledgeville, 1 	 	 	
	 february. 	 XF-UNC	 2.500:-

3764K	 KM s869	 U.S.A. Locals 100 dollars 1863. 11 banknotes 			 
	 The states of Georgia, Milledgeville, feb 	 	 	
	 1st. 	 VF-XF	 2.000:-

3765K	 KM s868	 U.S.A. Locals 50 dollars 1863. 10 banknotes,The 			 
	 state of Georgia, Milledgeville, 2 february. 	 XF-UNC	 2.500:-

3768K		  U.S.A. Locals 5 dollars 1862. 10 banknotes, 			 
	 The stte bank of South Carolina, Charleston, 			 
	 mixed quality. 	 	 4.000:-

3769K	 KM 73	 U.S.A. Confederated States 500 dollars 1864. 			 
	 Richmond Feb 17th, No:348. 	 VF-XF	 500:-

3770K	 KM 38	 U.S.A. Confederated States 100 dollars 1861. 			 
	 Richmond 2 september, no: 11024. 	 XF	 500:-

3771K	 KM 73	 U.S.A. Confederated States 500 dollars 1864. 			 
	 12 Banknotes, Richmond Feb 17th, mixed quality 		  6.000:-

3772K	 KM 70	 U.S.A. Confederated States 50 dollars 1864. 			 
	 24 Banknotes, Richmond feb 17th, mixed quality. 		  2.000:-

3773K	 KM 70	 U.S.A. Confederated States 50 dollars 1864. 			 
	 23 Banknotes Richmond, feb 17th, mixed quality 		  1.900:-

3774K	 KM 70	 U.S.A. Confederated States 50 dollars 1864. 			 
	 21 Banknotes Richmond feb 17th, mixed quality 		  1.700:-

3775K	 Pick 3a	 Zimbabwe 10 dollars 1980. 	 UNC	 300:-
3776L	 	 ALL WORLD 350 banknotes in mixed quality 	 	 700:-
3777K	 	 ALL WORLD 23 banknotes in mixed quality. 	 	 500:-
3778L	 	 ALL WORLD 200 banknotes in mixed quality 	 	 400:-

Polletter / Tokens
3779	 Sverige Stj 141.11 I.R.S, 1/2 Stop öl, 2,95 g koppar. 	 1+	 500:-

ex 3764 ex 3765 ex 3768
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Tillbehör / Utensils
3801L	 Sex begagnade Lembit-myntskåp, varav fem med fyra brickor 		

och en med en bricka 	 300:-
3802L	 Skolåda med myntfickor och blad i plast. 	 150:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3803A	 Sverige Samling tändsticksetiketter från Jönköpings 		

Tändsticksfabrik och Vestra. Totalt 191 st olika. Många 		
sällsynta, bl.a. fyra st olika Napoleon, alla med katalognummer. 	 500:-

Kända personer, brev, m.m.
3804	 SELMA LAGERLÖF (1858-1940). Egenhändigt skrivet 	 	

brevkuvert, stämplat FALUN 3.12.08, med inneliggande 		
tryckt korrespondenskort ”Skånepojken på sin resa.....” 	 300:-

Autografer / Autographs
3805	 Privattaget vykort med PRINS WILHELM. Han har själv 		

använt kortet – underskrivet ”Wilhelm”. Ovanlig kombination. 	 300:-
3806K	Rek. luftpostbrev till England 1946, på baks. hel autograf 		

clownen CHARLIE RIVEL. 	 300:-
3807K	Kort på Rudbeckiusstatyn av Carl Milles, skrivet av densamme, 		

sign ”Din gle vän Carl”. Daterat Lidingö 21.6.1925. 	 400:-

Handlingar och dokument / Documents
3808K	Fribrev från Stockholm till landshövdingen i Örebro med tryckt 		

notifikation om KARL XIV JOHANs död den 8 mars 1844. 	 	
Ovanligt dokument! 	 300:-

3809P	 Två st båtdokument och tre st militärdokument 1840–50-tal. 		
Fin kvalitet. 	 500:-

3810P	 Åtta handlingar 1811–56 rörande kyrkoherde L-D Theolander i 		
Markaryd, varav en undertecknad Esaias Tegnér. 	 400:-

Kungörelser / Proclamations
3811P	 Förordning från 1746 om straff för att olovligen bryta upp 		

penningförsändelser. 	 300:-
3812P	 Förordning från 1746 om straff för att olovligen uppbryta 		

penningförsändelser. 	 300:-
3813P	 Förordning från 1755 ang. straff för dem som öfwa wåldsamheter 		

emot Posten!! 	 300:-
3814P	 Förordning och Påbud från 1752 emot Oro och hindranden wid 		

Postförslen i Riket. 	 300:-
3815P	 Resolution från 1724 med postal anknytning – paket till 		

utlandet. 	 300:-

Litteratur / Literature
3816P	 Klippbok från andra världskrigets dagar med humoristisk knorr. 	 300:-

Nålmärken / Pins
3818	 Sverige Pin, Svenska Amerikalinjen. 	 300:-
3819L	 Sverige 10 st Drosk chaufför, Trafik chaufför samt Taxi 	 	

nålmärken 	 300:-
3820L	 Sverige Div. pins i plast, papper och metall, varav en i 		

silver. (ca 50) 	 300:-
3821	 Sverige Idrottsföreningen Kamraterna (IFK). Liten grupp om 6 		

pins, mestadels olika tidigt 1900-tal varav flera tillverkade 	 	
av Hallberg. 	 300:-

3822P	 Norge 13 nålmärken och medaljer, b.l.a Norska flaggan, Nortuna 	 	
Lodge Sons of Norway California m.m. 	 400:-

3823L	 Ryssland ca 200 pins 1940’s-1980’s. 	 500:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
3824P	 FICK-journalens Samlaralbum, fyra stycken med Film, Sport 		

och Jazz-stjärnor.	 500:-

Spelkort / Playing-cards
3825L	 Låda med 28 st kortlekar, Öberg o Son, Eskilstuna år 1911–63, 		

även dubbellekar, dessutom 81 st almanackor 1817–1947. Bra skick. 	 300:-

Antikviteter / Antiques
3828L	 JARDINIERE. Silver och glas, K Andersson, Stockholm, 1912, 		

silvervikt 810 g., glasinsats i kristall med någon obetydl. 		
nagg. Höjd 13 cm. Längd 31 cm. MYCKET DEKORATIV! 	 5.000:-

3830L	 The 100 Greatest Stamps of the World. Sterling Silver Miniature 	 	
Collection. All in a nice box. Approximately 200 g silver in 	 	
the miniatures. A description is included. 	 1.200:-

Olympiska föremål / Olympic paraphernalia
3831K	 XVI Olympiadens Ryttartävlingar, Stockholm 1956. Två 		

inträdesbiljetter; plats 411 och 412, bänk sektion K den 14 	 	
juni, för att bese hoppningsmomentet i fälttävlan. Båda 		
biljetterna i mycket fint skick. 	 300:-

Konst / Art
3833P	 Louis Lauritzen Sex färglitografier (fyra olika) med 	 	

stockholmsmotiv. 	 500:-

Fotografier / Photographs
3834L	 15 olika glasplåtar (dubbelmotiv), 17×8,3 cm, med två motiv 		

från Stockholm (en spräckt), Schweiz, Italien, Frankrike, 		
m.fl. Ovanlig lot! 	 300:-

Diverse / Miscellaneous
3835K	 Sverige Elva st hundskattemärken Stockholm 1890–1921 	 2.000:-
3836K	Sverige Sex st hundskattemärken, Grödinge 1875, Jerfälla, 	 	

Stocksunds köping 1910 och 1915, Södertälje 186 och Waxholm 		
1900. 	 1.500:-

3837L	 Sverige 7 askkoppar i porslin från rederier, bl.a. Svea Line, 		
Svenska Lloyd. 	 200:-

3838L	 USA 19 st Cross pennor 12 karat gold plated. 	 700:-
3839L	 EUROPA Nothäften för piano. Sverige (38), Finland (28), 		

Frankrike (23), USA-England etc. (20), Tyskland (65). 174 		
st. totalt. Merparten av noterna från omkting 1920-25, många 		
signerade av pianisten Ester Wesén. Flera av nothäftena med 	 	
ett flertal sidor. Blandad kvalitet (bruksslitage). Se nätfoto 	 	
för innehållsförteckning. Cirka 12 kg. 	 700:-

3840A	EUROPA Handräckningskort, små kolorerade bildserier med 		
romantiska motiv etc. från 1800-talets slut och 1900-talets 		
början. Förmodligen fransk och tysk tillverkning. Även några 		
kort med broderier. Dekorativa i god kvalitet. (ca 100) 	 300:-

3841L	 HV ”Nostalgikartong” med gamla, utsmyckade, handräckningskort, 		
en del uppfällbara; tygduk från världsutställningen i Paris 	 	
1878; souvenirfoldrar; vykort, m.m. 	 300:-

3842L	 HV Kortlekar. 70 st, bl.a. Stig Lindberg och andra kända 		
konstnärer. 	 700:-

KÖPERVi

GULD & SILVER
SILVERMYNTGULDFÖREMÅL

GULDTACKOR SILVERFÖREMÅL

www.myntkompaniet.se

Svartensgatan 6, Stockholm

08-678 32 17
Mån-fre 10-17T-bana Slussen
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
AB Philea /
Göteborgs Frimärkslager
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-626 13 80

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
AB Philea / Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Helsingfors:
Jussi Paananen
Opastinsilta 8E, 1 våningen 	
Tel. +358-40-570 61 95

Svedala /	
Malmö:
Magnus Adler	
Gyllerogatan 1	
Tel. 072-208 42 78

Våra E-postadresser för olika ärenden:
Bud:			   bids@philea.se				    Filatelifrågor:		  philately@philea.se
Fotokopior, scans:	 scans@philea.se				    Övriga auktionsfrågor:	 auction@philea.se
Inlämningar:		  consignments@philea.se			   Numismatiska frågor:	 coins@philea.se
Betalningar, fakturor:	 payments@philea.se			   Kundtjänst, övrigt:	 customerservice@philea.se
Leveranser:		  deliveries@philea.se

Vi har öppnat vårt Skånekontor igen 

Välkommen måndagar-fredagar kl. 9-17, ring Magnus Adler, telefon 
072-208 42 78 för tidsbokning!

På kontoret tar vi bl.a. emot inlämningar till våra kommande     
auktioner, samt köper Mynt, Guld, Silver och Frimärken till ett 
bra dagspris.

Kontorets adress är Gyllerogatan 1, 233 51 Svedala, i STC Svedala 
(Tradecenters lokaler). Kontoret ligger 500 m från E65, och 50 m 
från väg 108 mot Trelleborg, ta korsningen innan järnvägsöverfarten.

Gratis parkering finns precis utanför kontoret, som även är handi-
kappanpassat. 	

Varmt välkommen önskar Magnus Adler!
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp på 
auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk 
och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 23 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkommer 
i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan några 
andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten att avvisa perso-
ner från auktionen och avböja bud utan att ange skäl härför. Vi förbehåller oss 
rätten att vid missförstånd eller meningsskiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 
% per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift med 
40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum eller om  
köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare meddelanden 
säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen eller på Internet. Detta innebär bl.a att som 
fel betraktas i första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från 
kvalitetbeskrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller 
partier innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påfölj-
der gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad 
till vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen har 
mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avisering om 
objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd reklama-
tion återfår köparen auktionspris plus 23 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befogat, 
endast returneras om minst två opartiska och välkända experter har en 
från intygsskrivaren avvikande mening.

AB Philea har ensamt rätt att utse vilken internationellt erkänd expert 
som skall användas, om inte annat överenskommits innan bud lämnats. 	
							     
Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkännande 
av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt Michel 
för alla andra länder och områden, om inget annat anges. 			
							     
Vid tvist gäller svensk lag.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot shall 
be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next highest 
bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold for the start-
ing price In the event of two identical bids the first bid received has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining to 
auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal coun-
terpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 23 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid 
is also responsible for errors made by him in when acting as agent at the 
auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or 
misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without any 
undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the auction 
and decline bids without giving any reason for doing so. We also reserve the 
right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, to re-offer 
the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors until 
such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days of 
the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 2 % 
of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of SEK 
40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days after 
the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled to sell 
the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. If this 
occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, will be 
deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be subsequently 
recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold in their present condition except where other remarks concern-
ing their quality have been made in the catalogue or on Internet. This means, 
among other things, that defects not visible in photographs or deviations from 
descriptions of quality of individual articles/sets are not regarded as defects. 
For collections and accumulations tradesmen are not entitled to make any 
claims and private consumers rights are limited to those stipulated in Section 
9 of the Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 days 
following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such opportunity 
following notification by his post office of the lot’s arrival. If a complaint is 
approved the price of the lot will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from an 
impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the auc-
tioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial and 
well-known experts have an opinion which varies with that of the person who 
certified the authenticity.

AB Philea has the sole right to appoint an internationally recognized expert 
to be consulted, unless alternative arrangements about expertization is agreed 
prior to placing a bid at the sale. 					   
	
The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries and 
territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and is subject to Swedish law.

In the event of any discrepancies in the text arising from translation, the Swed-
ish text shall prevail.	 	 	 	

		  –	 1 000 kr	 med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	 med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	 10 000 kr	 med	 200 kr
	 10 001 kr	 –	 25 000 kr	 med	  500 kr
	 25 001 kr	 – 		  med	 1 000 kr
Auktionären kan frångå de fasta budstegen. 

Fasta höjningar / Advances
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
20/1-2016

Auktion 332

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.
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